Sermón o Lección:  1 Pedro 1:1-2 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Seleccionado Para Vivir Justamente, Incluso En Medio De Sufriendo Persecución Para La Fe

INTRODUCCIÓN:  ¿Ha cavilado alguna vez usted el pensamiento que usted fue colocado en esta Tierra por una razón - un propósito?  ¿Ha cuestionado alguna vez usted por qué usted está aquí - por qué usted existe?  ¿Ha contemplado alguna vez usted si hay más a la vida que qué usted ve alrededor de usted?  ¿Ha experienciado alguna vez usted un momento en el cual usted sintió como uno con tus alrededores - completamente en paz con y en la armonía absoluta con tus alrededores?

     En este primer estudio en el Libro de 1 Pedro, vamos a encontrar alguna información desde nuestro Creador acerca de por qué estamos aquí - por qué existimos.  Vamos a leer y descubrir lo que Dios revela acerca de este tema.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Preguntas de Lección:  Para aquellos de ustedes quienes tienen una Biblia de estudio, resuma lo que esto dice acerca de el fondo para el escribiendo de este Libro de 1 Pedro.  Desde un consenso o una compilación de aquellos resúmenes dentro de tu grupo, ¿cuál podría ser un tema bueno (frase) para el Libro de 1 Pedro?

- - Una elección de tema excelente: 'Llamado para Aguantar Sufrimiento Injusto'  (Los creyentes son llamados por Dios para aguantar sufrimiento como Cristo hizo.  (v.2:21))]
LEA:  1 Pedro 1:1-2

v.1

[Pregunta de Lección:  Discutan, determinen, y describan el status del escritor y la situación de la audiencia que promueven el escribiendo de esta carta.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Bajo la autorización directa desde Jesucristo, Pedro está escribiendo esta carta para impartir instrucción desde Dios a creyentes verdaderos quienes sufrían la persecución para su fe en Cristo.

"Pedro, apóstol de Jesucristo,"
- - En el verso 1, el autor de este libro es identificado como Pedro, uno de los Doce Discípulos que acompañaron Jesucristo durante Sus actividades de ministerio terrenales.

- - Pedro fue comisionado como un "apóstol" por Jesucristo, como grabado en Marcos 3:14-16 y Lucas 6:13-14.

- - Dentro de la comisión de siendo un "apóstol de Jesucristo", Pedro es "un delegado y un embajador" de Jesucristo, en otras palabras, "una persona autorizada a actuar como representante para el otro".  (Strong's #0652; desde AHD en inglés - 'a delegate' (un delegado))
-- Para ser un "apóstol" oficial "de Jesucristo", las exigencias eran:

- - - - la persona tuvo que estar con el grupo de discípulos que era con el Señor Jesús "todo el tiempo que el Señor Jesús vivió entre [ellos], desde que Juan bautizaba hasta el día en que Jesús fue llevado de entre [ellos]";  (Hechos 1:21-22)
- - - - esta persona también tuvo que ser "un testigo" con ellos "de la resurrección" de Cristo;  (Hechos 1:22)
- - - - Jesús puede y se desvió realmente de estas exigencias, por ejemplo cuando Él comisionó Pablo como un apóstol, y aparentemente también Santiago, el hermanastro de Jesús;  (1 Corintios 15:7-10a)
- - - - los Doce discípulos (once más el reemplazo para Judas) y "todos" de  los otros hombres, quienes fueron comisionados como un apóstol, tenían un nombramiento verbal audible directo a esta posición desde Jesús Él mismo;  (1 Corintios 15:5,7,8; Mateo 10:1-4)
- - - - y Pablo era la "última" persona para ser designada como un apóstol, en esta manera oficial y directa.  (1 Corintios 15:8)
- - Es razonable para suponer que durante los milenios desde este tiempo, otros hombres han ejecutado las funciones generales de un apóstol pero sin un nombramiento verbal audible directo, y en una capacidad algo menor, autorización menor, y menor empoderando desde Dios que los apóstoles originales.

"a los elegidos, extranjeros dispersos por el Ponto, Galacia, Capadocia, Asia y Bitinia,"
- - El apóstol Pedro está escribiendo esta carta "a los elegidos" o las personas quienes Dios "seleccionó" para recibir la salvación y la vida eterna por medio de Cristo.  (Strong's #1588; rc. vv.1:3-5, 4:14,16)
- - Ellas son los "extranjeros residentes" quienes han sido "dispersados", ahora viviendo en varias posiciones en todas partes de Asia Menor, la cual hoy es la región de la mitad occidental de la nación de Turquía.  (Strong's #3927, #1290)
- - Considerando la información histórica que relaciona a este tiempo, estas personas probablemente eran Hebreos desde la nación de Israel, quienes eran previamente de la fe judía, pero se habían convertidos a siendo creyentes en Jesucristo.  (rc. Santiago 1:1, Gálatas 2:9; rc. 1 Pedro 1:3)
- - Subsecuente a su conversión, ellas fueron perseguidas para su fe a la amplitud que, para razones de seguridad, ellos tuvieron que huir de su país de origen, en efecto estando hechos "extranjeros" en el mundo quienes fueron "dispersos" para encontrar y vivir en un país extranjero más seguro.  (rc. Santiago 1:1)
- - Por medio de la autoridad directa que Jesucristo le dio para ser un apóstol, Pedro está escribiendo a estos creyentes para impartir enseñanza y mandatos desde Dios, los cuales por eso son autoritativos encima de y aplicables a todos los creyentes desde aquel tiempo, incluso para nos creyentes hoy.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.2 - LEA

[Preguntas de Lección:  Discutan, determinen, y describan las características que son citadas en el verso 2 y que se relacionan con los "elegidos".  Entonces, correlacionen aquellas características con aspectos de lo que Dios está haciendo.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Las personas específicas han sido seleccionadas por Dios para estar hechos creyentes verdaderos, y por eso a obedecer Dios para Sus propósitos santos.

- - Los "elegidos" (v.1) son aquellas personas quienes han sido escogidas por Dios el Padre "antes de la creación del mundo", "según" Su "ante-pensamiento" - usando de Su conocimiento absoluto del futuro para seleccionar y ordenar lo que está para ocurrir según Sus propósitos.  (1 Pedro 1:2 - Strong's #4268, con Efesios 1:4-6)
- - En algún tiempo en el pasado, Dios seleccionó los "elegidos" para ser "santificados" o apartados para Sus propósitos sagrados y santos ahora, durante nuestra vida, "mediante la obra santificadora del Espíritu".

- - Dios tiene establecido el propósito que Sus elegidos o escogidos unos colocarían su fe en "Jesucristo", el "iniciador y perfeccionador de nuestra fe".  (1 Pedro 1:5; Hebreos 12:2; rc. 1 Pedro 1:22a)
- - Dios adelante tiene establecido el propósito que Sus elegidos viviría en "obediencia a Jesucristo", lo cual ciertamente incluiría viviendo en justicia en cada área de su vida, aun cuando ellos están bajo persecución para la fe.

- - Y Dios tiene establecido el propósito que Sus escogidos unos tendrían todos de sus pecados lavados lejos o perdonados por la sangre que Jesús derrama cuando Él fue sacrificado en la cruz para pagar el castigo para sus pecados.  (rc. 1 Pedro 1:18-19)
- - La frase "redimidos" o "rociando" "por su sangre" está en referencia al precursor del ceremonial animal sacrificando al Señor en el Testamento Antiguo, en donde la sangre del animal intachable sacrificado es rociada en el altar y en la gente para cubrir sus pecados.  (v.2 - "sprinkling" ('rociando') Strong's #4473; Éxodo 24:4-8)
- - El animal intachable sacrificado era un sustituto temporal, representando el sufriendo del castigo para los pecados de la persona, hasta que pecando subsecuente exigió el siguiente sacrificio para estar hecho, otra vez.

- - Jesús permanentemente cumplía este exigido proceso de haciendo sacrificios para pecados mediante Su tortura sacrificial, derramando de Su sangre, y muerte en la cruz, seguido por Su resurrección subsecuente desde los muertos durante el tercer día.  (vea Hebreos 9:1-15)
- - Una característica interesante para notar aquí en 1 Pedro 1:2 es esta actividad de Dios involucra todas tres personas de el Altísimo: Dios el Padre hace el seleccionando de humanos para estar hechos creyentes verdaderos; Dios el Hijo provee los medios para la limpieza de pecados para aquellos humanos quienes creen; y Dios el Espíritu Santo "santifica" o 'aparta' los corazones espirituales de aquellos creyentes para los propósitos santos de Dios.

- - En esto, la Trinidad tres-en-uno Dios funciona juntos "tres-como-uno".

- - Dentro de aquel funcionando, Dios trae "gracia" o 'favor inmerecido' encima de humanos para reconciliarlos a Él mismo, haciendo "paz" entre Dios y aquellos humanos quienes escogen para creer genuinamente en Jesucristo como el sustituto quien sufrió el castigo que ellos merecen para sus pecados.  (rc. Colosenses 1:21-22)
- - "Alabado sea a Dios" para derramando tal "gracia" "abundante", "paz", y bendiciones encima de nos humanos inmereciendos.  (1 Pedro 1:3)
- - Sin embargo, una realidad para notar apropiadamente aquí está que para todas las personas quienes no han sido escogidas por Dios para creer en Jesucristo para salvación y vida eterna, Dios ha ordenado que porque sus pecados no son lavados lejos por la sangre de la muerte sacrificial de Jesús en la cruz, ellos deben pagar cada uno el castigo para sus propios pecados eternamente, en el lugar del castigo eterno.  (Hebreos 9:22; Juan 3:18,16)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  El Libro de 1 Pedro es escrito a creyentes verdaderos para que ellos se comportarán ellos mismos en obediencia a los propósitos santos de Dios, en este caso específico cuando ellos están sufriendo persecución para su fe en Cristo.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES:

- - ¿Es usted uno de los "elegidos"?  En otras palabras, ¿ha colocado usted tu fe en Jesucristo, que Él lavado lejos el castigo para tus pecados por la sangre que Él derramó cuando Él fue sacrificado en la cruz para pagar el castigo para los pecados de aquellos quienes creen en Él?

- - Si es así, ¿se considera usted mismo como estando apartado para los propósitos sagrados y santos de Dios?

- - ¿Está viviendo usted en una manera que debidamente refleja los propósitos sagrados y santos de Dios?

- - ¿Está viviendo usted en una manera que aprecia la limpieza de pecados que el "rociando" "por la sangre" de Jesucristo realizado para usted?

- - ¿Está viviendo usted en "obediencia a Jesucristo"?

- - ¿Es usted un embajador de Jesucristo, apropiadamente y honorablemente representando de Él en lo todo que usted dice y hace?

- - ¿Te ha seleccionado Dios para representar Jesucristo en el área geográfica o ciudad en la cual usted vive?

- - ¿Ha ordenado Dios que usted representa Jesucristo en un país extranjero?

- - ¿Ha ordenado Dios que usted representa Jesucristo en medio de usted ahora sufriendo bajo persecución para la fe?

- - ¿Está dispuesto usted para someterse a y acatar a el enseñando autoritativo y mandatos que están contenidos en el Libro de 1 Pedro?

- - ¿Para quién está viviendo usted?

- - Para aquellos de ustedes quienes no son un creyente verdadero en Jesucristo, ¿está preparado usted para el día que ciertamente está viniendo en el cual usted será forzado a pagar el castigo para tus propios pecados - eternamente?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Pregunta de lección adicional para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

- - ¿Qué reacción tiene usted después contemplando que Dios ha determinado que algunas personas son destinadas para creer y ser salvadas, y todas de las otras personas son destinadas para no creer y por eso ellas nunca serán salvadas - alguna vez?]
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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