Sermón o Lección:  1 Pedro 1:13 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Exhaustivamente Cambie, Establezca, Y Oriente Tu Pensando Y Tu Vida

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  1 Pedro 1:13, con vv.8-9 para el contexto

TRASFONDO:

- - Dios designa que los creyentes mantienen un modo de pensar en el cual ellos enormemente se regocijan acerca de las futuras bendiciones que están viniendo para ellos, lo cual sostendrán creyentes como ellos aguantan las pruebas y el sufrimiento en el presente durante esta vida.  (v.6)
- - Por medio de el verificando de nuestra fe dentro de las pruebas adversas, nosotros creyentes verdaderos estaremos preparados para dar alabanza estupenda, gloria y honor a Dios y a Jesucristo cuando Él es revelado en Su segunda venida.  (v.7)
- - La persecución y las adversidades en nuestra vida son diseñadas y designadas por Dios para desarrollar y fortalecer nuestra fe, lo cual producirá los resultados para los cuales Dios nos bendecirá enormemente.  (vv.8-9)
- - Durante este tiempo en la historia humana, Dios ha proveído ahora la completada revelación acerca de la gracia y salvación que ha viene por medio de Jesucristo.  (vv.10-12)
- - Por medio de el predicando del evangelio a nosotros humanos, Dios suministra revelación completada acerca de cómo cada uno de nosotros humanos puede adquirir 'la salvación de nuestra alma' por medio de Jesucristo.  (vv.10-12)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.13 - LEA

[Pregunta de Lección:  Expongan en las características y las aplicaciones del primer principio citado en este verso 13.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Nosotros creyentes estamos para cambiar exhaustivamente nuestro pensando y nuestra vida para alinear con lo que Dios quiere para nosotros, como una debida respuesta a la salvación que nos ha sido dada desde Dios.

"Por eso, dispónganse para actuar con inteligencia;"
- - Porque la gracia y salvación desde Dios nos ha sido completamente revelada ahora por medio de el predicando del evangelio (vv.10,12), "por eso" o "por lo tanto" nosotros, quienes han estado hechos los recipientes de aquella gracia y salvación por medio de fe en Jesucristo, estamos para "disponerse para actuar con inteligencia".  (Strong's #1352)
- - Nosotros creyentes verdaderos estamos para "amarrar" cualquier cosa de nuestro pensando o creencias que pueden impedirnos o entorpecernos desde estableciendo y manteniendo el pensando y creencias que Dios desea para nosotros.  (Strong's #0328)
- - Esencialmente entonces, Dios quiere que nosotros estemos listos, dispuestos, y adaptativos para cambiar nuestro pensando y creencias.

-- Lógicamente, cambiando de pensando y creencias conllevaría varios pasos:

- - - - 1. con avidez persigue aprendiendo lo que Dios quiere nos para aprender, tan como verdades bíblicas, principios, doctrinas sanas, lecciones espirituales desde experiencias, y etc.;

- - - - 2. permanentemente adoptando todas de estas verdades bíblicas, principios, doctrinas sanas, lecciones espirituales, y etc. que Dios quiere nos para aprender;

- - - - 3. inmediatamente desechando todo de nuestro pensando y creencias que se ponen de pie al contrario o opuestas a o impidiendo de estas verdades bíblicas, principios, doctrinas sanas, lecciones espirituales, y etc. que Dios quiere nos para aprender;  (rc. Hebreos 12:1)
- - - - 4. exhaustivamente aplicando en nuestra vida todas de estas verdades bíblicas, principios, doctrinas sanas, lecciones espirituales, y etc. que Dios quiere nos aprender;

- - - - 5. repitiendo este proceso, añadiendo más verdades bíblicas, principios, doctrinas sanas, lecciones espirituales, y etc. que Dios quiere nos aprender.

- - Por cambiando nuestro pensando y creencias en esta manera de paso-por-paso completa, nosotros estamos así activamente cooperando con y colaborando con Dios para transformar nos en una creación nueva.  (rc. Efesios 4:20-24; Romanos 12:2)
- - Y note toda de la acción que está involucrada: persigue aprendiendo; adoptando; desechando; aplicando; añadiendo más; cooperando; colaborando.

- - Si cualquiera uno o más de estas acciones no son tomados correspondientemente, entonces el proceso entero se estropea, funciona mal, o se para enteramente - por eso, atrofiando nuestro crecimiento espiritual o haciendo nuestro crecimiento espiritual vulnerable a se revertiendo o se deslizando hacia atrás en carnalidad.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Pregunta de Lección:  Expongan en las características y las aplicaciones del segundo principio citado en este verso 13.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Nosotros creyentes estamos para establecer exhaustivamente y mantener autocontrol en nuestro pensando y nuestra vida, como una debida respuesta a la salvación que nosotros hemos sido dados desde Dios.

"tengan dominio propio;"
- - Porque nosotros creyentes verdaderos hemos estado hechos los recipientes de la ahora-revelada gracia y salvación por medio de Jesucristo (vv.10,12), nosotros por lo tanto también estamos para "tener dominio propio".

- - Nosotros hemos sido dados graciosamente la salvación, así que ahora Dios espera nos, de aquí en adelante, para se comportarnos mismos de acuerdo con aquella salvación - en el acuerdo a lo que Él es y lo que Él dice.  (rc. v.16)
- - Nosotros estamos para "se mantener sobrios", lo cual por definición involucraría auto-refrenamiento, y autocontrol, y apropiada conducta y carácter en tales aspectos como: mentalmente, emocionalmente, espiritualmente, físicamente, moralmente, relacional-mente, socialmente, económicamente y etc.  (Strong's #3525)
- - Nosotros estamos para ser "atentos de nuestras circunstancias y sus consecuencias potenciales", siempre "aplicando el juicio bueno, el sentido común, y la sabiduría piadosa".  (desde AHD en inglés: "circumspect" ('circunspecto') - Strong's #3525  (Zodhiates p.1011), "prudent" ('prudente'))
- - Y, nosotros estamos para establecer y se mantener nosotros mismos exhaustivamente autocontrolados de todos de estos modos, consistentemente.

- - Por lo tanto, para realizar exitosamente este Dios-exigido autocontrol, mucha atención y auto-monitorizando y determinado esfuerzo son exigidos de nosotros cada momento de cada día y noche.

- - Y por supuesto como usual, nosotros necesitamos para cultivar colaboración con y dependencia de Dios, a adelante empoderar nos a tener éxito en esta continuando lucha para "tener dominio propio" en esta Dios-aprobada manera.  (rc. Gálatas 5:22)
- - Nosotros crucialmente necesitamos la ayuda de Dios para "tener dominio propio" exitosamente en una manera piadosa, porque nosotros estamos combatiendo nuestros propios deseos naturales, debilidades, e inclinaciones pecaminosas.  (rc. Efesios 4:17-19)
- - Nosotros estamos también combatiendo un bombardeo constante desde el mundo alrededor de nosotros que se opone el autocontrol piadoso - alimentando nos filosofías mundanas, incitando nos a auto-gratificarse, tentando nos a responder pecaminosamente, invitando nos a participar en actividades impías, alentando nos a ejercer nuestra propia voluntad, engañando nos en actuando tontamente, presionando nos a conformarse, y etc.  (rc. Colosenses 2:8,4,16)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Pregunta de Lección:  Expongan en las características y las aplicaciones del tercer principio citado en este verso 13.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Nosotros creyentes estamos para exhaustivamente orientar nuestro pensando y nuestra vida en acuerdo a y en expectativa de nuestra recibiendo bendiciones en la gloriosa segunda venida de Cristo.

"pongan su esperanza completamente en la gracia que se les dará cuando se revele Jesucristo."
- - Como recipientes de la ahora-revelada gracia y salvación por medio de Jesucristo (vv.10,12), nosotros creyentes verdaderos "por eso" o 'por lo tanto' estamos para además "poner [nuestra] esperanza completamente en la gracia que se [nos] dará cuando se revele Jesucristo".

- - Dios nos está ordenando para establecer y mantener en nuestro pensando y perspectiva una continuando conciencia de lo que está viniendo en el futuro - la realidad que Dios ciertamente implementará para nosotros y encima de nosotros, para nuestro gran beneficio.

- - "Cuando Jesucristo es revelado" en Su segunda venida a la Tierra, creyentes verdaderos no sólo estarán presentes con Él, pero aparentemente ellos experienciarán el recibiendo de la "gracia" y salvación que Dios les ha prometido - completamente y permanentemente cumplida.  (rc. v.7)
- - El tono y el contenido de esta frase en el verso 13 y en el verso 7 sugieren que este acompañando Jesucristo en Su segunda venida y simultáneamente recibiendo de la gracia prometida y salvación será una extremadamente estimulante experiencia de cima para cada uno de nosotros creyentes verdaderos, llenando nos "con un indescriptible y glorioso" "brincando para el gozo" "con el gozo" - literalmente 'brincando con el doble gozo extremo'.  (v.8, Strong's #0021, #5479)
- - Así que, nosotros tenemos razones abundantemente motivando y compeliendo para obedecer la directiva aquí a "pongan su esperanza completamente en la gracia que se les dará cuando se revele Jesucristo".

-- Un enfoque práctico a obedeciendo de esta directiva sería:

- - - - para colocar nuestra esperanza plenamente en esta viniendo realidad - los aspectos de esta viniendo realidad fortifican, energizan y alimentan nuestra esperanza;

- - - - para fijar nuestra atención en esta viniendo realidad - nosotros plantamos y firmemente establecemos la esperanza de esta viniendo realidad en la parte consciente de nuestro pensando activo, periódicamente utilizándola para fortaleza y aguante, especialmente cuando las luchas espirituales de vida están amenazando con abrumarnos;

- - - - para prepararse para esta viniendo realidad - nosotros personalmente esforzamos por aprovechar cada oportunidad a fin de adelante el Reino de Dios, para que durante aquel día de la segunda venida, Dios nos determinará para ser un "siervo bueno y fiel";  (rc. Efesios 5:15-16; v.21 en Mateo 25:3,14-31 - 'la Parábola de los Talentos')
- - - - para esperar ansiosamente el viniendo de esta realidad - con avidez se anticipando y vigilando para la llegada de este día glorioso;

- - - - para ver todo lo en nuestra vida en luz de esta viniendo realidad - esta perspectiva penetra a lo largo de y ejerce la influencia encima de cómo nosotros consideramos las circunstancias, situaciones, y acontecimientos que nos acontecen en nuestra vida;

- - - - para permitir nada para desviar o pervertir nuestra continuando consideración de esta viniendo realidad y nuestra orientación hacia ella;

- - - - para reconocer y recordar que Dios nos está dando la experiencia doble-gozosa de este viniendo acontecimiento glorioso por Su gracia, Su favor que no nosotros merecemos.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  En respuesta a la salvación que nosotros hemos sido dados desde Dios, nosotros creyentes estamos para cambiar, establecer, y orientar nuestro pensando y nuestra vida en todos los modos que Dios quiere para nosotros.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IMPLICACIONES Y APLICACIONES:

- - Para aquellos de ustedes quienes no son un creyente verdadero, si usted permanece en tu estado de el descreimiento en Jesucristo hasta el momento que usted muere, la Palabra de Dios claramente pronuncia que usted habrá perdido permanentemente cualquiera posibilidad de alguna vez recibiendo la gracia desde Dios para salvación.

- - La bondad que usted produjo durante tu vida no te habrá ganado la gracia desde Dios para salvación.

- - Asimismo, el autocontrol que usted mostró durante tu vida no te habrá ganado la gracia desde Dios para salvación.

- - Y, usted habrá fallado rotundamente para prepararse suficientemente para tu futuro eterno y para la segunda venida de Jesucristo.

- - Lo siento, pero Dios dice que sin la salvación que viene por medio de fe debida en Jesucristo, tu futuro eterno estará llenado con las consecuencias de Su ira en vez de las bendiciones de Su gracia.  (Romanos 1:17-19)
- - En vez de experienciando bendiciones tan como 'brincando con el doble gozo', en cambio usted experienciará para siempre la realidad de el continuo angustiando, llanto, dolor, quemando, aislamiento, rechinamiento de dientes, y oscuridad.  (Mateo 8:12; 13:42)
- - Quizás un sabio rumbo de acción para usted es para reevaluar el eterno lugar de destino en el cual tus creencias actuales te aterrizarán en uno día en el futuro próximo y te encerrarán en para siempre.  Reevalúe ahora mismo, antes de que sea demasiado tarde.

- - Para aquellos de ustedes quienes son un creyente verdadero en Jesucristo, ¿considera seriamente usted tu respuesta-obligación a Dios para teniendo otorgado te gracia y salvación?

- - ¿Ha estado listo usted, dispuesto, y adaptativo para cambiar tu pensando, creencias, y conductas para alinearse con qué Dios ordena en Su Palabra escrita?

- - ¿Persigue activamente usted aprendiendo, adoptando, desechando, aplicando, y añadiendo más de qué Dios quiere usted para aprender y hacer?

- - O en cambio, ¿usted está espiritualmente dormido?  ¿O quizás espiritualmente comatoso?  ¿O espiritualmente apático?  ¿O es espiritualmente llenado con orgullo?

- - Durante sermones y estudios de Biblia, ¿va a la deriva usualmente tu mente lejos en pensando acerca de algún sujeto no relacionado, o está checando usted los mensajes en tu teléfono, o está jugando usted a un videojuego en tu teléfono?

- - Cuando usted es confrontado por un principio bíblico que requiere te haciendo un cambio de tu pensando o vida, ¿responde usted con negación o evitación?

- - ¿Puede usted honestamente alegar que usted se está "dispuesto para actuar con inteligencia" - que tu mente está lista para acción?

- - ¿"Tiene [usted] dominio propio" - autocontrolado, auto-refrenado y debido en tu conducta y carácter?

- - ¿Ha establecido usted en tu pensando la disciplina del auto-monitorizando continuo?

- - O en cambio, ¿tu autocontrol es esporádico, frecuentemente siendo fuera de control?  ¿O desinclinado de estar hecho bajo control?  ¿O desviando alrededor, más allá de control?  O quizás peor aún, ¿estando bajo control demoníaco?  ¿O estando bajo control ebrio?

- - ¿Mantiene usted en tu pensando y perspectiva una continuando conciencia de las experiencias gloriosas que Dios está trayendo para creyentes verdaderos en el futuro?

- - ¿Ve usted y considera vida desde aquella perspectiva - la realidad de grandes beneficios que Dios implementará ciertamente para creyentes verdaderos, empezando un día en el futuro próximo?

- - O en cambio, ¿dominan la ansiedad y la depresión tu pensando y perspectiva en vida?

- - ¿O descontento, deseos, y las ansias te propulsan a lo largo en vida cada día?

- - ¿En de qué reside tu esperanza?

- - Dios es siempre correcto y siempre digno de confianza para cumplir Su Palabra.  Dios ciertamente nos bendecirá creyentes verdaderos si ahora nosotros cambiamos, establecemos, y orientamos nuestro pensando y nuestra vida en todos los modos que Él quiere para nosotros.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Preguntas de lección adicionales para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

- - ¿Qué tipo de vida espiritual sería esperada para creyentes quienes no "se disponen para actuar con inteligencia"?  Describan.

- - ¿Qué tipo de vida espiritual sería esperado para creyentes quienes no implementan el autocontrol?  Describan.

- - ¿Qué tipo de vida espiritual sería esperada para creyentes quienes no "pongan su esperanza completamente en la gracia que se les dará cuando se revele Jesucristo"?  Describan.

- - ¿Qué tipo de vida espiritual sería esperada para creyentes quienes no aprecian la gracia y la salvación que les ha sido dada (vv.10,13)?  Describan.]
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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