Sermón o Lección:  1 Pedro 1:14-16 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Motivaciones Desde Dios Para Ser Santo

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  1 Pedro 1:14-16, con vv.8-9,13 para el contexto

TRASFONDO:

- - Dios designa que los creyentes mantienen un modo de pensar en el cual ellos enormemente se regocijan acerca de las futuras bendiciones que están viniendo para ellos, lo cual sostendrán creyentes como ellos aguantan las pruebas y el sufrimiento en el presente durante esta vida.  (v.6)
- - Por medio de el verificando de nuestra fe dentro de las pruebas adversas, nosotros creyentes verdaderos estaremos preparados para dar alabanza estupenda, gloria y honor a Dios y a Jesucristo cuando Él es revelado en Su segunda venida.  (v.7)
- - La persecución y las adversidades en nuestra vida son diseñadas y designadas por Dios para desarrollar y fortalecer nuestra fe, lo cual producirá los resultados para los cuales Dios nos bendecirá enormemente.  (vv.8-9)
- - Durante este tiempo en la historia humana, Dios ha proveído ahora la completada revelación acerca de la gracia y salvación que ha viene por medio de Jesucristo.  (vv.10-12)
- - Por medio de el predicando del evangelio a nosotros humanos, Dios suministra revelación completada acerca de cómo cada uno de nosotros humanos puede adquirir 'la salvación de nuestra alma' por medio de Jesucristo.  (vv.10-12)
- - En respuesta a la salvación que nosotros creyentes verdaderos hemos sido dados desde Dios, nosotros estamos para cambiar, establecer, y orientar nuestro pensando y nuestra vida en todos los modos que Dios quiere para nosotros.  (v.13)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.14 - LEA

[Pregunta de Lección:  Discutan, analicen, determinen, y describan lo que la Palabra de Dios está diciendo en el verso 14, e incluyan por qué hay la referencia a "hijos obedientes" y cuál el significado es de la frase "cuando [ustedes] vivían en la ignorancia".]

PUNTO DE SECCIÓN:  Los creyentes verdaderos están para cambiar deliberadamente y diametralmente lo que ellos desean, persiguen, y se conforman a.

- - En la continuación del razonamiento motivacional derivado de versos anteriores 10-12 que porque la gracia y la salvación desde Dios nos ha sido completamente revelada ahora por medio de la predicación del evangelio, "por eso" (v.13) nosotros, quienes han sido hechos los recipientes de aquella gracia y salvación por medio de fe en Jesucristo, estamos para ser "hijos obedientes".

- - Por la gracia o el favor inmerecido de Dios y por medio de salvación proveída por Jesucristo, nosotros creyentes verdaderos hemos sido espiritualmente renacidos como hijos verdaderos de Dios.  (rc. Juan 1:12-13)
- - Nosotros creyentes verdaderos somos la prole espiritual de Dios, comenzando como hijos espiritualmente y creciendo en la fe para estar hechos hombres maduros y mujeres de la fe.

- - Como hijos naifes y sin conocimiento, nosotros estamos dados instrucciones y nuestros padres nos compelen para obedecer aquellas instrucciones.

- - Uno razón principal que nosotros estamos compelidos para obedecer las instrucciones de nuestros padres es para proteger nos de actuando desde la "ignorancia" o la falta de conocimiento y sabiduría que naturalmente nosotros no poseemos como hijos, quienes necesitan para desarrollar.

- - Como Sus hijos espirituales, nuestro "Padre" celestial (v.17) nos ordena para "obedecer" la directiva para "no se amoldar a los malos deseos que [teníamos] antes, cuando [vivíamos] en la ignorancia".

- - "Anteriormente" cuando nosotros no éramos creyentes verdaderos, desde nuestra "ignorancia" espiritual nosotros "se amoldamos" (tiempo pasado) nosotros mismos o naturalmente se gratificamos (tiempo pasado) nosotros mismos en persiguiendo y cumpliendo nuestros "deseos", "lujurias y las ansias".  (Strong's #4386, #1939)
- - Estos deseos naturales, lujurias, y las ansias, juntos con nuestra gratificación de ellos, son al contrario de lo que Dios ordena porque ellos son al contrario de siendo "santo" - lo cual Dios requiere para ser "sagrado, sin culpa y consagrado" ante el Señor.  (v.15, Strong's #0040)
- - Ahora como creyentes verdaderos e hijos espirituales de Dios, nosotros estamos para obedecer esta instrucción directa a inmediatamente y completamente cesar y de aquí en adelante abstenernos de entreteniendo cualesquier y todos deseos des-santos, y abstenernos de participando en cualesquiera de sus actividades des-santos correspondientes.

- - Ahora como creyentes verdaderos e hijos espirituales de Dios, nosotros estamos para "se amoldar" nosotros mismos en cambio a "santidad", se formando nosotros mismos para ser similares a Dios "en verdadera justicia y santidad".  (v.15; Efesios 4:24)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.15 - LEA

[Pregunta de Lección:  Discutan, analicen, determinen, y describan las consecuencias de este mandato en el verso 15, e incluyan qué evidencia desde experienciadas observaciones indica acerca de el éxito o fracaso de creyentes de realizar este mandato.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Los creyentes verdaderos están llamados a ser exhaustivamente santo del mismo modo que Dios, quien los llamó, es exhaustivamente santo.

- - Dentro de el extendiendo de gracia y salvación a creyentes verdaderos, Dios también "los llama" para ser "santo", "de acuerdo a" cómo Él "es santo".  (Strong's #2596)
- - Los hijos son naturalmente y genéticamente similares a sus padres biológicos.  En una manera similar, los hijos verdaderos de Dios están para ser naturalmente espiritualmente y genéticamente espiritualmente similares a su padre espiritual - Dios.  (v.14)
- - Como Dios es santo, tan también Sus hijos espirituales están para "ser santo" - ordenado autoritativamente a voluntariosamente y deliberadamente ser del mismo carácter como Dios.  (vv.15,16)
- - Por elección y acciones correspondientes, los creyentes verdaderos están para decidirse, implementar, y se hacer similar a Dios, en la santidad exhaustiva del carácter exhaustivo.  (desde Strong's #1722 con #3956 con #0391 con #1096)
- - Desde la indicación aquí de siendo ordenado por Dios para hacer este, nuestro persiguiendo y avanzando hacia la santidad exhaustiva del carácter exhaustivo requiere el esfuerzo gran y sostenido.

- - Esta búsqueda de la santidad exhaustiva es una lucha continuando, la batalla, y el esfuerzo arduo del autocontrol (v.13), autodisciplina (v.15), auto-negándose (v.14), auto-sacrificando (v.13), y etc.

- - La evidencia, desde observaciones experienciadas, tristemente indica que un sumamente pequeño porcentaje de creyentes verdaderos alguna vez alcanzan consistentemente viviendo en un nivel alto de la santidad exhaustiva - "siendo santos en todo lo que [ellos] hagan" y son.

- - La evidencia desde experienciadas observaciones adelante indica que algunos creyentes verdaderos alcanzan periódico viviendo en un nivel más alto de la santidad, pero la mayoría de creyentes viven en continuando repitiendo ciclos de la breve parcial victoria en santidad seguida por la derrota profunda en la santidad.  (rc. la 'Parábola del Sembrador' en Mateo 13:3-8,18-23)
- - Incluso aunque puedan haber razones espirituales poderosas por qué casi todos creyentes verdaderos fallan de alcanzar consistentemente viviendo en la santidad exhaustiva, el hecho de verdad y realidad fundamental es que cada una de aquellas fallando personas está viviendo en rebelión a este mandato desde Dios para "ser santo en todo lo que [usted] haga".

- - Y aquellas fallando personas ciertamente no escaparán la viniendo realidad que cada persona será sujeta al "Padre" uno día "juzgando" cómo ellas habían vivido su vida.  (v.17)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.16 - LEA

[Pregunta de Lección:  Discutan, analicen, determinen, y describan el mandato en este verso 16, e incluyan los significados de las palabras "pues", "escrito", y "porque".  También generen e incluyan comparaciones aplicables entre lo que el resto del mundo está haciendo en comparación con lo que creyentes verdaderos están para ser haciendo, con respecto al mandato en este verso 16.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Los creyentes verdaderos están para ser fuertemente motivados a perseguir santidad personal extrema porque de cómo extremadamente santo Dios es.

- - Este mandato a "ser santo" primero originado en la Ley de Testamento Antiguo - Levítico 11:44-45; 19:2.

- - A causa de su reafirmación aquí en 1 Pedro, este mandato por este medio permanece válido, aplicable, y vinculante encima de creyentes bajo el Testamento Nuevo.

- - Nosotros creyentes somos llamados y apartados para los propósitos santos de Dios - 'santificados'.  (1 Tesalonicenses 4:3-7)
- - En medio del resto del mundo viviendo en pecaminosidad, nosotros creyentes verdaderos somos "llamados" por Dios para vivir en santidad.  (1 Pedro 1:15)
- - Mientras el resto del mundo vive en la manera consistente con su naturaleza de pecado inherente, nosotros creyentes verdaderos estamos para vivir en una manera que deliberadamente pone a muerte nuestra naturaleza de pecado inherente, y deliberadamente vivir según nuestra nueva naturaleza de la santidad, la cual nos ha sido dada por Dios y es empoderada por Su Espíritu Santo habitando-dentro-de nosotros.  (rc. Efesios 4:17-24)
- - Mientras el resto del mundo es motivado por varios estímulos internos y externos para vivir en pecaminosidad, nosotros creyentes verdaderos estamos para ser motivados por el carácter santo de Dios, para vivir en santidad.

- - Mientras el resto del mundo vive en des-consideración y despido de este en-efecto-para-mucho-tiempo "escrito" mandato por Dios para vivir en santidad, nosotros creyentes verdaderos somos para tener presente continuamente y obedecer este "escrito" perpetuo mandato por Dios para vivir en santidad.

- - Mientras el resto del mundo vive en rebelión a este imperativo desde Dios para "ser santo", nosotros creyentes verdaderos estamos para vivir en dispuesto pleno acatamiento a este imperativo desde Dios para "ser santo".  (rc. Strong's #2468 - el tiempo presente de segundo persona imperativo)
- - Mientras el resto del mundo fácilmente experimenta con y participa en pecaminosidad, nosotros creyentes verdaderos estamos para mantenerse en alerta y guardar contra haciéndose involucrados en pecaminosidad.  (1 Tesalonicenses 5:5-8)
- - Mientras el resto del mundo vive en pecaminosidad a fin de agradarse ellos mismos, nosotros creyentes verdaderos estamos para vivir en santidad a fin de agradar Dios.

- - Mientras el resto del mundo vive en el presente para adquirir cualesquiera que ellos piensan los beneficiará - aun si es pecaminoso, nosotros creyentes verdaderos estamos para vivir con el futuro en mente para adquirir aquello que Dios nos bendecirá para - aun si nosotros tenemos que pagar un precio alto ahora para evitar lo que es pecaminoso.  (1 Pedro 1:13)
- - Dios es personalmente santo al extremo más supremo.  Por lo tanto, nosotros creyentes verdaderos estamos para perseguir siendo personalmente santo a aquella misma amplitud extrema que Dios posee.  (rc. 2 Corintios 7:1)
- - Dios de ninguna manera participa en pecaminosidad (ej. Santiago 1:13).  Por lo tanto, nosotros creyentes verdaderos no estamos para participar de ninguna manera en pecaminosidad.  (rc. 2 Corintios 6:17; 7:1)
- - Dios nos ha creado humanos en Su imagen y Él nos ha regenerados creyentes verdaderos para ser similar a Él en santidad (Génesis 1:27; Colosenses 2:13; 3:10).  Por lo tanto, Dios es correcto y equitativo en el esperando de nosotros creyentes verdaderos para ser santo en la misma manera que Él es santo.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  En obediencia a Dios, en respuesta a un llamando desde Dios, y porque de el carácter de Dios, creyentes verdaderos están para perseguir santidad personal exhaustiva extrema.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IMPLICACIONES Y APLICACIONES:

- - ¿Ha sido espiritualmente renacido usted como un "hijo" verdadero auténtico de Dios?

- - Si es así, ¿usted es un hijo "obediente" de Dios?  ¿Hasta qué punto o cantidad?

- - ¿Tiene usted cualesquiera "malos deseos" al cual usted está continuando a "se amoldar"?

- - Desde el día que usted estuvo hecho un creyente verdadero, ¿cuánto de tu "ignorancia" espiritual en la cual usted vivió como un no-creyente ha sido disipado?

- - Desde el día que usted estuvo hecho un creyente verdadero, ¿cómo ha estado respondiendo usted a este "llamando" desde Dios para ser santo?

- - ¿Es usted "santo en todo lo que [usted] haga"?

- - ¿Cómo seriamente toma usted este llamando para ser "santo en todo lo que [usted] haga"?

- - ¿Cuál es tu evaluación de y consideración para la santidad que Dios posee?

- - ¿Cómo motivado está usted para ser santo?

-- ¿Qué evidencias y pruebas puede que usted ofrecer para verificar cómo motivado usted dice o piensa que usted está para ser santo?

- - - - ¿Es motivado usted hasta el punto de siendo santo sólo cuando usted es en iglesia?

- - - - ¿O sólo cuando usted es en público?

- - - - ¿O sólo cuando otras personas están mirando?

- - - - ¿O sólo externamente y usualmente no interiormente?

- - - - ¿O sólo en áreas de tu vida que usted elige, las áreas fáciles o cómodas?

- - - - ¿O sólo en áreas de tu vida que usted quiere que afrontar, haciendo caso omiso de o estando en negación acerca de otras áreas?

- - Si tu corazón espiritual es como tierno a Dios como usted alega que es, ¿pues está listo usted a obedecer esta instrucción directa desde Dios a inmediatamente y completamente cesar y de aquí en adelante abstenerse de entreteniendo cualesquier y todos los deseos des-santos, y abstenerse de participándose en cualesquiera de sus actividades des-santos correspondientes?

- - ¿Está listo usted a "amoldarse" usted mismo exhaustivamente a "santidad" ahora, formándose usted mismo para ser similar a Dios "en verdadera justicia y santidad"?

- - ¿Está listo usted a participarse plenamente usted mismo en una continuando lucha, batalla, y esfuerzo arduo para establecer firmemente el autocontrol, autodisciplina, auto-negándose, y auto-sacrificando, a fin de alcanzar éxito en siendo santo cada día?

- - O en cambio, ¿está yendo usted a cesar, o procrastinar, o fabricar alguna excusa para no obedecer Dios y exhaustivamente conformarse usted mismo a santidad?

- - Para aquellos de ustedes quienes no son un creyente verdadero, ¿percibe usted y comprende que Dios dice en el verso 14 que usted está "viviendo en la ignorancia"?

- - Dios también dice que usted está viviendo en conformidad a malos deseos, aunque usted pueda pensar y quizás hasta vehementemente aseverar que usted no está.

- - ¿Quiere usted que continuar viviendo en la ignorancia espiritual?

- - ¿Quiere usted que continuar viviendo en conformidad a malos deseos?

- - ¿Quiere usted que permitir tu ignorancia espiritual y malos deseos para contribuir en manteniendo de usted en tu estado actual de siendo técnicamente alienado desde Dios?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Preguntas de lección adicionales para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

- - ¿Cuáles son algunas otras obligaciones que Dios espera de nosotros creyentes verdaderos, como Sus "hijos obedientes"?

- - ¿Cuáles de aquellas otras obligaciones son razonables para Dios a esperar de nosotros, particularmente cuando considerando 'la gracia que se [nos] dará'?  (v.13)]
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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