Sermón o Lección:  1 Pedro 1:17 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Viva Espiritualmente Como Un Residente Extranjero Temporario

INTRODUCCIÓN:  ¿Ha ido alguna vez usted a un país extranjero o un área que fue compuesto de una cultura completamente diferente y el grupo étnico?  ¿Puede recordar usted qué usted experienció en tu mente cuando usted primero llegó en aquel ambiente?  Inicialmente, ¿todo era muy extraño a usted?  Y después estando allí un rato, ¿empezó usted a adaptarse mentalmente y conseguir más aclimatado durante el más largo que usted permaneció allí?  Se agarre a las memorias de aquella experiencia como ahora nosotros estudiamos nuestro siguiente verso porque ellos te ayudarán a relacionarse con lo que la Palabra de Dios está diciendo.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  1 Pedro 1:17, con vv.13-16 para el contexto

TRASFONDO:

- - Dios designa que nosotros creyentes mantenemos un modo de pensar en el cual nosotros enormemente se regocijamos acerca de las bendiciones presentes y futuras que Dios nos da, lo cual nos sostendremos como nosotros aguantamos persecución, las pruebas, sufrimiento, y sacrificios para la fe durante esta vida.  (vv.6,8-9)
- - Por medio de el verificando de nuestra fe dentro del aguantando de persecución, las pruebas, sufrimiento, y sacrificios para la fe, nosotros creyentes verdaderos estaremos preparados, equipados, y motivados para dar alabanza estupenda, gloria y honor a Dios y a Jesucristo, especialmente cuando Jesús es revelado en Su segunda venida.  (v.7)
- - Esencialmente, estas adversidades en nuestra vida son diseñadas y designadas por Dios para desarrollar y fortalecer nuestra fe, lo cual producirá los resultados para los cuales Dios nos bendecirá enormemente.  (vv.8-9)
- - Durante este tiempo en la historia humana, Dios ha proveído ahora la completada revelación acerca de la gracia y salvación que ha viene por medio de Jesucristo.  (vv.10-12)
- - Por medio de el predicando del evangelio a nosotros humanos, Dios suministra revelación completada acerca de cómo cada uno de nosotros humanos puede adquirir 'la salvación de nuestra alma' por medio de Jesucristo.  (vv.10-12)
- - En respuesta a la salvación que nosotros creyentes verdaderos hemos sido dados desde Dios, nosotros estamos para cambiar, establecer, y orientar nuestro pensando y nuestra vida en todos los modos que Dios quiere para nosotros.  (v.13)
- - En obediencia a Dios, nosotros creyentes verdaderos estamos para cambiar deliberadamente y diametralmente lo que nosotros deseamos, perseguimos, y nos conformamos a.  (v.14)
- - En respuesta a un llamando desde Dios, nosotros creyentes verdaderos estamos para ser exhaustivamente santo del mismo modo que Dios, quien nos llamó, es exhaustivamente santo.  (v.15)
- - Porque de el carácter de Dios, nosotros creyentes verdaderos estamos para ser fuertemente motivados a perseguir santidad personal extrema similar a cómo extremadamente santo Dios es.  (v.16)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.17 - LEA

[Pregunta de Lección:  ¿Cómo la primera frase en el verso 17 cabe con versos anteriores 14-16?  Discutan, analicen, determinen, y describan.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Dios sostendrá cada creyente verdadero en contabilidad para vivir según el nuevo estándar informado que nosotros ahora poseemos.

"Ya que invocan como Padre al que juzga con imparcialidad las obras de cada uno,"
- - Porque Dios es santo, nosotros creyentes verdaderos estamos para "ser santos en todo lo que hagamos".  (v.15)
- - Dios es también nuestro "juez", uno día sosteniendo cada persona en contabilidad a Él para cómo ellos han vivido su vida.

- - Una realidad particular que nosotros necesitamos para tener presente es que Dios nos juzgará desde la base de Su santidad y las otras virtudes que Él posee, lo cual incluye "imparcialidad".

- - Dios no estará parcial o sesgado o prejuiciado en Su juicio de cada persona.  (desde AHD en inglés - 'impartial' (imparcial))
- - Por implicación entonces, en Su juicio, Dios nos sostendrá creyentes verdaderos en contabilidades para todo de este tiempo que nosotros ahora tenemos conocimiento espiritual, lo cual reemplazó nuestra "ignorancia" anterior acerca de "se amoldando a los malos deseos".  (v.14; Note: este principio es respaldado por la palabra de conjunción "y" en v.17 - Strong's #2532)
- - Por eso, con conocimiento aumentado acerca de la santidad de Dios viene contabilidad aumentada para ser santo.

- - Dios exige que porque Él ha iluminado cada uno de nosotros creyentes verdaderos fuera de nuestra ignorancia espiritual anterior, nosotros estamos para vivir "obedientemente" en santidad exhaustiva - el nuevo estándar informado por el cual Él nos juzgará uno día.  (vv.14,15)
- - "Si" nosotros "invocamos [al] Padre" como el Uno quien nos ha dado salvación inmerecida, entonces junto con esta gran bendición de la salvación viene nuestra exposición a contabilidad aumentada bajo la jurisdicción de este nuevo estándar informado que nosotros ahora poseemos.  (Strong's #1487; v.13)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Pregunta de Lección:  Determinen y describan las consecuencias de "vivan con temor reverente mientras sean peregrinos en este mundo".  Incluyan un resumen práctica breve de qué aquel tipo del estilo de vida sería para creyentes que viven en tu cultura.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Dios también sostendrá cada creyente verdadero en contabilidad para vivir como nosotros somos residentes extranjeros temporarios en este mundo.

"vivan con temor reverente mientras sean peregrinos en este mundo."
- - Una respuesta necesaria y sabia a este juicio inminente con contabilidad aumentada es para vivir en expectativa y preparación de su venida.

- - Cada momento de cada día debería ser cuidadosamente considerado y influenciado por esta venida realidad del juicio por el Padre.

- - Nosotros creyentes verdaderos estamos para "vivir" y "mantener nosotros mismos ocupados" correspondientemente, durante nuestro "tiempo" aquí "en este mundo".  (Strong's #0390, #5550)
- - Cuando comparado a la cantidad de tiempo que nosotros pasaremos en eternidad en la siguiente vida, esta vida es excediendo-mente temporaria.

- - Así que nuestra perspectiva debería ser que nosotros vemos nuestra presencia y papel en esta vida como "residentes extranjeros temporarios".  (Strong's #3940)
- - En consideración a nuestro futuro eterno inminente en el cielo, en esta vida nosotros creyentes verdaderos somos ciertamente "peregrinos" o forasteros en un lugar que no es nuestra natural casa a largo plazo.

- - A causa de nuestra naturaleza espiritual nueva y el conocimiento espiritual nuevo que nosotros hemos adquiridos (v.14), por el diseño, nosotros no cabemos en al tipo de vida que no-creyentes viven aquí durante este tiempo en la Tierra.

- - Nosotros somos ordenados para vivir cada día en una manera que debidamente refleja nuestro status residente extranjero aquí, mientras manteniendo un "temor reverente" y respeto profundo para la contabilidad inminente que nosotros experienciaremos uno día, como implementado por el Uno quien nos ha dado salvación.

- - Nosotros estamos para pensar, hablar y actuar de modos que siempre permanecen informados plenamente y respetando de todo que está viniendo para nosotros en el futuro eterno.

- - Nosotros estamos para continuamente responder correspondientemente a la correlación entre 'considere el futuro' y 'permita aquella consideración del futuro determinar cómo usted se comporta en el presente'.

-- Por eso, esta forma de viviendo es similar a moviendo a un país extranjero, residiendo allí bajo un legal status de trabajador temporario, alquilando un apartamento incómodo que es demasiado pequeño, nunca comprando una casa, nunca adaptándose a la cultura y nunca aprendiendo ninguno de la lengua allí.

- - - - Como creyentes, nosotros no pensamos como nuestros vecinos.

- - - - Nosotros no se comportamos como nuestros vecinos.

- - - - Y consiguientemente, nosotros tenemos dificultad en relacionándonos con nuestros vecinos.

- - - - En contraste distinto y diametral a los estilos de vida de nuestros vecinos, nosotros pasamos nuestro tiempo preocupado con, dedicado a, y participado en sirviendo el Padre quien nos ama mucho, pero quien también nos sostendrá en contabilidad uno día.

- - - - Y consiguientemente, nuestros vecinos piensan que nosotros somos extraños y que nosotros tenemos algún tipo de trastorno mental.

- - - - Nuestros amigos y parientes piensan que nosotros hemos juntado a algún culto religioso fanático y que nosotros hemos caído bajo su control de mente y lavando de cerebro.

- - - - Cuando nosotros intentamos de hablar de asuntos espirituales con nuestros vecinos, ellos huyen rápidamente y a partir de entonces nos evitan como si nosotros tenemos una plaga contagiosa.

- - - - Cuando nosotros intentamos de hablar de asuntos espirituales con nuestros amigos y parientes, ellos cortésmente escuchan en el silencio, con una fija mirada en blanco.

- - - - Cuando nuestros vecinos nos invitan a una fiesta que involucrará algunas conductas inapropiadas, nosotros torpemente declinamos y tropezamos para generar algún tipo de excusa para por qué no seremos capaces de asistir a su fiesta.

- - - - Cuando nuestros parientes nos invitan a una familia acontecimiento social que involucrará algunas conductas inapropiadas, nosotros llegamos tarde al acontecimiento, intercambiamos saludos personales con cada uno, nos sentamos silenciosamente lejos al lado por nosotros mismos, comemos el alimento, y luego silenciosamente dejamos temprano.

- - - - En varios modos, nosotros pagamos un precio para viviendo en santidad como "peregrinos" o residentes extranjeros temporarios, alienados y aislados de la gente alrededor de nosotros.

- - - - Ciertamente, nosotros estamos llamados para aguantar sufrimiento para nuestra fe - el tema del Libro de 1 Pedro.

- - - - Pero, nosotros encontramos el refugio y consuelo en nuestro Padre celestial.  (rc. Hebreos 11:9-10,13-16)
- - - - Y, nosotros buscamos interacción social, aceptación y comunidad entre nuestros hermanos y hermanas en Cristo en nuestra iglesia local.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Cada uno de nosotros creyentes verdaderos posee un nuevo informado estándar para cómo a vivir en santidad, lo cual Dios nos sostendrá en contabilidad para implementar, como un residente extranjero temporario en este mundo.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IMPLICACIONES Y APLICACIONES:

- - Para aquellos de nosotros quienes son creyentes verdaderos, ¿qué tipo de consideración tiene usted para este juicio de contabilidad inminente que usted ciertamente encontrará uno día en el futuro próximo?

- - ¿Sostiene usted un respeto reverente firme y profundo para el juicio de contabilidad inevitable desde Dios que te aguarda?

- - ¿O supone usted que usted se deslizará a través de ello, recibiendo sólo abundantes alabanzas y espaldarazos de la aprobación desde Dios para cómo usted ha vivido tu vida en la tierra?

- - ¿O supone usted que Dios hará una excepción para usted, otorgando te grandes bendiciones eternas y las recompensas para viviendo una vida que era frecuentemente dominada por pecaminosidad?

- - ¿O supone usted que Dios te otorgará la cantidad máxima de bendiciones eternas y las recompensas mientras ignorando completamente el gran daño que usted perpetró mientras usted era un creyente durante esta vida?

- - ¿Hace preparado usted una respuesta si Dios te pregunta durante Su juicio de usted, "¿Cómo vivió usted tu vida en la tierra mientras usted era un creyente?"?

- - ¿Puede honestamente usted reportar a Dios que usted ha vivido como un forastero aquí en la tierra, como si usted era un residente extranjero temporario?

- - ¿Puede honestamente usted reportar a Dios que usted ha aguantado sacrificios numerosos y sustanciales para Su reino y quizás algún sufrimiento para la fe durante tu vida?

- - ¿La realidad de este venida juicio de contabilidad penetra a lo largo de tu conciencia a lo largo de cada día, influyendo tu pensando, hablando y conductas?

- - O en cambio, ¿procede usted a través de cada día esencialmente ajeno a este venida juicio de contabilidad desde Dios que te aguarda?

- - Para aquellos de ustedes que no son un creyente verdadero, el hecho es que usted ciertamente procede a través de cada día esencialmente ajeno a lo que Dios tiene te aguardando.

- - Cada día usted se esfuerza por adquirir tanto como usted puede en esta vida.

- - Y, 100 años desde ahora, ¿qué tendrá usted?

- - Usted será estando de pie ante Dios, con las manos vacías, culpable y afrontando juicio por tu Creador.

- - El juicio desde Dios para ustedes quienes mueren como un no-creyente será para determinar la intensidad de dolor que usted aguantará para eternidad, para cada pecado que usted ha cometido durante tu vida en la tierra.

- - Usted vivió tu vida como un amigo del mundo, totalmente sumergido en persiguiendo de aquello lo cual el mundo te atrae para perseguir.

- - Por cualesquiera que razones, usted permitió tu vida como un amigo del mundo para te impedir desde estando hecho un amigo legal permanente auténtico de Dios.

- - Así que como tal, tu vida como un amigo del mundo, con eso, resultará en usted pasando eternidad encerrado en como un forastero legal permanente a Dios.

- - Piense en este profundamente durante unos momentos:  ¿Realmente quiere usted para estar pasando eternidad encerrado en como un forastero legal permanente a Dios?
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