Sermón o Lección:  1 Pedro 1:8-9 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Poseyendo De Doble Gozo Como Nosotros Obtenemos El Resultado De Nuestra Fe Que Dios Desea

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  1 Pedro 1:8-9, con vv.6-7 para el contexto

TRASFONDO:

- - Bajo la autorización directa desde Jesucristo, Pedro está escribiendo esta carta para impartir instrucción desde Dios a creyentes verdaderos, quienes, en este caso, sufrían la persecución para su fe en Cristo.  (v.1)
- - Dios selecciona personas específicas para estar hechos creyentes verdaderos.  (v.1)
- - Y Dios espiritualmente limpia creyentes verdaderos y los santifica o los aparta para Sus propósitos santos.  (v.2)
- - En Su misericordia abundante, Dios también da a creyentes una regenerando resurrección espiritual y física, una herencia inmarchitable en el cielo, y una garantía de seguridad en ellos tomando la posesión manual (manos-en) de la salvación en el cielo.  (vv.3-5)
- - A causa de y por medio de el estableciendo, ayudando, empoderando, y garantizando desde Dios, los creyentes verdaderos están para vivir en la justicia en cada área de su vida, aun cuando ellos están bajo persecución para la fe.  (vv.2-5)
- - Y por eso, Dios merece "alabanza", "aprobación, gloria, y honor" para todas de estas cosas que Él hace para el beneficio de creyentes verdaderos.  (vv.3,6,7)
- - Dios designa que los creyentes mantienen un modo de pensar en el cual ellos enormemente se regocijan acerca de las futuras bendiciones que están viniendo para ellos, lo cual sostendrán creyentes como ellos aguantan las pruebas y el sufrimiento en el presente durante esta vida.  (v.6)
- - Por medio de el verificando de nuestra fe dentro de las pruebas adversas, nosotros creyentes verdaderos estaremos preparados para dar alabanza estupenda, gloria y honor a Dios y a Jesucristo cuando Él es revelado en Su segunda venida.  (v.7)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.8 - LEA

[Pregunta de Lección:  Discutan y analicen las verdades en el verso 8, y luego construyan un principio componiendo general que cohesivamente incluye aquellas verdades.  Estén seguro para tomar en consideración el contexto que precede a este verso 8.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Dios usa persecución y adversidades en nuestra vida para desarrollar una fe que permanece se confiando y fuerte, a pesar de la angustia intensa que nosotros estamos sufriendo.

- - Una verdad que es declarada en el verso anterior 7 es que Dios desea para nuestra fe para ser "acrisolada" y  "demostrada" genuina, en medio de aguantando "diversas pruebas" (v.6) y persecución debido a nuestra fe.

- - Aquí en el verso 8 es citada una calidad o característica de una fe genuina acrisolada - que nosotros hemos desarrollado un "amor" por Jesucristo "a pesar de no lo hemos visto".

- - Otra calidad o característica de una fe genuina acrisolada es que nosotros hemos desarrollado una fe inquebrantable firme en Jesucristo "aunque no lo [vemos] ahora".  (rc. Juan 20:29)
- - Una tercera calidad o característica de una fe genuina acrisolada es que nosotros poseemos "un gozo indescriptible y glorioso", sabiendo acerca de las bendiciones estupendas que Dios es y estará prodigando en nosotros.  (vea v.6a, lo cual se refiere a las verdades en vv.1-5)
- - En el griego, esta frase acerca de el gozo literalmente traduce como: "para brincar para el gozo" "con el gozo" "indecible" "y" "glorioso", sugiriendo físicamente brincando con el doble gozo que es tan extremo y glorioso que "no puede ser hablado" o adecuadamente expresado en palabras por aquella persona extremadamente gozoso.  (Strong's #0021, #5479, #0412, #2532, #1392)
- - Por implicación desde el contexto, Dios diseña, designa, y orquesta que durante nuestra vida, nosotros estamos expuestos a y experienciamos "diversas pruebas" en las cuales nosotros sufrimos angustia para nuestra fe, para que estas calidades están producidas en nuestra fe y están hechas firmemente establecidas en nuestra fe.  (v.6)
- - Incluso aunque nosotros nunca hayamos visto Jesucristo, sin embargo nosotros lo amamos - por fe.

- - Incluso aunque nosotros no veamos Jesucristo ahora, sin embargo nosotros creemos en Él - por fe.

- - Incluso aunque nosotros suframos persecución y angustia para nuestra fe, sin embargo nosotros poseemos el doble gozo - por fe.

- - Nosotros hemos establecido firmemente la fe en Dios y Jesucristo incluso aunque nuestro ambiente y circunstancias no respalden nuestra sosteniendo de esta fe y quizás hasta contradigan nuestra sosteniendo de esta fe.

- - Se confíe en Dios mientras poseyendo el informado gozo extremo, sin tener en cuenta cuán terrible sea la vida para usted.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.9 - LEA

[Pregunta de Lección:  Discutan, analicen, determinen, y describan cómo los contenidos en el verso 9 cuadran con el general componiendo principio que ustedes construyeron durante su estudio del verso 8.  Estén seguros para tomar en consideración el contexto de versos que preceden a este verso 9.  También, noten que las dos primeras palabras del verso 9, "pues están" en la traducción NVI, no están presentes en el griego original.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Dios usa persecución y adversidades en nuestra vida para desarrollar nuestra fe para que nosotros 'obtengamos el resultado de nuestra fe que Dios desea', valora, y nos bendecirá para enormemente.

- - En medio de este acrisolando y verificando de nuestra fe para hacerla genuina (v.7), hay el ocurriendo de "recibiendo" u "obteniendo" la "meta" o el "resultado" de nuestra fe, "[nuestra] salvación" - la salvación "de [nuestras] almas".  (v.9 - Strong's #2865; #5056; #5590 - omitido en la NVI)
- - Cada día que pasa, los creyentes verdaderos se acercan un día más al día "último" de su vida en esta tierra, con lo cual ellos tomarán la posesión manos-en de la salvación en el cielo - la "salvación" de sus almas.  (vv.5,9)
- - Hasta que aquel día último de la vida en la tierra viene, los creyentes verdaderos mientras tanto están para ser ocupados haciendo la voluntad del Padre, cumpliendo y realizando todo que Dios ha designado y los ha ordenado para hacer, por eso, obteniendo el resultado de su fe que Dios desea.  (rc. Juan 6:38)
-- Esta actividad en el verso 9 de 'obteniendo el resultado de nuestra fe que Dios desea' incluye:

- - - - en el verso 6 - el proceso entero de el aguantando de "diversas pruebas", dentro de lo cual ocurre sufriendo de angustia para nuestra fe;

- - - - en verso 7 - el acrisolando y verificando de nuestra fe como genuina;

- - - - en verso 8 - el subsecuente desarrollando de amor por Jesucristo y fe inquebrantable en Jesucristo;

- - - - en verso 8 - el generando y estableciendo de "gozo indescriptible y glorioso" en los corazones espirituales de creyentes verdaderos.

- - Todos de estos aspectos de la actividad de 'obteniendo el resultado de nuestra fe que Dios desea' son muy agradables a Dios, siendo valorados y siendo de gran merecimiento a Él.  (v.7)
- - Así que, si nosotros debidamente y plenamente comprendemos lo que Dios está haciendo en este respecto y cómo, nosotros tenemos razones múltiples por qué nosotros deberíamos perseguir con avidez y persistencia el se sometiendo de nosotros mismos a cualesquiera que Dios ha ordenado para nosotros como nosotros trabajamos para 'obtener el resultado de nuestra fe'.  Y, nosotros tenemos razones múltiples por qué nosotros deberíamos ver nuestro sufrimiento presente para nuestra fe con una actitud de el doble gozo.  (vv.8,6)
- - En cierto sentido, nosotros creyentes verdaderos necesitamos para ver por fe las metas - los resultados que Dios está trabajando para realizar en nosotros, y por medio de nosotros, y para nosotros, cuando nosotros estamos aguantando las continuando pruebas que producen sufrimiento de la angustia para nuestra fe.

- - En otras palabras, nosotros necesitamos para ver o considerar lo que nos está aconteciendo en nuestras pruebas adversas como el proceso que Dios usa para crecernos y madurarnos en la fe, y luego nosotros se confiamos en Dios y nosotros tomamos por fe que en el futuro Él estará derramando fuera en nosotros las doble-gozo-generando grandes resultantes bendiciones si siempre nosotros respondemos a nuestras pruebas adversas en una manera exhaustivamente piadosa.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  La persecución y las adversidades en nuestra vida son diseñadas y designadas por Dios para desarrollar y fortalecer nuestra fe, lo cual producirá los resultados para los cuales Dios nos bendecirá enormemente.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IMPLICACIONES Y APLICACIONES:

- - Para aquellos de ustedes quienes son un creyente verdadero, ¿ama usted Jesucristo?  ¿Genuinamente?  ¿Profundamente?  ¿Fervorosamente?

- - ¿Tiene usted una fe inquebrantable firme en Jesucristo?

- - ¿Posee usted "un gozo indescriptible y glorioso" acerca de tu fe y amor de Jesucristo?

- - ¿Tu fe, el gozo, y amor de Jesucristo se extienden a usted siendo visiblemente y públicamente abierto, verbal, y valiente acerca de Jesucristo?

- - ¿Comprende usted y acepta que Dios usa las pruebas adversas para crecer te y madurar te en la fe?

- - ¿Comprende usted y acepta que en medio de las pruebas adversas, Dios quiere usted para confiarse en Él completamente, aun si usted está sufriendo la aflicción intensa y angustia debido a tu fe?

- - ¿Comprende usted y acepta que Dios quiere usted para tomar por fe que en el futuro Él estará derramando fuera en usted las doble-gozo-generando grandes resultantes bendiciones si usted siempre responde a tus pruebas adversas en una manera exhaustivamente piadosa?

- - ¿Comprende usted y acepta que Dios está trabajando para ayudar usted a obtener el resultado de tu fe que Él desea, para lo cual Él te bendecirá enormemente en el futuro?

- - ¿Ahora está listo usted a estar de aquí en adelante ocupado haciendo la voluntad del Padre, cumpliendo y realizando todo que Dios ha designado y te ha ordenado para hacer?  ¿Hasta aquel día último de tu vida en esta tierra?  ¿Incluso en medio de sufrimiento intenso para tu fe?

- - ¿Y, puede usted encontrar el gran gozo - doble gozo - en cumpliendo y realizando de todo que Dios ha designado y te ha ordenado para hacer y para experienciar?

- - Para aquellos de ustedes quienes no son un creyente verdadero en Jesucristo, ¿percibe usted que usted está en la senda en el cual no habrá ninguna salvación de tu alma?

- - ¿Y, percibe usted que cualquier gozo que usted experiencia en esta vida será temporal, fugaz, y de absolutamente ningún valor o beneficio para usted después de tu último momento de la vida en esta tierra, cuando usted está hecho encerrado en para eternidad como un no-creyente?

- - ¿Pero, también percibe usted que al menos para este momento presente, Dios está ofreciendo para rescatarte desde la senda de ninguna "salvación" de tu alma, si usted creerá en Jesucristo "aunque [usted] no lo ve ahora"?  (vv.9,8)
- - ¿Cuál el gozo usted piensa sería sabio para usted para elegir: el gozo que usted experiencia hasta el último día de tu vida en esta tierra y ya no, o el doble gozo que usted puede empezar experienciando en esta vida desde teniendo fe y salvación en Jesucristo, y continuando para siempre en eternidad - "gozo indescriptible y glorioso"?

- - Para darte información adicional como usted contempla cuál senda usted tomará, considere también que salvación sólo puede ser realizada y adquirida por medio de la fe en Jesucristo, como Él declara en Juan 14:6 ""Yo soy el camino, la verdad y la vida", le contestó Jesús.  "Nadie llega al Padre sino por mí.""

- - Así que, si usted está interesado en haciendo una decisión sabia acerca de la senda que usted tomará para tu futuro, luego continúe viniendo a estas reuniones para aprender más acerca de las exigencias que Dios tiene para usted para estar hecho un creyente verdadero, para recibir la "salvación" de tu alma la cual por eso te calificaría para correspondientemente experienciar el doble gozo - "gozo indescriptible y glorioso" en la eternidad.

- - En nuestro siguiente estudio en 1 Pedro, nosotros estaremos discutiendo de más aspectos de las exigencias que Dios tiene para estando hecho un creyente verdadero.

- - Así que, venga otra vez próxima vez.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Preguntas de lección adicionales para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

- - Para aquellos de ustedes quienes son creyentes verdaderos, ¿con que frecuencia piensa usted acerca de el recibiendo de tu salvación?  Y cuando usted piensa acerca de ello, ¿de qué manera?

- - Durante el tiempo que usted ha sido un creyente verdadero en Jesucristo, recuerde en el orden cronológico lo que usted pensó el resultado de tu fe era designado ser y cómo ello se cambió en lo que usted enseguida pensó que ello era designado ser, y etcétera.  ¿Puede ahora usted identificar cualquier patrón que relaciona a cómo con el tiempo usted cambió qué usted pensó que el resultado de tu fe era designado ser?]
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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