Sermón o Lección:  1 Timoteo 1:12-14 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Resultados de Desastre de Sostener una Doctrina Falsa

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  1 Timoteo 1:12-14, con vv.7-8 para contexto

FONDO:

- - Hasta ahora en el 1 capítulo 1 de Timoteo, Pablo ha estado dirigiéndose a varios aspectos acerca de la enseñanza de doctrinas falsas, leyendas, y genealogías.

- - En nuestro estudio anterior de versos 8-11, aprendimos que cada persona que enseña una doctrina falsa será sostenida en contabilidad por Dios de como ellos han pervertido la verdadera acepción y el uso debido de la Palabra de Dios.

- - Y la gente que cree y sigue doctrinas falsas en su haciendo del mal será igualmente sostenido responsable.

- - Ahora en estos versos 12-14, Pablo se identifica con aquellos que promueven doctrinas falsas, quiénes los enseñan por ignorancia.  (v.7)

v.12 - LEA

[Pregunta de Lección:  ¿Qué tipo de servicio a Dios fue designado que Pablo hiciera y que cualidades correspondientes necesitó Pablo a fin de cumplir aquel servicio, sobre todo en cuanto al contexto aquí en el capítulo 1?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Sirviendo a Dios en la capacidad de enseñar la Palabra de Dios con doctrinas sanas necesita ser apropiadamente equipada y ser empoderado por Dios.

- - Ser confiado con el entregando del evangelio y la doctrina sana de la Palabra de Dios es una actividad de "servicio" a Dios.  (vv.10b-12)

- - Este servicio a Dios toma esfuerzo, "fortaleza" - facilitando y el empoderando desde Dios.  (AMP; Strong's #1743)

- - Por implicación, teniendo la fortaleza para este servicio a Dios toma el compromiso persistente, la determinación, y la resolución.

- - También, teniendo la fortaleza incluye ser perseverante y duradero, tal vez hasta el punto de sufrir persecución vehemente injusta de la gente como Pablo era antes, de quizás un líder religioso poderoso superior.  (1 Corintios 15:10; rc. Filipenses 3:18)

- - Este servicio a Dios en el entregando del evangelio y doctrina sana toma fidelidad y mucha confianza a fin de hacerlo bien.  (Strong's #4103)

- - Esta fidelidad en el servicio a Dios lleva la posesión de una fe basada sólida auténtica, con el acompañamiento de la madurez espiritual a fin de hacerlo bien.  (Filipenses 3:15)

- - Por lo tanto, esta fe madura incluiría la posesión tanto de conocimiento significativo como un entendimiento de Escrituras, con la interpretación debida, teología (el estudio de Dios), doctrinas sanas, y uso.  (v.8; Colosenses 1:25)

- - Noten que Pablo antes había recibido la capacitación avanzada en el conocimiento de Escrituras, y de aquella capacitación él pensó que él tenía un entendimiento correcto de Escrituras, pero su entendimiento no era empoderado por Dios - el entendimiento de Pablo de Escrituras y celo fue avivado por el mismo.  (Hechos 22:3-5)

- - Esta clase del servicio a Dios en el entregando del evangelio y doctrina sana lleva ser 'nombrado' o colocado o llamado en el servicio por Dios a fin de hacer esto por una escala extendida regular de la exposición y de la responsabilidad más alta y nivel de enseñar.  (Strong's #5087)

- - Dios no selecciona a cada uno para enseñar en un nivel más alto - Pablo es agradecido que el Señor lo consideró digno de ser seleccionado.

- - Una persona tiene que estar completamente equipada para hacer esto, usar debidamente la Palabra en este nivel.  (2 Timoteo 3:17)

- - Y ser "confiado" para servir a Dios en esta manera lleva con ello un nivel alto de expectativa, responsabilidad, y contabilidad por Dios para hacer todos estos aspectos bien.  (v.11; Santiago 3:1)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.13 - LEA

[Pregunta de Lección:  ¿En este verso, qué declara Pablo sobre él en cuanto al tema de contexto de doctrinas falsas?]

PUNTO DE SECCIÓN:  En su pasado y aunque él fuera extremamente entrenado, Pablo había enseñado celosamente y agresivamente promovido doctrinas falsas.

- - Antes de su conversión, Pablo pensó que él servía a Dios como un Fariseo, un experto en la ley.  (Filipenses 3:4-6; Hechos 22:3)

- - En este estado anterior antes de su conversión, Pablo mostraba excelencia en la fe en su religión, pero en esencia él tenía la "incredulidad" desastrosa y careció de la fe colocada debidamente.  (v.6 en Filipenses 3:4-6)

- - Anteriormente, la fe de Pablo en su religión lo condujo a ser celoso y ferviente para su religión, pero en esencia él era insultante, abusivo, agresivo, y violento para su religión.  (Hechos 22:3-4; desde Strong's #5197, #0989 AHD en inglés "scurrilous" (procaz))

- - En este estado anterior antes de su conversión, Pablo era muy inteligente y muy culto en su religión, pero en esencia él era ignorante y sin perspicacia en su religión.  (Hechos 22:3)

- - Anteriormente, Pablo participaba en la enseñanza Farisaica de erudita de la ley sobre Dios, pero en esencia él estaba hablando 'blasfemias profanas desdeñosas' sobre Dios y la ley.  (AHD - en inglés 'blasphemy' (blasfemia))

- - En este estado anterior antes de su conversión, Pablo era acérrimamente protector de todas las doctrinas de su religión, pero en esencia él estuvo extremadamente y terriblemente en error sobre mínimamente unas doctrinas claves, así que para esto se tomó una aparición sobrenatural directa de Cristo Jesús en el Cielo a fin de convencerlo que algunas de sus doctrinas estuvieron en error.  (Hechos 9:3-7)

- - Anteriormente, Pablo pensó, deseado, y parecía que él servía a Dios, pero en esencia él servía los propósitos del Reino de las Tinieblas.
- - Una conclusión entonces es que es posible ser súper religioso, sin embargo estar súper-en-error.

- - Pablo tenía la anterior experiencia personal extensa con la perversión de la acepción y el uso de la ley, y de una posición de ministerio de autoridad y maestría, él enseñó doctrinas falsas.

- - Para simplemente y en resumen declarar el centro del problema de Pablo, él firmemente rechazó y se opuso a las doctrinas verdaderas que Jesús es el Señor, el Cristo (Mesías), y el Salvador.  (vv.12,1)

- - El sostener, enseñanza, e portando sobre su oposición, erróneas y las doctrinas falsas sobre Jesús condujeron a Pablo a ser blasfemo, perseguidor, violento, y cómplice de asesinar.  (Hechos 22:4)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.14 - LEA

[Pregunta de Lección:  ¿Dentro del tema de contexto de doctrinas falsas, qué hizo el Señor a y para Pablo?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Con gracia abundante y misericordia, el Señor cambió a Pablo y luego empodero a Pablo para enseñar la ley con doctrinas sanas en vez de que con doctrinas falsas.

- - A pesar de la oposición testadura intensa de Pablo, agresión, persecución, ignorancia, blasfemias, e incredulidad hacia la doctrina correcta que Jesús es el Cristo (Mesías), el Señor sin embargo respondió a Pablo en cambio con "misericordia", ampliando compasión, el cuidado, la comprensión, y bondad.  (v.13; desde Strong's #1653, AHD en inglés "compassionate" (compasivo))

- - Además, el Señor en "exceso" y con abundancia fue derramado sobre Pablo "gracia" o favor desmerecido inmerecido aunque Pablo realmente y especialmente merecía el castigo severo eterno.  (desde Strong's #5250, AHD en inglés "superabound" (superabunde))

- - El Señor asistió a Pablo para cambiar de opinión, desechar sus doctrinas falsas, y colocar su "fe" en "Cristo Jesús".

- - Con eso, la vehemente blasfema y violencia de Pablo fueron reemplazadas por el "amor" - el amor que está en y de Cristo Jesús el "Señor" (v.12), que Pablo no tenía en él y de él mismo aunque él fuera un experto en la ley de Dios.  (Juan 5:39-42)

- - El Señor tenía para Pablo un propósito de servicio que era considerablemente diferente de lo que Pablo había anteriormente perseguido agresivamente.  (2 Timoteo 1:9)

- - La clave crucial de Pablo cambiando la dirección para alinearse con el propósito del Señor era que Pablo tuvo que reemplazar sus doctrinas falsas por las doctrinas sanas verdaderas, específicamente para Pablo las doctrinas que Jesús es el "Señor" y " el Cristo" (Mesías).  (v.12)

- - Pablo anteriormente pervirtió la acepción y el uso de la ley, pero ahora por la gracia abundante y la misericordia del Señor, él ha sido cambiado de modo que él es confiado para interpretar, usar, y enseñar la ley debidamente, con doctrinas sanas.  (vv.8,11)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Sosteniendo cualquier doctrina falsa le conducirá probablemente abajo a un camino desastroso como esto hizo con Pablo.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IMPLICACIONES Y APLICACIONES:

- - ¿Esta alguno de ustedes todavía sosteniéndose a su doctrina cuestionable o falsa?

- - ¿Ve usted lo qué las doctrinas falsas de Pablo hicieron para él, lo condujeron abajo a el camino destructivo?

- - ¿Hace su doctrina cuestionable o falsa a obligarlo y a propulsarlo para tomar acciones agresivas?

- - ¿ Le hacen esquema, confabulan, o conspire en la promoción de su agenda, cuál brota sucesivamente de su doctrina falsa?

- - ¿Ha perseguido usted o verbalmente despiadadamente ha asaltado, ha atacado, o ha acusado a líderes de ministerio buenos o trabajadores, o ha menospreciado sus reputaciones intachables?

- - ¿Cuántos líderes de ministerio buenos o trabajadores ha tirado fuera usted del ministerio o ha expulsado de una iglesia o ministerio?

- - ¿En cuántas iglesias buenas o ministerios ha incitado usted controversias, conflictos, desunión, desarmonía, o disensión, quizás causando su caída, retraso, o dividiéndose?

- - Si usted ha hecho cualquiera de estas actividades, entonces usted tiene la doctrina falsa que usted sigue.

- - ¿Usted comprende realmente que tales actividades ayudan al Reino de las Tinieblas a conseguir sus objetivos?

- - ¿Usted comprende realmente que no hay ningún modo de deshacer el daño que usted ha perpetrado, ha instigado, o ha comenzado?

- - Si usted está esperando que Jesús brille una luz del cielo sobre usted y se le aparezca durante su viaje al (Wal-Mart) local súper mercado antes de que usted quiera voltearse de su doctrina falsa, entonces seguramente usted coquetea con la destrucción potencial y desastre que acompañará su doctrina falsa.  (Hechos 9:1-9)

- - Por esta enseñanza de estos versos, Jesús en efecto está brillando una luz sobre usted ahora mismo y confronta usted y sus actividades que provienen de su doctrina cuestionable o falsa.

- - Su respuesta mejor y más sabia a este punto es que debe arrepentirse inmediatamente, completamente tirar todas sus doctrinas cuestionables y falsas, y de aquí en adelante sin reservas abrazar doctrinas sanas y el uso debido de la Palabra de Dios.

- - Deténganse de "actuando con ignorancia" e "incredulidad", y empiece a demostrar que es "digno de confianza" o fiel.  (vv.13,12)

- - ¿Algunos de ustedes quiere arrepentirse de sus doctrinas falsas con actividades correspondientes y confesar esto a este grupo ahora mismo?  (Santiago 5:16)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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