Sermón o Lección:  1 Timoteo 3:14-16 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Algunas Tareas Primarias Asignadas para la Casa de Dios, la Iglesia

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  1 Timoteo 3:14-16

TRASFONDO:

- - Hasta ahora en el 1 capítulo 3 de Timoteo, las exigencias de cualificación han sido presentadas para ser un anciano y para ser un diácono en la iglesia.

- - En el capítulo 1, las instrucciones fueron dadas para confrontar la enseñanza de la doctrina falsa en la iglesia.

- - Y en el capítulo 2, las instrucciones fueron dadas sobre la conducta debida de hombres y de mujeres en la iglesia.

- - Ahora en versos 3:14-16 Pablo explica por qué él ha estado escribiendo sobre estos temas.

vv.14-15 - LEA

[Pregunta de Lección:  Describa lo que esta sección de versos dice sobre la tarea y la responsabilidad de la iglesia y sus miembros.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Han dado a la iglesia las tareas y las responsabilidades de ser apropiadamente la casa de Dios en la conducta de sus miembros y en la función para realizar su misión.

v.14 - "escribo estas instrucciones para que"

- - Pablo, un "apóstol de Cristo Jesús", quiso que Timoteo, su aprendiz de ministerio, conociera la información que Pablo está escribiendo sobre porque es importante.  (vv.1:1; 4:6; 6:11)

- - Como un líder espiritual designado en la iglesia en Éfeso, Timoteo era encargado de que asegurara que la información que Pablo estaba escribiendo en esta carta sea implementada en la iglesia en Éfeso, que está bajo el liderazgo de Timoteo y cuidado.  (v.1:3; rc. vv.6:20; 4:6)

- - Pablo estaba incierto si o cuando él se podría encontrar en persona con Timoteo, entonces Pablo envió esta información por escrito a fin de que Timoteo lo aprendiere y lo implementare inmediatamente.  (v.15)

- - Por lo tanto, la información en el Libro de 1 Timoteo es importante, urgente, y crucial al funcionamiento debido y bienestar de cada iglesia, y así requiere la atención inmediata y la acción por el liderazgo de cada iglesia.

- - Y Timoteo fue instruido de implementar todo lo escrito por Pablo en esta carta, no tomando-y-seleccionando lo que él cumplirá y de lo que él ignorara.  (rc. v.4:6)

- - Entonces el mismo imperativo se aplica a líderes en iglesias y ministerios hoy - la conformidad selectiva a la información en esta carta no es aceptable; la conformidad completa y la implementación son exigidas.

v.15 - "sepas cómo hay que portarse en la casa de Dios, que es la iglesia del Dios viviente"

- - "La casa de Dios" es "la iglesia", las congregaciones o reuniones o agrupaciones de creyentes.  (Strong's #1577)

- - Dios quiere que estas congregaciones o reuniones o agrupaciones de creyentes funcionen como Su "casa o familia".  (Strong's #3624)

- - Los creyentes deben "ver", o percibir, aprender, y "saber" como ellos deben comportarse en iglesias y ministerios.  (Strong's #1492)

- - Dentro de la casa de Dios, sus miembros tienen una relación espiritual el uno al otro, que es conseguido por medio del Espíritu Santo de 'vivir' en o habitar en la vida de cada miembro de casa creedor de verdad.  (2 Corintios 1:21-22)

- - Esta relación 'viva' espiritual interior del uno al otro da a sus miembros una interconexión espiritual y una unicidad espiritual en común, que debe resultar en la unidad, la armonía, y la semejanza en el pensamiento, en conducta, y en el funcionamiento junto como un todo.  (1 Corintios 12:12-13,24-25)

- - Incluso aunque a cada creyente genuino se le haya dado una inclinación natural hacia estas cualidades por medio del habitar del Espíritu Santo, la realidad consiste en que cada miembro también todavía retiene la naturaleza de pecado inherente que lucha por el dominio dentro de ellos.  (Romanos 6:11-14)
- - De este modo, la conducta debida dentro de la casa de Dios requiere la capacitación de cada miembro de casa genuino a fin de que los modos de la vieja naturaleza de pecado continuamente sean extinguidos y después que la nueva naturaleza empoderada por Espíritu Santo dominaría o reinaría.  (Efesios 4:21-24)

- - El Libro de 1 Timoteo contiene la información detallada sobre "cómo hay que portarse en la casa de Dios".

- - El proceso utilizado en aquel entonces para entregar este conocimiento era Pablo que estaba usando la información escrita para entrenar al líder Timoteo, quién luego debe entrenar a los miembros de su congregación.

- - Este mismo proceso debe ser usado hoy - la información escrita en el Libro de 1 Timoteo debe ser usada para entrenar a líderes de ministerio, que luego deben entrenar a los miembros de su congregación en "cómo hay que portarse en la casa de Dios".

- - Entonces los líderes tienen que saber a fondo la información en 1 Timoteo, implementarla, y enseñarla a su congregación.

- - Y líderes, que fallan en estas consideraciones, arriesgan de ser evaluados por Dios como fundamentalmente infiel a su obligación y deber como un líder de una iglesia o ministerio.  (vv.4:6; 6:20)

v.15 - "columna y fundamento de la verdad"

- - Porque esta es la casa de Dios, la iglesia ha sido designada y asignada por Dios para realizar funciones, y una función primaria debe ser la "columna y fundamento de la verdad".

- - La iglesia debe ser el guardián de la verdad sobre Dios y Su Reino, firmemente manteniendo y perpetuando la información totalmente exacta sin cambiar o mover en cualquier consideración o manera.  (rc. vv.1:3-6; 4:1; 6:20-21)

- - Lógicamente entonces, la iglesia siempre debería mantener firmemente una postura totalmente exacta en doctrinas, principios, aplicaciones, y conducta que son debidamente sacadas de la Santa Biblia, que es la Palabra de Dios.  (rc. v.1:8)

- - La iglesia, en la forma de un conjunto de todas las iglesias locales que cumplen con la verdad genuina sobre Dios y Su Reino, debe mantener corporativamente y ser "la fundación o la base" sobre la cual el programa de Dios para la casa de Dios descansa.  (Strong's #1477)

- - Y dentro de la iglesia corporativa verdadera como una toda, cada iglesia local verdadera individualmente debe funcionar como un "pilar o poste", elevándose de la fundación de la verdad genuina para ampliar aquella verdad en su comunidad circundante.  (Strong's #4769)

- - Aquí implica que entonces, las personas, los ministerios, y las iglesias que vagan de la posesión de la verdad genuina sobre Dios y Su Reino vagan así de Dios, vagando de una relación saludable con Dios, vagando de Su programa, vagando de Su voluntad, y vagando de funcionar como una columna y fundación de la verdad para que otra gente aprenda, conozca, y sigua.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.16 - LEA

[Pregunta de Lección:  ¿Que son estas verdades fundacionales de la fe y por qué son cada uno de ellos importante como una verdad fundacional de la fe que la iglesia deba promover?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Una misión primaria de la iglesia es promover inquebrantablemente las verdades sobre Jesús y lo que Él hizo mientras Él estaba en la tierra.

"No hay duda de que es grande el misterio de nuestra fe: Él se manifestó como hombre"

- - "Y" seguramente o "no hay duda", una "confesión" principal de la casa de Dios, la iglesia verdadera, es que "de que es grande el misterio de nuestra fe".  (Strong's #2532 (omitido en NVI); #3672)

- - Supremo entre las verdades que la iglesia verdadera debe sostener, confesar, y perpetuar es la verdad sobre Jesús, el Cristo, quién vino a la tierra en la forma corporal física.

- - Antes de Su llegada y hasta durante la mayor parte de Su aparición visible en la tierra, la verdad sobre Jesús era un "misterio", no revelado o considerablemente divulgado.  (Strong's #3466)

- - Históricamente, el fenómeno de "Dios" que Él mismo aparece en la tierra en la forma de un humano seguramente es un "grande" acontecimiento, especialmente porque por Su aparición finalmente fue comprada una manera para que los humanos pecadores adquirieran la "piedad" requerida para asegurar una posición justa permanente y la relación con nuestro creador muy santo Dios.  (Strong's #2316; Romanos 3:21-25a)

- - Así que la iglesia verdadera debe atestiguar a, explicar, y confesar al mundo la verdad y la realidad sobre Jesús, el Cristo, que fue "aclarado o dado aparente" por Su aparición en un "carnal cuerpo".  (rc. Juan 1:14; Strong's #5319, #4561)

"fue vindicado por el Espíritu, visto por los ángeles"

- - Durante el tiempo de Jesús en la tierra, el Espíritu de Dios "vindicado" la naturaleza del Dios-hombre de Jesús, "mostrando", "el suministro de apoyo, verificación, defensa, mantenimiento, reconocimiento, justificación, y prueba" que Jesús realmente era y es Dios que aparece en la tierra en un cuerpo humano físico.  (Strong's #1344; AHD en inglés - 'vindicate' (vindicar))

- - Y como verificación adicional y corroboración, los ángeles presenciaron Su aparición, que lleva el significado de "para mirar fijamente con ojos bien abiertos, como en algo notable".  (Strong's #3700)

- - De un punto de vista legal, estos ángeles sirvieron como observadores de tercero para presenciar y testificar a esta verdad sobre la aparición de Jesús, que ellos hicieron con una reacción de gran alegría y bendiciones, como registrado en Lucas 2:8-14.

"proclamado entre las naciones, creído en el mundo, recibido en la gloria"

- - Un resultado de la aparición de Jesús es que Él fue "proclamado entre las naciones", con los humanos que ahora participan (como los ángeles) para "proclamar, para anunciar", y testificar sobre la verdad y la realidad de Jesús y Su aparición.

- - Pablo, por ejemplo, se hizo un mensajero "apóstol", un "heraldo", y un "maestro" de "la verdadera fe" sobre Jesús "de los gentiles" en naciones del mundo.  (v.7 en vv.2:3-7; v.1:1)

- - Otra persona clave era Pedro, uno de los discípulos de Jesús, que es registrado en Hechos 2, por ejemplo, como habiendo predicado sobre Jesús, causando a muchas personas que se hicieron creyentes genuinos.

- - El acontecimiento de salida de Jesús a partir de Su tiempo en la tierra es registrado en Hechos 1:1-11 y fue presenciado por Sus discípulos.  (Hechos 1:2)

- - En el verso 3 es declarado que por el período de cuarenta días después de Su resurrección de los muertos, Jesús "se les presentó dándoles muchas pruebas convincentes de que estaba vivo".

- - Sobre Su flotación gloriosa para arriba hacia el cielo, "dos hombres vestidos de blanco" (quiénes eran probablemente ángeles) estuvieron de pie al lado de ellos y dieron testimonio de que Jesús en efecto fue "llevado de entre ustedes al cielo".  (Hechos 1:10-11)

- - Entonces esta frase en 1 Timoteo 3:16 "recibido en la gloria" significa y cerca esta realidad de verdad de la fe - que Jesús fue levantado de los muertos y luego más tarde gloriosamente tomado en el cielo, como presenciado y certificado a por Sus discípulos y por dos ángeles.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  La casa de Dios de creyentes genuinos, la iglesia verdadera, debe ser apropiadamente el custodio y el guardián, y el heraldo al mundo de las verdades fundacionales de la fe en Jesús.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES:

- - ¿Todo el liderazgo en su iglesia ha sido a fondo enseñado los contenidos enteros, principios, y directivas en el Libro de 1 Timoteo?

- - ¿El liderazgo de su iglesia debidamente y consistentemente implementa todo lo que es instruido en el Libro de 1 Timoteo?

- - ¿O el liderazgo de su iglesia toma-y-selecciona qué partes de los contenidos del Libro de 1 Timoteo ellos cumplirán y que partes ellos ignorarán o rechazarán, aunque la instrucción conferida de Dios es que se debe implementar todos los contenidos de este libro?

- - ¿O el liderazgo de su iglesia básicamente toma un enfoque de no-interferencia, dejando que la función de conducta y el liderazgo en su iglesia tome cualquier forma que viene natural?

- - ¿Sostienen usted o su iglesia doctrinas, principios, aplicaciones, conducta, y verdades fundacionales de la fe que son debidamente sacadas de la Santa Biblia, que es la Palabra de Dios?

- - ¿O vagan ustedes o su iglesia de lo que Dios dice en Su Palabra y producen ustedes su propia variación en doctrinas, sus propios principios religiosos, sus propias verdades fundacionales personalizadas de su fe, sus propias reglas para la conducta con la cual sus miembros de congregación deben cumplir?

- - ¿O su iglesia cambia en sus doctrinas, siguiendo las tendencias actuales en sociedad o círculos religiosos, cuál en efecto modifica verdades fundacionales de la fe para conformarse así a verdades a medias fundacionales del mundo?

- - ¿Utilizando de un enfoque debido, conducta, y persuasión suave, por qué no trabajar para mover su iglesia para adoptar, para implementar, y cumplir con lo que Dios ha instruido en el Libro de 1 Timoteo para Su casa, la iglesia, y sus miembros?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Preguntas de Lección Adicionales para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

- - ¿Desde la experiencia y sin revelar nombres, qué ha visto usted que pasa cuándo las iglesias vagan de las verdades fundacionales que es designado para sostener?  Haga el intento de identificar cada verdad fundacional específica de la que esto vagó y que consecuencia directamente resultó de cada uno.

- - ¿De la experiencia y sin revelar nombres, qué ha visto pasar usted cuándo los miembros en una iglesia vagan de la conducta debida en su iglesia?  Haga el intento de identificar cada conducta debida específica de la que ellos vagaron y que consecuencia directamente resultó de cada uno - para ellos individualmente y para su iglesia como una toda.]

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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