Sermón o Lección:  1 Timoteo 3:3-5 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Un Obispo de Ministerio Debe Poseer Habilidades de Gobierno Buenas Probadas

INTRODUCCIÓN:

- - Dios tiene intenciones específicas e instrucciones para la cualificación de personas como obispos de una iglesia o ministerio.

- - De Su listas de exigencias, Dios ha puesto un estándar alto para cualidades de carácter personales de cual quiera que este queriendo ser un obispo de un ministerio.

LEA:  1 Timoteo 3:3-5, con vv.1-2 y vv.6-7 para contexto

- - Además de todas las cualidades de carácter personales positivas que un obispo debe tener, como puesto en una lista en el verso 2, ahora vamos a estudiar en el verso 3 una lista de cualidades negativas que el obispo no debe tener.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.3 - LEA

[Pregunta de Lección:  ¿Cómo hacen correlación cada una de estas conductas de carácter negativas prohibidas a la supervisión de un ministerio?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Para ser cualificado como un obispo, un candidato debe haber demostrado que él no tiene conductas negativas que son al contrario de y contraproducentes a lo que es necesario para ser un obispo apropiado y eficaz.

"no debe ser borracho"

- - Para ser cualificado como un obispo, el candidato no debe "ser borracho", que en el griego quiere decir no ser un bebedor de cualquier alcohol, que es sin tener en cuenta si él bebe en exceso o no.  (Strong's #3943)

- - El obispo debe ser psicológicamente saludable, así no teniendo ninguna necesidad de beber alcohol y ninguna deseo de beber alcohol.

- - También, un prudente obispo reconoce que la bebida del alcohol plantea una amenaza peligrosa principal para el trabajo de ministerio, y por lo tanto totalmente se abstiene de beber alcohol no sólo por precaución sino también como una opción de conducta para ser emulada por aquellos que él supervisa.  (rc. v.3 en 1 Pedro 5:1-3)

- - Como es evidente en estos versos, Dios sostiene al obispo a un estándar mucho más alto que Él hace a otros creyentes.

"amable y apacible"

- - Para ser cualificado como un obispo, el candidato no debe ser "violento", queriendo decir no "combativo en naturaleza, beligerante, pendenciero, agresivo, litigiosa, o militante".  (desde Strong's #3361, #4131 en inglés "not violent" (no violento) (omitido en el NVI), AHD en inglés - 'pugnacious' (pugnaz))

- - El obispo no debe ser verbalmente o físicamente agresivo o asaltador.

- - En cambio, el obispo debe tener "una disposición suave, apropiada, y un carácter apacible".  (Strong's #1933)

- - Él no ataca verbalmente o físicamente a la gente que se opone a él pero mejor dicho él usa la persuasión suave junto con la enseñanza debida de la Palabra de Dios.  (2 Timoteo 2:25-26)

"ni pendenciero"

- - Para ser cualificado como un obispo, el candidato no debe ser "pendenciero", queriendo decir que él no riña, pelea, fastidia, o incita la controversia.  (AHD - 'pendenciero')

- - Por extensión, él no escala desacuerdos en conflictos tampoco él no sigue participando en discusiones adicionales cuando ellos comienzan a hacerse agitados o acaloran.

- - El obispo está siempre en control de su hablar y recurre a la tranquilidad en vez de la pelea.

- - Por lo tanto, ganando una discusión no es una prioridad para él.

- - Sin embargo, él confronta la enseñanza de doctrinas falsas como apropiada, pero por otra parte él activamente evita peleas y en cambio se concentra en la promoción del trabajo de Dios.  (vv.1:3,4b; rc. Tito 1:9)

"no amigo del dinero"

- - Para ser cualificado como un obispo, el candidato no debe ser "amigo del dinero", queriendo decir él no se esfuerza por obtener riqueza, ni adquirir posesiones materialistas.  (AHD en inglés - 'avaricious', desde Strong's #0866)

- - Él no es avaro, tampoco él no participa en esquemas de hacerse-rico-rápido o convenios de negocios sombreados.  (rc. Tito 1:7)

- - En otras palabras, él está contento con lo que él tiene, y sus esfuerzos son ejercidos en la edificación del Reino de Dios en vez de construir su propia mansión.  (rc. vv.6:6-8)

- - Este no significa, sin embargo, que él es un gastador descontrolado o descuidado.

- - Él gobierna sus finanzas bien y es frugal y cuidadoso para subsistir en lo que Dios ha suministrado y él con éxito sigue con aquellas provisiones hasta que Dios suministre más.

- - Y él sirve a Dios del altruismo y no de una deseo o plan de alcanzar la riqueza financiera.  (1 Pedro 5:2)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.4 - LEA

[Pregunta de Lección:  ¿Cómo es que gobernando la familia de uno y los niños se córrela con el gobernando de una iglesia o ministerio?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Para ser cualificado como un obispo, un candidato debe haber demostrado que él ha gobernado su propia familia bien.

"Debe gobernar bien su casa"

- - Para ser cualificado como un obispo, el candidato debe estar demostrando que él "gobierna bien su casa".

- - En efecto, él está supervisando su familia, autoritativamente vigilando y estableciendo la dirección en que su familia va en la vida.  (desde Strong's #4291 - 'gobernar')

- - Él es decisivo para poner valores, prioridades, límites de conducta, la atmósfera en la casa, la condición de relaciones, búsquedas espirituales, y etc., que él entonces es diligente para monitorizar y implementar apropiadamente.

"y hacer que sus hijos le obedezcan con el debido respeto"

- - El candidato también debe estar demostrando éxito en su presidencia sobre la crianza de sus niños.

- - Él consistentemente sostiene a sus niños en contabilidad, asegurando que ellos sean siempre debidamente respetuosos y subordinados a autoridad.  (Strong's #3956 - en inglés 'all' (todos) (omitido en el NVI); #5292 - en inglés 'obey' (obedecer))

- - Este incluye la condición del carácter de ellos, que sus niños de verdad poseen "integridad completa y confirmada, verticalidad, excelencia moral, bondad, decencia, y moralidad".  (AHD en inglés - 'probity' (probidad), desde Strong's #4587 - 'debido respeto')

- - Y él asegura que sus niños siempre exponen "apreciación, consideración, respeto favorable, opinión alta, y honor" de otros, incluso aquella gente en autoridad sobre ellos.  (AHD en inglés - 'respect' (respeto))

- - En Tito 1:6 es añadido la exigencia que "sus hijos deben ser creyentes, libres de sospecha de libertinaje o de desobediencia".

- - La implicación aquí es que los propios miembros de familia del candidato ven que genuino su fe es, y con eso cada uno de ellos la abrazan como de ellos propia, personalmente respondiendo de acuerdo a como él vive su fe y lo que él ha estado enseñándolos sobre la fe.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.5 - LEA

[Pregunta de Lección:  ¿Que es el principio implícito aquí, junto con sus consecuencias correspondientes?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Una persona que no ha gobernado su propia familia bien probablemente no será un gobernador bueno de la iglesia de Dios.

- - Con la inclusión de esta pregunta en el verso 5, el hincapié suplementario está siendo hecho en la necesidad que el candidato debería tener una historia probada o trayectoria de gobernado competente bien a su propia familia - habilidades demostradas, prioridades demostradas, habilidades de gobierno de personas demostradas, habilidades interpersonales demostradas, habilidades de gobierno organizativas demostradas, gobierno financiera demostrado, liderazgo demostrado, y supervisión demostrada.

- - Para ser apropiadamente acertado en el gobernando de su propia familia con eso requiere que el candidato tenga una disposición de personalidad que debidamente asegura que la conducta de la gente bajo su supervisión se queda dentro de ciertos límites o línea divisoria.

- - En otras palabras, él ha equilibrado la fortaleza intestinal, que no es indecisa o laxa, tampoco es extremo o áspero.

- - El candidato ha demostrado que él sabe como a gobernar su familia bien, por lo tanto él posee las habilidades básicas para gobernar y "cuidar bien [de la gente en] la iglesia de Dios".

- - Y el contrario es igualmente verdadero, que si él no ha demostrado la capacidad y el éxito en gobernando bien su propia familia, entonces él carece de las habilidades básicas para gobernar con éxito la iglesia de Dios, y por lo tanto él no es cualificado a hacerse un obispo de ministerio.

- - El principio implícito es que el candidato "dirigirá los asuntos de la iglesia" del mismo modo que él dirige los asuntos de su familia.  (v.5:17)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Para ser cualificado como un obispo, un candidato debe tener habilidades de gobierno buenas, como demostradas por como él ha estado gobernando su familia.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IMPLICACIONES Y APLICACIONES:

- - De los versos de calificación de obispo aquí en 1 Timoteo 3:2-13 junto con Tito 1:6-9 y 1 Pedro 5:1-4, una realidad obvia es que Dios quiere que la vida y el carácter de un candidato ser examinada muy estrechamente y muy exhaustivamente.

- - Como declarado en cuanto al contenido del verso anterior 2, comités de búsqueda de pastor, los comités de nombrando a anciano, y las búsquedas de líder de ministerio deberían estar usando los contenidos de estos versos de Biblia de cualificación de obispo, repasando por ellos palabra por palabra en sus deliberaciones y entrevistas para establecer la cualificación de cada candidato que ellos están consideran seriamente.

- - De estos versos 3-5, estos comités de búsqueda deberían además investigar y examinar como cada candidato ha estado gobernando su propia familia.

- - ¿Para aquellos de ustedes aquí que son líderes de ministerio, usted es "intachable" en todas estas áreas que hemos estudiado hasta ahora para obispos?  (Tito 1:6)

- - Si hay alguna área de la deficiencia para usted, luego fórjese algún tiempo en su lista ocupada para hacer autosuperaciones de modo que sus cualidades de carácter, conductas, y habilidades de gobierno se conformen al nivel que Dios requiere de un obispo de ministerio.

- - El obispo debe modelar con éxito las cualidades de carácter y conductas que el resto de nosotros creyentes debe desarrollar.

- - Las cualidades de carácter, virtudes, y los principios de dirigiendo puestos en una lista aquí representan objetivos a los cuales todos los creyentes deberían aspirar, ya sea o no que usted sea o alguna vez será un obispo.

- - Por lo tanto, cada uno de nosotros los creyentes aquí deberíamos procurar no ser dados a ser borracho, no ser violentos, pero apacibles, no ser pendenciero, y no ser un amigo del dinero.

- - Y aquellos de ustedes que están criando hijos deberían esforzarse por gobernar su familia bien y asegurar que sus niños lo obedecen a usted con todo el respeto debido.

- - ¿Para aquellos de ustedes aquí que no son creyentes, ve usted de este estudio que Dios no es todo-permisivo, indiferente, y despreocupado?

- - ¿Si Dios en Su santidad es detallado sobre la santidad que Sus creyentes deberían aspirar a como es modelado por obispos cualificados, entonces por el contrario, puede usted imaginar tan detallado como Dios será en el Día del Juicio Final con usted los incrédulos sobre cada una pecaminosidad que usted tiene?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Pregunta de Lección Adicional para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

- - ¿En la averiguación de las capacidades de gobierno de un candidato de obispo, debería un comité que denomina confiar únicamente en cómo el candidato ha estado gobernando su propia familia?  ¿O deberían otras evidencias ser tomados en cuenta cómo él ha conducido el gobierno de su negocio y/o de sus subordinados en el lugar de trabajo?  ¿Y debería el comité ampliar su investigación entrevistando a compañeros de trabajo del candidato y subordinados?

- - ¿Deberían un pastor principal o un pastor ejecutivo ser requerido haber tenido entrenamiento avanzado en el colegio de Biblia académico en tales áreas como administración de iglesia, gobierno de conflicto, desarrollo organizativo, y conduciendo cambio?  ¿De ser así, cuánto entrenamiento y en qué nivel de estudio?]

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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