Sermón o Lección:  1 Timoteo 4:6-8 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Rechace Caminos Desviados a La Piedad

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  1 Timoteo 4:6-8, con vv.1-5 para contexto

TRASFONDO:

- - En la primera parte del 1 capítulo 4 de Timoteo, el Espíritu de Dios nos advierte que nuestra iglesia ha sido infiltrada e infundida con agentes que trabajan encubiertamente a beneficio de y junto con el Reino de las Tinieblas.  (v.1)

- - El Espíritu Santo dice que estos asistentes desviados en nuestra iglesia son hipócritas y espiritualmente no discernidores, y ellos tienen un enfoque de engaño y enmascarando a fin de promover las agendas de manifestación de falsificación y enseñanza de doctrinas falsas que provienen de espíritus de engañar.  (v.2)

- - Los maestros falsos pueden llevar a la gente fuera de los beneficios de lo que Dios ha establecido y aprueba de, hasta el punto de convencerlos de participar en condenar directamente y enfáticamente rechazar lo que Dios ha pronunciado como bueno y permisible.  (v.3)

- - Vamos a estudiar lo que Dios dice debería ser hecho para resistir a la enseñanza de doctrinas falsas en nuestra iglesia.

v.6 - LEA

[Pregunta de Lección:  ¿Que es un "buen servidor" ordenado hacer en este verso, y que consecuencias pueden ser esperadas de la realización de esta directiva de Dios?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Los servidores buenos con regularidad enseñan a sus asistentes las características de enseñanzas falsas que ocurren en su iglesia o ministerio.

"Si enseñas estas cosas a los hermanos, serás un buen servidor de Cristo Jesús"

- - Ser un maestro de la Palabra necesita un poco de participación en la apología, un poco de defensa de la fe - en particular en cuanto a la protección de asistentes de los riesgos de enseñanzas falsas.

- - La información necesaria que debe ser enseñada a la congregación sobre como los maestros falsos funcionan en iglesias, cuales son su tácticas, de donde ellos consiguen sus doctrinas falsas, como específicamente sus enseñanzas se extravían lejos de lo que Dios dice, y por qué sus enseñanzas plantean un "riesgo" serio y la amenaza.  (Strong's #5294)

- - La enseñanza de esta información sobre maestros falsos es un proceso educativo necesario para cada iglesia, y no es una actividad y tema para ser evitado.

- - Los pastores y los maestros de la Palabra hacen correcto y hacen "bueno" si ellos enseñan esta información.

- - Al contrario entonces, aquellos pastores y maestros de la Palabra que evitan o fallan de enseñar esta información así potencialmente e innecesariamente están permitiendo la exposición de sus asistentes a los pecados seductivos y daño subsecuente inherente de enseñanzas falsas.

"nutrido con las verdades de la fe y de la buena enseñanza que paso a paso has seguido"

- - "Un buen servidor de Cristo Jesús" es una persona quien, habiendo sido criado de o "nutrido con las verdades de la fe", con eso sigue adelante ese proceso y dinámico, criando la siguiente generación de creyentes de las verdades de la fe.

- - Las mismas verdades de la fe que estableció al servidor bueno necesitan ser enseñadas a la siguiente generación, "nutriendo y educando" todas aquellas personas que deben levantarse enseguida para continuar la propagación de las verdades de la fe.  (Strong's #1789)

- - 'Siguiendo' de "buena enseñanza" de las verdades de la fe establecerá, "nutrirá", y sostendrá a aquellas personas que vienen después así como esto se ha realizado en la vida del servidor bueno.

- - Las verdades de la fe necesitan ser intencionadamente y directamente pasadas a aquellas personas que vienen después, porque los agentes del Reino de las Tinieblas y sus colaboradores humanos de enseñanzas falsos están esforzándose agresivamente por derribar este adelanto en proceso.  (vv.1-3)

- - La responsabilidad de adelantar esta información y herencia de proceso a aquellas personas que vienen después necesita ser consideradas seriamente y perseguidas diligentemente por cada servidor bueno.

- - Por lo tanto, considerando que todas las iglesias están bajo el ataque actual y continuar internamente, entonces el tema de 'Las Doctrinas Falso Presente En Nuestra Iglesia' debería ser con regularidad y suficientemente enseñado.  (desde 1 Timoteo 4:1-2; 2 Pedro 2:1-3; Judas 1:4; 2 Timoteo 4:3-4)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.7 - LEA

[Pregunta de Lección:  Analice lo que Dios está instruyendo en este verso, y explorar las consecuencias correspondientes.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Los creyentes deben rechazar, evitar, resistir, y vocalmente desaprobar la enseñanza falsa, como ellos en cambio persiguen la piedad sólo en la manera que Dios instruye en Su Palabra.

"Rechaza las leyendas profanas y otros mitos semejantes"

- - A fin de seguir la enseñanza buena y las verdades de la fe como citado en el verso 6, los creyentes verdaderos necesitarán "rechazar" o tener nada que hacer con enseñanzas falsas.

- - Por supuesto, este requerirá que cada persona no esté abierta a la enseñanza falsa y no entretenga escuchando la enseñanza falsa, que, a propósito, es un error fatal crítico que Eva cometió en el jardín del Edén.  (ver Génesis 3:1-6)

- - En el griego original, la palabra "rechaza" lleva un sentido de responder con un rechazo algo pasivo y evitación, y también responder con una expresión vocal activa de desaprobación y resistencia enfática.  (Strong's #3868)

- - Así que para aquellos que son enterados sobre las faltas teológicas dentro de las enseñanzas falsas, luego ellos deben responder además hablando claro contra las enseñanzas falsas que ocurren en su iglesia y quizás hasta refutando las faltas teológicas dentro de las enseñanzas falsas.

- - Una necesidad, entonces, es que necesitan haber personas en la iglesia o ministerio que puede discernir y específicamente identificar los errores teológicos técnicos, desviaciones, falsedad, y engaños contenidos dentro de las doctrinas falsas ensenadas según parece inocuas.

- - Las personas analíticas con la capacitación teológica y la dádiva espiritual del discernimiento deberían ser reclutadas, escuchadas, y animadas para hablar cuando ellos detectan dentro de enseñanzas de doctrinas falsas, "leyendas profanas y otros mitos semejantes".

- - En vez de ser rechazados, estos guardianes discernidores dotados de Espíritu deberían ser apreciados y agradecidos cuando ellos verbalmente exponen asertos que en realidad son "cuentos infundados, ficción, o leyendas".  (Strong's #3454)

- - Igualmente, en vez de ser cuestionados sospechosamente y desaprobó, estos guardianes discernidores dotados de Espíritu deberían ser fácilmente creídos y firmemente apoyados cuando ellos verbalmente exponen y bíblicamente demuestran la "impiedad", o "impropiedad, o la irreverencia, o irreligiosidad, o desdén" que es de manera sutil empotrado o disfrazado o escondido dentro de enseñanzas falsas que ocurren en nuestra iglesia o ministerio.  (desde Strong's #0952 y AHD en inglés - 'profane' (profano))

"Más bien, ejercítate en la piedad"

- - "Ejercítate en la piedad" es lo opuesto de y resiste siguiendo leyendas profanas.

- - Esta instrucción sugiere que siguiendo enseñanza falsa y leyendas profanas es un atajo inaceptable, o desviación, o el sustituto inadecuado de la piedad genuina en la vida de uno.

- - "Ejercítate en la piedad" es como entrenar físicamente para una carrera - esto toma el trabajo consistente y persistente, ejercer esfuerzo dedicado continúe, determinación resuelta, autodisciplina, y auto-iniciación, para los cuales no hay ningunos atajos o modos fáciles de circunvenir esta disciplina que Dios acepta.

- - Leyendo su Biblia diariamente, aprendiendo y aplicando lo que Dios está instruyendo en cada sección de versos, identificándose y luchando con sus propias esclavitudes de pecados, confesando sus pecados a Dios, cambiando su estilo de vida, posponiendo su pecaminosidad, poniéndose la vida justa, cambiando su sistema de creencia, haciendo sus plegarias y oraciones a Dios, cediendo a la voluntad de Dios en una base de momento por momento cada día - estas disciplinas todos toman mucho trabajo, tiempo, y dedicación para ejercer con éxito y realizar.

- - Un objetivo común de doctrinas falsas es circunvenir este trabajo difícil de perseguir la piedad ofreciendo un atajo o desviación para mejorar la piedad.

- - Las justificaciones son usadas para tratar de justificar y demostrar que la piedad ha sido conseguida creyendo y/o poniendo en práctica el aserto de la doctrina falsa.

- - Un ejemplo común y popular hoy es, "Si usted expone esta conducta particular, entonces esto es evidencia que el Espíritu Santo es manifestado sobrenaturalmente por medio de usted, por lo tanto usted está lleno del Espíritu y así usted es piadoso."

- - Esta línea del pensamiento encubiertamente procura circunvenir el trabajo difícil de perseguir la piedad ofreciendo rápido sin esfuerzo la piedad que en realidad es superficial y engañosa.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.8 - LEA

[Pregunta de Lección:  Desarrolle las semejanzas y las diferencias entre ejercicio físico y capacitación espiritual como descrito en este verso.]

PUNTO DE SECCIÓN:  La piedad genuina que se persigue debidamente puede traer la rentabilidad a largo plazo y completa a su vida.

- - De un modo similar el "provecho" que el "ejercicio físico" tiene, capacitación espiritual o persiguiendo de piedad produce hasta más provecho, "rentabilidad, o ventaja".  (Strong's #5624)

- - El ejercicio físico sólo un poco positivamente afecta y mejora la vida de uno porque es limitado con la afectación de los aspectos físicos de nuestra existencia en un nivel físico y temporalmente en el presente.

- - Pero piedad significativamente positivamente afecta y mejora la vida de uno porque esto tiene efectos amplios en 'todas las cosas', todos los aspectos de nuestra existencia, que incluye el físico y el espiritual, y no sólo temporalmente en el presente sino también eternamente en el futuro.

- - Persiguiendo y siguiendo enseñanzas falsas, como "leyendas profanas, y otros mitos semejantes", es un ejercicio en la inutilidad, siendo completamente "de nada, frívola, ineficaz, e infructuosa" porque esto eficazmente aleja a la persona de la piedad que Dios valora, desea para nosotros, y nos bendecirá por el cumplimiento verdadero.  (v.7; AHD en inglés - 'futility' (inutilidad))

- - Que 'los ojos de su corazón espiritual sean' abiertos y "iluminados" para ver, reconocer, y abrazar la verdad y la realidad que relacionan a la piedad.  (Efesios 1:18)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Los creyentes deben aprender y seguir las verdades de la fe, que conducen a la piedad, mientras simultáneamente aprendiendo y activamente rechazando enseñanzas falsas, que conducen a la inutilidad y la impiedad.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES:

- - ¿Líderes de iglesia y ministerio, ha designado usted a alguna persona analítica con la capacitación teológica y la dádiva espiritual del discernimiento para vigilar por y exponer enseñanzas falsas en su iglesia o ministerio?  ¿Y si no, por qué no?

- - ¿Los anima usted a monitorizar toda la enseñanza que ocurre en su iglesia y los apoya cuándo ellos exponen la enseñanza de doctrinas falsas?

- - ¿Para todos ustedes aquí hoy, se están enseñados directamente a ustedes las características de enseñanzas falsas que ocurren en su iglesia o ministerio?

- - ¿Si no, qué pasos puede usted iniciar para educarse sobre las características de enseñanzas falsas que están ocurriendo en su iglesia o ministerio?

- - ¿Si usted está aprendiendo sobre las características de enseñanzas falsas que están ocurriendo en su iglesia o ministerio, está usted aceptando y se mantiene firme en la enseñanza bíblica relacionada y principios que se oponen a las enseñanzas falsas?

- - ¿O usted es indeciso en las cuestiones porque usted no quiere hacer olas o ustedes son amigos con algunas personas que siguen o hacen la enseñanza falsa?

- - ¿Son cada uno de ustedes dispuesto a hacer el trabajo difícil, dedicarse usted mismo ahora para poner consistentemente el trabajo, esfuerzo, y tiempo para aprender las verdades de la fe y perseguir la piedad en las maneras y áreas qué Dios instruye en Su Palabra?

- - ¿O usted está abierto a o busca de alguna manera desviado o atajo para rápidamente y fácilmente consigue la piedad?

- - ¿Puede usted ver y comprender que perseguir modos desviados o atajos a la piedad es una forma de practicar doctrinas falsas?

- - ¿Y puede usted ver y comprender que perseguir modos desviados o atajos a la piedad es vano y contraproducente a verdaderamente mejorar la piedad en su vida?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Preguntas de Lección Adicionales para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

- - ¿Puede usted recordar alguna vez habiendo oído un sermón o lección en la enseñanza falsa que ocurría en la iglesia o ministerio al que usted asistía entonces?  ¿De ser así, que era la esencia de aquel sermón o lección, y que clase específica de la enseñanza falsa estaba siendo dirigida?

- - ¿Durante el tiempo que usted ha sido un creyente verdadero, que personalmente creyendo en Jesús que Él murió en la cruz para pagar la pena por sus pecados, qué doctrinas falsas ha oído usted promovidas que reclamó para mejorar la piedad de uno?

- - ¿Cómo reclamó la doctrina falsa para mejorar la piedad?

- - ¿Cómo respondió usted cuando usted oyó aquella doctrina falsa promovida?

- - ¿Sin revelar identidades, cómo respondió el liderazgo a aquella promoción de la doctrina falsa?

- - ¿Sin revelar identidades, cómo respondieron los otros creyentes verdaderos quiénes oyeron la promoción de la doctrina falsa?

- - ¿Qué fue el resultado eventual, si se obligó que aquella promoción de la doctrina falsa era forzada a detener, o esto cesó en sí mismo, o esto sigue?]

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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