Sermón o Lección:  1 Timoteo 5:9-10 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  El Fondo de Benevolencia para Viudas Calificadas

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  1 Timoteo 5:9-10, con v.3 para contexto

TRASFONDO:

- - Los líderes de ministerio son ordenados por Dios para considerar y tratar como miembros de familia queridos cercanos a los hombres y mujeres que asisten a su ministerio.  (vv.1-2)

- - El liderazgo en la iglesia o ministerio tiene una obligación ante Dios para monitorizar la situación y las condiciones de vida de cada viuda en su congregación o ministerio.  (v.3)

- - Deben proveer para viudas, padres, abuelos, y parientes que están realmente en la necesidad, con aquella responsabilidad y deber religioso que cae en sus hijos adultos, nietos, y parientes.  (vv.3-4)

- - La gente de Dios es incluida entre aquellas personas que Dios sostiene responsable para proveer el cuidado suficiente tangible para viudas genuinamente necesitadas.  (v.7)

- - Los creyentes deben poner su fe en acción por tangiblemente y suficientemente suministrando las necesidades genuinas de sus miembros de familia y parientes para la ayuda de supervivencia.  (v.8)

- - Ahora vamos a investigar más allá para averiguar lo que Dios dice sobre viudas genuinamente necesitadas, sus condiciones de vida, y remedio de Dios.

desde v.9 - LEA "En la lista de las viudas debe figurar únicamente la que tenga..."

[Pregunta de Lección:  ¿A qué "lista" se está refiriendo aquí y que implicaciones son generadas desde la frase "en la lista de las viudas"?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Como parte del funcionamiento de iglesias, Dios ordena que la ayuda benévola sea dada a viudas calificadas, cuyos nombres están contenidos en una lista de calificación que debe ser mantenida.

"...en la lista de las viudas..."

- - Presumiblemente, las finanzas y los recursos en iglesias siempre típicamente son menos que las necesidades circundantes y así ellos son un bien de consumo precioso que necesita ser manejada con cuidado.

- - Entonces las iglesias deben mantener una lista de viudas que son elegibles para recibir esta ayuda benévola valiosa desde la iglesia.  (v.16)

- - Lógicamente, necesita que aquella lista necesitaría ser regularmente actualizada y mantenida al corriente.

- - Alguien o el grupo en la iglesia necesitará determinar activamente y repasar qué viudas son calificadas actualmente para estar en la lista.

- - También, este fondo de ayuda benévolo de viudas calificadas necesitaría reponerse como sea necesitado.

- - Por lo tanto, alguien o el grupo en la iglesia necesitará manejar activamente el dinero y recursos en este fondo.

- - Además, como una precaución sabia para reducir la tentación para malversar el dinero y recursos en este fondo, un medio de contabilidad de manejo necesita ser consistentemente implementado en cuanto a este fondo.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.9 - LEA

[Pregunta de Lección:  Desarrolle una explicación razonable en cuanto a por qué las dos exigencias citadas en este verso 9 están siendo establecidas por Dios aquí.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Dios ordena que para ser elegible para esta benevolencia desde una iglesia, las viudas deben estar en sus años mayores más de sesenta y también que ellos deben tener una historia intachable del viviendo apropiadamente en su matrimonio a su único marido.

"En la lista de las viudas debe figurar únicamente la que..."

- - Dios ha especificado exigencias que deben ser adheridas a y usadas para determinando quién está calificada para ser puesto en la lista de viudas que son elegibles para recibir recursos de ayuda desde este fondo de beneficencia.

- - Por lo tanto, Dios esta autorizando aquella prioridad y preferencia para ser dada a cierta gente, específicamente a aquellas viudas que satisfacen las exigencias de calificación de Dios como citado en esta sección de versos.

- - La intención aquí parece para ser un apuntando de aquellas viudas con que Dios es agradado, quiénes han estado viviendo y modelando una vida piadosa.

"la que tenga más de sesenta años"

- - Hay una exigencia de edad aquí - las viudas en la lista deben tener al menos sesenta años.

- - La implicación es que las viudas con más de sesenta usualmente estarán experimentando una disminución de capacidades físicas, que exacerba así como el tiempo continúa.

- - Este aumentando de incapacitación física es un proceso natural de la vejez, y esto naturalmente impulsa a cada persona en hacerse más necesitada de la ayuda así como el tiempo continúa.

- - Por lo tanto, las viudas con más de sesenta se harán naturalmente cada vez más incapaces de implementar físicamente modos de respaldarse.

- - En contraste, las viudas más jóvenes que sesenta son generalmente físicamente capaces de hacer el trabajo para respaldarse, y por lo tanto se espera hacerlo sin la ayuda del fondo de benevolencia de la iglesia.

"que haya sido fiel a su esposo"

- - Dios también establece la calificación que la viuda "ha sido la esposa de un hombre", sugiriendo que ella "haya sido fiel a su esposo".  (desde Strong's #1096, #1520, #0435, #1135)

- - Los beneficios desde este fondo de beneficencia establecido por Dios deben ir a aquellas viudas calificadas que han vivido apropiadamente en su matrimonio a su marido.

- - Y así, no se han divorciado alguna vez de ellos en el pasado.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.10 - LEA

[Pregunta de Lección:  Analice y describa cada una de estas virtudes citadas como ellas pertenecen a viudas que califican para estar en la lista.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Dios ordena que una viuda elegible debe tener una historia que ha demostrado exhaustivamente un corazón justo y asistiendo y sirviendo.

- - En el verso 10, más exigencias son especificadas para viudas para ser calificado para estar en la lista para el fondo de beneficencia de la iglesia.

"y que sea reconocida por sus buenas obras, tales como..."

- - Dios ordena aquí que cada viuda calificada debe tener una historia de hacer buenas obras.

- - Su historia de hacer buenas obras testifica y atestigua a la fe que ella sostiene y a lo que está en su corazón, su naturaleza.  (Strong's #3140)

-- Algunos ejemplos específicos citados aquí son:

"criar hijos"

- - - - Una viuda calificada ha tomado sus responsabilidades dadas por Dios en serio perteneciendo a la crianza de sus hijos.

- - - - Ella ha demostrado consistentemente un amor genuino y debido por sus hijos, con la correspondencia de acciones de nutriendo.

"practicar la hospitalidad"

- - - - Una viuda calificada ha sido consistente en practicando la hospitalidad, teniendo un interés de cariño genuino y debido y generosidad activa para el bienestar y la comodidad de otra gente alrededor de ella, que incluye a forasteros.  (Strong's #3580)

"lavar los pies de los creyentes"

- - - - Una viuda calificada tiene el corazón de un siervo humilde, siempre encontrando maneras en que ella personalmente puede servir a otros creyentes.

- - - - Y por extensión, ella con entusiasmo ayuda en proyectos, programas, y actividades de la gente de Dios y su iglesia, a fin de personalmente y tangiblemente contribuir al Reino.  (rc. v.11 - implícita: la dedicación a "Cristo")

"ayudar a los que sufren"

- - - - Una viuda calificada sinceramente se preocupa por la gente que están "afligidos", o en la penuria, o en el problema.  (Strong's #2346)

- - - - De este modo, ella toma la acción significativa para ayudar, "aliviar", y quizás remediar sus situaciones difíciles por las cuales otra gente están pasando.  (Strong's #1884)

"y aprovechar toda oportunidad para hacer el bien"

- - - - Una viuda calificada busca y disfruta haciendo buenas obras para otra gente.

- - - - Ella es un participante activo en haciendo buenas obras, siendo dedicado, diligente, de ayudar, trabajadora, y orientado a otros.

- - - - El asunto del hecho, ella prefiere y está más cómoda participando en hacer buenas obras en vez de estar de pie en el lado y simplemente mirando a otra gente haciendo buenas obras.

- - Esencialmente, cada viuda que califica para estar en la lista debe haber demostrado en alguna manera durante los años su amor y devoción a Dios, su iglesia, su familia, y sus prójimos.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IMPLICACIONES - para la iglesia y su liderazgo:

[Pregunta de Lección:  Ponga en una lista tantas implicaciones para la iglesia como usted pueda que están generadas desde esta discusión sobre las calificaciones requeridas para estar en la lista de viudas.]

PUNTO DE SECCIÓN:  La iglesia necesita ejercer el esmero, la propiedad, y la diligencia en su implementación de este fondo de benevolencia para viudas calificadas.

- - La iglesia tiene una responsabilidad exigida desde Dios para asegurar el cuidado y el proveyendo para las viudas que ya no son capaces del proveyendo para ellos mismas.

- - La iglesia tiene un derecho ordenado por Dios y la responsabilidad de priorizar el dando de y entregando de sus recursos a aquellas viudas que han estado viviendo genuinamente vidas piadosas ejemplares dedicadas a sirviendo activamente el Reino.  (v.11)

- - Así que, el liderazgo de iglesia tiene una responsabilidad de adecuadamente y consistentemente mantener esta lista de viudas calificadas, actualizarla regularmente, y tomar la acción desde ello en una manera oportuna.  Para actualizar debidamente la lista, la información personal necesitaría ser periódicamente adquirida sobre las condiciones actuales de la situación de cada viuda.

- - En ninguna parte Dios declara o ni sugiere que la preferencia debe ser dada en otras bases, como ser un pariente o la novia de un oficial en la iglesia, por ejemplo.

- - Seguramente, no debe haber ningún favoritismo, ninguna parcialidad, ninguna flexión o rotura de las reglas de exigencia, y ningunas excepciones que contradicen o circunvienen estas exigencias que han sido distintamente y claramente dadas por Dios.  (rc. Santiago 2:1,9)

- - Una conclusión apropiada es que las viudas no calificadas para estar en esta lista no deben hacer que su nombre se ponga en esta lista y no se les debe dar ningún dinero o recursos desde este fondo.

- - Lógicamente por supuesto, si una iglesia quiere extender la ayuda a viudas que no son calificadas para estar en esta lista, entonces alguna otra manera tendría que ser establecida que es aparte de, secundario a, y subordinado a esta lista prescrita por Dios de la benevolencia de viudas calificada - suponiendo que hay en la iglesia una superabundancia continua de dinero extra y recursos.

- - Pero tengan presente que Dios quiere que la prioridad este colocado sobre las viudas que Él encuentra para ser digno de este otorgamiento de bendición especial y honor.

- - Y como una consecuencia de lado, estas viudas calificadas que tienen un historial de sirviendo dedicado, ellas estén esencialmente siendo facilitado por la iglesia para continuar haciendo sus buenas obras, aunque estas viudas calificadas tengan disminuido recursos y una situación financiera precaria.

- - Para la iglesia, esto esencialmente es una inversión en sus trabajadores, como respaldando a misioneros en sus filas.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  La iglesia debe seguir las pautas que Dios ha establecido para implementar un fondo de benevolencia para viudas que califican.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES:

-- ¿Tiene esta iglesia un fondo de benevolencia para viudas?  ¿Si no, por qué no?

- - - - ¿Y de ser así, sigue correctamente esta iglesia las pautas como descrito en esta sección de versos de Escritura?  ¿Si no, por qué no?

-- ¿Usa esta iglesia un sistema de contabilidad para asegurar que su fondo de benevolencia para viudas calificadas es manejado y administrado debidamente?  ¿Si no, por qué no?

- - - - ¿Y de ser así, cuáles son las características de este sistema de contabilidad?

-- ¿Ha estado haciendo esta iglesia un trabajo bueno de manejando y administrando su fondo de benevolencia para viudas calificadas?

- - - - ¿Si no, qué cambios necesitan ser hechos para mejorar el rendimiento en manejando y administrando este fondo?

-- ¿Dentro de los dos años pasados, han sido las cantidades de dinero y recursos en el fondo de benevolencia para viudas calificadas adecuadas para cubrir las necesidades de las viudas calificadas en esta iglesia?

- - - - ¿Si no, qué acción correctiva ha sido tomada por el liderazgo de la iglesia en la tentativa de remediar esta deficiencia?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Preguntas de Lección Adicionales para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

- - ¿Teniendo presente los varios objetivos qué Dios quiere realizado por este fondo de benevolencia para viudas calificadas, hay algunas condiciones en las cuales cualquiera de las exigencias de Dios debería ser renunciada?

- - ¿Debería una viuda calificada ser puesta en la lista quién es sana, pero está perezosa y no dispuesta a trabajar, y en cambio ella pasa la mayor parte de su tiempo participando en auto-placiendo y actividades quizás costosas, como montando sus caballos, por ejemplo?]

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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