Sermón o Lección:  1 Timoteo 6:17 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  El Tema Estrictamente Prohibido

INTRODUCCIÓN:  ¿Durante los años de habiendo oído los números innumerables de sermones mientras regularmente asistiendo a la iglesia, cuántos sermones ha oído usted en el tema de 'siendo rico'?  Ocasionalmente, cuando la iglesia esta experimenta un déficit de presupuesto, los sermones son presentados en el tema de 'dar el diezmo a la iglesia'.  ¿Pero, ha oído alguna vez usted algún sermón, o lección de Biblia, o estudio de Biblia en el tema de 'siendo rico'?

     Bien, manténgase despierto y alerto para que usted no se pierda ninguna parte de este mensaje, porque este puede ser la primera vez o una de las pocas veces la mayor parte de ustedes oirán alguna vez un sermón (o lección de Biblia) sobre 'siendo rico'.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  1 Timoteo 6:17, con vv.6-12 para contexto

TRASFONDO:

- - Cada pastor, anciano, y líder de ministerio, junto con cada creyente, deben alejarse consistentemente de queriendo enriquecerse, y en cambio estar completamente dedicados a exhaustivamente persiguiendo e implementando las virtudes de la fe en su vida.  (v.11)

- - Consistentemente manteniendo virtudes piadosas genuinas y tenazmente el viviendo por una perspectiva eterna son vital para siendo un "hombre [o mujer]" verdadero/a "de Dios" - uno quién exitosamente "pelea la buena batalla de la fe", hasta en medio de presión circundante implacable, oposición, y tentaciones al contrario.  (vv.12,11,9)

- - Dios, siendo la deidad y el creador, apropiadamente espera y ordena y merece que cada pastor, anciano, y líder de ministerio, junto con cada creyente, consistentemente y continuamente viva una vida piadosa que es sin mancha ni reproche.  (vv.13-16)

v.17 - LEA

[Pregunta de Lección:  Describa como los pastores responden a las órdenes que se les han dado en este verso 17, y en el verso 18.]

PUNTO DE SECCIÓN:  La mayor parte de todos los pastores y los líderes de ministerio acérrimamente rehúsan a predicar y enseñar las secciones de versos y principios en las Escrituras sobre siendo rico, aunque se les ordenen hacer así por Dios.

"A los ricos de este mundo, mándales que no sean arrogantes"

- - Con la autoridad desde Dios como apóstol (v.1:1), Pablo ordena a pastor Timoteo para ordenar aquellos [la gente en su congregación] quiénes son ricos para no ser arrogantes.

- - La arrogancia "no es propia del pueblo santo de Dios".  (Efesios 5:3)

- - Aparentemente, la gente rica es especialmente susceptible a siendo arrogante y "alto en mente", que puede ser definido como: "pensando demasiado muy alto de uno mismo; un sentido excesivo de superioridad de uno; el valor y la confianza en sí mismo que son desvergonzadamente presuntuosos, insultantes, audazmente groseros, o irrespetuosos; marcado por dominación a menudo poderosa o control".  (Strong's #5309; AHD en inglés - 'arrogant' (arrogante))

- - Pastor Timoteo, así como todos los pastores, deben dirigirse, ordenar, "imponer con autoridad", y si es necesario confrontar la arrogancia dentro de su rebaño.  (AHD en inglés - 'enjoin' (imponer) desde Strong's #3853)

- - Sin embargo, la mayor parte de todos los pastores son muy altamente motivados para no hablar de cualquier modo que podría trastornar a personas ricas porque el presupuesto de su iglesia y su sueldo de ellos son completamente dependientes del dar financiero.

- - En efecto, en las mentes de la mayor parte de todos los pastores, para hablar sobre 'siendo rico' debe poner inmediatamente su empleo de ministerio en peligro serio.

- - Así que, para la mayor parte de todos los pastores y líderes de ministerio, 'siendo rico' es un tema estrictamente prohibido - tabú - para ser nunca mencionado, nunca discutidos, nunca referido a, nunca sugerido, nunca predicado sobre, nunca leer cualquier verso de Biblia sobre, y absolutamente nunca alguna vez confrontado.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Pregunta de Lección:  ¿Esencialmente, qué están ordenados los pastores hacer aquí en este verso 17, y en el verso 18?  Desarrolle los contenidos de lo que los pastores deben hacer, en correlación al verso 17.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Todos los pastores y los líderes de ministerio deben ordenar y explicar las maneras piadosas que Dios quiere que la gente rica considere y maneje su riqueza.
"ni pongan su esperanza en las riquezas, que son tan inseguras,"

- - Pastor Timoteo, así como todos los pastores, también deben ordenar a la gente rica que "no ponga su esperanza en las riquezas", no poniendo su confianza en y dependencia en su riqueza - de que esto proveerá todo lo que ellos necesitan y quieren en el presente y el futuro.

- - Sí, la riqueza provee realmente la seguridad - en el presente inmediato.

- - Pero, la riqueza "es tan insegura", indicando que a pesar de los mejores esfuerzos preventivos de uno, sin embargo hay maneras en las cuales la riqueza puede ser perdida, y algunos de aquellas maneras incluyen perdiendo la riqueza rápidamente o hasta instantáneamente.

- - Otro problema con poniendo la esperanza de uno en la riqueza es que este es una aseveración presuntuosa o riesgo - apostando que las condicionan en la vida procederá en el futuro en la misma manera beneficiosa para adquiriendo y/o reteniendo riqueza que ha estado ocurriendo hasta este tiempo en el presente.  (rc. Santiago 4:13-16)

- - En nuestras mentes, la riqueza posee estas dos características - 1. no perderemos nuestra riqueza, y 2. las condiciones en la vida permanecerán conducentes para siendo ricos - pero la realidad consiste en que estas dos características son ilusiones en actualidad que nosotros generamos y erróneamente asignamos como hechos de la realidad.

"sino en Dios, que nos provee de todo en abundancia para que lo disfrutemos."

- - Pastor Timoteo, así como todos los pastores, también deben ordenar a la gente rica que pongan su esperanza en Dios en vez de en sus riquezas.

- - Dios continua existiendo sin alterar durante todo el tiempo, y como tal, nosotros podemos y debemos con seguridad colocar y mantener nuestra fe en Él.  (teológicamente conocido como 'inmutable'; Santiago 1:17)

- - Y como nuestro creador cariñoso, Dios "espléndidamente" o "copiosamente" "nos provee" y nos suministra "de todo en abundancia".  (Strong's #4146, #3956; teológicamente conocido como 'providencia como preservación'; rc. Santiago 1:17)

- - Dios es activo, orquestando el suministrando de cosas para sostenernos y beneficiarnos.

- - Y Dios orquesta el suministrando de cosas en abundancia y para nuestro disfrute.

- - La gente rica tiende a dejar de reconocer que Dios ejerce un papel activo en la riqueza que ellos tienen en abundancia y disfrutan.

- - La gente rica también tiende a fallar de recordar que la riqueza material es restringida a existiendo en "este mundo presente", y como tal no es transferible en la siguiente vida eterna.  (Strong's #3568 - 'presente', omitido en NVI)
- - Pastor Timoteo, así como todos los pastores, deben ordenar a la gente rica a reconocer y honrar a Dios por "todo" lo que Él ha "proveído a ellos con abundancia" "en este mundo" presente.

- - Dios quiere que los creyentes establezcan su vida centrada en Él, y no centrados en su riqueza.

- - Y Dios quiere que los creyentes humildemente aprecien todo lo que Él les ha proveído espléndidamente, y que ellos mantengan confianza sobre Él hasta en medio de la abundancia.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IMPLICACIONES:

[Pregunta de Lección:  Analice, desarróllese, y describa lo que es la realidad para pastores y líderes de ministerio que evitan predicando y enseñando las secciones de versos de Escritura sobre la riqueza.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Evitando el predicando y enseñando de las secciones de versos de Escritura sobre la riqueza es enfáticamente siendo desobediente a Dios, cobardemente inmovilizado por el miedo, y participativo en tres de los mismos pecados en los cuales la gente rica se envuelve.

- - Porque la gente rica ha sido ordenada en estas consideraciones, este sugiere que la gente rica es por naturaleza sustancialmente deficiente en considerando su riqueza en una manera piadosa.

-- La riqueza naturalmente alimenta:

- - - - arrogancia en la gente rica;

- - - - esperanza mal puesta en su riqueza;

- - - - juicio defectuoso de la seguridad de su riqueza;

- - - - adoración idólatra de su riqueza;

- - - - falta de respeto flagrante de Dios;

- - - - y una despidiendo consideración para las actividades de Dios de espléndidamente proveyendo.

- - Todo este pensamiento defectuoso y pecaminoso es avivado por la riqueza, así rindiendo a la gente rica de estando desinclinadas e inmotivados para considerar su riqueza en una manera piadosa.

- - Este tema de riqueza obviamente es un asunto importante para Dios porque repetidamente en las Escrituras Él sigue trayendo estos asuntos en cuanto a la riqueza, y Dios directamente ordena a pastor Timoteo para ordenar a la gente rica en su congregación a corrigiera sus pensamientos.

- - Así que, a fin de ser sumiso a estas y otras órdenes directas desde Dios sobre la riqueza, pastor Timoteo, así como todos los pastores, debe ordenar y enseñar estas órdenes y principios de apoyo a la gente rica en la congregación.

- - Pero, evitando el predicando y enseñando de las secciones de versos de las Escritura sobre la riqueza es la desobediencia enfática por pastores.

- - Y evitando el predicando y enseñando de las secciones de versos de las Escritura sobre la riqueza es además cobardemente, siendo tan miedosos que ellos se hacen inmovilizados por reducciones anticipadas de las finanzas de la iglesia y el sueldo del pastor.

-- Evitando el predicando y enseñando de las secciones de versos de las Escritura sobre la riqueza es por lo tanto participando activamente en tres de los mismos pecados en los cuales la gente rica se envuelve:

- - - - de "poniendo su esperanza en las riquezas" que ha estado entrando en la iglesia;

- - - - de adorando y sirviendo aquella riqueza al punto que la coloca encima de la obediencia a Dios;

- - - - y de no confiando sobre y "poniendo su esperanza en Dios", quién "nos provee de todo en abundancia".

- - Todos los pastores deben predicar obedientemente y enseñar estos mandatos sobre la riqueza a su congregación, y confiar en Dios para resolver de alguna manera y traer bien desde cualquier secuela que puede resultar.  (Romanos 8:28)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Pastores y líderes de ministerio son ordenados por Dios de predicar, enseñar, y ordenar las secciones de versos y principios en las Escrituras sobre siendo rico.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IMPLICACIONES Y APLICACIONES:

- - ¿Para aquellos de ustedes que son un pastor, líder de ministerio, o maestro de Biblia, qué va estar usted haciendo sobre esta orden directa desde Dios qué Él le ha dado a usted para 'ordenar aquellos que son ricos' como declarado en las secciones de versos de la Escritura?

- - ¿Va usted a sostener acérrimamente como estrictamente prohibido el tema de 'siendo rico'?

- - ¿O va usted de aquí en adelante a obedecer a Dios en cuanto a usted predicando y enseñando sobre 'siendo rico'?

- - ¿Puede Dios ser confiado y depender sobre que trabaje para su bien y proveer espléndidamente si usted le obedece a Él en predicando y enseñando de las Escrituras sobre 'siendo rico'?

- - ¿Para aquellos de ustedes que son ricos, ha agarrado usted la seriedad de aquello qué Dios dice que la gente rica hace en cuanto a su riqueza?

- - Dios directamente ordena a Sus pastores y líderes de ministerio a ordenarlo a usted de varios modos en cuanto a su riqueza.

- - ¿Es su corazón tan duro que usted tiene que ser ordenado desde las Escrituras por el pastor?

- - Que es lo que ha acontecido del teniendo "un espíritu quebrantado; ... el corazón quebrantado y arrepentido", tierno hacia las cosas de Dios?  (Salmos 51:17)

- - ¿Y 'de que le sirve esto para [usted] de ganar el mundo entero' (así por decir) mientras Dios se opone a usted hasta el punto que Él le dice a usted la gente rica se ha 'engordado en el día de la matanza'?  (Lucas 9:25; Santiago 5:5)

- - ¿Va usted a recurrir a quejando y atacándome a mí y reteniendo de su dar regular porque no le gusta este mensaje que es directo desde las Escrituras y qué Dios ha autorizado y directamente ha ordenado de ser mandado a usted?

- - De simplemente éste verso, hay numerosos ajustes principales en creencia, actitudes, y conductas que usted la gente rica necesita hacer a fin de estar agradando a Dios.

- - Usted puede responder a estos mandatos desde Dios y comenzar haciendo todos los numerosos ajustes principales correspondientes, o usted puede ignorar estos mandatos desde Dios y así continuar aumentando para usted mismo una determinación más adversa desde Dios en el Día del Juicio Final.  (ver Santiago 5:1-6, 2:6-7)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Pregunta de Lección Adicional para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

- - ¿Qué características y dinámica acompañan a 'siendo rico', cuáles contribuyen a y fomentan arrogancia?  Analice y describa.]

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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