Sermón o Lección:  1 Timoteo 6:5c-8 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Piedad con Satisfacción

INTRODUCCIÓN:  ¿Cuál es su propósito en la vida?  ¿ En qué está trabajando usted con mas esfuerzo, pasando la mayor parte de tiempo para alcanzar?  ¿Qué es la principal cosa que usted busca en la vida?  ¿Que son sus metas en la vida?

ILUSTRACIÓN:  muestre recortes de periódico de un coche nuevo, furgoneta, casa, barco, motocicleta, etc.

Vamos a averiguar lo que Dios dice sobre nuestras metas de vida.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  1 Timoteo 6:5c-8, con vv.3-5b para contexto

TRASFONDO:  En nuestro estudio anterior de 1 Timoteo 6:4b-5b, aprendimos que:

- - Directamente correlacionando a su adoptando de la doctrina falsa, los maestros de la doctrina falsa son exhaustivamente corrompidos en su pensamiento y exhaustivamente privados de la verdad.  (v.5a-b)

- - Y por su naturaleza, maestros de doctrinas falsas usan el debatiendo y peleando como un medio primario por el cual establecerse ellos mismos como maestros creíbles de Escrituras, un objetivo principal que ellos quieren alcanzar para ellos mismos en la vida.  (v.4b)

- - Consiguientemente, por medio de debatiendo y peleando sobre sus doctrinas falsas, los maestros de doctrinas falsas perpetran una variedad de conductas malas en las iglesias y ministerios en los cuales ellos están dentro desde sus esforzando para establecerse ellos mismos como maestros creíbles de las Escrituras.  (vv.4c-5a)

v.5c - LEA

[Pregunta de Lección:  ¿Que son sus cálculos y los resultados desde la determinación por maestros de doctrinas falsas que la piedad es un medio a su ganancia financiera?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Los maestros de doctrinas falsas corrompen su piedad por suponiendo que la piedad es un medio a su ganancia financiera.

"Este es de los que piensan que la religión es un medio de obtener ganancias."

- - Los maestros de doctrinas falsas "piensan" o "suponen" que el poseyendo de la piedad puede ser ventajosa en adquiriendo ganancia financiera para ellos mismos.  (Strong's #3543)

- - Ellos ya tienen un deseo profundo e intenso de ser reverenciado y respetado como siendo maestros de la ley auténticos, creíbles, y altamente enterados, aunque "en realidad no saben de qué hablan ni entienden lo que con tanta seguridad afirman".  (vv.1:7; 6:3-4)

- - Así que, desde su perspectiva corrupta y su percepción manchada de la verdad y realidad (v.6:5), maestros de doctrinas falsas deciden y toman la posesión en esta línea del razonamiento defectuoso, de que la piedad es un medio a la ganancia financiera.

- - Posteriormente, ellos implementan su versión de la piedad en su vida de una manera que cultiva y capitaliza en oportunidades de hacer dinero que son generados desde su tipo de piedad.

- - Ellos funcionan desde la estrategia que si ellos mismos pueden presentarse exitosamente como un maestro muy enterado de las Escrituras y como un hombre o una mujer de la piedad elevada - mirándose, sonando, y actuando piadosamente - entonces otra gente querrá pagarles dinero para que les ministren a ellos.

- - En efecto entonces, maestros de doctrinas falsas así como algunas otras personas en el ministerio tratan de hacer dinero desde la piedad, para capitalizar económicamente en su reputación y status que ellos están tratando de construir, establecer, y exaltar en la iglesia o ministerio.

- - Pero Dios tiene un problema con este enfoque - la motivación para persiguiendo piedad es impulsada por un deseo contaminado de ganar económicamente para uno mismo.

- - "Nadie" puede servir exitosamente a ambos maestros - la piedad y el deseo para la riqueza.  (Mateo 6:24, desde Strong's #3126 con AHD en inglés - 'avarice' (avaricia))

- - Este y otros motivos pervertidos que los maestros de doctrinas falsas y algunas otras personas de ministerio sostienen corrompen su pensamiento, su perspectiva, sus doctrinas, su hablar, su enseñanza, sus conductas, y su piedad.

- - Y así, la corrupción de su piedad los obstaculiza desde alcanzar la piedad verdadera de que Dios aprueba.  (rc. 1 Timoteo 4:16; 5:22)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.6 - LEA

[Pregunta de Lección:  ¿Por qué y cómo es la declaración en el verso 6 verdadera?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Viviendo en la piedad con satisfacción crea condiciones desde las cuales Dios traerá bendiciones.

- - Dios dice que el modo correcto de considerar piedad es conectarla con la satisfacción y luego considerar ese compuesto como un fin o finalización o realización de la "satisfacción", en vez de como un medio hacia adquiriendo algo más que es deseado.  (Strong's #0841)

- - En otras palabras, ponga la piedad en práctica en su vida exhaustivamente, que debe incluir siendo contento con lo que usted tiene mientras que usted tiene las necesidades básicas de la vida.

- - Esta perspectiva y enfoque a las condiciones de su vida producirán "grandes ganancias" para usted, no necesariamente económicamente o materialmente, pero ciertamente espiritualmente y moralmente - grandes ganancias con relación a Dios y lo que proviene de Él en el presente y el futuro.

- - Tenemos una elección para perseguir la ganancia financiera presente, que viene al costo de perder en todos los beneficios desde Dios que vienen de perseguir la piedad contenta.

- - También tenemos una elección para perseguir la piedad contenta, que igualmente viene a un costo - rehusando actuar en oportunidades que levantarían materialmente el nivel de estilo de vida de uno y/o las condiciones de vida.

- - Pero viviendo por esta elección de la piedad contenta significativamente requiere un poco de viviendo por fe.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Pregunta de Lección:  Analice y explique cómo los principios en versos 7 y 8 proveen motivos para la aseveración en el verso 6, y luego saque una conclusión a cómo debemos poner todo esto en práctica en nuestra vida.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Viviendo en la piedad con satisfacción requiere un reestructurando de nuestro sistema de valor.

v.7 - LEA

- - Todas las cosas materiales en esta vida son temporales, existiendo para nosotros sólo mientras estamos en esta vida, después lo cual dejamos todo ello aquí y pasamos a la existencia que Dios tiene esperando para nosotros luego.

- - No traemos ningunas cosas materiales con nosotros cuando nacemos, e igualmente no llevamos ningunas cosas materiales con nosotros cuando morimos.

- - Por lo tanto, durante nuestra vida, seríamos sabios para enfocar cuidadosamente e invertir nuestro tiempo, esfuerzo, y recursos en aspectos de la vida que sostendrá su valor en la siguiente vida.

- - Considerando que Dios es el Uno quién determina y establece todos los aspectos de la siguiente vida, necesitaremos buscar en las Escrituras para averiguar, seguir, y producir lo que Él dice sostendrá su valor en la siguiente vida.

v.8 - LEA

- - Y mientras estamos esforzándonos por vivir esta vida de maneras que Dios dice tienen valor a largo plazo, nosotros debemos estructurar y mantener nuestro pensamiento para abrazar la realidad que técnicamente todo lo que necesitamos para sobrevivir son las necesidades básicas de la vida, de las cuales dos son "ropa y comida".

- - Así que si tenemos las necesidades básicas de la vida cada día, entonces debemos estar "contentos con eso" y permanecer enfocados en persiguiendo en plenitud el viviendo piadosamente lo que Dios dice tiene valor.

- - Literalmente, concretamente, y substantivamente, cambiamos nuestra satisfacción lejos de cosas materiales y en Dios, por fe.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Cada uno de nosotros sería sabio para reestructurar nuestro sistema de valor a de aquí en adelante diligentemente y exhaustivamente perseguir el viviendo piadosamente con satisfacción que produce las cosas que Dios dice tienen valor a largo plazo.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IMPLICACIONES Y APLICACIONES:

- - ¿Para aquellos de nosotros que enseñamos o predicamos las Escrituras o conducen un ministerio, sostiene usted como un motivo un deseo de adquirir la ganancia financiera desde siendo piadoso?

- - ¿Exactamente qué papel desempeña la ganancia financiera en sus actividades de ministerio?  Tome unos minutos para identificar sinceramente cada aspecto en el cual la ganancia financiera desempeña un papel en sus actividades y funcionamiento de ministerio.

- - ¿Usa usted su piedad o manipula dentro de su funcionamiento de ministerio a fin de para usted ganar económicamente?

- - Si usted usa la piedad de cualquier manera que es influenciada por un deseo para que usted gane económicamente, entonces Dios dice aquí en el verso 5 que Él considera su enfoque a la piedad como siendo contaminada - defectuoso.  (rc. v.5:22)

- - Y si su enfoque a la piedad es defectuoso, entonces su enfoque de haciendo ministerio es también defectuoso porque es fundamentalmente producido desde su enfoque a la piedad.  (vv.6:9-10)

- - Esencialmente, usted ha sido robado de la verdad a algún grado, su pensamiento es al menos algo corrompido, y consiguientemente probablemente algunas de sus doctrinas son erróneas también.  (vv.5,3)

- - Quizás usted debería tomar algún tiempo personal esta semana para repasar exhaustivamente y analizar sus actividades de ministerio y funcionamiento para hacer todas las correcciones necesarias que ramifican desde sus motivos, de modo que su enfoque a la piedad sea puro y no sea influenciado por un deseo para usted de ganar económicamente.

- - ¿Para todo el resto de nosotros aquí, cómo considera usted la piedad para su vida?

-- ¿Considera usted la piedad en su vida como un medio para usted para ganar económicamente?

- - - - ¿O ganar cosas materiales?

- - - - ¿O ganar status o reputación?

- - - - ¿O ganar una posición de autoridad?

- - - - ¿O ganar poder de ejercer control?

- - - - ¿O ganar el apaciguamiento de un dios que usted percibe como enojado?

- - - - ¿O ganar apaciguamiento de un cónyuge enojado?

- - - - ¿O en vez de que en realidad este poseyendo piedad en su vida, proyecta en cambio simplemente usted la piedad como una fachada a fin de ganar uno o varios de estos resultados deseados para usted mismo?

- - ¿Dónde está su nivel de satisfacción?

- - ¿Establece usted su satisfacción basada principalmente en cosas materiales qué usted quiere así como usted va por la vida?  ¿O en status o reputación?  ¿O en autoridad o control?  ¿O en autocomplacencia?  ¿O en una especie de alto físico o emocional o éxtasis?

- - ¿Ha alcanzado alguna vez usted satisfacción exhaustiva en su vida?  ¿Y de ser así, fue virtuosamente derivada aquella satisfacción?  ¿Y para cuánto tiempo?  ¿Una semana, quizás - cuándo usted fue de vacaciones y se hizo totalmente sumergido en su misma diversión y actividades agradables?

- - ¿Comprende ahora usted que persiguiendo satisfacción aparte de Dios resultará por último ser inútil para a largo plazo?

- - ¿También comprende ahora usted que persiguiendo la piedad sin estableciendo simultáneamente y manteniendo la satisfacción es deficiente de lo qué Dios designa y desea para bendecirlo para?

- - Está dedicando usted su enfoque, tiempo, y esfuerzo en búsquedas que resultarán por último ser inútiles para a largo plazo?

- - Este contento con las necesidades básicas de la vida y persiga viviendo piadosamente, que produce las cosas que Dios dice tienen el valor a largo plazo.

- - ¿Y para aquellos de ustedes que no son un creyente verdadero en Jesús como el Cristo, que Él murió en la cruz para pagar el castigo por sus pecados y resucitó de los muertos, 'de que bien le será para usted si usted gana todo el mundo, y aún pierde su alma?' (Mateo 16:26)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Preguntas de Lección Adicionales para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

- - Contemple y ponga en una lista todas las cosas en su vida que será importante para usted en 100 años desde ahora - cuando usted ha muerto.  Luego compare cada uno de aquellos a lo que ha sido importante para usted en su vida hasta ahora.  ¿Hay allí perspicacia que usted puede espigar desde esta comparación?

- - ¿En cuanto a la satisfacción y la adquisición de cosas, que tanto es bastante?  ¿Con cuánto deberíamos estar contenidos?  ¿Dónde deberíamos marcar la línea?  ¿Exactamente dónde marca Dios la línea para la satisfacción?  Defina datos concretos en sus respuestas para cada una de estas preguntas.

- - ¿Si alguien debiera preguntarle, "¿Qué tiene de malo el persiguiendo la riqueza financiera o material mientras esto no nos consume?", que sería su respuesta a aquella pregunta?]

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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