Capacitación de Aconsejando Bíblico para Consejeros Laicos
Sesión 02 - Presentando el Evangelio (NVI basado)
¿Que es el Evangelio?
- - 'evangelio' = noticias buenas o mensaje bueno

VERSOS CLAVES:  1 Corintios 15:1-8 - “1. Ahora, hermanos, quiero recordarles el evangelio que les prediqué, el mismo que recibieron y en el cual se mantienen firmes.  2. Mediante este evangelio son salvos, si se aferran a la palabra que les prediqué.  De otro modo, habrán creído en vano.  3. Porque ante todo les transmití a ustedes lo que yo mismo recibí: que Cristo murió por nuestros pecados según las Escrituras, 4. que fue sepultado, que resucitó al tercer día según las Escrituras, 5. y que se apareció a Cefas, y luego a los doce.  6. Después se apareció a más de quinientos hermanos a la vez, la mayoría de los cuales vive todavía, aunque algunos han muerto.  7. Luego se apareció a Jacobo, más tarde a todos los apóstoles, 8. y, por último, como a uno nacido fuera de tiempo, se me apareció también a mí."

- - Jesús es Dios; Él vino a la tierra; Él era libre de pecado.  (Juan 1:1,14; 1 Pedro 2:22)

- - Él sufrió y murió en la cruz para pagar el castigo por nuestros pecados.  (1 Corintios 15:3)

- - Él fue sepultado y luego levantado de los muertos.  (1 Corintios 15:4)

- - Todos hemos pecado, faltamos de la perfección o no somos completamente libre de pecado que Él requiere, y merecemos / estamos dirigidos al castigo (permanente) eterno.  (Romanos 3:23)

- - Dios dice que cada persona necesita colocar él/ella fe en Jesús (Juan 3:16) a fin de recibir la vida eterna en vez de recibir el castigo eterno por defecto.

- - Dios completamente rechaza de dejando que alguno entre en el cielo basado en sus obras buenas.  (Efesios 2:8-9)

- - Por naturaleza, el evangelio aboga por un 180 cambio de grado en la dirección de la vida de uno (arrepentimiento).

- - El evangelio requiere de una respuesta personal para el oyente - comprometerse a un paso de fe.

Como Presentar el Evangelio
- - El preparando de la persona por adelantado es bueno - Dios necesita trabajar en sus corazones para prepararlos para recibir a Cristo.

- - Vigila por oportunidad y tiempo.

- - Vigila por una buena disposición de escuchar - una reacción negativa fuerte usualmente sólo viene cuando la persona es atrapada y forzada a escuchar.

-- Utiliza útil preguntas de conducir-en:

- - - - ¿"Piensa usted que usted está conectado a Dios?  ¿En qué base legal o técnica?"

- - - - ¿"Si usted debiera morir hoy, piensa usted que usted iría al cielo?  ¿En qué basa usted esto?  ¿Está usted seguro que Dios deja entrar a la gente al cielo en aquella base?"

- - Anote sus respuesta en cuanto a qué base hay en poniendo su confía en para entrar al cielo; más tarde ellos pueden tratar de argumentar de una manera diferente.
- - Explique el evangelio claramente y concisamente.

- - Es mejor leer los versos más bien que la cita o la paráfrasis - es oyendo y creyendo la Palabra que los salvará.  (Romanos 10:17)

- - Use un verso de pecado.  (Romanos 3:23 o 6:23)

- - Use un si / entonces verso de salvación, como Juan 3:16, Apocalipsis 3:20, Romanos 10:9-10, Hechos 16:31, o Juan 1:12.

- - Asegure para enfatizar que Jesús murió para SUS pecados - personalícelo para ellos.

- - ¿Pregúntele por su reacción, "Qué piensa usted de esto?"

- - Dirige a cualesquiera asuntos que ellos pueden tener.

- - ¿Pregunte por una respuesta al evangelio (invitación de recibir Cristo), "Quisiere usted creer en Jesús que el pago el castigo por sus pecados?", "¿Cuándo quiere usted hacer esto, ahora mismo?"

- - Si ellos parecen estar sinceramente listos, ayúdelos a orar, basando la oración en las secciones de versos que usted usó; por otra parte permita que ellos declinen o piensen en ello.

- - Una muestra de oración basada en Juan 3:16 con Romanos 3:23 es:

Querido Dios,

Sé que soy un pecador, y debido a mis pecados, falto y no puedo entrar en el cielo por mí mismo.  Pero, también sé que usted me ama tanto que usted envió a Jesús para hacer una manera para mí para entrar en el cielo.  De este modo, creo en Jesús, que Él nunca había pecado, que Él murió en la cruz para tomar el castigo por mis pecados, y que Él resucitó de los muertos.  Por favor, perdóname de todos mis pecados y dame la vida eterna en el cielo uno día cuando muera, porque creo en Jesús ahora mismo.  Gracias.  Amén.

- - A continuación de la oración por pregúnteles sobre lo que ellos recién oraron - este puede darle una indicación buena de si ellos entienden lo que usted ha estado explicándoles y lo que ellos pueden querer desde Dios.

- - Sí parece que ellos entienden y voluntariamente oraron para recibir Cristo, luego reafirme desde el verso de salvación que usted usó que Dios dice en este verso que "si usted cree en Jesús entonces que usted tiene vida eterna", pero no declara que ellos son salvados ahora (porque usted no puede ver dentro de su corazón).

- - Una idea falsa principal común en esta cultura es que 'Jesús murió por nuestros pecados y se hizo cargo de ellos, entonces no tenemos que preocuparnos de nuestros pecados.  Este pensamiento no es correcto porque si Jesús muriera por los pecados de todos, entonces cada uno conseguiría ir al cielo.  El sacrificio de Jesús de Él mismo en la cruz es suficiente para cubrir todo el pecado, está disponible a cada uno, pero esto sólo se aplica a aquellos que creen y confían en Su sacrificio para pagar el castigo por sus pecados personales y conseguir la entrada en el cielo (personalizado y exclusivo).

- - Una creencia principal común en cada cultura es que 'Dios le dejará entrar en el cielo si las cosas buenas o cosas religiosas (p.ej. afiliación de iglesia, comunión, bautismo, que pasa adelante en una llamada de altar, catecismo, etc.) que usted ha hecho pesan más que las cosas malas que usted ha hecho'; Efesios 2:8-9 o Romanos 3:19-22 se dirigen y refutan este claramente.

- - Para una cultura de adultos predominantemente Católicos, Romanos 3:20-25 trabajan excelentemente.

- - Para niños chicos, Romanos 3:23 (verso de pecado) y Juan 3:16 (verso de salvación) trabajan bien.

- - Sea sensible a y a seguir la conducción del Espíritu Santo.

- - Ofrece el evangelio - usted no quiere ser exigiendo o ser insistente.

- - Un concepto importante para recordar, 'Usted tiene que hacerlos que se pierdan antes de que usted pueda hacerlo salvos.'

- - Mucho más siembra / plantando es hecha que cosechando / segando.

- - Espera y permite tiempo para que Dios trabaje en sus corazones.

- - Asegura para enfatizar que ellos deben entenderlo (el evangelio) y creer con sinceridad a fin de que ello (el evangelio) trabaje.

- - De ser posible, continua con una salvación aparentemente exitosa, preferentemente una semana o dos después; vigila para cualquier cambio mensurable; pregunta las preguntas conducir-en otra vez.

- - Se consciente y recuerda que mientras la persona rechacé recibir a Cristo, esencialmente ellos no están dispuestos a obedeciendo algo más que Dios dice.
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