Sermón o Lección:  Colosenses 1:1-2  (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Enseñanza Autoritaria Para Todos Los Creyentes

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Pregunta de Lección:  Para aquellos de ustedes que tienen una Biblia de estudio, resuman lo que esto dice sobre el fondo para el escribiendo de este Libro de Colosenses.  ¿Desde un consenso o una compilación de esos resúmenes dentro de tu grupo, cuál podría ser un tema bueno (frase) para el Libro de Colosenses?

- - Dos elecciones de tema excelentes: 'La Supremacía de Cristo' o 'La Preeminencia de Cristo' ('preeminencia' - (desde AHD en inglés) "Superior a o notable sobre todo otros; sobresaliente; Un estado o posición de poder sobresaliente o importancia; distinción"; posición prominente)]
LEA:  Colosenses 1:1-2

v.1

[Pregunta de Lección:  ¿En el verso 1, qué está declarando Pablo, y qué está sugiriendo él en esta referencia a su funcionamiento de ministerio?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Desde la autoridad que Dios le dio directamente, Pablo está escribiendo con autoridad a los creyentes en Colosas, así como a todos los creyentes de hoy.

- - Pablo está declarando aquí que él sostiene la designación de "apóstol", siendo un embajador enviado oficialmente por Cristo Jesús y dedicado a proclamandolo, particularmente entre los gentiles, tan como aquellos en Colosas.  (Strong's #0652; Romanos 1:1,5-6)
- - Esta designación de "apóstol" es "por la voluntad de Dios", siendo determinada, ordenada, autorizada e instituida por Dios - específica, directa e individualmente aplicandose a Pablo.  (Colosenses 1:1; Strong's #2307)
- - Esta autorización directamente desde Dios vino por medio de una conversación audible directa que Pablo tuvo con el Cristo Jesús resucitado.  (Hechos 26:16; 9:1-8)
- - Esta designación de "apóstol" es el título de un funcionamiento de ministerio dentro del Reino de Dios con respecto a la iglesia.  (1 Corintios 12:28)
- - Dentro de las varias designaciones de funcionamiento de ministerio en la iglesia, esta designación de "apóstol" viene con un rango, siendo el rango más alto entre los hombres en el liderazgo de la iglesia.  (1 Corintios 12:28)
- - Desde este rango más alto y la autoridad directa dada por Dios, Pablo está escribiendo a los creyentes en Colosas.  (Colosenses 1:2)
- - Por implicación, los contenidos de este escrito en el Libro de Colosenses son, así, autoritario sobre aquellos creyentes en Colosas.

- - Además, por implicación, debido a esta autorización directa dada por Dios, los contenidos de este escrito son igualmente autoritario sobre todos los creyentes a aquel tiempo y subsecuente a aquel tiempo.

- - Si Pablo está cumpliendo la voluntad de Dios en este funcionamiento de ministerio de escribiendo esta carta a los creyentes en Colosas, entonces es la voluntad de Dios que los creyentes a aquel tiempo y subsecuente a aquel tiempo están para oír, estudiar, aprender e implementar los contenidos y enseñanzas en este libro de Colosenses, que por lo tanto te incluye y yo ahora mismo, hoy.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.2

[Pregunta de Lección:  ¿Qué está siendo declarado, y qué está siendo sugerido en relación con el estado espiritual y el status de los "hermanos en Cristo que están en Colosas" en relación con Dios y Sus acciones?]

PUNTO DE SECCIÓN:  A aquellas personas que son creyentes en Cristo, santos y fieles, Dios el Padre te extiende Su gracia y paz.

- - El contenido básico de los versos 1-2 es que es el discurso de apertura de esta carta - desde Pablo, con Timoteo, a los creyentes en Colosse.

- - Además de las palabras descriptivas con respecto a Pablo y los creyentes en Colosas, un saludo desde "Dios nuestro Padre" es incluido.

- - Esencialmente, este saludo declara que Dios extiende a y coloca sobre los creyentes en Cristo Su favor.

- - Siendo "hermanos" en Cristo nos coloca los creyentes en el favor de Dios, extendiendo sobre nosotros una consideración de "santidad, sagrada y consagración" desde Dios el Padre.  (Strong's #0040)
- - Por inferencia, a través de la fe en Dios el Hijo, "Cristo Jesús" (v.1), nosotros creyendo humanos somos colocados en una relación de "paz" con Dios el Padre - ya no bajo la maldición de la condena eterna desde Dios, y ya no considerados como Sus enemigos.  (Romanos 8:1-2)
- - Semejante a la acción intencional por Dios de designando Pablo como un "apóstol de Cristo Jesús", esta acción por Dios para colocar los creyentes en una relación de "paz" con Él también está de acuerdo con Su "voluntad, elección, determinación, decisión deliberado y propósito", aunque ninguno de nosotros humanos merezca, ni puede ganar, ni puede adquirir esto en nuestro propio.  (Colosenses 1:1, Strong's #2307; Efesios 2:8-9)
- - Sin Dios haciendo una decisión deliberada y tomando acción deliberada para extender Su "gracia" (o favor inmerecido) sobre humanos específicos que Él selecciona, nadie escaparía la condenación eterna, debido a nuestra contra-santidad natural (o corrupción espiritual) eso resulta desde los pecados que cometemos.  (Romanos 9:18; 8:28-30)
- - De este modo, en vez de viviendo sin esperanzas como 'enemigos de Dios' bajo la maldición de la condenación eterna, aquellos de nosotros humanos que son hechos en "hermanos en Cristo" a través de la "fe" en Cristo, ahora y en lo sucesivo 'disfrutan' de una relación 'reconciliada' con Dios, que viene con bendiciones adicionales y beneficios como un resultado de Su extendiendo Su "amor gracioso" sobre nosotros.  (Romanos 5:9-11; Efesios 1:18; Strong's #5485)
- - En consideración de y en respuesta a siendo los inmereciendos recipientes de tal favor invalorable desde Dios, ahora nosotros "hermanos en Cristo" estemos para vivir en una manera como los "santos y fieles hermanos en Cristo que están en Colosas", que se esfuerza ser consistentemente y excedienda-mente y exhaustivamente "pura y sin culpa y consagrada" y "santo y fiel" a todo que Dios quiere nos para ser.  (Strong's #0040; #4103)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Es la voluntad de Dios que usted y yo estemos para leer, estudiar, aprender e implementar plenamente en nuestras vidas las enseñanzas en el Libro de Colosenses.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES:

- - ¿Consideras usted los contenidos en el Testamento Nuevo de la Biblia para ser autoritativo sobre usted?  ¿Si no, por qué no?

- - ¿Aceptas usted que es "la voluntad de Dios" que en esta sesión y en las sesiones subsiguientes oyes y estudies los contenidos del Libro de Colosenses?  ¿Si no, por qué no?

- - ¿Eres enseñable y estás dispuesto a aceptar, adoptar e implementar plenamente cualesquiera que la Palabra de Dios enseña en el Libro de Colosenses?  ¿Si no, por qué no?

- - ¿Estás dispuesto a comprometerse mismo a asistiendo a (todas de) estas próximas sesiones que conciernen al estudio del Libro de Colosenses?  ¿Si no, por qué no?

- - ¿La "paz" con Dios y el favor desde Dios descansan sobre ti?

- - - - ¿O, Dios todavía considera te como Su enemigo, como una consecuencia de que tú no habiendo pones tu fe en Cristo Jesús como el Uno que pagó el castigo por tus pecados a través de Su tortura y muerte en la cruz, seguido por Su resurrección desde los muertos durante el tercer día?

- - ¿Para aquellos de nosotros que son verdaderos creyentes en Cristo Jesús, está "con alegría" agradecido de que Dios haya tomado acciones distintas para reconciliarte a Él mismo?  (vv.11b-12 en Colosenses 1:9-14)
- - ¿Aprecias el amor gracioso de Dios por ti y sobre ti?

- - ¿Te tomas en serio la paz que tienes con Dios?  ¿O, por tus acciones y/o tu actitud que son pecaminosas, hagas usted en efecto la falta de respeto y desprecias usted la paz invalorable con Dios y el favor desde Él que Él ha extendido graciosamente a usted?

- - ¿Estás viviendo en una manera como los "santos y fieles hermanos en Cristo que están en Colosas", estando consistentemente y excedienda-mente y exhaustivamente "puro e sin culpa y consagrado" y "santo y fiel" a todo que Dios quiere que ti para ser?  ¿O, simplemente finges usted exhibir esas cualidades y virtudes solo cuando estás en la iglesia o en los acontecimientos de la iglesia?

- - ¿Corporativamente hablando, si Pablo estuvo para escribir una carta a esta iglesia hoy, podría él usar correctamente esta misma descripción, "los santos y fieles hermanos en Cristo", en refiriéndose a nosotros en esta iglesia?  ¿Por qué o por qué no?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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