Sermón o Lección:  Colosenses 1:10  (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Que Ustedes Vivan De Manera Digna Del Señor

INTRODUCCIÓN:  Para aquellos de nosotros que hemos sido un creyente verdadero durante muchos años, cuando oramos por nosotros mismos y por otros creyentes, ¿qué exactamente estamos peticionando nosotros a Dios hacer en nuestra vida o en su vida?  ¿ En realidad y certeramente oramos nosotros por lo que Dios quiere para realizar en nuestra vida o en su vida?  O, ¿en efecto nos desviamos nosotros de orando por lo que Dios quiere, y en cambio oramos por lo que pensamos que debería acontecer en nuestra vida o en su vida?  ¿Exactamente qué debiéramos orar nosotros por - que se alinee precisamente con lo que Dios quiere?  Vamos a estudiar adelante lo que Pablo y Timoteo estaban orando por los creyentes en Colosas, para que podamos aplicar esos principios en nuestras oraciones y en nuestra propia vida.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  Colosenses 1:10, con vv.3-4,9 para contexto

FONDO:

- - Desde la autoridad que Dios le dio directamente, Pablo está escribiendo con autoridad a los creyentes en Colosas, así como a todos los creyentes de hoy.  (v.1)
- - Es la voluntad de Dios que los creyentes leen, estudian, aprenden e implementan plenamente en sus vidas las enseñanzas en el Libro de Colosenses.  (vv.1-2)
- - Dios designa que la fe en Jesús como el Cristo es para estar acompañada por teniendo "amor por todos los santos" y otras dinámicas espirituales, cuáles son para estar producidas a través del evangelio.  (vv.4-6)
- - Y además, Dios designa para el evangelio para "dar fruto" en las vidas de las personas "en todo el mundo", como ello estuvo haciendo en las vidas de los creyentes Colosenses.  (v.6)
- - Nosotros los creyentes estamos para poseer una perspectiva de Reino que es caracterizada por la "sabiduría y comprensión espiritual", de modo que podamos determinar correctamente y vivir exhaustivamente de acuerdo con la voluntad de Dios.  (v.9)
- - Pero debido a nuestra perspectiva corrompida, nosotros los creyentes necesitamos la aumentando iluminación desde Dios a través de adquiriendo el conocimiento espiritual desde Su Palabra, a fin de para mejorar nuestra capacidad para determinar y vivir en el acuerdo con la voluntad de Dios.  (desde v.9; rc. 1 Corintios 2:9-16)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Pregunta de Lección:  Discutan, analicen y formulen las dinámicas de la interconexión entre los principios teológicos en el verso 10 con aquellos en el verso 9.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Poseyendo el conocimiento de la voluntad de Dios es necesaria a fin de "vivir de manera digna del Señor", que "agrádale en todo" y "da fruto en toda buena obra".

"vivan de manera digna del Señor":

- - Fluyendo desde el verso 9, Pablo y Timoteo están continuando para orar que los creyentes Colosenses estarían llenados con el conocimiento de la voluntad de Dios a través de "toda sabiduría y comprensión espiritual" (v.9) "para que [ellos] vivan de manera digna del Señor" (v.10).

- - La vida cristiana verdadera está necesariamente basada en un sistema teológico bastante complejo que exige tiempo y esfuerzo sustanciales para aprender y aplicar en la vida de uno.

- - La vida cristiana verdadera es imposible de adivinar o llegar a través del razonamiento humanamente.

- - Nosotros los humanos vivimos de acuerdo con nuestro propio existiendo sistema de creencia.

- - Así que, a fin de "vivir de manera digna del Señor", cada uno de nosotros tiene que progresivamente aprender exactamente lo que aquella vida digna es, plenamente comprometernos mismos a ella y luego adoptarla como nuestro nuevo sistema de creencia en el reemplazo de nuestro sistema de creencia anterior.

- - Y "viviendo de manera digna del Señor" está en un nivel o estándar más alto de podemos posiblemente alcanzar a través de la sabiduría humana natural y la comprensión, así exigiendo una adquisición de aquel conocimiento espiritual que proviene del Señor, el cual Él imparte a través del oyendo de "la palabra de verdad", las Escrituras.  (v.5)
- - "Viviendo de manera digna del Señor" debe estar honrando a, en alineamiento con y "digno de" las virtudes varias que el Señor posee en Su carácter, cuáles incluyen, por ejemplos: justicia, bondad, amor, amabilidad, perdón, misericordia, tolerancia, auto-sacrificio y etc.  (vv.13,14,20; Gálatas 5:22-23)
- - Ciertamente, viviendo este tipo de vida piadosa involucrará necesariamente diariamente negándose mismo de persiguiendo deseos en la vida que no son en alineamiento con lo que es "digno del Señor".  (Lucas 9:23,25)
"agradándole":

- - Dios es nuestro Juez, recompensando y castigándonos los humanos de acuerdo con Su estándar.  (Santiago 4:12)
- - Dios quiere para inmensamente bendecirnos los creyentes, pero Él hará eso solo a la amplitud que le agrademos.  (Santiago 2:12-13)
- - Dios también quiere una relación personal íntima cercana con cada uno de nosotros los creyentes, pero Él no permitirá aquella en plenitud cuando le desagrademos.  (Marcos 12:30)
- - Así que, para nuestro beneficio en el presente y en el futuro eterno, agradando Dios es la meta más suprema que en "sabiduría y comprensión espiritual" cada uno de nosotros necesita para hacer como nuestra superando prioridad más alta en esta vida.  (Colosenses 1:9)
- - Para declarar en términos sencillos como para realizar esta meta en una manera práctica, "viviendo de manera digna del Señor" esencialmente exige absteniéndose de aspectos de la vida que no son agradables a Dios, y en cambio involucrándose en aspectos de la vida que son agradables a Dios.  (Efesios 4:22-24)
"en todo":

- - Como podría ser esperado sin embargo, "viviendo de manera digna del Señor" adelante exige aplicando este enfoque de absteniéndose de / involucrándose en a todos los aspectos de la vida de uno - exhaustivamente, como ordenado en 1 Pedro 1:15-16, "Más bien, sean ustedes santos en todo lo que hagan, como también es santo quien los llamó; 16 pues está escrito: "Sean santos, porque yo soy santo.""  (una cita desde Levítico 11:44,45)
- - Desde Su naturaleza y carácter, Dios presta la atención a todos los detalles de nuestra vida, en cada camino y "en todo" que nosotros pensamos, nosotros creemos, nosotros decimos, nosotros hacemos y nosotros fallamos de hacer.  (Santiago 1:5-8; 2:17; 3:6,9-10,13-15; 4:17)
- - Dios lee nuestra mente; nuestro pensamiento y creencias son tan importantes como nuestras palabras y acciones.  (Filipenses 4:8)
- - Dios está buscando para y deseando en nosotros la pureza exhaustiva, como Él tiene y es.  (Marcos 12:30-31; Romanos 3:10-18,21; 1 Timoteo 5:22)
- - Así que, Dios nos está grabando a un nivel exhaustivo, en todo.  (Romanos 14:10,12; Mateo 12:36-37)
- - A causa de Su calidad de carácter o atributo de santidad extrema y perfecta, Dios está motivado para sostenernos humanos en contabilidad, y que nosotros ser santos y agradables a Él "en todo".  (1 Pedro 1:14-17)
"dar fruto en toda buena obra":

- - "Viviendo de manera digna del Señor" también hace necesario el gastando del tiempo de uno, esfuerzos y recursos para involucrarse en actividades que trabajan hacia produciendo resultados para el Reino de Dios.

- - Los creyentes están para tener una nueva lealtad - una nueva devoción activa para tangiblemente promoviendo y construyendo el Reino de Dios.

- - Y al contrario de lo que una mayoría de creyentes piensa, Dios es muy serio sobre este mandato para "dar fruto" para el Reino, porque Él declara en Santiago 2:17 "...la fe por sí sola, si no tiene obras, está muerta".

- - Dios considera nuestra fe para estar muerta, o seriamente incompleta y deficiente si nuestra fe no está trabajando junto con nuestras obras buenas para "dar fruto" para Su Reino.  (Santiago 2:22)
- - Además, por implicación, nuestra fe es deficiente si no estamos dando fruto en "toda" obra buena - significando en las oportunidades que surgen para cada uno de nosotros dentro de nuestra propia gama de los medios y la capacidad.

- - Por lo tanto, Dios nos ordena y nos espera para responder cuando las oportunidades surgen que están dentro de nuestro propio gama de los medios y la capacidad, incluso si y tal vez especialmente si auto-sacrificio está involucrado - como Jesús hizo incluso a la amplitud extrema de aguantando una muerte torturosa en una cruz.  (Hebreos 12:1-2)
- - Ahora por supuesto, no cada oportunidad para hacer obras buenas es la voluntad de Dios para nosotros para involucrarse en, porque la voluntad de Dios usualmente tiene o debe generar un componente espiritual en el centro de cada oportunidad de obras buenas que Él quiere actuado en.  (por ejemplo - Juan 5:1-15 - Jesús sanó sólo uno hombre sin sanando cualquiera de los otros restantes "muchos enfermos" que estaban tendiendo junto al estanque de Betzatá (v.3); el enemigo ama para desviar los creyentes a involucrándose en actividades que contienen o producen poco o ningún beneficio espiritual o resultado.)
- - En un nivel práctico, entonces, cada uno de nosotros los creyentes debe estar vigilando para o creando oportunidades de obras buenas para involucrarse en, que contendrán o producirán un componente espiritual, y esa es la voluntad de Dios para usted para hacer en ese tiempo y en la manera que Él desea.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Pregunta de Lección:  Discutan, analicen, distingan y formulen las dinámicas de la relación entre "creciendo en el conocimiento de Dios" en el verso 10 con estando llenado con el conocimiento de Su voluntad en el verso 9.]

PUNTO DE SECCIÓN:  "Creciendo en el conocimiento de Dios" es crucial para adquiriendo un conocimiento de Su voluntad, para que podamos "vivir de manera digna del Señor".

"crecer en el conocimiento de Dios":

- - Si nosotros los creyentes estamos para conocer la voluntad de Dios para que podamos "vivir de manera digna del Señor", "agradarlo en todo" y "dar fruto" para Su Reino, entonces debemos poseer un conocimiento de Dios.  (vv.10,9)
- - Obviamente, cuanto más conocemos acerca de Dios, cuanto más podemos vivir de acuerdo con Su voluntad.

- - Así que, "creciendo en el conocimiento de Dios" es una necesidad y prioridad para viviendo de acuerdo con Su voluntad.

- - El desafío, sin embargo, es que los conocimientos acerca de Dios y acerca de la voluntad de Dios para nuestra vida son bastante complejos, extensos y algo encubiertos, así exigiendo la iluminación desde Dios, el discernimiento espiritual, la capacitación sustancial en las Escrituras, el orando continuando, la transformación espiritual, y etc.  (Efesios 1:18; 1 Corintios 2:12-14; 2 Timoteo 3:14-17; Romanos 12:1-2)
- - Hay tanto para aprender que este proceso de madurando espiritualmente literalmente toma toda una vida para aprender la mayor parte de ello, ¡y luego hay todavía más para aprender aún después de eso!

- - Así que, "creciendo en el conocimiento de Dios" es un esfuerzo continuo de toda la vida, para ser perseguido continuamente, consistentemente, voluntariamente, sumisamente, humildemente, debidamente, exhaustivamente, meditativamente, y etc.

- - Por el diseño de Dios, no hay ningunos atajos genuinos o aceptables a "creciendo en el conocimiento de Dios".  (Salmos 1:2)
- - Para los creyentes, entonces, Dios desea que cada uno de nosotros desarrolle, implemente y mantenga disciplinas en nuestra vida que persiguen el acumulando de y el creciendo hacia poseyendo de un conocimiento de Dios que es siempre aumentando y más pleno.  (Strong's #1922)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Para vivir una vida de la madurez espiritual, que agrada Dios y da fruto para Su Reino, nosotros los creyentes debemos estar creciendo continuamente en nuestro conocimiento de Dios para que podamos determinar y vivir de acuerdo con Su voluntad.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES:

- - ¿Piensa usted que usted está llenado con el conocimiento de la voluntad de Dios?

- - ¿Piensa usted que usted tiene un conocimiento suficiente de la voluntad de Dios de modo que usted esté "viviendo de manera digna del Señor"?

- - ¿Piensa usted que tus pensamientos, y tus motivos, y tus palabras y tus acciones estén "agradables a Dios en todo"?

- - ¿Piensa usted que usted está "dando fruto en toda buena obra", realizando este mandato de la manera, frecuencia, calidad y cantidad que se conforma por entero a la voluntad de Dios para ti?

- - Por tus acciones o falta de acciones, ¿cuál es tu prioridad para usted personalmente en "creciendo en el conocimiento de Dios" - aprendiendo de las Escrituras?  ¿Tu prioridad es diaria?  ¿Semanal?  ¿Esporádicamente?  ¿Duerme usted a través de ello?  ¿No hay tiempo extra o energía para hacer eso?  ¿Evítalo usted siempre que usted pueda?  ¿Vagado usted lejos de que hace años?  ¿Reemplázalo usted con revelaciones místicas que presumiblemente son desde Dios?

- - ¿Cómo bien está haciendo usted en "viviendo de manera [que sea] digna del Señor"?

- - Desde estas preguntas auto-analizando, ¿piensa usted que usted necesita para implementar algunos cambios a tu vida y a como usted ora por ti mismo y por otros creyentes?  ¿Está comprometido-se usted a implementando estos cambios - e inmediatamente?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Preguntas de lección adicionales para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

- - ¿Es posible a no debidamente "dar fruto en toda buena obra"?  Explique.

Respuesta: SÍ, por ejemplos, si damos el fruto en una buena obra pero tenemos motivos inapropiados (Santiago 4:3), ningún amor (1 Corintios 13:3), peleando o guerreando (Santiago 4:1-2), "envidia amarga", "rivalidad" o ambición egoísta (Santiago 3:13-15), y etc.

- - ¿Puede el sentido común, en vez de un conocimiento de la voluntad de Dios, ser suficiente para "dar fruto en toda buena obra"?  Explique tu respuesta.]
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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