Sermón o Lección:  Colosenses 1:11 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Todo Poder Para Aguante Gran, Perseverancia Y Paciencia

INTRODUCCIÓN:  Cuando usted piensa acerca del poder desde Dios para los creyentes ordinarios, ¿qué te viene a la mente?  ¿El poder para hacer milagros - como separándose el Mar Rojo?  ¿El poder para aguantar la tortura física de la persecución religiosa - como golpizas y encarcelamiento?  ¿El poder para destruir enemigos invencibles de la fe - como llamando abajo el fuego desde el cielo para incinerarlos?  Incluso aunque Dios es infinitamente capaz de otorgando estos tipos inusuales del poder en quienquiera que Él quiera, vamos a ver en este estudio del capítulo 1 de Colosenses que Dios normalmente empodera los creyentes para propósitos que son diferentes que estos tipos inusuales.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  Colosenses 1:11, con vv.3-4,9-10 para contexto

FONDO:

- - Desde la autoridad que Dios le dio directamente, Pablo está escribiendo con autoridad a los creyentes en Colosas, así como a todos los creyentes de hoy.  (v.1)
- - Es la voluntad de Dios que los creyentes leen, estudian, aprenden e implementan plenamente en sus vidas las enseñanzas en el Libro de Colosenses.  (vv.1-2)
- - Dios designa que la fe en Jesús como el Cristo es para estar acompañada por teniendo "amor por todos los santos" y otras dinámicas espirituales, cuáles son para estar producidas a través del evangelio.  (vv.4-6)
- - Y además, Dios designa para el evangelio para "dar fruto" en las vidas de las personas "en todo el mundo", como ello estuvo haciendo en las vidas de los creyentes Colosenses.  (v.6)
- - Nosotros los creyentes estamos para poseer una perspectiva de Reino que es caracterizada por la "sabiduría y comprensión espiritual", de modo que podamos determinar correctamente y vivir exhaustivamente de acuerdo con la voluntad de Dios.  (v.9)
- - Pero debido a nuestra perspectiva corrompida, nosotros los creyentes necesitamos la aumentando iluminación desde Dios a través de adquiriendo el conocimiento espiritual desde Su Palabra, a fin de para mejorar nuestra capacidad para determinar y vivir en el acuerdo con la voluntad de Dios.  (desde v.9; rc. 1 Corintios 2:9-16)
- - Así que, para vivir una vida de la madurez espiritual, que agrada Dios y da fruto para Su Reino, nosotros los creyentes debemos estar creciendo continuamente en nuestro conocimiento de Dios para que podamos determinar y vivir de acuerdo con Su voluntad.  (v.10)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Pregunta de Lección:  Para la frase "ser fortalecidos en todo sentido con su glorioso poder", discutan, analicen y formulen las dinámicas correspondientes que se relacionan entre Dios con Su poder y nosotros los creyentes humanos con cualquier poder que tengamos.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Dios permite y desea que los creyentes tienen acceso a y utilizan Su poder que les facilita a exitosamente "vivir de manera digna del Señor".

"y ser fortalecidos en todo sentido con su glorioso poder."
- - Desde nuestro estudio anterior del verso 10, "viviendo de manera digna del Señor" ciertamente necesita que cada uno de nosotros continuamente gasta tiempo sustancial, esfuerzos y recursos a fin de "agradándole en todo", "dando fruto en toda buena obra y creciendo en el conocimiento de Dios".

- - Un impedimento aplastante para esta búsqueda es la realidad que cada uno de nosotros posee inherentemente una naturaleza de pecado que es activamente y agresivamente en guerra con todo lo que intentamos para hacer para "vivir de manera digna del Señor".  (Romanos 7:14-24a; Colosenses 1:10)
- - Cada uno de nosotros no tiene dentro de nuestra propia naturaleza humana el poder suficiente para derrotar consistentemente y exhaustivamente esta naturaleza de pecado que nosotros inherentemente poseemos.  (Romanos 7:14-24a)
- - Al rescate de los creyentes, sin embargo, es el poder de Dios para "fortalecernos con todo poder según el poder de su gloria".  (Colosenses 1:11; Strong's #1412, #1722, #3956, #1411, #2596, #3588, #2904, #3588, #1391, #0848, alguno omitido en NVI)
- - Dios tiene o posee "todo poder", algunos de los cuales Él quiere para compartir con nosotros o otorgar sobre nosotros los creyentes, dentro de los límites de o "según" lo que Él determine debería ser "el poder de Su gloria".

- - Así, nosotros los creyentes verdaderos literalmente tenemos disponible a nosotros el acceso al poder de Dios para "facilitarnos", "empoderarnos" o "fortalecernos" para sostener la victoria sobre la guerra que nuestra naturaleza de pecado hace contra nosotros cada día.  (v.11; Strong's #1412; cf. Efesios 2:18-21)
- - Pero por supuesto, en esta vida, Dios nunca nos fuerza a cumplir con Su voluntad.  En cambio, Él siempre nos permite el derecho de libre albedrío para elegir el bien o para elegir el mal.  (algunos ejemplos desde el muy principio de la raza humana: Adán y Eva eligieron para comer la fruta prohibida - Génesis 2:15-17, 3:1-13; Caín eligió asesinar a su hermano Abel - Génesis 4:1-10)
- - Así que, por el diseño de Dios, utilizando acceso y "siendo fortalecidos con el poder [de Dios]" exigen que cada uno de nosotros desarrolla y mantiene las disciplinas espirituales en nuestra vida que son necesarias para colaborar exitosamente con el deseo de Dios y Su empoderando de nosotros para "vivir de manera digna del Señor".  (vv.11,10; Note: Algunas (pero no todas) de estas disciplinas espirituales necesarias para colaborar exitosamente con Dios para empoderando son citados en los versos 9-12.)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Pregunta de Lección:  Discutan, analicen y formulen la interconexión y las dinámicas entre la frase "así perseverarán con paciencia en toda situación... con alegría..." en el verso 11 con los contenidos de los versos 9,10 y 11a.]

PUNTO DE SECCIÓN:  El aguante gran, paciencia y perseverancia son exige para involucrándose exitosamente en y realizar las muchas facetas de "viviendo de manera digna del Señor".

"Así perseverarán con paciencia en toda situación... con alegría..."
- - Incluso con la ayuda desde Dios y Su empoderando, combatiendo activamente y oponiendo nuestra propia interior naturaleza de pecado es una continuando lucha diaria, así exigiendo "aguante" gran o "todo", "perseverancia y paciencia" a fin de mantener el éxito.  (Strong's #3956, #5281)
- - De la misma manera, desarrollándose y manteniendo las disciplinas espirituales en nuestra vida que son necesarias para colaborar exitosamente con el empoderando de Dios también exigen aguante gran, "perseverancia y paciencia" a fin de mantener el éxito.

- - Nuestra propia interior naturaleza de pecado es tan poderosa y eficaz que esto hasta puede ejercer bastante presión e influencia en nuestra vida para seducirnos o forzarnos a abandonar "manteniéndonos firmes en la fe, bien cimentados y estables", no siendo movidos desde ello.  (v.23)
- - Incluso como los creyentes quiénes sean plenamente comprometidos y disciplinados a "viviendo de manera digna de y agradable al Señor", sin embargo, podemos estar incitados para mover lejos desde o estar "arrastrados" lejos por nuestros "propios malos deseos".  (v.10; Santiago 1:14)
- - Otra razón que necesitamos empoderando desde Dios para tener aguante gran, "perseverancia y paciencia" es descrita más adelante en los versos 1:24-25, 28-29, que ministrando la Palabra de Dios a otra gente, si en la iglesia o fuera de la iglesia, involucra "sufrimientos" y "aflicciones", por el bien de o "en favor de" aquella gente siendo ministrada a, si creyentes o no-creyentes.  (v.24)
- - Este ministrando la Palabra de Dios a otra gente es una "energía-drenando lucha" y un "trabajo".  (v.29, Strong's #1753)
- - Por implicación entonces, desde nuestra naturaleza de pecado inherente, tanto los creyentes como los no-creyentes que están siendo ministrados a ejercen naturalmente resistencia y dificultades a aquellos "servidores" que están haciendo el ministrando a ellos.  (v.25)
- - Una batalla siempre ocurre, si abierta o encubierta o subliminal, cuando "proclamando Cristo, aconsejando y enseñando con toda sabiduría a todos los seres humanos", "para que" todos puedan ser "presentados perfectos en Cristo".  (v.28, Strong's #2443; por ejemplo, vea v.17 en Mateo 17:14-20)
- - Teniendo en cuenta que esto es la voluntad de Dios que cada creyente esté para ser usando sus dádivas espirituales que Dios le ha dado para ministrar a otra gente, entonces todos los creyentes (como aquellos en Colosas) necesitan "ser fortalecidos con" todo poder desde Dios para que ellos tienen aguante gran, "perseverancia y paciencia" cuando ellos experiencien "lucha", "trabajo", y "sufrimiento" dentro de su ministrando a otra gente.  (1 Corintios 12:1,7; Colosenses 1:29,24)
- - Para resumir, las muchas facetas de "viviendo de manera digna del Señor" generarán naturalmente condiciones y situaciones en las cuales aguante gran es necesitado - "para perseverar, permanecer bajo, pacientemente soportando bajo" las dificultades que desafían la fe de uno, y "no rindiéndose a las circunstancias o sucumbiendo bajo prueba".  (v.10; v.11, Zodhiates #5281 p.1425)
- - También necesitado es paciencia gran - "sufrido", "la tolerancia y la fortaleza" que son caracterizadas por "manteniendo la calma en la presencia del sufrimiento y la adversidad".  (v.11, Strong's #3115, con AHD en inglés - 'longanimity' (longanimidad))
- - La ayuda del poder de Dios es exigida para "vivir de manera digna del Señor" que está "agradando a Él en todo".  (vv.11,10)
- - Y cuando nosotros los creyentes utilizamos acceso y aplicamos el poder desde Dios dentro de las muchas facetas de "viviendo de manera digna del Señor" para realizar exitosamente la voluntad de Dios exhaustivamente, nosotros podemos consiguientemente y simultáneamente experienciar la "alegría".  (vv.10,9,11)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Dios permite y desea que los creyentes utilizan acceso de Su poder para fortificarlos con el aguante gran, "perseverancia y paciencia" que ayudará a facilitarles para involucrándose exitosamente en y realizar las muchas facetas de "viviendo de manera digna del Señor".

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES:

- - ¿Está utilizando usted diariamente y eficazmente el poder de Dios para ayudarlo genuinamente y exitosamente "vivir de manera digna del Señor"?

- - - - O en cambio, ¿está usted esencialmente y en realidad confiando en tus propias capacidades en tu tentativa a "vivir de manera digna del Señor" diariamente?

- - ¿Está manteniendo usted consistentemente el éxito en derrotando todos los aspectos de tu naturaleza de pecado?  ¿Con la ayuda del poder de Dios?

- - - - O en cambio, ¿está experienciando usted una montaña rusa de éxitos vacilandos y fracasos en derrotando todos los aspectos de tu naturaleza de pecado?  ¿Esto es porque usted no está eficazmente colaborando con Dios para utilizar Su poder para ayudarle?

- - - - Y como una consecuencia subsecuente de este, ¿está trabajando usted arduamente para falsamente convencerte mismo y otras personas que te rodean que usted está viviendo una vida cristiana victoriosa - un incondicional poderoso y pilar de la fe - cuando en realidad usted no está?

- - En el viviendo de tu fe, ¿cómo ha estado haciendo usted en cuanto a el aguante, "perseverancia y paciencia"?  ¿Tu aguante, perseverancia y paciencia han sido debidos, piadosos y ejemplares?  ¿Incluso hasta la amplitud de te equipando en "agradando [Dios] en todo" y te facilitando en "dando fruto en toda buena obra"?  (v.10)
- - - - O en cambio, ¿ha producido usted éxitos esporádicos en tu aguante gran, "perseverancia y paciencia" en el viviendo tu fe?  Si usted produce fracasos frecuentes en tu aguante gran, "perseverancia y paciencia", ¿de quién es el poder que usted piensa es responsable de eso - tuyo o de Dios?

- - ¿Ha estado usando usted tus dádivas espirituales que Dios le ha dado para ministrar a otra gente?  ¿Y con aguante gran, "perseverancia y paciencia"?

- - - - O en cambio, ¿ha estado usando usted inapropiadamente o fallando de usar tus dádivas espirituales que Dios le ha dado?  ¿De quién es el poder que usted piensa ser responsable de eso - tuyo o de Dios?

- - Cuando otra gente está tratando de ministrar a usted, ¿es usted cooperativo altamente y receptivo?  ¿Para que ellos no necesiten a ejercer aguante, perseverancia y paciencia contigo?

- - - - O en cambio, ¿es usted una persona difícil para ser ministrado a - tratando de estar en control, quejándose, criticando, peleando, chismeando, sembrando la discordia, no soportante, no enseñable, y etc.?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Preguntas de lección adicionales para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):
- - ¿Qué significado podría este énfasis en "todo" (en los versos 9,11, y en el verso 10 dos veces) (usando la misma palabra griega (Strong's #3956)) tener en el designado significado del capítulo 1 hasta este lejos, y el designado mensaje para los creyentes?  Use apropiadamente las palabras de Escritura circundantes o frases para respaldar tu respuesta.

- - ¿Qué tipo de resultados sería esperado cuando los creyentes esencialmente fallan de utilizar el poder de Dios para ayudarlos en "viviendo de manera digna del Señor" diariamente?  Describe.

- - ¿Cómo hace Dios disponible o inculca "todo poder" a los creyentes ordinarios?  Lógicamente, ¿qué condiciones de calificación o requisitos (v.12) tiene Él para nosotros a satisfacer, antes de que Él inculcare "todo poder" sobre nosotros?

- - ¿Asociaríamos nosotros normalmente "todo poder" con situaciones en la vida que exigen aguante gran, "perseverancia y paciencia"?  Respuesta: No, normalmente nosotros asociaríamos "todo poder" con haciendo obras poderosas y logros grandes para Su Reino, y tomando una posición pública para la fe de uno.  - - Así que, ¿qué sugiere esto acerca de nuestra necesidad diariamente del poder de Dios en nuestra vida?

- - ¿Esperan normalmente los nuevos creyentes para estar necesitando "todo poder" desde Dios como ellos proceden en viviendo una vida nueva para Cristo?  Si no, ¿entonces cómo se suponen que los nuevos creyentes descubrir que necesitan "todo poder" desde Dios a fin de vivir una vida nueva que está "agradando a Él en todo" (v.10)?]
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Trabajos citados:

The American Heritage Dictionary (AHD). 3rd ed., ver. 3.6a (CD-ROM). Cambridge, MA: SoftKey International Inc., 1994.

Bible.  “The Holy Bible: New International Version.”  The Bible Library CD-ROM.  Oklahoma City, OK: Ellis Enterprises, 1988.

Biblia.  “La Santa Biblia, Nueva Versión Internacional NVI.”  Www.biblegateway.com.  Colorado Springs, CO: Biblica, Inc., 1999.

“Strong's Greek Dictionary.”  The Bible Library CD-ROM.  Oklahoma City, OK: Ellis Enterprises, 1988.
Zodhiates, Spiros. The Complete Word Study Dictionary: New Testament. Chattanooga: AMG Publishers, 1992.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Copyrights:

Escrituras tomadas desde La Santa Biblia, Nueva Versión Internacional NVI®
Copyright © 1999 por Biblica, Inc®
Usado según permiso.  Todos los derechos son reservados por todo el mundo.

Escrituras tomadas desde la Holy Bible, New International Version®, NIV®
Copyright © 1973, 1978, 1984, 2011 por Biblica, Inc®
Usado según permiso.  Todos los derechos son reservados por todo el mundo.

Copyright © 2019 Mel W. Coddington.  Las empresas no lucrativas, individuos, iglesias, ministerios, y escuelas por todo el mundo son concedidos el permiso que este documento puede ser usado, copiado, y distribuido no comercialmente, a condición de que las copias sean distribuidas gratis y retengan esta documentación de fuentes como suministrado aquí.  Este documento no es para venta, reventa, o para uso como un regalo o premio para ser ofrecido en relación con solicitaciones o contribuciones.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nombre del archivo : Colosenses1_11-SermonOLeccion.___ (.htm, .rtf, .doc, .pdf)

La traducción utilizada: NVI (español) y NIV (inglés), citado o mencionado en varios sitios dentro de este documento

Fuente: www.BelieverAssist.com

Traducido desde el inglés
