Sermón o Lección:  Colosenses 1:12  (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Dando Gracias Con Alegría Acerca De Siendo Calificado Y Bendecido Por Dios

INTRODUCCIÓN:  ¿Ha dado alguna vez usted un regalo muy caro o servicio a alguien o una pareja, después de lo cual ellos ni siquiera reconocieron tu regalo o generosidad?  ¿Cómo te hizo sentir su falta de reconocimiento y/o su falta de gratitud?  ¿Tu generosidad merece una respuesta respetuosa y apreciativa?

     Vamos a estudiar alguno de la generosidad que Dios nos extiende a los creyentes verdaderos, y lo que debería ser nuestra respuesta.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  Colosenses 1:12, con vv.9-11,13-14 para contexto

FONDO:

- - Dios designa que la fe en Jesús como el Cristo es para estar acompañada por teniendo "amor por todos los santos" y otras dinámicas espirituales, cuáles son para estar producidas a través del evangelio.  (vv.4-6)
- - Y además, Dios designa para el evangelio para "dar fruto" en las vidas de las personas "en todo el mundo", como ello estuvo haciendo en las vidas de los creyentes Colosenses.  (v.6)
- - Nosotros los creyentes estamos para poseer una perspectiva de Reino que es caracterizada por la "sabiduría y comprensión espiritual", de modo que podamos determinar correctamente y vivir exhaustivamente de acuerdo con la voluntad de Dios.  (v.9)
- - Pero debido a nuestra perspectiva corrompida, nosotros los creyentes necesitamos la aumentando iluminación desde Dios a través de adquiriendo el conocimiento espiritual desde Su Palabra, a fin de para mejorar nuestra capacidad para determinar y vivir en el acuerdo con la voluntad de Dios.  (desde v.9; rc. 1 Corintios 2:9-16)
- - Así que, para vivir una vida de la madurez espiritual, que agrada Dios y da fruto para Su Reino, nosotros los creyentes debemos estar creciendo continuamente en nuestro conocimiento de Dios para que podamos determinar y vivir de acuerdo con Su voluntad.  (v.10)
- - Para la ayuda, Dios permite y desea que los creyentes utilizan acceso de Su poder para fortificarlos con el aguante gran, "perseverancia y paciencia" que ayudará a facilitarles para involucrándose exitosamente en y realizar las muchas facetas de "viviendo de manera digna del Señor".  (vv.11,10)
v.12a - LEA "dando gracias con alegría al Padre."
[Pregunta de Lección:  Desde el contexto inmediato de los versos 9-12, discutan, analicen y formulen por qué los creyentes verdaderos deberían estar "dando gracias con alegría al Padre".]

PUNTO DE SECCIÓN:  Dios está trabajando activamente para bendecirnos los creyentes verdaderos, lo cual debería motivarnos para estar "dando gracias con alegría" a Él.

- - Lógicamente, si se ejercitamos debidamente la abnegación, el auto-sacrificio, el aguante paciente y el "agradando Dios en todo" que son descritos en los versos 10-11, entonces nosotros estemos para realizarlos mientras manteniendo una actitud buena, incluso en la medida de estando "alegres" y "dando gracias" que Dios nos ayude con Su "todo poder" para realizar con éxito estas disciplinas.

- - Pero, no es aceptable a Dios que nosotros producimos los movimientos de realizando de estas actividades de la fe mientras poseyendo y abrigando una actitud indignada o agria.  (p.ej. Santiago 3:13-15)
- - Nosotros estemos para ser "alegres" y "dar gracias al Padre" - "estando agradecidos y expresando activamente [aquella] gratitud" a Él.  (Strong's #2168)
- - Ciertamente, "toda sabiduría y comprensión espiritual" debería asimismo cercar teniendo un aprecio para todo lo que el Padre ha hecho para nosotros los creyentes.  (v.9)
- - Citado específicamente aquí en esta sección de los versos en el capítulo 1 de Colosenses, el Padre nos ayuda en "viviendo de manera digna del Señor" por "fortaleciéndonos" con "todo poder" para el aguante gran, "perseverancia y paciencia".  (vv.10,11)
- - A través de esta ayuda, el Padre nos está bendiciendo ahora, en esta vida, para que nosotros podamos ganar más bendiciones en el Día del Juicio Final, la culminación de cuando nosotros recibamos plenamente nuestra "participación de la herencia de los santos".  (v.12)
- - Así, si nosotros comprendemos la profundidad y las consecuencias de lo que el Padre está haciendo para nosotros ahora, nosotros los creyentes deberíamos tener razones significativas para estar "alegres" y "dar gracias".

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.12b - LEA "Él los ha facultado para participar de la herencia de los santos en el reino de la luz."
[Pregunta de Lección:  Discutan, analicen y formulen las dinámicas y consecuencias dentro del proceso de Dios calificando aquellas las personas que creen.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Dios nos bendice que creemos por calificándonos, incluyéndonos, dándonos una herencia y santificándonos.

- - Para nosotros que hemos convertidos en siendo creyentes verdaderos, el Padre nos "faculta" o nos "califica" para ser aceptables a Él, haciendo nuestra condición ser apropiada, para que Él nos considere para ser satisfactorios para la afiliación en Su Reino.  (desde Strong's #2427)
- - Noten, sin embargo, que nosotros "no calificamos" nosotros mismos - en cambio, Él "nos califica".

- - Por implicación entonces, el Padre hace una selección deliberada - seleccionando exactamente a quién Él calificará desde entre todos los viviendo seres humanos.  (rc. Romanos 8:29-30)
- - El Padre también hace una elección deliberada - resuelta que Él va a calificar cada uno de nosotros individualmente que Él ha seleccionado.

- - Y, el Padre toma una acción deliberada - implementando el calificando de cada uno de nosotros individualmente.

- - Esta acción deliberada es además de las acciones deliberadas que Él y el Hijo tomaron hace aproximadamente 2,000 años, por medio de la cruz, para proveer un camino para los humanos para estar hechos calificados.  (v.14)
- - Así que, estas actividades del Padre para calificarnos "para participar de la herencia de los santos" son en tanto un nivel corporativo como un nivel individualizado, pasado y presente.

- - Y, estas actividades del Padre son deliberadamente inclusives, para incluir cada uno de nosotros individualmente en la multitud de creyentes verdaderos o "santos" que Él está recogiendo en Su "reino de la luz".

- - Esta inclusión de algunos humanos en Su reino está en el contraste agudo a la exclusión que ocurre para la gran mayoría de la gente, quiénes Dios circunviene - nunca para ser seleccionado e incluido en el "reino de la luz".

- - Para ser uno de los selectos pocos o los "elegidos" que ha sido incluido en Su reino es una muy buena razón para estar "alegre" y "dar gracias".  (2 Timoteo 2:10; Colosenses 1:12)
- - Este estado de ánimo, alegre y de dando gracias, debería ser magnificado cuando nosotros contemplamos que con justicia el Padre podría tomar ninguna acción y simplemente permitir que cada uno de nosotros incurre el mismo destino y el resultante castigo horroroso que la mayoría de la raza humana está hecha encerrada en para todo de eternidad.

- - El Padre también extiende deliberadamente la generosidad - otorgando una "participación" o "porción" de "la herencia" que Él ha preparado para dar nos, los creyentes verdaderos.  (Strong's #3310)
- - Por medio de lo que el Padre y el Hijo han hecho (vv.13-14), nosotros los creyentes verdaderos convertimos en beneficiarios a las bendiciones que fluyen desde el Padre y desde el Hijo, "en el reino de la luz".

- - Relacionando a esta generosidad, el Padre también extiende deliberadamente la "gracia" - otorgándonos favor aunque nosotros no lo merezcamos.  (vv.5-6; Efesios 2:8-9)
- - Siendo pecadores de manera similar como todas la otra gente en el mundo, nosotros merecemos el castigo eterno para los pecados que cometemos, de manera similar como ellos recibirán.  (2 Tesalonicenses 1:8-9; rc. Mateo 8:11-12)
- - Pero en Su generosidad y desde Su extendiéndonos gracia, el Padre "da en abundancia" "las riquezas de Su gracia" sobre nosotros.  (Efesios 1:7-8)
- - Para ser uno de los selectos pocos que recibe la gracia de Dios y el dando en abundancia de las riquezas de Su gracia es otra muy buena razón para estar "alegre" y "dar gracias".

- - Dentro de estos aspectos varios del Padre calificándonos, el Padre además nos hace pecadores en "santos" - "santos unos" que han sido santificados, o colocados en el status posicional legal de siendo limpiados exhaustivamente, así siendo por eso considerados como "moralmente puros, sin culpa, y consagrados" en Su vista.  (Strong's #0040)
- - Como 'santificado uno' o "santo", cada uno de nos creyentes verdaderos ha sido apartado y designado como dedicado para los propósitos "sagrados" de Dios.  (Strong's #0040)
- - En realidad, el Padre, en conjunción con el Hijo, toma lo que es corrompido, reprensible y rechazado, y "hacerlo" en lo que es puro, valorado y aceptado.  (Strong's #2427)
- - Para ser uno de los selectos pocos los humanos que recibe inmerecidamente ese status posicional legal de ahora y de aquí en adelante siendo un 'santificado uno' es otra muy buena razón para estar "alegre" y "dar gracias".

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Dios ha trabajado en el pasado y continúa para trabajar en el presente en bendiciéndonos quienes creer, para nuestro futuro, lo cual debería generar en nosotros la continuando gratitud y la alegría.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES:

- - Si usted es un creyente verdadero, ¿cuál debería ser tu respuesta a todas estas bendiciones que Dios tiene y está otorgando en tu?  ¿Alegría y dando gracias?  O en cambio, ¿apatía e indiferencia?

- - ¿Tiene usted la alegría espiritual en tu vida?  Si no, ¿por qué es eso?  ¿Es ello porque en cambio solo usted sólo experiencia la alegría carnal - alegría cuando usted obtiene algún objeto mundano o carnal, placer o gratificación que usted quisiste para ti mismo?

- - Durante los tiempos cuando usted está "viviendo de manera digna del Señor" y "agradándole en todo", ¿tiene usted la alegría espiritual entonces?  ¿Por qué supone usted que es?

- - E inversamente, durante los tiempos cuando usted no está "viviendo de manera digna del Señor" y no "agradándole en todo", ¿tiene usted la alegría espiritual entonces?  ¿Por qué supone usted que es?

- - ¿Da usted gracias a Dios en una base regular?  ¿Diariamente?  Si no, quizás ahora sería un buen tiempo para insertar y de aquí en adelante mantener una sección de la acción de gracias en tu tiempo devocional de oración diaria.

- - Desde la enseñanza en este mensaje, ¿está de acuerdo usted con el análisis acerca de cómo el Padre califica esos humanos que creen, aunque todos nosotros están no mereciendos?  O en cambio, ¿ piensa usted que usted merece siendo calificado por Dios, que de alguna manera tu bondad, religiosidad o herencia te ha ganado la calificación con Dios "para participar de la herencia de los santos en el reino de la luz"?

- - Como un creyente verdadero, o "santo", ¿vive usted una vida santificada - apartada y dedicada para los propósitos santos de Dios?

- - - - O en cambio, ¿está viviendo usted una vida infestada de pecado que esencialmente menosprecia y explota la bendición graciosa de Dios de calificándote en Su Reino?

- - - - O tal vez, ¿está viviendo usted una vida derrotada - usted está tratando con fuerza de vivir santificado pero usted no puede establecer consistentemente y mantener la victoria sobre los pecados y las fortalezas en tu vida?

- - - - ¿Dónde está la alegría espiritual en viviendo una vida infestada de pecado, o una vida derrotada?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Preguntas de Lección Adicionales para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

- - ¿Es posible que haya aspectos significativos y/o elementos de "la herencia de los santos" que no son indicados, divulgados o descritos en las Escrituras?  ¿Para el presente?  ¿Para el futuro eterno?  Discutan.

- - Para aquellos de nosotros que son creyentes verdaderos, en el momento preciso que usted primero llega antes del trono de Dios en el cielo, ¿qué piensa usted serán las primeras palabras que saldrán de su boca?  Discutan y especulen.]
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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