Sermón o Lección:  Colosenses 1:16 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Jesús Es El Creador, Jehová Dios

INTRODUCCIÓN:  Con los frecuentes informes de noticias y fotografías asombrosas acerca de descubrimientos hechos acerca del espacio exterior desde el Telescopio Espacial Hubble, ¿se para alguna vez usted y piensa acerca del universo, cómo y por qué ello vino en la existencia, y qué papel usted esté para cumplir durante tu vida en el universo?  Nuestro estudio ahora mismo está yendo a darte el tiempo para cavilar estas preguntas, y suministrar respuestas desde las Escrituras.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  Colosenses 1:16, con vv.13-15 para contexto

FONDO:

- - Jesús está calificado para redimir o comprar "el perdón de pecados" a través de Su sufrimiento y muerte en la cruz porque Él es la manifestación visible, en la forma corporal física, del Dios invisible.  (vv.14-15)
- - Jesús es Jehová Dios Él mismo, en la plenitud, y supremo sobre toda la creación.  (vv.15,18)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.16 - LEA

[Preguntas de Lección:  ¿Qué cosas son citadas en este verso como siendo incluido en esta descripción de lo que fue creado por el Hijo?  Para cada artículo, ¿cuáles sean las implicaciones correspondientes, particularmente acerca de la naturaleza, autoridad, y actividades de Jesús el Hijo?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Siendo deidad, Jesús tiene autoridad intrínseca y capacidad con la cual Él creó todas las cosas, en tanto la esfera espiritual invisible como en la esfera física visible.

"porque por medio de él fueron creadas todas las cosas"
- - En la Génesis 1:1 es la declaración clara y distinta, "Dios, en el principio, creó los cielos y la tierra."

- - Dado nuestro conocimiento de la naturaleza de todo lo que nosotros humanos podemos detectar acerca de aquello que existe, una conclusión lógica y apropiada es que Dios posee y usado Sus poderes sobrenaturales de crear todo que existe en la creación, en donde nada existió anterior a Sus actividades de creación.  (teológicamente conocido como 'ex nihilo' - 'de la nada')

- - Desde evidencia bíblica y nuestro propio conocimiento empírico, sabemos que ni ángeles, ni humanos, ni cualquier seres además de Dios Él mismo tienen el poder de crear algo de la nada - para crear algo con no materiales preexistentes.

- - Aún, aquí en Colosenses 1:16 la declaración clara y distinta ahora es que Jesús, el Hijo de Dios, creó todas las cosas.

- - Así que, la única explicación razonable consiste en que Jesús es deidad - Jesús es Dios y el Creador, con la autoridad intrínseca y capacidad de crear todas las cosas.

"las cosas en el cielo y en la tierra,"
- - Enseguida en este verso viene una breve (pero incluyente) descripción de lo que Jesús el Hijo creó - lo que la "todas las cosas" incluye.

- - Las cosas en la esfera espiritual invisible en el cielo y las cosas en la esfera física visible en la tierra fueron creadas por Jesús el Hijo, lo cual así es incluyente de todas las cosas.

- - Si Jesús fue simplemente creado o procreado, entonces esta declaración incluyente en Colosenses 1:16 sería falsa - que todas las cosas en el cielo y en la tierra fueron creadas por el Hijo.

- - Del mismo modo que los creyentes en Colosas estuvieran siendo expuestos a enseñanzas falsas acerca de la naturaleza verdadera de Jesús, tan también nosotros creyentes estemos siendo expuestos hoy desde una variedad de fuentes, predominantes entre ellos estando la religión de 'Testigos de Jehová', cuales recurren a cualquiera de numerosas tácticas en una tentativa de cubrir y respaldar sus doctrinas falsas acerca de la naturaleza verdadera de Jesús.  (v.2:8)
- - A pesar de tentativas heréticas de alterar el entendimiento de la naturaleza verdadera de Jesús, este verso 1:16 y su intención son claros: para declarar y luego adelante inclusivamente explicar y describir que Jesús el Hijo es el Creador de todas las cosas, si "en el cielo", o "en la tierra" o (por la extensión) en el cosmos.

"visibles e invisibles,"
- - Este verso adelante expande la inclusividad de lo que Jesús creó por añadiendo a la descripción todas las cosas "visibles e invisibles".

- - Las cosas "visibles" son todo que podemos ver, detectar, o determinar, basado en evidencia empírica.

- - Flojamente definidas, las cosas invisibles son todo lo que existe lo que es normalmente invisible para nosotros los humanos para ver o detectar empíricamente en esta vida.

- - Por el diseño, Dios tiene hecho el propósito que nosotros los humanos no puede ver las cosas invisibles, aunque aquellas cosas invisibles en efecto existen realmente.

- - Como un primer ejemplo, Dios ha divulgado que la esfera espiritual existe, aunque invisible a nosotros aquí en esta vida, y ello contiene tales cosas, seres, y lugares tan como Dios, cielo, infierno, el quemando lago de fuego, oscuridad externa, un gran abismo, ángeles santos, ángeles malos, dinámicas varias de la guerra entre el ejército de Dios y el ejército de Satanás, las almas de los humanos cuyos cuerpos han muerto, y etc.

- - Mientras nuestro conocimiento empírico de cosas invisibles es ciertamente limitado debido a la restricción que está impuesta por Dios en este respecto, Dios realmente permite nos humanos la exposición a, el contacto con, y la interacción con algunos de uno tipo particular de cosas invisibles - ángeles malos.

- - Más allá de lo que nosotros podemos detectar y lo que Dios nos dice, nosotros simplemente no conocemos lo que otras cosas invisibles existen en la creación pero parece prudente para suponer que hay más muchísimo, aunque probablemente haya ningunos los extraterrestres espaciales ni cualquier vida en cualquier otro planeta (excepto tal vez en "la tierra nueva" que Jesús ya puede estar trabajando en creando (v.13 en 2 Pedro 3:10-13)).

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PUNTO DE SECCIÓN:  Siendo deidad, Jesús tiene autoridad suprema intrínseca sobre todos de los tipos y los niveles de la autoridad que existen.

"sean tronos, poderes, principados o autoridades:"
- - La redacción en la frase "sean tronos, poderes, principados o autoridades" parece para ser un tanto estrambótica y redundante, pero una búsqueda de las Escrituras revela que los ángeles están estructurados como un ejército, aparentemente con "tronos", "poderes", "principados", y "autoridades" siendo los títulos de rangos diferentes en su ejército, para el ejército de Satanás y presumiblente para el ejército de Dios.  (Efesios 6:12; 3:10)
- - Y lógicamente, estos títulos también pueden estar refiriéndose a tipos diferentes y niveles de autoridades gobernantes que Dios ha establecido entre los humanos en la tierra.  (Romanos 13:1)
- - Así, el Hijo es no sólo el creador de los ejércitos angélicos pero Él es también la autoridad más alto y más suprema sobre todos los niveles de autoridades humanas y sobre todos los niveles de autoridades en ejércitos angélicos - para que en todo Él pudiera tener la supremacía.  (Colosenses 1:18)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PUNTO DE SECCIÓN:  Siendo deidad, Jesús condujo las actividades del Trino Jehová Dios, para crear todas las cosas desde la posición de siendo 'dentro de Él', 'por Él', 'a través de Él', y 'para Él'.

"todo ha sido creado por medio de él y para él."
- - Esta última frase en el verso 16 contiene una repetición de la primera frase en este verso, pero hay una palabra griega diferente usada para las preposiciones en cada una de estas frases.

- - La palabra griega para el primer "por medio de" él acarrea el significado de general de "en" o "dentro de", sugiriendo que este significado sea: 'dentro de Su esencia Él creó todas las cosas'.  (Strong's #1722)
- - La palabra griega para el segundo "por medio de" él acarrea el significado de general de "a través de", sugiriendo que este significado sea: 'a través de Él mismo Él creó todas las cosas en la existencia'.  (Strong's #1223)
- - La palabra griega en la última frase, "para" él, acarrea el significado de general de "para" o "para el propósito de", sugiriendo que este significado sea: 'para Sus propósitos Él creó todas las cosas'.  (Strong's #1519)
- - Conectando todas estas descripciones juntas, 'dentro de Él', 'por Él', 'a través de Él', y 'para Él', una realidad obvia consiste en que durante la creación de todas las cosas, el Hijo se manifestó como exhaustivamente funcionando como el Trino Jehová Dios - creando enteramente por Su propia voluntad, y enteramente por Su propio poder, y enteramente desde Su propia esencia, y enteramente para Sus propios propósitos.

- - Así que este adelante claramente indica que no hay ninguna validez en concluyendo que el Hijo ejecutó las actividades de creación de parte de, o bajo la orientación de, o como un autorizado agente de, o con la ayuda de alguna otra entidad ser o fuera entidad ser, como Moisés hizo con el separando del Mar Rojo.  (vea v.14:21 en Éxodo 13:21-14:31)
PREGUNTA:  Si el Hijo creó todas las cosas "para Él", y los ránkings de autoridades son citadas aquí, entonces ¿qué sugiere esto acerca de la naturaleza del Hijo y Sus intenciones para Su creación después de que Él la creó?

- - Éstos "por medio de Él", 'dentro de Él', 'a través de Él', y "para Él" sugieren que durante Sus actividades de creación, el Hijo tuvo la intención a subsecuentemente gobierne de manera suprema y activa sobre todo que Él creó, como su Dios.

- - Pero es interesante para notar aquí que el arcángel (llamado) Lucifer fue expulsado desde el cielo y condenado por Dios porque él quiso y trató de ser como Dios, para gobernar como Dios y ser adorado como Dios.  (Isaías 14:12-15; Ezequiel 28:12-17)
- - Por lo tanto, el Hijo, Jesús, no puede ser cualquier cosa menos que Jehová Dios, por lo demás Él habría sido expulsado por Dios para los pecados de queriendo y intentando a gobernar como Dios sobre todo que Él creó, y para estando adorado como Dios por los humanos, lo cual Jesús permitió para ocurrir como registrado en Mateo 14:33, Mateo 28:9, y Juan 9:38.  (Éxodo 20:1-6)
PREGUNTA:  ¿Cómo las aseveraciones en este verso se comparan a y presumiblente se correlacionan con las declaraciones en los capítulos 1 y 2 de Génesis que específicamente y repetidamente declaran, describen, y detallan que "Dios... creó los cielos y la tierra"?  (Génesis 1:1)
- - Una nota interesante aquí es que en el relato de creación en el capítulo 1 de Génesis, la palabra de Hebreo para Dios es "Elohim", lo cual es "un sustantivo plural en la forma, pero es singular en el significado cuando esto se refiere al Dios verdadero", sugiriendo la naturaleza de tri-unidad tres-en-uno de Dios - el Padre, el Hijo, y el Espíritu.  (Scofield, p.1)
- - El "Espíritu de Dios" es específicamente mencionado en Génesis 1:2 como "se movía sobre la superficie de las aguas".

- - Y el Padre estuvo involucrado también, como indicado por la proclamación y el movimiento en la acción por Dios en Génesis 1:26,27 "Hagamos al ser humano a nuestra imagen y semejanza... Y Dios creó al ser humano a su imagen...".

- - Así que una conclusión merecida por evidencia de Escritura sugiere que Dios el Hijo condujo las actividades de creación, con Dios el Padre y Dios el Espíritu también involucrados activamente.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Siendo deidad, Jesús condujo las actividades del Trino Jehová Dios en creando todo que existe, creando desde una posición de supremacía.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IMPLICACIONES Y APLICACIONES:

- - ¿Reconoce usted tu Creador, quien las Escrituras dicen te creó?

- - ¿Tiene el Creador autoridad sobre usted?  ¿Personalmente?

- - ¿Te somete usted a la autoridad del Creador?  ¿En cada área de tu vida?  ¿O sólo en pocas áreas selectas de tu vida?  ¿En tus finanzas?  ¿En tu tiempo?  ¿En tu devoción?  ¿En tu servicio a Él?

- - ¿Es digno el Creador de tu adoración?  ¿Tu fe en Él?

- - ¿Es el Creador también tu Redentor, como declarado en el verso 14?  ¿Ha establecido usted tu fe en Él para el perdón de tus pecados, lo cual Él proveyó un modo de alcanzar a través de Su muerte torturosa en la cruz, seguida por Su resurrección desde los muertos durante el tercer día?

- - ¿No piensa usted que el día vendrá cuando usted será forzado a estar de pie antes de tu Creador y dar una cuenta de tu vida - cómo usted vivió ello?  (Romanos 14:10-12)
- - ¿Piensa usted que el Creador es feliz con cómo usted ha estado viviendo tu vida hasta ahora?  Si no, ¿piensa usted que ello sería sabio para usted para corregir inmediatamente cada deficiencia en cómo usted está viviendo ahora tu vida?

- - El Creador te ama y Él demostró Su amor por usted a través de Su trabajo redentor en la cruz (Romanos 5:8).  Él murió para usted.  ¿Puede usted vivir para Él?  ¿Vivirá usted para Él?  ¿Empezando ahora y de aquí en adelante, consistentemente?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Preguntas de lección adicionales para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):
- - Hay muchas personas en el mundo quienes concluyen que Dios debe estar muerto, o no existe, o es deficiente del poder, porque el mal reina supremo y esencialmente no impedido.  Si Jesús el Hijo tiene la supremacía de autoridad sobre todos de los tipos y los niveles de la autoridad que existen, entonces ¿por qué no ejerce Él aquella autoridad para forzar el acatamiento a la justicia?  ¿Cómo respondería usted a esas personas?]
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Información Adicional:

- - Debería resultar ser útil para notar aquí que la religión de 'Testigos de Jehová' utiliza su propia traducción de la Biblia, la "Traducción Del Nuevo Mundo", para respaldar sus doctrinas que Jesús es el primogénito creado ángel santo y ránking más alto, y que Él actuó simplemente como un agente de Jehová Dios en el cumpliendo de las actividades de creación.  Sin embargo, un escrutinio de su "Traducción Del Nuevo Mundo" revela que sus traductores estratégicamente añadieron palabras y distorsionaron los significados de palabras que no son de ningún modo necesarios o respaldados en el texto griego original, por eso drásticamente y sustancialmente adulterando el significado de versos particulares a fin de alinearse con su teología divergente, especialmente en cuanto a la naturaleza, la autoridad, las actividades de creación, y las actividades de redención de Jesús el Hijo.  Y para hacer asuntos peores, los adherentes de la religión de 'Testigos de Jehová' son extensivamente entrenados y sustancialmente motivados para promover prolíficamente y defender acérrimamente estas doctrinas falsas, lo cual ellos hacen por regularmente yendo puerta-a-puerta a través de vecindades locales, buscando para hacer los conversos.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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