Sermón o Lección:  Colosenses 1:25-27  (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  El Misterio, Con Su Acompañando Gloriosa Riqueza Espiritual

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  Colosenses 1:25-27, con vv.24 y 28-29 para el contexto

FONDO:

- - Jesús es Jehová Dios Él mismo, en la plenitud y en la forma corporal física, lo cual lo califica para redimir o comprar "el perdón de pecados" para los humanos a través de Su sufrimiento y muerte en la cruz.  (vv.19,14)
- - Mediante aquella muerte auto-sacrificando física torturosa de Cristo, Dios ha proveído una manera para los humanos para ser reconciliado a Él, aunque nosotros los humanos nacemos automáticamente alienados desde Él y oficialmente somos un enemigo de Su.  (vv.21-22)
- - Esta manera que Dios ha proveído para los humanos para estar reconciliados a Él mismo es llamada el "evangelio" o 'noticias buenas'.  (vv.22-23)
- - Dios desea que cada persona oye el mensaje de "evangelio" y responda en la fe, seguida por siendo firmemente basado en las doctrinas que componen el "evangelio" y la fe.  (v.23)
- - Por el diseño de Dios, los servidores del evangelio están esperados para aguantar las aflicciones que acompañan sus actividades de diseminando el evangelio y la palabra de Dios.  (v.24)
- - Pero, hay alegría estupenda dentro de compartiendo el evangelio con no-creyentes, aun si el sufrimiento está incurrido.  (v.24)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.25 - LEA

[Pregunta de Lección:  ¿Qué tarea fue Pablo asignado para hacer, y qué papel jugó aquel en el programa de Dios históricamente?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Dios comisionó Pablo para divulgar y establecer entre los gentiles una nueva institución llamado la "iglesia", lo cual Dios había mantenido como un "oculto" "misterio" hasta aquel punto a tiempo.

- - Por la comisión o la "administración" que Dios le dio o le "encomendó", Pablo estuvo hecho un "servidor" de la "iglesia".  (v.25, Strong's #3622; v.24)
- - Pablo ha sido designado con el deber de sirviendo y ministrando a la iglesia, el cuerpo de Cristo.  (Strong's #1249)
- - Para ser más específico, Pablo fue dado la tarea de "cumpliendo" "la palabra de Dios" en el sentido de "abundantemente suministrándola" o presentándola en su plenitud.  (desde Strong's #4137 - "replete" (AHD en inglés) 'repleto')
- - En un nivel práctico, entonces, Pablo fue dado las funciones de divulgando el evangelio a los gentiles y abundantemente suministrándoles la palabra de Dios, por medio de los cuales él entonces empezó, estableció, y cultivó iglesias entre ellos.  (v.23; rc. vv.28-29)
- - En medio de su trabajo para realizar esta tarea que le fue dada personalmente por Dios, Pablo encontró y voluntariamente "sufrió... aflicciones", todo de las cuales eran para el beneficio de la iglesia.  (v.24)
v.26 - LEA

- - La "iglesia", la cual es una reunión o asamblea de creyentes de gentil en Cristo, fue una nueva institución religiosa en el programa de Dios, y fue inicialmente empezada principalmente por este trabajo de ministerio comisionado de Pablo.

- - Antes de este punto a tiempo, el programa de Dios fue implementado a través de sinagogas, las cuales fueron compuestas de hebreos, de la fe judía (judaísmo).

- - Hasta este punto a tiempo, este cambio radical en el programa de Dios fue un "misterio" - información que Dios mantuvo desconocido, y in-divulgado, y in-revelado, y no capaz de siendo descubierto por humanos.

- - Dios deliberadamente "mantuvo [esta información] oculto por siglos y generaciones", hasta este tiempo en el cual Pablo fue comisionado para "revelar" e implementarlo "entre las naciones" - los gentiles.  (v.26, Strong's #5319; v.27)
- - Así que, como Pablo, junto con Timoteo y Epafras, conducían gentiles como los Colosenses para colocar su fe en Cristo y estar hechos en creyentes verdaderos o los "santos", esta información acerca de la institución de "iglesia", que Dios establecía nueva entre ellos, "fue revelada y rendida aparente" a ellos a través de la enseñanza.  (Strong's #5319)
- - Esencialmente, a través del funcionando de la "iglesia", el reino de Dios estaba siendo abierto a alcanzar, traer en, y "ahora" incluir creyentes de gentil, mientras que anteriormente la gente estando traída en el reino de Dios era casi todo sólo judíos de hebreo.  (rc. Efesios 3:6)
- - Esta institución nueva, la "iglesia", es designada y asignada para continuar haciendo lo que Pablo y otros servidores de Dios han sido comisionados para hacer: para proclamar el evangelio (v.23), para presentar y abundantemente suministrar "la palabra de Dios" (v.25) a los gentiles en el mundo (v.27), para "proclamar Cristo", y para "aconsejar y enseñar con toda sabiduría [espiritual] a todos los seres humanos", para que cada uno está hecho exhaustivamente espiritualmente maduro (v.28).  (rc. Efesios 3:1-13)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.27 - LEA

[Pregunta de Lección:  ¿Qué (2) otros aspectos principales son específicamente identificados por nombre en el Testamento Nuevo como siendo un "misterio" de la misma manera y correspondiente, y qué "gloriosas riquezas" son contenidas en estos misterios y para quiénes?  Indirecta: vea Efesios 3:4 y 6:19.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Además de Dios ahora bendiciendo gentiles con el estableciendo de la "iglesia" entre ellos, Dios incluye "gloriosa riqueza [espiritual]" para aquellas personas quienes responden debidamente a Dios y a lo que Él ha hecho y está haciendo.

-- Además del "misterio" que es la "iglesia", han dos otros misterios correspondientes o misterios de compañero que son "hechos conocidos" (Strong's #1107) ahora:

- - - - el "misterio de Cristo" (Efesios 3:4) - quién Cristo es, qué Él es, y qué Él hizo para proveer una manera para humanos para ser reconciliado a Dios.  (Colosenses 1:15-22)
- - - - y el "misterio del evangelio" (Efesios 6:19) - el mensaje de 'noticias buenas' que Dios ha reconciliado creyentes por "el cuerpo mortal de Cristo mediante su muerte [en la cruz]" para "presentarlos santos, intachables e irreprochables delante de él" (Colosenses 1:22-23a).

- - Contenido dentro del revelando y la implementación de este programa nuevo que Dios tiene para los gentiles, hay "gloriosa riqueza" esperando a aquellas personas quienes oyen el evangelio y debidamente responden en fe.

- - Uno aspecto de la "gloriosa riqueza" es que encima oyendo el evangelio y creyendo en Cristo para el pago de propios pecados de uno, cada creyendo persona entonces recibe "Cristo en usted", lo cual es el Espíritu Santo viviendo en y residiendo en aquella creyendo persona.  (2 Corintios 1:21-22)
- - Por implicación, este fenómeno de teniendo Cristo viviendo en creyentes incluye la dinámica que los creyentes ahora tienen el acceso directo e interno al poder de Dios "en su mente" para empoderar individualmente cada creyente a ser y vivir "santo... delante de él" - en la vista de Dios.  (Colosenses 1:21, Strong's #3588 y #1271 - omitido en NVI; v.22)
- - Otro aspecto de la "gloriosa riqueza" es que con el recibiendo de "Cristo en usted", cada creyendo persona también con eso recibe "la esperanza de gloria", lo cual es la "confianza y la expectativa" que surge adelante desde la garantía de uno día estando tomado arriba en el cielo para vivir para siempre con Dios.  (Colosenses 1:27, Strong's #1680; rc. Efesios 1:13-14)
- - Estos misterios, de Cristo viviendo en y empoderando un creyente por medio del Espíritu Santo y la acompañando garantía que el creyente no puede perder su salvación durante cualquiera del resto de su vida en la tierra, son dinámicas nuevas que Dios ha implementadas ahora, empezando en aquel punto a tiempo e historia humana.

- - Todas de estas dinámicas nuevas son "gloriosas riquezas", las cuales están disponibles ahora a nosotros gentiles, quienes previamente habían sido esencialmente excluidos desde el programa de Dios.  ¡¡Gracias, Jesús!!  :) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PREGUNTA:  ¿Por qué divulgó Dios este 'misterio' acerca de la 'iglesia' "a los santos" y no a cada uno?  (vv.26-27)
- - El propósito de Dios consiste en que cuando personas individuales ponen su fe en Cristo en respuesta a oyendo el evangelio, cada uno de ellos necesita para estar hecho un miembro dentro de un grupo de otros creyentes a fin de crecer espiritualmente y entonces para implementar los varios aspectos del programa de Dios para ellos.

- - Los no-creyentes no tienen una mentalidad misma con creyentes en estos asuntos espirituales, por lo tanto en este respecto los no-creyentes esencialmente no tienen ninguna necesidad de crecer espiritualmente como un creyente en una comunidad de iglesia con otros creyentes, hasta los no-creyentes cada en realidad está hecho un creyente ellos mismos.

- - La 'iglesia' es una extensión de Cristo, Su cuerpo de aquellas personas quienes debidamente creen en Él (v.24), y por lo tanto ella es una parte integrante del programa de Dios específicamente y especialmente diseñado para el funcionamiento sano de Sus creyentes.

- - Note, sin embargo, que la iglesia puede y debería ser un ambiente y medios a través de los cuales los no-creyentes pueden ser traídos en para oír el evangelio e invitados a responder por colocando su fe en Jesucristo.

- - Pero para no-creyentes, un grado menor del misterio todavía permanece sobre las realidades acerca de Cristo, el evangelio, y la iglesia, porque como declarado en 1 Corintios 2:14, "El que no tiene el Espíritu no acepta lo que procede del Espíritu de Dios, pues para él es locura.  No puede entenderlo, porque hay que discernirlo espiritualmente."

- - Por lo tanto por el diseño de Dios y para Sus propósitos, el grado menor del misterio, que rodee Cristo, el evangelio, y la iglesia, exige que éstos debieran ser presentados y repetidamente explicados a no-creyendo personas antes de que ellos puedan adquirir un entendimiento mínimamente suficiente de estos asuntos doctrinales que los moverá hacia colocando su fe en Cristo.

- - Lógicamente, entonces, ello es la responsabilidad de creyentes verdaderos para discernir espiritualmente, entender, guardar, enseñar, y pasar adelante a la siguiente generación las doctrinas básicas y principios de la fe.

- - De lo contrario, desde su no-comprensión innata, los paganos y los no-creyentes sólo enfáticamente rechazarán, ridiculizarán, pisotearán, y distorsionarán estos misterios - la Palabra de Dios, las realidades acerca de Cristo, el evangelio, y el propósito de la iglesia, los cuales son santos, sagrados, justos, "gloriosos", "valiosos" y preciosos ante Dios.  (Mateo 7:6; Colosenses 1:27 - Strong's #4149)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Los creyentes de gentil son ahora extremadamente benditos que Dios ha divulgado y implementado dinámicas nuevas que enormemente los benefician espiritualmente, tan como "la iglesia", "Cristo en usted" y "la esperanza de gloria".

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES:

- - ¿Esta iglesia genuinamente y distintamente se enfoca en y se esfuerza por realizar todo que la "iglesia" fue originalmente designada, comisionada, y asignada para ser y para hacer?

- - Como una institución, ¿distintamente proclama esta iglesia el evangelio, y por la extensión, conduce la gente a salvando fe en Cristo (v.23)?  Específicamente, ¿cómo?  ¿Y quiénes exactamente están haciendo este?  Dé nombres de ellos.  ¿Y cómo consiguieron ellos la capacitación para conducir la gente a Cristo?

- - En el año pasado, ¿tienen cualesquiera personas sidas genuinamente conducido a la fe en Cristo por alguien en esta iglesia?

- - ¿Esta iglesia distintamente presenta y suministra abundantemente la palabra de Dios (vv.25,27)?  ¿La palabra de Dios está en realidad siendo enseñado verso-por-verso y frase-por-frase?  O en cambio, en los sermones, lecciones, y estudios, ¿está siendo leído simplemente esto uno vez, y luego vagamente se referido a después de esto en el resto del sermón o lección?

- - ¿Esta iglesia distintamente "hace conocido" "la gloriosa riqueza de este misterio... que es Cristo en ustedes, la esperanza de gloria" (v.27)?  ¿Y explica esta iglesia y enseña sus creyentes cómo para debidamente y eficazmente utilizar este empoderando desde Dios que está disponible dentro de ellos?

- - ¿Identifica distintamente esta iglesia, directamente entrena, abundantemente equipa, y soportantemente envía fuera los servidores del evangelio, los servidores de la iglesia, y los servidores del Cristo?  (vv.23-27)
- - ¿Qué específicos programas o seminarios ha estado efectuando esta iglesia que exclusivamente se enfocan en entrenando la gente para hacer ministerio?  Dé nombres de ellos y cómo frecuentemente ellos son sostenidos.  ¿Cuántos puede usted contar para los 5 años pasados?  Sostenga arriba tus dedos.

- - ¿Quién ha esta iglesia entrenado y ha enviado fuera en ministerio en los 5 años pasados?  Dé nombres de ellos.  ¿Cuántos cuenta usted?  Sostenga arriba tus dedos.

- - ¿Está esta iglesia se descarrilado en cualquiera de estas áreas, no persiguiendo o realizando algunas de estas tareas importantes que Dios ha designado iglesias para hacer, y para ser?

- - ¿Qué puede usted hacer para contribuir a esta iglesia en se corrigiendo mismo en cualquiera de estas áreas?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Preguntas de lección adicionales para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

- - En nuestros tiempos modernos, ¿comisiona Dios las personas para ser un servidor de la iglesia sin ellos pasando por un comisionando oficial o ceremonia de ordenación que está efectuada por una iglesia?

- - ¿Debería ser comisionado una persona como un pastor de una iglesia si él no ha sido exhaustivamente académicamente entrenado en la Palabra de Dios en un colegio de Biblia y un seminario, y no se ha evidenciado él mismo subsecuentemente capaz y consistente en enseñando eficazmente la Palabra de Dios?  Indirecta: vea 1 Timoteo 3:1-7, particularmente la última frase en el verso 2; vea 1 Timoteo 1:3,7; y vea Tito 1:6-9, particularmente verso 9.

- - ¿Cuáles serían los probables resultados en una iglesia si la Palabra de Dios no está siendo presentada o no está siendo abundantemente suministrada?

- - - - Ya sea aquella iglesia se marchitará y morirá;

- - - - o aquella iglesia se tomará encima una forma distorsionada, malsana o impropia;

- - - - y los ministerios de aquella iglesia arriesgan haciéndose ineficaces y superficiales;

- - - - y la mayoría de las personas de aquella iglesia no significativamente crecerá espiritualmente, y permanecerá espiritualmente no profunda, inmadura, o peor - aunque ellas puedan pensar que ellos están creciendo.

- - - - Como un resultado de esto, las únicas personas en aquella iglesia quienes significativamente crecerán espiritualmente son aquellos quienes son autodisciplinados, automotivados, y hábil en alimentando ellos mismos la Palabra de Dios.

- - Si esta información acerca de las actividades de Dios para reconciliar humanos a Él mismo fue un misterio en el pasado, entonces ¿qué fue entendido en este respecto antes de la revelación de este misterio?  Respuesta: Esencialmente, un Ungido Uno desde Dios vendría uno día y salvaría o libraría humanos.  (Daniel 9:25,26; Isaías 53:5)

- - ¿Significa este que Dios intencionadamente ocultó esta información, y quizás hasta la disfrazó dentro del Testamento Antiguo?  Respuesta: Sí, definitivamente.  (Colosenses 1:26)

- - ¿Por qué excluyó Dios los gentiles durante todo del tiempo y siglos antes de este viniendo de Cristo?  Indirecta: vea Génesis 12:1-3.]
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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