Sermón o Lección:  Colosenses 2:11-12 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Una Circuncisión Espiritual Y Regeneración - Para Novedad De Vida

INTRODUCCIÓN:  Cuando los visitantes vienen a esta iglesia y se sientan a través de un servicio de adoración, ¿ven ellos una iglesia que está espiritualmente viva y vibrante?  ¿O ven ellos una iglesia que está espiritualmente muerta y se cariando?  Cuando los visitantes vienen a esta iglesia y te observan y te oyen hablando, ¿están viendo ellos evidencia que usted está espiritualmente vivo y vibrante?  ¿O están viendo ellos evidencia que sugiere que usted está espiritualmente muerto y se cariando?  Como la parte de nuestro estudio ahora, deje cada uno de nosotros cavilar y considerar si nosotros vivimos como estando espiritualmente vivo o nosotros vivimos como estando espiritualmente muerto.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  Colosenses 2:11-12, con vv.4,8-10,13 para el contexto

FONDO:

- - Han personas en nuestras iglesias quienes usan "argumentos capciosos" para persuadir eficazmente in-discerniendo creyentes en creyendo y adoptando doctrinas falsas, que son engañosas, contrarias a las Escrituras y destructivas a su bienestar espiritual.  (v.2:4)
- - Para ayudar creyentes frustran el adoptando de doctrinas falsas, Dios nos ha proveído con las Escrituras escritas, las cuales contienen las doctrinas verdaderas que nosotros estamos para ser enseñados.  (v.7)
- - También, en las Escrituras nosotros somos advertidos que filosofías acerca de las cosas de Dios pueden fácilmente estar hechas "vanas, engañosas", y esclavizando porque el proceso que es usado para construir las filosofías es propenso para estar en error.  (v.2:8)
- - Además, la fuente humanística de "tradiciones humanas" y "los principios de este mundo" automáticamente hace filosofías acerca de las cosas de Dios falsas, y/o deficientes, y/o distorsionadas y/o en error.  (v.8)
- - Por lo tanto, las filosofías acerca de las cosas de Dios que están basadas en fuentes humanísticas no son aceptables a Dios, particularmente porque ellas no están debidamente basadas en "Cristo" - el clave a entendiendo Dios porque Cristo es Dios Él mismo revelado en la forma corporal física.  (vv.8,9)
- - Así que, los creyentes son advertidos de no para creer filosofías acerca de las cosas de Dios que están basadas en fuentes humanísticas porque ellos carecen verdad y realidad que sólo pueden ser encontradas en Cristo, como grabado en las Escrituras.  (v.8)
- - Y la plenitud y la supremacía de autoridad de el Cristo divino son internamente presentes dentro de creyentes verdaderos, así disponibles para ayudarnos exitosamente resistir cayéndose en filosofías vanas y engañosas.  (vv.9-10)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.11 - LEA

[Pregunta de Lección:  Discutan, analicen, y describan el tipo de circuncisión que está siendo se referido a aquí, e incluyan cualesquier correlaciones o semejanzas que se ramifican desde el papel que la circuncisión jugó en el pacto entre Dios y Abraham (Génesis 17:1-14).]

PUNTO DE SECCIÓN:  En Cristo y por Cristo, Dios instituye una circuncisión espiritual del corazón en nosotros creyentes verdaderos, cortando lejos nuestro previamente estando espiritualmente "muerto en nuestros pecados".

- - Además de "habiendo recibido plenitud en [Cristo]" (v.10), los creyentes verdaderos "además" han sido "circuncidados", no en el sentido de siendo por medio de un procedimiento médico físico ejecutado por un doctor humano en el cuerpo para cortar lejos la carne, pero en un modo espiritual.

- - Esta "circuncisión" es ejecutada por Dios, cortando lejos el status y la condición de una persona estando considerada por Dios como estando completamente sin-justo y "alienado" desde Dios, a ahora estando considerada por Dios como estando dado la justicia de Cristo y "reconciliada" a Dios debido a la fe de la persona en Cristo.  (Romanos 3:10,21-22; Colosenses 1:21 - Strong's #0526, v.1:22)
-- Esta circuncisión es también una variación extendida del pacto que Dios hizo con Abraham en Génesis 17:1-14, en la cual ahora Dios hace el pacto:

- - - - que si una persona correctamente coloca su fe en Cristo Jesús, entonces él/ella está hecho un heredero de la promesa de la vida eterna;  (Romanos 4:13)
- - - - que su fe en Cristo es acreditada a él/ella como justicia;  (Romanos 4:11)
- - - - que Dios está por eso haciendo una determinación oficial o una acción judicial que la creyendo persona es en acatamiento con este nuevo pacto entre Dios y aquellos humanos particulares;  (Colosenses 1:21-23; rc. Hebreos 9:15)
- - - - y que Dios está colocando Su sello de aquella justicia de Cristo sobre aquel creyente - un sello en la forma de circuncisión espiritual que formaliza y representa una transferencia de posesión permanente legalmente-vinculante de aquel creyente "del dominio de la oscuridad" en "el reino de... [el] Hijo".  (Colosenses 1:13)
- - En su centro, esta circuncisión espiritual involucra una regeneración espiritual - cortando lejos nuestro previamente estando espiritualmente "muerto en nuestros pecados", y ahora estando regenerado por Dios, quien nos hace espiritualmente "vivos en unión con Cristo".  (v.2:13)
- - Esta "circuncisión" está un cortando lejos o "purificando [de] nuestra conciencia de las obras que conducen a la muerte, a fin de que sirvamos al Dios viviente" sin siendo obstaculizados o evitado por nuestra anterior falta de vida en nuestros pecados.  (Hebreos 9:14)
- - Esta circuncisión es una circuncisión del corazón, realizado "por" y a través de y "en" Cristo.  (Strong's #1722; rc. Romanos 2:28-29)
- - Dios instituye esta circuncisión automáticamente en el momento la persona correctamente coloca su fe en Cristo - en la misma manera que fue declarado a los creyentes de Colosenses "además... [ustedes] fueron circuncidados...".

- - Note desde el contexto de Colosenses 2:4,8,16 que estos beneficios instituidos por Dios en esta circuncisión de nuestro corazón sirven para adelante facilitarnos y motivarnos creyentes para resistir cayéndose a doctrinas falsas y filosofías engañosas acerca de las cosas de Dios - para resistir revertiendo atrás a funcionando desde nuestro estado previo de "des-circuncisión" de nuestro corazón.  (v.13)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.12 - LEA

[Pregunta de Lección:  Discutan, analicen, y determinen los efectos que estas dinámicas, que están efectuadas por Dios, tienen en creyentes.  Usted puede usar la referencia cruzada Romanos 6:1-12,18 para aclaración y ayuda.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Por medio de siendo sepultado con Cristo y resucitado con Cristo en un sentido espiritual, Dios aplica un trabajando de Su poder de resucitar nos creyentes verdaderos a una regenerada novedad de vida.

"Ustedes la recibieron al ser sepultados con él en el bautismo."
- - En el momento de salvación, la inherente influencia negativa en nuestra vida de siendo espiritualmente "muerto en nuestros pecados" es circuncidada o cortada lejos, y esta influencia negativa es reemplazada simultáneamente por la influencia positiva de siendo espiritualmente regenerada, o "bautizada", o "sumergida" en siendo hecha espiritualmente "viva... con Cristo".  (Strong's #0908; v.2:13)
- - Así que, siendo bautizado en Cristo significa siendo "bautizado... en Su muerte" o "sepultado con él en el bautismo", en el cual "hemos muerto al pecado" - en otras palabras, en Cristo, Dios ha otorgado la muerte y el entierro de nuestra indefensión innata natural y propensión a siendo un esclavo a pecado.  (v.12; Romanos 6:3,2)
- - También, en Cristo, Dios ha otorgado la muerte y el entierro de la consecuencia del castigo eterno para nuestros pecados, "perdonándonos [creyentes verdaderos de] todos [nuestros] pecados".  (Colosenses 2:13)
- - Así que, en un nivel espiritual nosotros los creyentes verdaderos somos 'juntados' con Cristo en Su entierro, a través de el cual Él bautiza o pone a muerte el asimiento de poder que nuestra naturaleza inherente para pecar agarra en nos.  (v.12, desde Strong's #4916 - "para enterrar en compañía con")
"En él también fueron resucitados mediante la fe en el poder de Dios, quien lo resucitó de entre los muertos."
- - En este tipo del bautismo, nosotros bajamos y debajo de, estando en un estado de espiritualmente "muerto en nuestros pecados", y Dios entonces nos levanta atrás arriba, ahora estando en un nuevo estado de la liberación desde el asimiento de poder que pecado había agarrado previamente en nos.

- - Nosotros somos resucitados con Cristo, lo cual Dios realiza debido a nuestra fe en Cristo.

- - Dentro de nuestra fe en Cristo, específicamente citado aquí está nuestra fe en el "trabajando" o "el poder de Dios" - fe que Dios ciertamente resucitó Cristo de entre los muertos durante el tercer día, y fe que Dios ciertamente realizó el perdón eterno de todos de nuestros propios pecados por medio de el sufrimiento, la muerte y la resurrección de Cristo.  (desde Strong's #1753)
- - Por medio de el estableciendo de fe en Cristo, nosotros satisfacemos la exigencia de Dios para siendo otorgados la salvación, la parte de lo cual involucra Dios aplicando un trabajando de Su poder de resucitarnos con Cristo.

- - Similar a Dios "resucitando [de Cristo] de entre los muertos", Dios nos resucita creyentes verdaderos "así que nosotros también podríamos andar en la novedad de vida".  (v.12; Romanos 6:4, desde Strong's y NAS en inglés)
- - "Ya no siguiéramos siendo esclavos del pecado"; "habiendo sido liberados del pecado, ahora [nosotros] somos esclavos de la justicia".  ¡Alabanza al Señor y gracias, Jesús!  (Romanos 6:6,18)
- - En un nivel espiritual, nosotros verdaderos creyentes compartimos en la muerte y el entierro de Cristo para que podamos compartir en los beneficios de Su resurrección con respecto a estando resucitado a una novedad de vida.

- - Otra vez note desde el contexto de Colosenses 2:4,8,16 que estos beneficios, que son instituidos por Dios en este 'sepultado con Cristo en el bautismo' / 'resucitado con Cristo', sirven para adelante facilitarnos y motivarnos creyentes para resistir cayéndose a doctrinas falsas y filosofías engañosas acerca de las cosas de Dios - para resistir esencialmente estando hecho re-esclavizado al pecado.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  En y por Cristo, Dios aplica un trabajando de Su poder de circuncidar espiritualmente nuestra falta de vida a los pecados y resucitarnos creyentes verdaderos a una regenerada novedad de vida, los cuales además sirven para ayudarnos en resistiendo de cayéndose en doctrinas falsas y filosofías engañosas acerca de las cosas de Dios.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES:

-- Para aquellos de nosotros quienes somos creyentes verdaderos, ¿está viviendo usted en una manera que reflexiona cómo Dios ha cortado lejos o ha limpiado usted desde tu anterior falta de vida espiritual en tus pecados?

- - - - O en cambio, ¿ha estado eligiendo usted para regresar a tu falta de vida espiritual anterior en tus pecados, lo cual te ha estorbado y quizás hasta te ha evitado desde sirviendo el viviente Dios?

-- ¿Otras personas alrededor de usted fácilmente ven evidencias diariamente que ciertamente usted ha sido espiritualmente regenerado?

- - - - O en cambio, ¿ven ellos evidencias que usted parece, y habla, y acto como si usted sea una andante persona muerta, un zombi espiritual?

- - - - ¿O ven ellos evidencias que sugieren que usted sea una momia espiritual - envuelta arriba, atada, y apestando como un resultado de tu participando en la pecaminosidad?

- - - - ¿Tiene la intención Dios para creyentes de vivir en la manera que usted está viviendo?

-- En un nivel corporativo, ¿refleja esta iglesia una atmósfera de estando hecha espiritualmente vivo con Cristo?

- - - - ¿Reflejan nuestros servicios de adoración una atmósfera vibrante, enérgica, cariñosa y de celebración, por eso siendo atractivos a no-creyentes quienes no han sido hechos espiritualmente vivos con Cristo?

- - - - O en cambio, ¿parecen nuestros servicios de adoración, y sienten y suenan como si nosotros estamos efectuando nuestro propio funeral - muerto en nuestra fe, muerta en nuestra adoración, muerta en viviendo para nuestro Salvador quien fue resucitado de entre los muertos?

-- ¿Están facilitados los miembros de esta iglesia y motivados por esta circuncisión espiritual para resistir cayéndose en doctrinas falsas y filosofías engañosas acerca de las cosas de Dios?

- - - - O en cambio, ¿están tolerados los miembros de esta iglesia, permitidos, o hasta alentados a perseguir doctrinas falsas y filosofías engañosas acerca de las cosas de Dios, por eso esencialmente anulando esta circuncisión espiritual y estando hechos re-esclavizados a la falta de vida en nuestros pecados desde los cuales Cristo ha proveído la liberación?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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