Sermón o Lección:  Colosenses 2:13-15 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Aspectos Beneficiosos De Estando Hecho Espiritualmente Vivo

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  Colosenses 2:13-15, con vv.4,8-12 para el contexto

FONDO:

- - Han personas en nuestras iglesias quienes usan "argumentos capciosos" para persuadir eficazmente in-discerniendo creyentes en creyendo y adoptando doctrinas falsas, que son engañosas, contrarias a las Escrituras y destructivas a su bienestar espiritual.  (v.2:4)
- - Para ayudar creyentes frustran el adoptando de doctrinas falsas, Dios nos ha proveído con las Escrituras escritas, las cuales contienen enseñanza, advertencias, y las doctrinas verdaderas que nosotros estamos para sostener.  (vv.7,8)
- - Las filosofías acerca de las cosas de Dios que están basadas en fuentes humanísticas no son aceptables a Dios, particularmente porque ellas no están debidamente basadas en "Cristo" - el clave a entendiendo Dios porque Cristo es Dios Él mismo revelado en la forma corporal física.  (vv.8,9)
- - La plenitud y la supremacía de autoridad de el Cristo divino son internamente presentes dentro de creyentes verdaderos, así disponibles para ayudarnos exitosamente resistir cayéndose en filosofías vanas y engañosas.  (vv.9-10)
- - En y por Cristo, Dios aplica un trabajando de Su poder de circuncidar espiritualmente nuestra falta de vida a los pecados y resucitarnos creyentes verdaderos a una regenerada novedad de vida, los cuales además sirven para ayudarnos en resistiendo de cayéndose en doctrinas falsas y filosofías engañosas acerca de las cosas de Dios.  (vv.11-12)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.13 - LEA

[Pregunta de Lección:  Discutan, analicen, formulen, y luego describan cómo las declaraciones en el verso 13 se han estadas hechas verdades y realidad, y cómo ellas caben juntas en el contexto.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Pronto después de estando hecho un creyente verdadero en Cristo, Dios cambia nuestro estado de la falta de vida espiritual en el estado de estando espiritualmente vivo con Cristo, mientras simultáneamente perdonando nos de todos nuestros pecados.

"Antes de recibir esa circuncisión, ustedes estaban muertos en sus pecados."
- - Dios dice aquí que cada persona empieza la vida en un estado de estando espiritualmente "muerto en [nuestros] pecados", incapaz por nuestros propios medios o poder de remediar nuestro problema de pecado que nos hace espiritualmente muertos.

- - Además, nosotros somos "...muertos en la des-circuncisión de [nuestra] naturaleza pecaminosa", incapaz por nuestros propios medios o poder de circuncidar espiritualmente o cortar lejos los efectos que nuestra naturaleza pecaminosa están produciendo en nos y encima de nos.  (desde Strong's #2532, #3588, #0203, #4561, #5216)
- - Consiguientemente, estos dos tipos de la falta de vida espiritual nos separan y nos alienan desde Dios y desde teniendo una relación con Dios.  (rc. v.1:21)
- - Por implicación entonces, Dios no usa la bondad de una persona como una medida para determinar que la persona está calificada para tener una relación con Él.  Sin embargo, Dios usa realmente el estado de una persona de estando muerto en nuestros pecados para determinar que la persona es descalificada actualmente para tener una relación con Él.

- - Así que, la filosofía humanística común que 'si el bien que nosotros hacemos en esta vida pesa más que el malo que hacemos en esta vida, entonces Dios nos aceptará en el cielo' es aquí desacreditada - expuesta y probada para ser falsa y a la contraria de lo que Dios dice y hace en este respecto.  (rc. Romanos 3:23, Efesios 2:8-9)
"Sin embargo, Dios nos dio vida en unión con Cristo,"
- - La realidad, entonces, consiste en que Dios tiene que hacernos espiritualmente vivos a fin de para nos estar aceptables a Él, lo cual Él realiza a través de Cristo.

- - Este estado espiritual de estando vivo a través de y con Cristo eficazmente nos transfiere y nos transforma desde estando espiritualmente muerto en nuestros pecados, a estando espiritualmente vivo, a pesar de nuestros pecados.

- - Este estado espiritual de estando vivo a través de y con Cristo también eficazmente espiritualmente circuncida o corta lejos el poder de nuestra naturaleza pecaminosa de rendir nos y mantener nos espiritualmente muerto.

- - Y Dios es el Uno quien inicia y realiza estas acciones para hacernos vivos espiritualmente.

- - Así que, la filosofía humanística común que 'nosotros podemos hacer bastantes cosas buenas y cosas religiosas que harán nosotros mismos aceptables para Dios' es aquí desacreditada - de la misma manera expuesta y probada para ser falsa y a la contraria de lo que Dios dice y hace en este respecto.  (rc. Efesios 2:8-9)
"al perdonarnos todos los pecados"
- - Dentro de los medios por los cuales Dios nos hace aceptables a Él mismo y vivos espiritualmente, Dios "nos perdona [de] todos de [nuestros] pecados".

- - Dios inicia y realiza este perdón exhaustivo de pecados por y a través de Cristo, "en quien tenemos redención" o hemos sido comprados por Cristo pagando al precio de castigo para nuestros pecados por medio de Su sufrimiento y muerte en la cruz.  (Colosenses 1:14,22,20)
- - Note la palabra "todos" aquí en esta frase, significando que judicialmente el precio que Cristo pagado eficazmente y completamente cubre y aplica para realizar el perdón de todos de los pecados que nosotros creyentes verdaderos cometemos en nuestra vida - pasado, presente y futuro.

- - Así que, la filosofía humanística común que 'yo necesito para redimirme mismo para las cosas malas que yo he hecho en mi vida para que Dios me aceptará en el cielo' es aquí desacreditada - de la misma manera expuesta y probada para ser falsa y a la contraria de lo que Dios dice y hace en este respecto.  (rc. Efesios 2:8-9)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.14 - LEA

[Pregunta de Lección:  Discutan, analicen, formulen, y luego describan qué las declaraciones significan en el verso 14, y cómo ellas caben juntas en el contexto.  p.ej - ¿Cuál es la "deuda" y cómo la estuvo "adversa a nos"?  ¿Quién es el "nos"?]

PUNTO DE SECCIÓN:  A través de Cristo, Dios retiró creyentes verdaderos de estando bajo la autoridad y las exigencias de la Ley de Testamento Antiguo.

"y anular la deuda que teníamos pendiente por los requisitos de la ley... que nos era adversa,"
- - Por perdonándonos creyentes verdaderos de todos de nuestros pecados por medio de este trabajo redentor de Cristo en la cruz, Dios está "anulando" eficazmente el juicio adverso que la Ley en el Testamento Antiguo nos condena de, nos pronuncia culpables de, y nos rinde rotundamente muerto en nuestros pecados.

- - La Ley en el Testamento Antiguo es "la deuda", o "las escritas ordenanzas", o 'el escrito código con sus regulaciones' que fue específicamente diseñado por Dios para "ser nos adversa" o ponerse de pie contra todos de nos humanos y oponerse toda de nuestra pecaminosidad, la cual por supuesto nosotros humanos naturalmente hacen, usualmente numerosos tiempos cada día.  (desde NIV en inglés; desde Strong's #2596, #2257, #5498, #3588, #1378, #3739, #2258, #5227, #2254)
- - Debido a nuestra naturaleza de pecado heredada, nosotros humanos no tienen el poder, ni capacidad de cumplir la Ley perfectamente, en donde la Ley nos condena ante Dios aun si nosotros rompemos sólo uno ley.  (Santiago 2:10)
- - Note que Dios creó e instituyó la Ley, y Dios es el Uno quien "anula" la Ley.

- - También note que la Ley en el Testamento Antiguo en y de sí mismo no hace una persona espiritualmente viva en la vista de Dios - Cristo hace eso.  (Colosenses 2:13)
- - Adelante note que Dios selectivamente "anula" la Ley para sólo aquellos humanos quienes Dios determina de estar calificados para recibir el perdón de todos sus pecados que fue proveído por medio de la redención y el espiritual estando vivo que vienen de y a través de Cristo.

- - Para sólo aquellos humanos quienes tienen la fe correcta y genuina en Cristo, la condena de la Ley ha sido anulada, y nuestro fracaso de perfectamente cumplir la Ley ha sido perdonado.

- - Así que, la algo común filosofía humanística que 'si yo sigo todas de las leyes del Testamento Antiguo, entonces Dios me aceptará' es aquí desacreditada - de la misma manera expuesta y probada para ser falsa y a la contraria de lo que Dios dice y hace en este respecto.  (rc. Romanos 3:20)
"Él anuló esa deuda... clavándole en la cruz."
- - Dios no sólo "anuló" la Ley para creyentes verdaderos, Él también "la tomó lejos" o la tomó lejos "desde el medio", significando Dios ha retirado la Ley de siendo una barrera que pone de pie entre Él mismo y nos humanos alienados pecaminosos.  (Strong's #2532, #0846, #0142, #1537, #3588, #3319)
- - Dios ha retirado la Ley de siendo esta barrera por los medios de el sufrimiento de Cristo y Su muerte en la cruz.

- - Por medio del trabajo redentor de Cristo en la cruz, el efecto de barrera de la Ley era permanentemente retirado - en esencia siendo espiritualmente incluida cuando los clavos fueron clavados en durante el sufrimiento torturoso de Cristo en la cruz hasta que Su trabajo redentor fue completado en Su muerte - ""Todo se ha cumplido"" - Juan 19:30.

- - En la cruz, Cristo estuvo hecho un de una vez para siempre tiempo expiando sacrificio para apaciguar las exigencias justas de Dios que están contenidas en la Ley para perfección y castigo.  (Romanos 6:8-11; Hebreos 7:27; 9:26)
- - Note que la Ley "era adversa a nos", siendo "contra nos, y que estuvo de pie contrario a nos en oposición" - este es en el tiempo pasado y se aplica a "nos" creyentes verdaderos en Cristo (como los creyentes de Colosenses).  (desde Strong's #2596, #2257, #3739, #2258, #5227, #2254)
- - Así que, la filosofía humanística común que 'Dios anuló todas de las leyes de Testamento Antiguo y Él reparó el problema de pecado para cada uno, así que humanos no necesitan estar concernidos que Dios tiene un problema con nuestros pecados' es aquí desacreditada - de la misma manera expuesta y probada para ser falsa y a la contraria de lo que Dios dice y hace en este respecto.  (rc. Romanos 3:20)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.15 - LEA

[Pregunta de Lección:  Discutan, analicen, formulen, y luego describan cómo las declaraciones en el verso 15 se han estadas hechas verdades y realidad.]

PUNTO DE SECCIÓN:  La resurrección de Cristo después de Su crucifixión en la cruz declara Su supremacía de deidad en triunfando sobre el poder y la autoridad de enemigos humanos y demoníacos - combinados.

- - Además de anulando la autoridad y la influencia de la Ley encima de creyentes, Cristo también "desarmó" o "decapó lejos" el poder y la autoridad de aquellos humanos en la esfera física y aquellas fuerzas espirituales en la esfera espiritual que están de pie contra y se oponen a Él y Sus creyentes.  (Strong's #0554; rc. Juan 12:30-33)
- - Ciertamente, los espíritus malignos de autoridad poderosos y sus aliados humanos realizaron una derrota completa histórica de Cristo en su maquinación exitosa no sólo para asesinar Él y desacreditar Sus vistas religiosas sino también para torturar Él severamente.

- - SIN EMBARGO, la resurrección subsecuente de Cristo desde los muertos claramente y inequívocamente declaró y proveyó la evidencia irrefutable concreta al mundo que la victoria en realidad perteneció a Cristo.

- - El poder de Dios para resucitar Cristo desde los muertos distintamente supera y lejos excede los poderes y la autoridad de espíritus malignos y de autoridades religiosas humanas, de ejércitos conquistadores humanos, y de turbas de humanos-linchamientos - combinadas.

- - A través de Su resurrección que vino para ocurrir por medio de Su crucifixión en la cruz, la supremacía de Cristo "triunfó sobre" estos poderes y autoridades que se opusieron Él, "despojándolos" de su "destruyendo alegre momentánea y saqueando" de Cristo y Su nuevo movimiento religioso.  (Strong's #2258, #0554 con AHD en inglés - "despoil" (despojar))
- - Incluso aunque estos se oponiendo poderes y autoridades intentaran y parecieran para tener éxito en haciendo un espectáculo público de Cristo y una deshonra de Cristo, la realidad consiste en que aquellos poderes y autoridades eran en realidad los unos quienes fueron hechos un espectáculo público de y una deshonra de.

- - Cristo vivió hacia adelante, y Sus movimiento religioso vive hacia adelante, a pesar de todos de los esfuerzos extensos para matarlo, y Sus seguidores, y Su movimiento religioso; Sus enemigos han sido desarmados en su capacidad de parar Él y el avanzar-mento de Su reino.

- - Así que, la filosofía humanística común que 'Jesucristo era un hombre bueno y un profeta religioso, pero él no era nada más que que' es aquí desacreditado - de la misma manera expuesta y probada para ser falsa y a la contraria de lo que Dios dice y hace en este respecto.  (rc. Colosenses 1:18, 2:9)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Para nos creyentes verdaderos en Cristo, Dios retira nuestro estado de estando espiritualmente muerto, estando debajo de la Ley de Testamento Antiguo, estando eternamente en contabilidad para nuestros pecados, y estando indefenso a enemigos quienes se oponen Dios.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES:

- - Para aquellos de nos quienes somos creyentes verdaderos, ¿acepta usted y confiesa a usted mismo que antes de estando hecho un creyente verdadero, "usted estaba [espiritualmente] muerto en tus pecados" y espiritualmente muerto debajo de el control de tu naturaleza pecaminosa?

- - ¿Aprecia usted que Dios podría haber abandonado usted en tu falta de vida espiritual, estando para siempre separado y alienado desde Dios sin la oportunidad de tener una relación con Él?

- - ¿Aprecia usted que Dios iniciado y realizado las acciones para hacer usted vivo espiritualmente?

- - ¿Aprecia usted el perdón exhaustivo que Dios ha otorgado a usted y ha proveído a usted?

- - ¿Aprecia usted el precio que Cristo pagó para proveer usted con perdón exhaustivo?

- - ¿Ha estudiado usted las regulaciones, órdenes y mandatos en la Ley de Testamento Antiguo para que usted adecuadamente comprenda la gama grande (extenso-eza) de aquellas demandas que han sido levantadas desde usted?

- - ¿Aprecia usted la magnitud de cumpliendo la Ley desde la cual usted ha sido aliviado?

- - ¿Aprecia usted que Dios ha retirado la Ley de siendo una barrera entre usted y Dios?

- - ¿Aprecia usted que Cristo ha continuado y ha avanzado Su movimiento religioso durante los 2,000 años pasados, lo cual ha sido extendido ahora para incluir usted como un creyente verdadero?

- - ¿Concuerda usted y reconoce que Dios realizó todos de estos beneficios invalorables para usted por los medios de Cristo sufriendo y Su muerte en la cruz para usted?

- - ¿Cuánto apreciativo está usted, que Dios ha hecho todas de estas cosas de rescatar usted y beneficiar usted?  ¿Usted está ligeramente apreciativo?  ¿O moderadamente apreciativo?  ¿O enormemente apreciativo?  ¿Cuál debería ser tu nivel del agradecimiento?

- - ¿Qué puede usted hacer o además hacer para mostrar tu agradecimiento a Dios?

- - ¿Qué empezará usted a haciendo esta semana, para mostrar tu agradecimiento a Dios?  Tome algún tiempo ahora mismo para hacer un compromiso sólido ante Dios que añade tangibles continuando acciones que servirán como evidencia de tu agradecimiento a Dios.  Esté honesto y sincero y decidido y específico.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Trabajos citados:

The American Heritage Dictionary (AHD). 3rd ed., ver. 3.6a (CD-ROM). Cambridge, MA: SoftKey International Inc., 1994.

Bible.  “The Holy Bible: New International Version.”  The Bible Library CD-ROM.  Oklahoma City, OK: Ellis Enterprises, 1988.

Biblia.  “La Santa Biblia, Nueva Versión Internacional NVI.”  Www.biblegateway.com.  Colorado Springs, CO: Biblica, Inc., 1999.

“Strong's Greek Dictionary.”  The Bible Library CD-ROM.  Oklahoma City, OK: Ellis Enterprises, 1988.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Copyrights:

Escrituras tomadas desde La Santa Biblia, Nueva Versión Internacional NVI®
Copyright © 1999 por Biblica, Inc®
Usado según permiso.  Todos los derechos son reservados por todo el mundo.

Escrituras tomadas desde la Holy Bible, New International Version®, NIV®
Copyright © 1973, 1978, 1984, 2011 por Biblica, Inc®
Usado según permiso.  Todos los derechos son reservados por todo el mundo.

Copyright © 2019 Mel W. Coddington.  Las empresas no lucrativas, individuos, iglesias, ministerios, y escuelas por todo el mundo son concedidos el permiso que este documento puede ser usado, copiado, y distribuido no comercialmente, a condición de que las copias sean distribuidas gratis y retengan esta documentación de fuentes como suministrado aquí.  Este documento no es para venta, reventa, o para uso como un regalo o premio para ser ofrecido en relación con solicitaciones o contribuciones.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nombre del archivo : Colosenses2_13-15-SermonOLeccion.___ (.htm, .rtf, .doc, .pdf)

La traducción utilizada: NVI (español) y NIV (inglés), citado o mencionado en varios sitios dentro de este documento

Fuente: www.BelieverAssist.com

Traducido desde el inglés

