Sermón o Lección:  Colosenses 2:16-17 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Mera Práctica Religiosa Externa Reemplazada Por Devoción Religiosa Interior

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  Colosenses 2:16-17, con vv.13-14 para el contexto

FONDO:

- - Han personas en nuestras iglesias quienes usan "argumentos capciosos" para persuadir eficazmente in-discerniendo creyentes en creyendo y adoptando doctrinas falsas, que son engañosas, contrarias a las Escrituras y destructivas a su bienestar espiritual.  (v.2:4)
- - Para ayudar creyentes frustran el adoptando de doctrinas falsas, Dios nos ha proveído con las Escrituras escritas, las cuales contienen enseñanza, advertencias, y las doctrinas verdaderas que nosotros estamos para sostener.  (vv.7,8)
- - Las filosofías acerca de las cosas de Dios que están basadas en fuentes humanísticas no son aceptables a Dios, particularmente porque ellas no están debidamente basadas en "Cristo" - el clave a entendiendo Dios porque Cristo es Dios Él mismo revelado en la forma corporal física.  (vv.8,9)
- - La plenitud y la supremacía de autoridad de el Cristo divino son internamente presentes dentro de creyentes verdaderos, así disponibles para ayudarnos exitosamente resistir cayéndose en filosofías vanas y engañosas.  (vv.9-10)
- - En y por Cristo, Dios aplica un trabajando de Su poder de circuncidar espiritualmente nuestra falta de vida a los pecados y resucitarnos creyentes verdaderos a una regenerada novedad de vida, los cuales además sirven para ayudarnos en resistiendo de cayéndose en doctrinas falsas y filosofías engañosas acerca de las cosas de Dios.  (vv.11-12)
- - Pronto después de estando hecho un creyente verdadero en Cristo, Dios retira nuestro estado de estando espiritualmente muerto, estando debajo de la Ley de Testamento Antiguo, estando eternamente en contabilidad para nuestros pecados, y estando indefenso a enemigos quienes se oponen Dios.  (vv.13-15)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.16 - LEA

[Pregunta de Lección:  Discutan, analicen, y formulen una descripción compuesta generalizada para estos artículos que son listados en este verso 16, y luego utilicen aquella descripción con otras relacionando frases claves en Colosenses para construir el propósito doctrinal que Dios está trabajando para conseguir en y a través de este verso 16.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Los creyentes verdaderos están para enfocarse acérrimamente en mejorando de su recto-estando-de-pie relacional interno con Dios, y ya no se enfocan en conformándose simplemente a prácticas religiosas externas.

- - En consideración a los aspectos beneficiosos de estando hecho espiritualmente vivo que Cristo realizó para nosotros en la cruz (como previamente listados en versos 10-15), "así que" nosotros creyentes no estamos para regresar a aquello desde lo cual nosotros fuimos liberados.

- - Específicamente, nosotros creyentes no estamos para regresar a la compulsión para cumplir "las escritas ordenanzas", 'el escrito código con sus regulaciones' - la Ley que "era adversa a nos", siendo 'contra nos, y que estuvo de pie contrario a nos en oposición'.  (v.14 - desde las palabras griegas de Strong's, desde NIV en inglés)
- - Cristo "anuló" la Ley y sus regulaciones, para que nosotros creyentes estamos liberados para venir vivos espiritualmente, no impedidos por la carga de meticulosamente cumpliendo la Ley y sus regulaciones.  (vv.14,13; rc. Gálatas 5:1,4)
- - A través de Cristo, nosotros creyentes tienen el perdón de todos de nuestros pecados, así que "tratando de ser justificado por la ley" no es sólo inútil e innecesario, pero además es contraproducente a nuestro nuevo estado de estando vivo en Cristo.  (v.13; Gálatas 5:4)
- - Específicamente se referidas a aquí son las regulaciones de la Ley que son ya no exigidas, tan como: "lo que [ustedes] comen o beben, o con respecto a días de fiesta religiosa, de luna nueva o de reposo".

- - Dios diseñó regulaciones, ceremonias, y rituales de la Ley para realizar propósitos específicos, tan como: para mejorar la espiritualidad de uno, para conmemorar un acontecimiento religioso pasado, para expresar la fe de uno, para estar hecho limpiado ante Dios, para alcanzar un nivel más alto en la relación de uno con Dios, y etc.

- - Otras regulaciones con propósitos similares han sido y están siendo añadidas por humanos, a través de tales medios como: filosofías humanas o tradiciones humanas (Colosenses 2:8); expandiendo en regulaciones en la Ley de Testamento Antiguo; razonamiento lógico o pensamiento mundano (v.8); "argumentos capciosos" (v.4); enseñanzas de otras religiones; leyendas y genealogías que son creadas por humanos (1 Timoteo 1:4); doctrinas que son enseñadas por demonios (1 Timoteo 4:1); filosofías que son promocionadas por autores o celebridades o expertos u oradores de conferencia o líderes de culto; y etc.

- - Los creyentes verdaderos en Cristo no están para permitir que "nadie los juzgue" en cuanto a estos tipos de regulaciones.

- - Los creyentes están para resistir sucumbiendo a expectativas, aseveraciones, demandas, pronunciamientos, y presión desde otras personas para conformarse en cuanto a estos tipos de regulaciones.

- - Usualmente, el pronunciamiento es que si usted falla de cumplir la regulación en la manera que está siendo prescrita por los proponentes, entonces usted está menos espiritual o hasta pecaminoso.

- - Esencialmente, el enfoque que es promocionado por los proponentes es una trabajos-basada espiritualidad o una religiosidad externa - "Haga esta acción externa y no haga esta otra acción externa, y usted estará hecho más espiritual".  (rc. Colosenses 2:21)
- - Este acatamiento por medio de acciones externas es en contraste con la manera que nosotros creyentes estamos para vivir adelante nuestra fe como prescrito en Colosenses aquí - esforzando para conseguir y mantener un recto-estando-de-pie relacional interno con Dios, así siendo principalmente un asunto del corazón en vez de un asunto de meras acciones externas.  (p.ej - Colosenses 2:6,7)
- - El concepto de "Cristo en usted" en el verso 1:27 es el clave: relaciónese con Dios interiormente, porque Él es dentro de usted - en "plenitud" (v.2:10).

- - Las acciones externas no constituyen la condición espiritual interior verdadera del corazón de uno.  (rc. 1 Samuel 16:7c)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.17 - LEA

[Pregunta de Lección:  Discutan, analicen, y formulen el significado de verso 17 con relación a su verso correspondiente 16, e incluyan aspectos del contraste entre "una sombra" y "la realidad".]

PUNTO DE SECCIÓN:  Estas regulaciones de la Ley fueron diseñadas para reflejar la viniendo realidad superior de "Cristo en usted".

- - Estas regulaciones de la Ley que son listadas en el verso 16 son un "presagiar" - "una imitación imperfecta, copia, o reflejo; una revelación parcial o cautelosa, prefigurada indistintamente".  (desde Strong's #4639 - 'adumbration' (AHD en inglés) (presagiar))
- - Estas regulaciones fueron designadas para ser una imitación imperfecta de lo que fue para venir en el futuro - un presagiar de "Cristo en usted".  (v.1:27)
- - Estas regulaciones, compulsiones, y prohibiciones de la Ley tenían sus propósitos durante un tiempo, hasta ahora el auténtico ha venir - la fuente original real, "la realidad" de "Cristo en usted", la base sobre la cual y desde la cual las regulaciones fueron creadas y establecidas.

-- Note el contraste entre "sombra" y "realidad":

- - - - Cristo es la "realidad", la sustancia que tiene forma en existencia y tiene la supremacía en todo que es real;

- - - - las regulaciones de la Ley son una "sombra" de Cristo, un reflejo que le señala, un precursor e un indicador avance de Él y Su supremacía en todo que es real;  (desde Strong's #4983; rc. v.1:18)
- - - - la fuente de original de "realidad", aquella la cual tiene sustancia, es mucho mejor que su sombra, aquella la cual es un reflejo de ella;

- - - - la fuente de original de "realidad" ha llegada y está aquí ahora; pero su "sombra" ha retrocedida en el pasado;

- - - - la fuente de original de "realidad" ha sido activada; pero su "sombra" ha sido jubilada;

- - - - la fuente de original de "realidad" tiene la autoridad; pero su "sombra" ha sido despojada de su autoridad.

- - Los creyentes están para moverse lejos de siguiendo la sombra, el reflejo, y en cambio moverse en siguiendo la realidad, la sustancia de fuente original desde la cual la sombra es derivada.

- - Así que, siguiendo las regulaciones de la Ley está para ser reemplazado por siguiendo Cristo, quien es en usted.

- - Y, consiguientemente, la mera práctica religiosa externa está ser reemplazada por la devoción religiosa interior.

- - Dios nos está ordenando creyentes para perseguir este interior estado de estando vivo y la plenitud en Cristo que nosotros hemos sido dados, y para no permitir las opiniones de otras personas para nos presionar en abandonando o diluyendo esta búsqueda.  (vv.13,10,16)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Los creyentes están para resistir la presión para conformarse a las regulaciones de la Ley porque las regulaciones carecen de la realidad superior de "Cristo en usted" que los creyentes ahora poseen.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IMPLICACIONES Y APLICACIONES:

- - Para aquellos de ustedes quienes son creyentes verdaderos en Cristo Jesús, ¿cuáles son tus creencias acerca de si o cómo la Ley de Testamento Antiguo se aplica a usted?

- - ¿Está de acuerdo usted con el verso 14 que "los requisitos de la ley" - "las escritas ordenanzas" - 'el escrito código con sus regulaciones', han sido anulados para usted porque ahora usted tiene el estado de estando vivo en Cristo?

- - ¿Está de acuerdo usted que usted está compelido ya no para cumplir las regulaciones, compulsiones, ceremonias, rituales, y prohibiciones de la Ley porque ellas han sido reemplazadas por "Cristo en usted"?

- - ¿Está de acuerdo usted que Dios quiere usted para perseguir la devoción religiosa interior, la cual es superior a y ha reemplazado la mera práctica religiosa externa?

- - ¿Está de acuerdo usted que usted no está para creer ni participarse en otras regulaciones con propósitos religiosos similares que han sido añadidos por humanos, tan como: filosofías humanas o tradiciones humanas (Colosenses 2:8); expandiendo de regulaciones en la Ley de Testamento Antiguo; razonamiento lógico o pensamiento mundano (v.8); "argumentos capciosos" (v.4); enseñanzas de otras religiones; leyendas y genealogías que son creadas por humanos (1 Timoteo 1:4); doctrinas que son enseñadas por demonios (1 Timoteo 4:1); filosofías errantes que son promocionadas por autores o celebridades o expertos u oradores de conferencia o líderes de culto; y etc.?

- - Si usted sostiene cualesquiera regulaciones o filosofías o tradiciones o creencias o doctrinas que Dios no aprueba de aquí, ¿qué debería usted hacer con ellas inmediatamente?  ¿Está listo usted y dispuesto a acatar con Dios en este respecto?  ¿Ahora?

- - Si es así, tome unos momentos ahora mismo y pida Dios para buscar tu corazón y para revelarte cualesquiera regulaciones que usted sostiene que Él no aprueba de.  (PAUSE - les dé tiempo para procesar este con Dios.)
- - Si usted sostiene cualesquiera regulaciones que Dios no aprueba de, haga una elección para rechazarlas ahora mismo, y luego confesarlas y renunciarlas en oración antes del Señor.  (PAUSE - les dé tiempo para procesar este con Dios.)
- - Cuando usted se va a casa hoy, ¿hay cualesquier materiales religiosos-relacionado que Dios no aprueba de que usted necesita para despojarse de, tan como: vídeos, canciones, folletos, libros, carteles, y etc.?  El momento que usted llega a casa, inmediatamente encuentre aquellos artículos y los destruya.  No aplace, porque usted puede olvidar de hacer este más tarde.

- - Cuando usted se va a casa hoy, ¿ha usted cualesquiera personas quienes te presionan o te incitan para conformarse a cualesquiera regulaciones o filosofías o tradiciones o creencias o doctrinas que Dios no aprueba de aquí?  El momento que usted llega a casa, inmediatamente elimine su entrada desde la lista de contacto en tu teléfono y bloquee las desde texteando te o llamando te.  No aplace, porque usted puede olvidar de hacer este más tarde.

- - Cuando usted se va a casa hoy, ¿hay cualesquiera reuniones que usted necesita para retirar de tu horario que promocionan cualesquiera regulaciones o filosofías o tradiciones o creencias o doctrinas que Dios no aprueba de aquí?  El momento que usted llega a casa, inmediatamente encuentre tu horario y retire aquellas entradas de ello.  No aplace, porque usted puede olvidar de hacer este más tarde.

- - E inversamente, ¿hay cualquier bueno estudio de Biblia al cual usted podría asistir aquello tiene enseñanza Biblia sustancial con doctrinas sanas y aplicaciones apropiadas abundantes?  El momento que usted llega a casa, inmediatamente encuentre tu horario y añada en ello una entrada para aquel estudio de Biblia.  No aplace, porque usted puede olvidar de hacer este más tarde.

- - Para aquellos de ustedes quienes no son creyentes verdaderos en Cristo Jesús, ¿en cualquier momento durante tu vida, ha estado buscando usted más en la vida?

- - En tu buscando más en la vida, ¿ha experimentado usted en varios modos para encontrar algo sustancial que llena tus necesidades, que llena y satisface el vacío que usted tiene en tu vida?

- - Quizás usted está aquí hoy porque usted está continuando para buscar, y hasta este punto en tu vida, usted no ha encontrado nada que satisface para el a largo plazo el vacío que usted tiene en tu vida.

- - Quizás, usted ha experimentado con varias drogas mente-alterando o alcohol, que te llenó y te satisfizo durante pocas horas, pero entonces cuando usted regresó a la realidad, usted estuviera vacío otra vez.

- - Quizás, usted ha experimentado con uno o varios vicios (práctica pecaminosa, hábito o actividad), aquel inicialmente pareció para te llenar y te satisfacer, pero entonces después un tiempo, usted percibió que cada uno de ellos en la realidad generó la insatisfacción, con ansia de más.

- - Quizás, usted ha experimentado con varios sistemas filosóficos o varias religiones del mundo, que inicialmente pareció para te llenar y te satisfacer, pero entonces después de pocos meses, usted percibió que cada uno de aquellos sistemas filosóficos o religiones careció de la sustancia que te llenaría genuinamente y te satisfaría a largo plazo.

- - Pero note que esta religión que usted ha estado oyendo hoy ofrece algo radicalmente diferente que otras religiones - esta ofrece "Cristo en usted" (Colosenses 1:27), una realidad que consiste en un habitando interno de Cristo, en poder y plenitud de Dios (vv.2:9-10), para te traer vivo espiritualmente (v.2:13).

- - Por el diseño de Dios, sólo "Cristo en usted" puede llenar y satisfacer aquel vacío que usted tiene en tu vida, que usted ha estado buscando, pero ha sido in-exitoso en encontrando - hasta ahora.

- - Quizás una elección sabia para usted debería ser para continuar regresando a esta reunión cada vez para que usted pueda aprender más acerca de cómo usted puede obtener para usted mismo esta realidad, este "Cristo en usted".

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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