Sermón o Lección:  Colosenses 2:18-19 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Participando En Doctrinas Falsas Rinde Consecuencias Adversas Sustanciales

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  Colosenses 2:18-19, con vv.4,8,16-17 para el contexto

FONDO:

- - Han personas en nuestras iglesias quienes usan "argumentos capciosos" para persuadir eficazmente in-discerniendo creyentes en creyendo y adoptando doctrinas falsas, que son engañosas, contrarias a las Escrituras y destructivas a su bienestar espiritual.  (v.2:4)
- - Para ayudar creyentes frustran el adoptando de doctrinas falsas, Dios nos ha proveído con las Escrituras escritas, y con regeneración espiritual interna a la novedad de vida, por medio de Cristo.  (vv.7,13; rc. vv.9-12)
- - Las filosofías acerca de las cosas de Dios que están basadas en fuentes humanísticas no son aceptables a Dios, particularmente porque ellas no están debidamente basadas en "Cristo" - el clave a entendiendo Dios porque Cristo es Dios Él mismo revelado en la forma corporal física.  (vv.8,9)
- - Los creyentes verdaderos están para enfocarse acérrimamente en mejorando de su recto-estando-de-pie relacional interno con Dios, y ya no se enfocan en conformándose simplemente a prácticas religiosas externas.  (v.16)
- - Las regulaciones de la Ley que están siendo se referidas a en el verso 16 fueron diseñadas para reflejar la viniendo realidad superior de "Cristo en usted", la cual creyentes verdaderos ahora poseen.  (vv.2:17; 1:27)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.18 - LEA

[Preguntas de Lección:  Discutan, analicen, describan, y expongan en el significado y las consecuencias de cada frase en la primera oración del verso 18.  Además, describan las diferencias y las distinciones entre humildad falsa y humildad genuina.  Y, ¿qué "realidad"?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Los creyentes están para resistir el promocionando de humildad falsa, y la adoración de ángeles.

"No dejen que... ninguno de esos que se ufanan en fingir humildad"
- - Previamente en Colosenses, las advertencias fueron dadas acerca de siendo "engañadas con argumentos capciosos" (v.4), siendo "cautivado con la vana y engañosa filosofía" (v.8), y siendo "juzgado" debido a prácticas religiosas (v.16).

- - Ahora en el verso 18, la advertencia es dada acerca de siendo "privado" por participándose en la "humildad fingida" o participándose en la "adoración de ángeles".

- - Algunas personas "se ufanan" o "se deleitan en [ellas mismas]" siendo humilde, esencialmente esforzándose para hacerse ellas mismas "humildes de mente".  (Strong's #2309, #5012)
- - El problema con esta humildad es que es fabricado y artificial, en vez de siendo genuino y natural.

- - La humildad genuina naturalmente fluye desde el corazón de una persona humilde, y por lo tanto nunca es fabricado, o deliberadamente practicado, o una fuente de deleite acerca de uno mismo.

- - El deleite acerca de la propia humildad de uno por eso corrompe la humildad, rindiéndola falsa, y en cambio esta es en realidad una forma de orgullo espiritual - "Mire cuán espiritual soy porque me he hecho mismo tan humilde".

- - La humildad genuina no se promociona ella misma, llama la atención hacia sí ella misma, se exalta ella misma, o trae deleite a su anfitrión.

- - Las personas quienes practican la humildad falsa están engañando ellos mismos y otras personas en pensando que deleitando acerca de y esforzando para la propia humildad de uno produce la piedad superior y la madurez espiritual avanzada ante Dios, cuando en realidad esta práctica en realidad sustancialmente degrada la madurez espiritual de uno ante Dios, como declarado y descrito en versos 18-19.

- - La humildad genuina no es una práctica o una búsqueda, pero en cambio ella es una creencia profunda - "En y de mí mismo, no soy nada y sin valor espiritualmente (Romanos 3:10-12), y cualquiera madurez espiritual que tengo es por la gracia o el favor inmerecido desde Dios y por medio de el poderoso trabajando de la plenitud en Cristo que Él me ha dado (Colosenses 2:10)".

"y adoración de ángeles"
- - La "adoración de ángeles" está claramente prohibida e incluida en el primer mandamiento de los Diez Mandamientos, lo cual declara que nosotros humanos no estamos para adorar nada otra que Dios, como listado y descrito en Éxodo 20:3-5.

- - Aparentemente, algunas personas se hacen convencidas que adorando de ángeles alcanza beneficios para ellas.

- - Ellas piensan que si ellas adoran ángeles, entonces los ángeles tomarán acción de acuerdo a la petición de o de parte del adorador humano.

- - Con la mayor probabilidad entonces, su adoración de ángeles involucra exaltando, orando a, e invocando ángeles, quizás hasta incluyendo el oyendo de voces en su mente que ellas erróneamente atribuyen a siendo desde ángeles santos, pero las cuales son de hecho desde enmascarando ángeles de mal.

- - Entre los muchos defectos de esta doctrina, hay un fracaso de para reconocer que ángeles santos no auto-determinan y auto-inician el tomando de acciones porque ellos son soldados en el ejército de Dios, y como tal ellos precisamente siguen las órdenes que les están dados por Dios, y por eso ellos nunca interfieren en los asuntos de humanos a menos que Dios les haya dada una orden de para hacer así.  (Salmos 91:9-12)
- - Una conclusión apropiada entonces es que personas quienes adoran ángeles son naifes, y/o in-discerniendo, y/o engañadas, y/o insensatas, y/o no-informadas, y/o desafiantes a las cosas de Dios.  (Colosenses 2:18-19)
"les prive de esta realidad"
- - Deleitándose en humildad falsa y adorando de ángeles son dos prácticas religiosas que "privan [ustedes] de esta realidad", siendo "engañado, o embaucado, o estafado en el cediendo lejos de aquello lo cual es valioso" en la fe.  (desde Strong's #2603 - 'defraud' (AHD en inglés) (estafar))
- - Estas dos prácticas en el verso 18 pueden parecer a la persona para ser apropiadas y aceptables a Dios, pero de hecho Dios no sólo se opone estas prácticas pero Dios además consiguientemente decapa la persona de la calificación para recibir bendiciones y beneficios que normalmente serían dados a la persona.

- - Así que, el participando en estas prácticas religiosas fue designada por la persona para traer bendiciones, pero el participando en estas prácticas religiosas en realidad produce los opuestos resultados de descalificando la persona desde recibiendo bendiciones desde Dios.

- - Los creyentes son advertidos aquí de para no dejar cualesquiera descalifican usted por convenciéndote para adoptar y seguir cualquiera de estas dos prácticas religiosas, por eso golpeándote fuera de la voluntad de Dios, en donde recompensas eternas son ganadas.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Pregunta de Lección:  Discutan, analicen, y expliquen en detalle las dos frases en la segunda oración del verso 18.  Usen la sabiduría para se anticipar a y teorizar el pensamiento y las conductas de "las tales [personas]".]

PUNTO DE SECCIÓN:  Los promotores de estas doctrinas falsas se deleitan en exaltando de ellos mismos.

"Los tales hacen alarde de lo que no han visto;"
- - Las personas quienes participan en prácticas religiosas como humildad falsa y la adoración de ángeles piensan y afirman que ellas han encontrado un modo de para exceder o ir además aquello lo cual cada uno los demás es limitada a.

- - Algunas de ellas piensan y alegan que ellas tienen una conexión especial a el 'mundo invisible' - que ellas puedan ver cosas en la esfera invisible pero cada uno los demás no puede ver en.

- - Algunas de ellas falsifican o fabrican lo que ellas alegan que ellas han visto.

- - Algunas de ellas ciertamente ven realmente un acontecimiento paranormal pero entonces ellas suponen que el acontecimiento paranormal ocurrió por el poder de Dios sin probando para asegurar que este no era una enmascarando manifestación del poder del Reino de las Tinieblas.  (rc. 1 Juan 4:1)
- - Algunas de ellas inapropiadamente elevan y magnifican normales acontecimientos de vida en siendo un acontecimiento paranormal, tan como elevando de sueños de sueño nocturnos normales en siendo una visión directa desde Dios.

- - Estas personas se deleitan y disfrutan contando sus historias y relatos de los supuestamente-divinos acontecimientos paranormales que ellas han experienciado, aun hasta el punto de impropiamente "empujando o imponiendo" sus conversaciones en describiendo de estas experiencias en detalle.  (Strong's #1687)
- - Por implicación, durante el describiendo de sus experiencias paranormales privilegiadas supuestas y el promocionando de sus doctrinas correspondientes, estas personas están disfrutando exhaustivamente siendo el centro de la atención, adquiriendo la estima, y construyendo una reputación de siendo sabia, enterada, espiritualmente madura y espiritualmente privilegiada.

"y, envanecidos por su razonamiento humano,"
- - Todos de los aspectos de participando en estas prácticas religiosas tan como humildad falsa y la adoración de ángeles se combinan para "envanecer" o "inflar" las personas de anfitrión en "orgullo desdeñoso y condescendiente".  (Strong's #5448)
- - Sus experiencias extáticas o místicas o paranormales o privilegiadas ejercen un enorme impacto "vano y engañoso" encima de ellas espiritualmente, esencialmente y fundamentalmente rindiéndolas "in-espirituales" en su pensamiento y conductas.  (v.8; v.18 - Strong's #4561)
- - El inflando de su mente in-espiritual es establecido sin causa creíble y verificada y razón - en otras palabras, ninguna base en realidad, ninguna base de verdad completa, y ninguna base en debidamente-interpretadas Escrituras o doctrina sana.  (Strong's #1500)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.19 - LEA

[Pregunta de Lección:  Discutan, contemplen, analicen, y luego correlacionen los contenidos de verso 19 con el verso 18.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Los promotores de estas doctrinas falsas han perdido exhaustivamente el bienestar espiritual.

- - Estas personas quienes participan en e intrusamente promocionan sus supuestas experiencias religiosas paranormales privilegiadas con doctrinas falsas correspondientes han "no se mantienen firmemente unidos a la Cabeza" y "han perdidos la conexión con la Cabeza", "ya no" "sosteniendo en" Cristo, en quien la realidad es encontrada.  (desde NIV en inglés; Strong's #3756, #2902; v.2:17)
- - Cuando nosotros creyentes estamos sosteniendo debidamente en Cristo, nosotros permanecemos de debidamente en la fe, y no desviando lejos en pensamiento in-espiritual y orgullo-llenadas conductas.  (v.2:18)
- - Cristo posee y ejerce la supremacía sobre "todo el cuerpo" - todos los grupos y las asambleas de creyentes verdaderos - "la iglesia".  (v.1:18)
- - Cristo "sostiene" y "suministra" creyentes individualmente y corporativamente, proveyendo todo lo que es necesario para su bienestar espiritual.  (Strong's #2023)
- - Cristo "[los] ajusta" o "los junta juntos" "mediante [sus] articulaciones y ligamentos", cumpliéndolos intactos, adheridos juntos, y funcionando como un todo.  (Strong's #4822)
- - Cristo es la fuente de alimento espiritual, crianza, y crecimiento para creyentes verdaderos y la iglesia.

- - En y a través de Cristo es encontrada "la realidad" del bienestar espiritual para creyentes verdaderos y la iglesia.  (v.2:17)
- - Para perder agarrando en Cristo es para perder agarrando en realidad espiritual, propiedad espiritual, bienestar espiritual, crecimiento espiritual, conexión espiritual a la iglesia, y calificación para bendiciones espirituales.  (vv.2:17,18,19)
- - Estas personas que son descritas en el verso 18 han perdidas todos de estos aspectos de una vida espiritual sana y una relación sana con Dios.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Los creyentes son advertidos de para resistir cayéndose en humildad falsa y la adoración de ángeles, los cuales resultarán en ellos perdiendo bienestar espiritual y estando hechos descalificados para recibir bendiciones desde Dios.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES:

- - ¿Se deleita usted en usted mismo siendo humilde?

- - ¿Fabrica usted humildad, para que usted pueda presentarte mismo y mostrarte mismo como siendo una persona humilde?

- - ¿Usted en cualquiera manera adora ángeles, orando a les, llamando a les, o exaltándolos para algo que usted piensa que ellos hicieron?

- - ¿Oye usted voces en tu mente que usted atribuye a viniendo de ángeles santos?

- - ¿Piensa usted que usted puede ver cosas en la esfera invisible?

- - ¿Piensa usted que usted consigue visiones o sueños directamente desde Dios?

- - ¿Eleva usted y magnifica acontecimientos normales de la vida en siendo un acontecimiento paranormal o revelación desde Dios?

- - ¿Promociona usted humildad falsa, la adoración de ángeles, o cualquiera otra doctrina religiosa divergente o práctica o experiencia?

- - Si tu respuesta es "Sí" a cualquiera de estas preguntas, ¿entonces percibe usted que usted ha perdido asimiento de Cristo, lo cual por eso incluye que usted ha perdido asimiento de realidad espiritual, propiedad espiritual, bienestar espiritual, crecimiento espiritual, y conexión espiritual a la iglesia?

- - ¿Comprende además usted que Dios te descalifica desde ganando bendiciones si usted posee humildad falsa, si usted adora ángeles, o si usted promociona cualquiera otra doctrina religiosa divergente o práctica o experiencia?

- - Cristo es la Cabeza, así reconecte te mismo con Él.

- - Enfoque te mismo en y persiga Cristo.

- - Y despójese de cualquiera de estas cosas que te descalifica.

- - Cristo es tu presente y tu futuro.

- - Pare te de encontrando doctrinas religiosas, filosofías, y prácticas que son fuera de Cristo.

- - En Santiago 4:8-10, la Palabra de Dios dice, "Acérquense a Dios, y él se acercará a ustedes.  ¡Pecadores, límpiense las manos!  ¡Ustedes los inconstantes, purifiquen su corazón!  Reconozcan sus miserias, lloren y laméntense.  Que su risa se convierta en llanto, y su alegría en tristeza.  Humíllense delante del Señor, y él los exaltará" - o recalificará de usted para recibir bendiciones desde Él.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Preguntas de lección adicionales para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

-- Si una persona en nuestra iglesia entra en humildad falsa o adoración de ángel, ¿qué indica esta sección de versos acerca de la relación de la congregación con aquella persona y cuál la respuesta de la congregación debería ser?

- - - - La persona está ya no conectada a la Cabeza y por eso ya no conectada a esta iglesia.

- - - - La persona necesita para ser tratada como una amenaza a la conexión de la iglesia a la Cabeza y a el crecimiento espiritual de la iglesia y su unidad.

- - - - Por implicación, las enseñanzas de la persona, e historias, y detalles y experiencias deberían ser adecuadamente investigadas, y luego totalmente descartadas e impedidas desde diseminándose.

- - - - La doctrina de la persona, y experiencias y enseñanzas necesitan estar activamente opuestas y amonestadas / confrontadas / silenciadas.

- - ¿Aplica esta iglesia esta respuesta con estas salvaguardias?]
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Trabajos citados:

The American Heritage Dictionary (AHD). 3rd ed., ver. 3.6a (CD-ROM). Cambridge, MA: SoftKey International Inc., 1994.

Bible.  “The Holy Bible: New International Version.”  The Bible Library CD-ROM.  Oklahoma City, OK: Ellis Enterprises, 1988.

Biblia.  “La Santa Biblia, Nueva Versión Internacional NVI.”  Www.biblegateway.com.  Colorado Springs, CO: Biblica, Inc., 1999.

“Strong's Greek Dictionary.”  The Bible Library CD-ROM.  Oklahoma City, OK: Ellis Enterprises, 1988.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Copyrights:

Escrituras tomadas desde La Santa Biblia, Nueva Versión Internacional NVI®
Copyright © 1999 por Biblica, Inc®
Usado según permiso.  Todos los derechos son reservados por todo el mundo.

Escrituras tomadas desde la Holy Bible, New International Version®, NIV®
Copyright © 1973, 1978, 1984, 2011 por Biblica, Inc®
Usado según permiso.  Todos los derechos son reservados por todo el mundo.

Copyright © 2020 Mel W. Coddington.  Las empresas no lucrativas, individuos, iglesias, ministerios, y escuelas por todo el mundo son concedidos el permiso que este documento puede ser usado, copiado, y distribuido no comercialmente, a condición de que las copias sean distribuidas gratis y retengan esta documentación de fuentes como suministrado aquí.  Este documento no es para venta, reventa, o para uso como un regalo o premio para ser ofrecido en relación con solicitaciones o contribuciones.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nombre del archivo : Colosenses2_18-19-SermonOLeccion.___ (.htm, .rtf, .doc, .pdf)

La traducción utilizada: NVI (español) y NIV (inglés), citado o mencionado en varios sitios dentro de este documento

Fuente: www.BelieverAssist.com

Traducido desde el inglés

