Sermón o Lección:  Colosenses 2:20-23 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Preguntado Por Qué Nosotros Practicamos Reglas Religiosas Humanísticas Que Dios Rechaza

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  Colosenses 2:20-23, con vv.4,8,16,18a para el contexto

FONDO:

- - Han personas en nuestras iglesias quienes usan "argumentos capciosos" para persuadir eficazmente in-discerniendo creyentes en creyendo y adoptando doctrinas falsas, que son engañosas, contrarias a las Escrituras y destructivas a su bienestar espiritual.  (v.2:4)
- - Para ayudar creyentes frustran el adoptando de doctrinas falsas, Dios nos ha proveído con las Escrituras escritas, y con regeneración espiritual interna a la novedad de vida, por medio de Cristo.  (vv.7,13; rc. vv.9-12)
- - Las filosofías acerca de las cosas de Dios que están basadas en fuentes humanísticas no son aceptables a Dios, particularmente porque ellas no están debidamente basadas en "Cristo" - el clave a entendiendo Dios porque Cristo es Dios Él mismo revelado en la forma corporal física.  (vv.8,9)
- - Los creyentes verdaderos están para enfocarse acérrimamente en mejorando de su recto-estando-de-pie relacional interno con Dios, por medio de la realidad superior de "Cristo en usted", y ya no se enfocan en conformándose simplemente a prácticas religiosas externas.  (vv.16,17; 1:27)
- - Los creyentes son advertidos de para resistir cayéndose en humildad falsa y la adoración de ángeles, los cuales resultarán en ellos perdiendo bienestar espiritual y estando hechos descalificados para recibir bendiciones desde Dios.  (vv.18-19)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

vv.20-22 - LEA

[Pregunta de Lección:  Discutan, analicen, y describan los contenidos de versos 20, 21, 22, y luego correlaciónelos juntos como un todo.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Dios pregunta por qué nosotros creyentes nos sometemos a reglas religiosas humanísticas, cuando nosotros hemos sido liberados desde ellas por Cristo.

v.20 - LEA

- - Dios identifica, establece, y considera creyentes verdaderos como teniendo "muerto con Cristo" en varios modos espiritualmente, algunos de los cuales son descritos en versos anteriores 11-14.

- - Aquí en el verso 20 es añadido otro modo - los creyentes verdaderos "ya han muerto a los principios de este mundo", lo cual fue se referido a en el verso anterior 8.  (vea el sermón-o-lección para Colosenses 2:8 en este sitio Web para un a fondo análisis)
- - La instrucción aquí es que cuando nosotros estamos hechos un creyente verdadero, nosotros estamos para seguir ya no los modos del mundo, pero en cambio los modos de Cristo, quien es para tener la supremacía en todas cosas.  (v.1:18)
- - Los creyentes verdaderos son ya no un miembro espiritual del mundo, pero en cambio nosotros somos un miembro del reino del Hijo.  (v.1:13)
- - Así que, nosotros no estamos para ser sujetos a las reglas espirituales o los "preceptos" que se originan desde el mundo, tampoco nosotros estamos para someternos a aquellas reglas, ni practicarlas.

- - Por medio de Cristo, nosotros somos puestos en libertad desde ley religiosa, regulaciones, legalismo y rituales, y desde tradiciones religiosas mundanas, filosofías, principios, mandatos y enseñanzas.  (vv.2:14,8,20,22)
v.21 - LEA

- - "No tomes en tus manos, no pruebes, no toques" son tres ejemplos de los mandatos religiosos que son pronunciados por humanos por medio de sus enseñanzas de principios que son influidos por, corrompidos por, y creados desde el pensamiento mundano.  (vv.21-22)
- - La naturaleza de estos tres ejemplos citados sugiere que humanos quienes practican estas reglas están intentando para adquirir el limpiando espiritual por medio de limpieza física y restricciones.

- - Sin embargo, Dios claramente rechaza este enfoque porque la limpieza externa o física y/o el cumpliendo de restricciones no igualan, ni realizan, ni contribuyen a limpiando espiritual interior y estando correcto con Dios.

v.22 - LEA

- - Al contrario del pensamiento humanístico y natural, en vez de trayendo limpiando espiritual y estando correcto con Dios, el practicando y el "usando" de estas reglas en realidad trae "corrupción, decaimiento, ruina y pereciendo" de la fe de uno.  (Strong's #5356)
- - En otras palabras, Dios no sólo rotundamente rechaza el "usando" y las intenciones de estas reglas, pero Él además permite y quizás hasta inflige consecuencias adversas de decaimiento y ruina encima de la fe de aquellas personas quienes practican "todas" reglas como éstos.  (Strong's #3956, omitido en NVI)
- - Específicamente citado aquí, Dios exhaustivamente rechaza estas reglas porque ellas están "basadas en reglas y enseñanzas humanas" - corrompida por pensamiento humanístico, filosofía humanística, sabiduría humanística, enfoques humanísticos, hipocresía humanística, pereza humanística y rebelión contra haciendo lo que Dios prescribe.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.23 - LEA

[Pregunta de Lección:  Discutan, analicen, y describan el tipo, calidad, y características de la sabiduría que está presente en cada una de las citadas regulaciones en el verso 23, y por qué aquellas sabidurías son defectuosas y deficientes.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Dios advierte creyentes que la sabiduría humanística que respalda reglas religiosas humanísticas es defectuosa y deficiente.

- - Estas prácticas religiosas o "expresiones" de religiosidad "sin duda" tienen realmente la sabiduría, aunque la sabiduría humanística, como se referida a en el verso anterior 22, pero esta sabiduría humanística sin embargo mortalmente carece de composición divina, pureza divina, y aprobación divina.  (Strong's #3056)
- - "Afectada piedad" o "auto-impuesta adoración" tiene sabiduría, "imponiendo voluntariamente de la piedad en uno mismo que es arbitrario e injustificado".  (Strong's #1479)
- - Auto-imponiendo "humildad" tiene sabiduría, "se deleitando" en se haciendo uno mismo humilde y modesto.  (v.18 - Strong's #2309)
- - Auto-imponiendo "severo trato del cuerpo" tiene sabiduría, voluntariamente se participando en disciplinas físicas "despiadadas y severas".  (desde Strong's #0857 - "unsparing" (se in-ahorrando), "austere" (austero) (AHD en inglés))
- - Por definición, la sabiduría es 'conocimiento aplicado en los modos beneficiosos'.

- - Sin embargo, estas sabidurías "de nada sirven frente a los apetitos de la naturaleza pecaminosa" o "carecen de cualquier valor en refrenando de el saciando de deseos sensuales" o "gratificación" "carnal".  (desde NIV en inglés; Strong's #4140, #4561)
- - Los humanos quienes practican estas expresiones de la religiosidad tienen la intención y suponen que estas expresiones traen la mejora espiritual, pero en cambio estas expresiones en realidad traen decaimiento, ruina, y pereciendo encima de la fe de uno.  (v.22)
- - Por eso, las sabidurías humanísticas que están presentes en estas expresiones de la religiosidad son probadas por Dios para ser en realidad insensatas espiritualmente.  (rc. 1 Corintios 1:19-20)
- - La "afectada piedad" o la "adoración auto-impuesta" parece útil y beneficiosa, pero en realidad no es.  (Strong's #1479)
- - La "humildad" religiosa auto-manufacturada parece auténtica, pero en realidad es falsa y no útil o no beneficiosa espiritualmente.

- - El auto-impuesto "severo trato del cuerpo" parece ser espiritualmente productivo, pero en realidad no realiza nada del beneficio espiritual.

- - Todas de estas expresiones de la religiosidad contienen sabiduría - sabiduría humanística, pero en realidad todos de ellas son "de nada" y "sin cualquier valor" espiritualmente.  (Strong's #3756, #1722, #5092, #5100)
- - Por debida implicación, entonces, esta sección de versos promociona el enseñando no adulterada de la Palabra de Dios - enseñada cruda, nada añadida, nada añadida como un suplemento, nada modificada, nada que corrompe su pureza, nada cocinada o refinada para alterar su presentación, significado y aplicación.

- - Los versos 20, 21, 22 son una pregunta, pidiendo creyentes por qué nosotros elegimos para participarnos en estos tipos de actividades religiosas espiritualmente insensatas y destructivas.

- - El capítulo 2 de Colosenses nos da creyentes muchas razones y explicaciones para por qué nosotros no deberíamos sucumbir a creyendo y participando en estos varios tipos de doctrinas religiosas falsas, filosofías, regulaciones y prácticas, como nosotros vivimos adelante nuestra fe.

- - Puede cada uno de nosotros "vive ahora en [Cristo], arraigada y edificada en él, confirmada en la fe como se nos enseñó, y llena de gratitud" (vv.2:6-7) - contentada, dispuesta y satisfecha para vivir en una manera que es "digna del Señor" y "lo agrada en todo" (v.1:10).

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Dios pregunta creyentes y los advierte para permanecer liberados desde practicando reglas religiosas humanísticas, las cuales por su naturaleza son defectuosas y deficientes, estando basadas en sabiduría que es defectuosa e insensata.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES:

- - Este es ahora el tiempo para auto-analizar:  ¿Práctica usted cualesquiera reglas religiosas humanísticas, regulaciones, legalismo, rituales, tradiciones, filosofías, principios, mandatos, o enseñanzas?  Si es así, empiece compilando una lista mental de ellas.   (PAUSE - dé a tus oyentes un pocos momentos para procesar este)
- - ¿Práctica usted cualesquiera reglas religiosas humanísticas en una tentativa para adquirir el limpiando espiritual o la mejora espiritual, quizás por medio de limpieza física y restricciones?  Si es así, añada aquellas reglas a tu lista mental.   (PAUSE - dé a tus oyentes un pocos momentos para procesar este)
- - Ahora, cumpliendo tu lista mental en mente, si usted es un creyente verdadero, ¿está de acuerdo usted con Dios que por medio de Cristo usted ha sido liberado desde siguiendo aquellas reglas religiosas humanísticas en tu lista?  (PAUSE)
- - ¿Está de acuerdo usted con Dios que Cristo es para tener la supremacía en tu vida, y aquellas reglas religiosas humanísticas en tu lista no están para tener cualquier lugar en tu vida?  (PAUSE)
- - ¿Está de acuerdo usted con Dios que tu practicando de aquellas reglas religiosas humanísticas en tu lista en realidad trae decaimiento, ruina, y pereciendo encima de tu fe?  (PAUSE)
- - ¿Está de acuerdo usted con Dios que aquellas reglas religiosas humanísticas en tu lista son defectuosas y deficientes porque ellas están basados en sabiduría que es defectuosa e insensata?  (PAUSE)
- - ¿Está listo ahora usted para se volver lejos desde aquellas reglas religiosas humanísticas en tu lista - se volver lejos completamente y sin cualquiera reservación?  (PAUSE)
- - Si es así, exprese este a Dios ahora, quizás por medio de esta oración:  (PAUSE después de cada frase en esta oración para dar tiempo a sus oyentes para capturar y repetir este a Dios)
     "Querido Señor, yo te confieso que yo he estado practicando estas reglas religiosas humanísticas en mi lista, que son contraproducentes a mi fe.

     Yo he estado enfocando mi devoción a estas reglas religiosas humanísticas, las cuales han desplazadas mi enfocando en Cristo.

     Ahora mismo, yo me vuelvo desde estas reglas religiosas humanísticas en mi lista.

     Y porque yo creo que Cristo murió para pagar el castigo para mis pecados en la cruz, yo te agradezco para perdonándome para practicando estas reglas religiosas humanísticas que Usted rechaza.

     También, por favor retire cualesquier problemas espirituales que yo puedo haber adquirida desde mi interacción con estas reglas religiosas humanísticas que son en mi lista.

     Yo me comprometo a esforzarme de aquí en adelante en persiguiendo Cristo, como declarado en versos 2:6 y 7, para "vivir en [Cristo], arraigado y edificado en él, confirmado en la fe como yo estoy siendo enseñado, y lleno de gratitud".

     Como declarado en el verso 1:10, yo estaré contentado, dispuesto, y satisfecho para vivir en una manera que es "digna [de Usted] Señor" y "te agrada en todo".

     Yo oro este en el nombre de Cristo Jesús, quien es mi Salvador y mi Señor quien me liberó, amén."
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Pregunta de lección adicional para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

- - Listen otras reglas religiosas humanísticas que son practicadas por personas en nuestra fe.]
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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