Sermón o Lección:  Colosenses 2:8 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Guárdese Tu Mismo Desde Filosofías Mundanas Acerca De Las Cosas De Dios

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  Colosenses 2:8, con vv.4-7 para el contexto

FONDO:

- - Han personas en nuestras iglesias quienes usan "argumentos capciosos" para persuadir eficazmente in-discerniendo creyentes en creyendo y adoptando doctrinas falsas, que son engañosas, contrarias a las Escrituras y destructivas a su bienestar espiritual.  (v.2:4)
- - Los creyentes tienen las Escrituras para ayudarles frustrar el adoptando de doctrinas falsas, lo cual puede ser ayudado por ellos siendo en orden y siendo firme en su fe en Cristo.  (v.2:5)
- - Dios ordena creyentes de orientar exhaustivamente su vida en Cristo, siendo tenazmente anclado y espiritualmente madurando en Él con gratitud, lo cual los fortalecerá para repeler el enseñando de doctrinas falsas.  (vv.2:6-7,4)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.8 - LEA

[Pregunta de Lección:  Discutan, analicen, y describan porqué las filosofías acerca de las cosas de Dios pueden fácilmente estar hechas "vanas, engañosas", y esclavizando.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Las filosofías acerca de las cosas de Dios pueden fácilmente estar hechas "vanas, engañosas", y esclavizando porque el proceso que es usado para construirlas es propenso para estar en error.

"Cuídense de que nadie los cautive con la vana y engañosa filosofía"
- - Esta frase es tanto una directiva como una advertencia para creyentes para prestar atención a, escuchar a, considerar, y seguir.

- - Dios está diciendo que nosotros creyentes estamos para "vigilar, buscar", y "cuidarse de que" nosotros no caigamos víctima a este peligro que alguien está intentando de convencernos en creyendo.  (Strong's #0091)
- - Esta directiva y advertencia se aplica tanto individualmente como corporativamente - cada uno de nosotros (como un creyente individual) necesita a prestar atención a este personalmente, así como todos de nosotros juntos (como un grupo de creyentes o iglesia) necesitan a prestar atención a este como un todo o una institución.

- - Este peligro tiene la capacidad de para tomar creyentes "cautivos" - para "seducirlos", agarrarlos inconscientemente, sostenerlos como prisionero, "robarlos" de ventajas, y "conducirlos lejos" como pillaje.  (Strong's #4812)
- - En el verso 4, este peligro es identificado como siendo "argumentos engañosos capciosos" que son diseñados para convencer los oyentes de creer, adoptar, y seguir las doctrinas falsas que los argumentos respaldan o intentan para resultar ser.

- - Aquí en el verso 8, este peligro también es identificado como siendo "vana y engañosa filosofía".

- - Los humanos naturalmente usan pensamiento intelectual, razonamiento, lógica, y procesamiento para sacar conclusiones filosóficas aparentemente sabias acerca de varios aspectos de existencia, en este caso particular aquellos varios aspectos que relacionan a las cosas de Dios.

- - En esencia, el tipo de "filosofía" que está siendo se referido a aquí consiste de uno o más creencias, principios, opiniones, o valores que son combinados para formar conclusiones, todo de las cuales intencionadamente o des-intencionadamente generan y ejercen influencia sobre otros aspectos del sistema de creencia de una persona y sobre cómo la persona vive.  (AHD en inglés - "philosophy" (filosofía))
- - Uno problema con razonamiento filosófico es que técnicamente sus conclusiones son toda teoría - conclusiones que frecuentemente son presentadas como hecho probado y verdad, pero en realidad son suposiciones, o una serie de suposiciones, o una construcción progresiva en la cual las suposiciones son hechas e insertadas en posiciones claves dentro de aquella construcción.  Y si uno suposición es incorrecta o en error, entonces el resto entero de la construcción es incorrecto y defectuoso desde aquel punto adelante.

- - Así que, desde la naturaleza de cómo es creado, razonamiento filosófico puede tener fácilmente uno o más defectos principales significativos en ello que son especialmente difíciles de identificarse porque ellos son situados en y mezclados en con numerosos elementos que componen aquella construcción filosófica, y mientras tanto la construcción entera está siendo presentada como exhaustivamente factual, verdadera y sabia.

- - Por eso, razonamiento filosófico y conclusiones plantean un potencial de amenaza serio natural para creyentes porque ellos son propensos para estar en error y por eso ellos son engañosos de la realidad genuina y la verdad que los creyentes buscan, particularmente cuando éstos relacionan a Dios (quien es invisible), y las cosas de Dios (las cuales han sido deliberadamente escritos acerca de en las Escrituras en forma velada y/o en forma algo críptica).  (vv.1:26; 2:2-3)
- - Para creyentes quienes están hechos cautivo a filosofía engañosa, los beneficios que son derivados de su filosofía engañosa son "vanos" - siendo "vacío", "infructuoso, careciendo de sustancia o valor, no rindiendo el resultado deseado".  (desde Strong's #2756 - "vain" (vano) (AHD en inglés))
- - Porque Dios declara aquí que filosofías engañosas son de hecho "vanas", por lo tanto ellas no tienen ningún valor en Su vista, no producen ningún resultado positivo para Su reino, no rinden ninguna contribución creíble o utilidad a la fe de su creyente, y en realidad son destructivas a la fe de su creyente.

- - La mayoría de los creyentes quienes adoptan filosofía engañosa están buscando para mejorar su relación con Dios, lo cual la filosofía engañosa está alegando para hacer en alguna manera.

- - Pero claramente en este verso, Dios totalmente rechaza cada filosofía engañosa y su manera de supuestamente mejorando la relación del creyente con Dios.

- - Incluso aunque los creyentes puedan tener intenciones buenas, una relación más profunda e más íntima con Dios no pueden ser alcanzado o potenciado por medio de creyendo y poniendo en práctica los aspectos de cualquiera filosofía engañosa.

- - Una razón básica porqué "vana y engañosa filosofía" es de no ayudar para el creyente es porque en su esencia, esta filosofía es creada y perpetuada totalmente por humanos, así siendo completamente desprovista de cualesquiera influencias directas o acciones por Dios.

- - Sin cualquier componiendo involucramiento por Dios y porque esto relaciona a las cosas de Dios, esta "vana y engañosa filosofía" es así antitética a Dios, siendo en "oposición" directa y "diametral" a Dios, a "Cristo" y a las cosas de Dios.  (AHD en inglés - 'antithetical' (antitético))
- - Esta "vana y engañosa filosofía" puede parecer tener una base en Dios, pero aquí en este verso Dios totalmente rechaza que Él tiene cualquiera participación en ello y además Él enfáticamente lo condena exhaustivamente.

- - Por lo tanto, las Escrituras y las doctrinas de Biblia están siendo torcidas y/o pervertidas y/o sobrescritas (reemplazadas) y/o violadas por humanos durante el proceso que genera "vana y engañosa filosofía" acerca de las cosas de Dios.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Pregunta de Lección:  Discutan, analicen, y describan porqué "tradiciones humanas" y "los principios de este mundo" hace filosofías acerca de las cosas de Dios inaceptables a Dios.]

PUNTO DE SECCIÓN:  La fuente humanística de "tradiciones humanas" y "los principios de este mundo" automáticamente hace filosofías acerca de las cosas de Dios falsas, y/o deficientes, y/o distorsionadas y/o en error.

"que sigue tradiciones humanas"
- - Otra razón porqué este tipo de filosofía es "vana y engañosa" es porque ello "sigue" o es formulado "según" "tradición humana", significando que ello es derivado de, ello se alinea con, ello posee las características de, y ello colabora con "tradición humana".  (Strong's #2596)
- - La "tradición" puede ser definida como "un modo de pensamiento, o conducta, o costumbre que es seguida o practicada, y pasada adelante continuamente desde generación a generación".  (AHD en inglés - "tradition" (tradición))
- - La "tradición humana" que respalda "vana y engañosa filosofía" es automáticamente deficiente porque es generada por humanos, quienes son todos nacidos con una naturaleza que es corrompida por pecado y una perspectiva que es limitada por una naturaleza que es finita.

- - Así que esta pecado-corrupción inherente y perspectiva limitada inherente adversamente distorsionan nuestro pensamiento, entendimiento, vista de realidad, interpretación de realidad, capacidad de generar ideas, capacidad de procesar información y etc., especialmente en cuanto al Dios perfecto e infinito.

- - Otro problema con tradición humana es que ella puede entrar en conflicto con los mandatos de Dios y Su Palabra.

- - La práctica de tradición humana es un problema cuando ella en efecto "quebranta el mandamiento de Dios" - Mateo 15:3, o "anula la palabra de Dios" - Mateo 15:6, o "deja a un lado los mandamientos de Dios" - Marcos 7:9, o causa una persona para "desechar los mandamientos divinos y [en cambio] se aferrar a las tradiciones humanas" - Marcos 7:8.

"la que está de acuerdo con los principios de este mundo"
- - La filosofía acerca de las cosas de Dios puede estar hecha "vana y engañosa" también cuando es derivada según "los principios de este mundo".

- - Otra vez, el pensamiento humanístico natural, lógica, razonamiento, y sabiduría se caen deficientes o fallan de llegar a la verdad y la realidad y la justicia de Dios - en todo que Él es, todo que Él dice, todo que Él hace y etc.

- - Las sociedades y la humanidad formulan principios que son populares o extensamente aceptados, pero estos principios no pueden y no constituyen un debido cimiento para filosofías acerca de las cosas de Dios.

- - Colectivamente e individualmente, nosotros humanos no tenemos la capacidad en y de nosotros mismos para formular filosofías correctas acerca de las cosas de Dios más allá de percibiendo que hay un Dios divino viviente inteligente, que Él es el Creador todopoderoso, que Él es escondido de nosotros, y que Él sostiene humanos en contabilidades para participándose en "impiedad, injusticia", engaño ("obstruyendo la verdad") y etc.  (Romanos 1:18-20)
- - Formulando otras filosofías correctas acerca de las cosas de Dios exige procediendo más allá de percibiendo realidades que son derivadas de revelación general que puede ser observada en creación y desde un sentido interno de conociendo el bien y el mal.  (Romanos 1:21-22)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Pregunta de Lección:  Discutan, analicen, y describan porqué las filosofías acerca de las cosas de Dios deben estar basadas en Cristo a fin de ser correctas y aceptables a Dios.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Las filosofías acerca de las cosas de Dios que están basadas en fuentes humanísticas no son aceptables a Dios porque ellas no están debidamente basadas en "Cristo" - el clave a entendiendo Dios.

"y no conforme a Cristo."
- - Un punto principal en el verso 8 es que formulando filosofías correctas acerca de las cosas de Dios exige que cada elemento de la filosofía es basado en Cristo, quien es revelación exacta acerca de Dios porque Él es Dios - en plenitud (Colosenses 2:9) y en supremacía (v.1:18).

- - Cualquiera filosofía acerca de las cosas de Dios que fracasa a adecuadamente y debidamente contiene elementos aplicables acerca de Cristo es deficiente, en error, y así engañosa.

- - Por supuesto, en nuestro tiempo actualmente en historia, la información disponible a nosotros humanos acerca de Cristo y el programa correspondiente de Dios está contenida en las Escrituras - la Santa Biblia, y especialmente en su Testamento Nuevo.

- - Cristo es el clave a entendiendo Dios, y por eso Él es el clave a formulando filosofías correctas acerca de las cosas de Dios.

- - Aquí en el verso 8 está contenido otra declaración que respalda el tema del Libro de Colosenses - 'La Supremacía de Cristo', que Cristo tiene supremacía hasta en entendiendo Dios.

- - Así que, Dios dice que sosteniendo una "vana y engañosa filosofía" es completamente inútil y hasta contraproducente a la fe de uno porque la filosofía está en realidad opuesta a Cristo.

- - La persona puede pensar o suponer que la filosofía se alinea con las Escrituras y que él o ella está progresando experiencialmente en piedad y justicia por siguiendo la filosofía, pero Dios dice que la persona está siendo engañada y la filosofía además está causando esclavización (v.8) y se desviando de una fe firme (v.5).

-- Una dinámica importante para notar aquí está que "vanas y engañosas filosofías" que están basadas en "tradición humana" y "los principios de este mundo" son componentes principales de estrategias muy eficaces que son usadas por el Reino de las Tinieblas para desviar creyentes lejos de aplicando su fe en una manera que es empoderada por Dios.  (1 Timoteo 4:1-3)
- - - - Estos creyentes son neutralizados en su efectividad{eficacia} para el reino de Dios, 

- - - - y ellos pueden hasta ser fácilmente convertidos en funcionando como trabajadores inconscientes o agentes del Reino de las Tinieblas,

- - - - ¡y ellos son se estacionados dentro de la iglesia!

- - - - ¡y ellos son engañosamente convencidos que ellos están haciendo el trabajo de Dios!

- - Así, en las creencias erróneas (falsas ilusiones) que están generadas desde filosofías humanísticas, hay gran poder para convertir creyentes en agentes encubiertos inconscientes para el Reino de las Tinieblas.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Los creyentes son advertidos de no para creer filosofías acerca de las cosas de Dios que están basadas en fuentes humanísticas porque ellos carecen verdad y realidad que sólo pueden ser encontradas en Cristo, como grabado en las Escrituras.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES:

- - ¿Está haciendo usted qué Dios está ordenando que usted haga en este verso 8?

- - ¿Está usted activamente y continuamente guardando que tus doctrinas y filosofías acerca de las cosas de Dios son completamente verdaderas y certeras según interpretación debida de las Escrituras, con Cristo como el clave?

- - Cuando situaciones ocurren en las cuales doctrinas o filosofías acerca de las cosas de Dios están presentadas, ¿evalúa usted qué usted está oyendo mientras simultáneamente evaluando qué usted cree, para asegurar que usted está sosteniendo qué correctamente se alinea con las Escrituras y Cristo?

- - ¿Han creyentes maduros advertidos usted, que usted ha desviado en doctrinas errantes o filosofías acerca de las cosas de Dios, pero usted descarta sus advertencias como siendo infundadas?

- - ¿Usted es vulnerable a cayendo en doctrinas errantes o filosofías acerca de las cosas de Dios porque usted no conoce las Escrituras adecuadamente?

- - ¿Usted es vulnerable a cayendo en doctrinas errantes o filosofías acerca de las cosas de Dios porque usted está abierto a oyendo doctrinas nuevas y filosofías nuevas, particularmente desde oradores quienes son elocuentes o te ayudan a sentirse buena acerca de tu vida?

- - ¿Está siendo engañado usted en creyendo que una doctrina cuestionable o filosofía acerca de Dios te es haciendo más espiritualmente maduro porque usted experiencia una manifestación que supuestamente viene del Espíritu de Dios?

- - Haga una decisión firme ahora mismo a de aquí en adelante siempre estar probando que tus doctrinas y filosofías acerca de las cosas de Dios están basadas en Cristo y la interpretación debida de las Escrituras.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Preguntas de lección adicionales para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

-- Como un preestreno, ¿cuáles son algunos ejemplos de este tipo de filosofía a la cual los creyentes de Colosenses estaban siendo expuestos?  Indirecta: Brevemente repase delante en el capítulo 2 de Colosenses.

- - - - acerca de la naturaleza de Cristo;  (vv.9-10)

- - - - acerca de el papel de circuncisión;  (vv.11-13)

- - - - acerca de qué la muerte de Cristo en la cruz realizada;  (vv.13-15)

- - - - acerca de restricciones en alimento y bebida;  (v.16)

- - - - acerca de exigencias para observar festivales, días festivos y el sábado;  (vv.16-17)

- - - - acerca de piedad superior;  (vv.18-19)

- - - - acerca de la adoración de ángeles;  (v.18)

- - - - acerca de manteniendo de limpieza espiritual.  (vv.20-23)

- - ¿Cuáles son algunos ejemplos de filosofías que han implantado exitosamente en iglesias en nuestros tiempos modernos?  ¿Y cómo ha cada filosofía tomado cautivo las personas de iglesia?

- - ¿Quién en esta iglesia está "cuidando de que nadie cautive [la iglesia] con la vana y engañosa filosofía"?  ¿Y cómo están haciendo ellos eso?  Cite datos específicos y no generalidades.

- - La proliferación de medios y comunicaciones en nuestros tiempos modernos ha creado un bombardeo perpetuo de filosofías humanísticas.  ¿Qué precauciones está tomando usted y qué salvaguardias está implementando usted para proteger tu mismo y tu familia de esta amenaza sustancial de "la vana y engañosa filosofía"?  Cite datos específicos y no generalidades.

- - ¿Qué está diciendo Dios en el verso 8 acerca de religiones en el mundo que basan una cantidad grande de sus doctrinas en tradiciones de iglesia que se han acumulado durante cientos de años o más?]
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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