Sermón o Lección:  Colosenses 2:9-10, con 1 Corintios 2:12-16 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  La Plenitud De Divinidad En Cristo Es Internamente Presente Dentro De Creyentes Verdaderos

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  Colosenses 2:9-10, con v.8 para el contexto

FONDO:

- - Han personas en nuestras iglesias quienes usan "argumentos capciosos" para persuadir eficazmente in-discerniendo creyentes en creyendo y adoptando doctrinas falsas, que son engañosas, contrarias a las Escrituras y destructivas a su bienestar espiritual.  (v.2:4)
- - Los creyentes tienen las Escrituras para ayudarles frustrar el adoptando de doctrinas falsas, lo cual puede ser ayudado por ellos siendo en orden y siendo firme en su fe en Cristo.  (v.2:5)
- - Dios ordena creyentes de orientar exhaustivamente su vida en Cristo, siendo tenazmente anclado y espiritualmente madurando en Él con gratitud, lo cual los fortalecerá para repeler el enseñando de doctrinas falsas.  (vv.2:6-7,4)
- - Las filosofías acerca de las cosas de Dios pueden fácilmente estar hechas "vanas, engañosas", y esclavizando porque el proceso que es usado para construirlas es propenso para estar en error.  (v.2:8)
- - La fuente humanística de "tradiciones humanas" y "los principios de este mundo" automáticamente hace filosofías acerca de las cosas de Dios falsas, y/o deficientes, y/o distorsionadas y/o en error.  (v.8)
- - Por lo tanto, las filosofías acerca de las cosas de Dios que están basadas en fuentes humanísticas no son aceptables a Dios, particularmente porque ellas no están debidamente basadas en "Cristo" - el clave a entendiendo Dios.  (v.8)
- - Así que, los creyentes son advertidos de no para creer filosofías acerca de las cosas de Dios que están basadas en fuentes humanísticas porque ellos carecen verdad y realidad que sólo pueden ser encontradas en Cristo, como grabado en las Escrituras.  (v.8)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.9 - LEA

[Pregunta de Lección:  Describa las características que están contenidas en el verso 9, y relaciónelas con el verso 8 precedente.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Porque Cristo es Dios Él mismo revelado en forma corporal física, Cristo es el único cimiento apropiado sobre el cual nosotros humanos podemos construir filosofías certeras acerca de las cosas de Dios.

"Toda la plenitud de la divinidad habita en forma corporal en Cristo;"
- - Desde el verso 8, Cristo es el clave a entendiendo Dios y a formulando filosofías correctas acerca de las cosas de Dios porque "toda la plenitud de la divinidad habita en forma corporal en Cristo".

- - Cristo es la manifestación física de Dios en "plenitud", careciendo de nada en poseyendo y manifestando la "divinidad" o "deidad" de todo lo que Dios es.  (Strong's #2320)
- - Además, la "divinidad" o "deidad" de Dios que es manifestado en Cristo está viva, "viviendo", "habitando, y residiendo" dentro del cuerpo físico de Cristo - plenamente consciente, plenamente funcionando, y plenamente poseyendo de todos de la esencia de Dios, la cual incluye tales aspectos como exhaustivamente en Su siendo una persona, Su naturaleza, carácter, cualidades, virtudes, atributos, capacidades, funciones, supremacía, reinado, autoridad, siendo infinito, siendo eterno y etc.  (Strong's #2730)
- - Dios Él mismo ha tomado encima de Él mismo forma corporal física.

- - Revelándose Él mismo en esta forma corporal física, el Dios-hombre visible Cristo es la única fuente apropiada y aceptable o cimiento sobre el cual nosotros humanos podemos averiguar certeramente y aceptablemente, construir, y basar filosofías acerca de las cosas de Dios.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.10 - LEA

[Pregunta de Lección:  Usando la primera e la última frases en el verso 10 y la referencia cruzada de 1 Corintios 2:12-16, encuentre y formule tantos razones como usted puede en cuanto a por qué es importante que nosotros creyentes verdaderos "hemos recibido esa plenitud [de la divinidad] en [Cristo]".]

PUNTO DE SECCIÓN:  En Cristo y a través de Cristo, los creyentes verdaderos tienen acceso interno a Dios e influencia interna desde Dios, en plenitud.

"y en él... ustedes han recibido esa plenitud,"
- - "Dios se propuso dar a conocer" a creyentes verdaderos, en un nivel personal, la gloriosa riqueza de "la palabra de Dios" en su plenitud, "que es Cristo en ustedes".  (vv.1:25-27)
- - En el momento que fe verdadera y salvando en Cristo es alcanzada en una persona, Dios coloca Su Espíritu para vivir dentro de y permanentemente residir dentro de aquella persona.  (Romanos 8:9; 2 Corintios 1:21-22)
- - El Espíritu de Dios, quien habita dentro de o vive dentro de creyentes verdaderos, está presente en plenitud de divinidad.  (Colosenses 2:9)
- - Así que en Cristo y a través de fe en Cristo, los creyentes verdaderos están hechos en el templo del Señor, donde Su presencia en plenitud vive.  (vv.2:10, 1:4; 1 Corintios 3:16-17)
- - Algunas razones que pueden ser conjeturadas en cuanto a por qué es importante que nosotros creyentes verdaderos "hemos recibido esa plenitud [de la divinidad] en [Cristo]" son:

- - - - que nosotros tenemos más que "el Verbo se hizo hombre y habitó entre nosotros" - Juan 1:14, o "Emanuel... Dios con nosotros" - Mateo 1:23; nosotros tenemos la plenitud de Dios en nosotros - Colosenses 1:27;

- - - - que nosotros podemos entender nuestro lo completo en Cristo, y por eso no tener ninguna necesidad de buscar cualquiera cosa más más allá de Cristo;

- - - - que nosotros podemos entender que tenemos acceso directo a la plenitud de divinidad ahora;

- - - - que nosotros podemos utilizar acceso de "todos los tesoros de la sabiduría y del conocimiento" que "están escondidos" en Cristo;  (v.2:3)
- - - - que nosotros podemos entender que ningunos procesos adicionales son necesarios para entrar en el Lugar Santo o el Lugar Santísimo - nosotros creyentes estamos de pie ya en allí, directamente delante del Propiciatorio (el Asiento de Misericordia) o el Trono de la Gracia.  (Hebreos 9:1-15, 4:16; Éxodo 25:17-22, 26:33-34, 30:6)
Los versos en 1 Corintios 2:12-16 citan beneficios adicionales y las dinámicas que nos ocurren creyentes porque nosotros "hemos recibido esa plenitud [de la divinidad] en [Cristo]".

LEA:  1 Corintios 2:12-16

-- Nosotros creyentes verdaderos "hemos recibido esa plenitud en [Cristo]":

- - - - "para que entendamos lo que... él nos ha concedido";  (1 Corintios 2:12)
- - - - para que nosotros podemos adquirir "sabiduría" que es desde Dios;  (1 Corintios 2:13)
- - - - para que nosotros podemos ser "enseñados" por "el Espíritu" de Dios;  (1 Corintios 2:13)
- - - - para que el habitando-dentro-de Espíritu nos dará el entendimiento de "palabras espirituales" que "expresan verdades espirituales";  (1 Corintios 2:13)
- - - - para que nosotros podemos "aceptar lo que procede del Espíritu de Dios";  (1 Corintios 2:14)
- - - - para que nosotros podemos reconocer aquello lo cual procede del Espíritu de Dios como siendo sabiduría;  (1 Corintios 2:14)
- - - - para que nosotros podemos entender aquello lo cual procede del Espíritu de Dios;  (1 Corintios 2:14)
- - - - para que nosotros podemos adquirir discernimiento espiritual;  (1 Corintios 2:14)
- - - - para que nosotros podemos estar hechos espirituales en nuestro pensamiento y perspectiva;  (1 Corintios 2:15)
- - - - para que nosotros podemos hacer juicios piadosos correctos acerca de todas las cosas;  (1 Corintios 2:15)
- - - - para que nosotros podemos estar hechos responsables a Dios sobre estando hechos responsables a humanos;  (1 Corintios 2:15)
- - - - para que nosotros podemos conocer "la mente del Señor";  (1 Corintios 2:16)
- - - - para que nosotros podemos adquirir y voluntariamente ser controlado por "la mente de Cristo".  (1 Corintios 2:16)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Pregunta de Lección:  Desde la realidad que es citada en la segunda frase en Colosenses 2:10, ¿qué efecto tiene esta realidad para o en creyentes, en relación con la realidad que es citada en la primera e la última frases en el verso 10?]

PUNTO DE SECCIÓN:  En Cristo y a través de Cristo, los creyentes verdaderos pueden beneficiarse de la supremacía de Cristo sobre cada poder y autoridad que existen.

Colosenses 2:10 - "que es la cabeza de todo poder y autoridad,"
- - Desde Colosenses 2:15, nosotros creyentes estamos para percibir y comprender que Cristo realizó victoria sobre "todo poder" o "regla" "y autoridad", lo cual incluye aquellos quienes son angélicos (buenos o malos), y aquellos quienes son humanos (buenos o malos), desarmando aquellos quienes se oponen Él y públicamente humillando ellos por la cruz.  (v.10, Strong's #0746)
- - Cristo "es la cabeza de todo poder", regla, "y autoridad", habiendo el reinado y el mando sobre ellos como Él así elige para ejercer cuando y cómo Él quiere para hacer eso.

- - Además, Cristo tiene supremacía "muy por encima de" cada poder y autoridad, siendo en naturaleza y esencia mucho más poderosa en cada aspecto.  (Efesios 1:20-21)
- - A causa de la plenitud en Cristo que nos ha sido dado, por eso nosotros creyentes compartimos la victoria de Cristo sobre cada poder, regla y autoridad.

- - Nosotros creyentes somos herederos a, o tenemos acceso a, o podemos beneficiarse de todo que ha sido ganado por la victoria de Cristo sobre cada poder, regla y autoridad.

- - Este compartiendo de la victoria de Cristo sobre cada poder, regla y autoridad también se aplica a creyentes corporativamente como la iglesia, "que es su cuerpo, ...la plenitud de aquel que lo llena todo por completo".  (Efesios 1:22-23)
- - Por implicación entonces, los creyentes pueden solicitar a través de Cristo que Dios intercede en su parte para protegerlos de o detener cualesquiera de las varias autoridades humanas o demoníacas desde dañándolos, y Él otorgará y realizará aquella petición, pero en el acuerdo a Sus propósitos y cronometrando.

- - También por implicación, los creyentes pueden solicitar a través de Cristo que Dios intercede en su parte para protegerlos de o detener el promocionando de "vanas y engañosas filosofías" entre ellos en su iglesia, aun si está siendo efectuado por humanos en autoridad o quienes están colaborando con poderes demoníacos en autoridad.  (Colosenses 2:8)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  La plenitud y la supremacía de autoridad de el Cristo divino son internamente presentes dentro de creyentes verdaderos, y ellos están disponibles para ayudarnos exitosamente resistir cayéndose en filosofías vanas y engañosas.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IMPLICACIONES Y APLICACIONES:

- - ¿Está usted en el acuerdo completo con la aseveración aquí en el verso 9 que "toda la plenitud de la divinidad habita en forma corporal en Cristo"?  Si no, entonces según lo que Dios dice en el verso 8, usted está formulando o sosteniendo una "vana y engañosa filosofía" en cuanto a esta doctrina.

- - Para aquellos de ustedes quienes alegan que usted es un creyente, ¿acepta usted que usted "ha recibido esa plenitud en [Cristo]"?  Si no, entonces según lo que Dios dice en el verso 8, usted está formulando o sosteniendo una "vana y engañosa filosofía" en cuanto a esta doctrina.

- - Para aquellos de ustedes quienes alegan que usted es un creyente, ¿acepta usted todos de los beneficios adicionales y las dinámicas de "habiendo recibido esa plenitud en [Cristo]" que nosotros citamos desde 1 Corintios 2:12-16 hace unos minutos?  Si no, entonces según lo que Dios dice en Colosenses 2:8, usted está formulando o sosteniendo una "vana y engañosa filosofía" en cuanto a cada una de aquellas doctrinas que usted no está aceptando.

- - ¿Consigue usted el punto aquí?  En cada ocurrencia en la cual usted falla o rehusa para aceptar una doctrina desde las Escrituras que es sanamente interpretada y suficientemente te explicada desde las Escrituras, luego en cada ocurrencia usted está fallando de utilizar acceso adecuadamente de "la sabiduría y el conocimiento" que están internamente disponible para ayudar cada creyente verdadero en Cristo.  (Colosenses 2:3)
- - Y cuando usted falla o rehusa para aceptar una doctrina desde las Escrituras que es sanamente interpretada y suficientemente te explicada desde las Escrituras, luego en cada ocurrencia usted también es, por defecto o deliberadamente, sosteniendo una doctrina errónea o falsa o filosofía en su lugar - en otras palabras, una doctrina falsa o filosofía puede ser hasta tu respuesta de "Yo no creo este".

- - Dios considera que usted fallando de aceptar Él y creer Él en Su palabra es un asunto serio para Dios, especialmente ya que Él hace tanto para ayudar te en teniendo integridad en las doctrinas de la fe, tan como dando te "plenitud en [Cristo]".

- - Haga una decisión firme ahora mismo a de aquí en adelante siempre ser receptivos a y adoptando de lo que Dios dice en Su Palabra cuando es sanamente interpretado y suficientemente te explicado desde las Escrituras.  Este toma continuando esfuerzo, trabajo, diligencia y discernimiento, pero ello es bien digno los beneficios correspondientes, bendiciones y "todos los tesoros [espirituales]" en Cristo que te vendrá.  (v.3)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Preguntas de lección adicionales para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

- - Como una nota de interés, ¿están allí cualesquier precursores similares de la plenitud del Señor viviendo, habitando, o residiendo como este en cualesquiera situaciones en tiempos de Testamento Antiguo?  Dos respuestas son:

- - - - En el Arca del Pacto, la presencia del Señor Todopoderoso fue entronizada "entre los querubines" que están en el arca.  (2 Samuel 6:2; rc. 1 Samuel 4:4)

- - - - En el templo del Señor que Salomón construyó, la gloria y la presencia del Señor llenaron su templo y habitaron allí, en la forma de una nube.  (1 Reyes 8:11; 2 Crónicas 7:16; Mateo 23:21)

- - - - Ahora en tiempos de Testamento Nuevo y a través de Cristo, el Señor está viviendo, habitando, o residiendo en los corazones de aquellos humanos quienes creen en Cristo.

- - Para creyentes quienes se caen en "vanas y engañosas filosofías" y por eso fallan de utilizar acceso de la ayuda divinamente-empoderada que está internamente disponible a ellos en Cristo para resistir estas filosofías, ¿qué indica esta dinámica acerca de el proceso que ellos están usando en su tentativa de alcanzar madurez espiritual?  ¿Y qué indica esta dinámica si ellos acérrimamente alegan y arduamente se esfuerzan para presentarse ellos mismos como siendo espiritualmente maduro?  Indirecta: Ellos en realidad no están haciendo o eficazmente haciendo lo que es prescrito y/o ordenado en Colosenses 2:6-7,3,8,4.]
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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