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PROPÓSITO (de este documento):

     El propósito de este documento es para especular en la naturaleza o las características de los aspectos selectos de los acontecimientos de tiempos de final de la Gran Tribulación y relacionando detalles que son grabados en la Biblia, como más iluminación, información, y desarrollos ocurren en nuestro tiempo y están hechos evidentes que ellos excelentemente alinean con los detalles en la Biblia (Mateo 24:32-33).  Por favor note, sin embargo, que las aseveraciones acerca de el futuro, que son contenidas aquí, son esencialmente especulación, derivada de la exégesis de Escrituras, análisis, ciencia, sentido común, lógica, y desarrollos históricos recientes, pero no son derivadas de ninguna sobrenatural revelación audible directa o profética visual.  Así, los tiempos de verbo en este documento utilizarán el sentido de "habrá ser..." para conveniencia de alfabetismo y entendimiento, pero este sentido es designado para ser entendido y aplicado en el sentido de siendo esencialmente especulativo, pero aparentemente razonable y quizás probablemente para ocurrir como aseverado - o muy cerca de lo que es aseverado aquí.

     Las Escrituras ordenan creyentes para vigilar y estar listos para el retorno del novio - Jesús Cristo (Mateo 24:42-44).  De esperanzado, los contenidos de este documento fascinarán los lectores, estimularán contemplación, motivarán haciendo preparaciones, y alentarán discusiones alegres amistosas, sin enojo, frustración o peleando.  También, para personas quienes personalmente experiencian estos acontecimientos durante la Gran Tribulación, ellas pueden leer este documento para reconocer y adquirir un entendimiento de qué está ocurriendo a la Tierra y sus habitantes, por qué Dios está haciendo estas cosas, y cómo ellas necesitan para responder a fin de adquirir para ellas mismas la vida eterna en vez del castigo eterno.

El Período de Tribulación de 7-año - temas selectos:

DESCRIPCIÓN:

- - La "gran tribulación" (Apocalipsis 7:14) es un período de 7-año (Daniel 9:27) que inmediatamente seguirá el final de la 'Edad de Iglesia', la cual todavía está funcionando actualmente (como de julio de 2020 dC) y ella fue establecida hace aproximadamente 2.000 años directamente después cuando Jesús subió en el cielo y el Espíritu Santo vino durante Pentecostés.  (Hechos capítulos 1-2; v.20 en Mateo 28:16-20; 16:18)

- - Durante los 7 años de la 'Gran Tribulación', Dios impondrá una continuando sucesión de progresivamente más-severas calamidades horrorosas, devastaciones, destrucciones, guerras, desastres naturales, plagas, "grandes terremotos, hambre y epidemias por todas partes, cosas espantosas y grandes señales del cielo" (Lucas 21:11), y etc. en la Tierra y sus habitantes debido al mal extremo en el cual ellos están se participando y rehúsan para arrepentirse de.  (vea Apocalipsis capítulos 6-19; vv.9:20-21; 16:9,11)

- - La naturaleza de esto derramando-fuera de la ira desde Dios sugiere que la maldad de humanidad progresa a la amplitud que Dios considera este estado de conductas como siendo necesario de infligir tal disciplina áspera encima de ellos, similar a Su tratamiento de los habitantes en la Tierra durante el tiempo de Noé (Génesis 6:5-7), y aquellos de Sodoma y Gomorra (Génesis 13:13; 18:20; 19:13).

EL INICIANDO ACONTECIMIENTO - EL RAPTO:

- - Directamente hasta que el momento cuando la Gran Tribulación técnicamente empieza, la población general de gente en la Tierra no tendrá ninguna conciencia o intuición acerca de la ira que Dios está ahora yendo a infligir encima de ellas mundialmente - en masa.  (Mateo 24:36-42; 1 Tesalonicenses 5:1-3)

- - Para los mucho amados creyentes 'verdaderos' de Dios en la Tierra, quienes han colocados genuinamente su fe en Jesús Cristo para el pago del castigo para sus propios pecados cuando Él murió en la cruz y resucitó desde los muertos durante el tercer día (1 Corintios 15:3-5; Romanos 3:20-26; Juan 3:16), esto derramando-fuera de la ira de Dios en ellos está hecho una perspectiva muy inquietante.

- - Ciertamente, Dios se dirige a este asunto mismo en 1 Tesalonicenses 5:9, "pues Dios no nos destinó a sufrir el castigo, sino a recibir la salvación por medio de nuestro Señor Jesucristo".

- - Además, las Escrituras (que se relacionan con la Tribulación) claramente indican que Dios tiene una agenda específica y extensa para todo del numeroso desarrollos, situaciones, y acontecimientos que Él quiere efectuados para los humanos en la Tierra, para otra vida y naturaleza en la Tierra, para los elementos de la Tierra, para los seres espirituales en las esferas invisibles, y hasta para los elementos en el cosmos.

- - Por lo tanto, apropiadamente y lógicamente para alcanzar todos de Sus varios objetivos dentro de un tiempo tan corto (7 años), algún tipo de incidente imprevisto principal serio o fenómeno o acontecimiento necesitaría para ocurrir en la Tierra en una manera que causa gran shock, a fin de iniciar y poner en movimiento todas de las dinámicas mundialmente que son necesarias para realizar la totalidad de la agenda de Dios para la Gran Tribulación.

- - En algunos lugares en Escrituras, descripciones son dadas de "el día del Señor llegará como ladrón en la noche" (desde v.2 en 1 Tesalonicenses 5:1-3), durante lo cual personas selectas "serán llevadas" mientras otras personas son dejadas atrás (vv.39b-41 en Mateo 24:37-44; c.f. Apocalipsis 16:15).

- - Una razonable suponiendo conclusión, entonces, es que un 'rapto' ocurrirá y ser el acontecimiento imprevisto principal serio que con gran shock incita los humanos y sus gobiernos, y técnicamente empieza la Tribulación de 7-año.

- - La aseveración, aquí, es que Jesús Él mismo retornará a no más cerca que el nivel de nube de la Tierra, y con una voz que suena "como de trompeta", Él llamará todos de Sus creyentes 'verdaderos' vivientes para "Sube acá", similar a lo que es indicado en Apocalipsis 4:1b.

- - Consiguientemente, en el preciso mismo momento todo alrededor del mundo, creyentes 'verdaderos' flotarán arriba en el cielo y luego desaparecerán - mientras estando vivos, conscientes, corporalmente, visiblemente, y quizás hasta hablando como ellos van.

- - Los vivientes creyentes 'verdaderos' así serán 'raptados' - físicamente retirados de la Tierra y recogieron juntos con Jesús en las nubes para ser entonces transportadas en el "cielo" para permanecerse allí durante la duración entera de la Tribulación de 7-año, así enteramente evitando la ira horrorosa inminente de Dios siendo infligido encima de ellos como ella está siendo infligido encima de todos de los otros habitantes en la Tierra.  (2 Tesalonicenses 2:1; Apocalipsis 4:1a; rc. Hechos 1:9-10a; 1 Tesalonicenses 5:9)

- - Este 'rapto' de la iglesia perfectamente coincide con la aseveración que la presencia de el Espíritu Santo simultáneamente será tomada arriba desde la Tierra junto con todos de los creyentes 'verdaderos', porque Él habita-dentro-de cada creyente durante esta Edad de Iglesia, sellando la posesión de Dios encima de ellos, y garantizando su salvación.  (2 Corintios 1:21-22)

- - Una evidencia y consecuencia de esta remoción de la presencia del Espíritu Santo desde la Tierra será que la salvación de creyentes subsecuentes no será sellada y garantizada.  En otras palabras, como personas, que están viviendo durante los 7 años de la Tribulación, están hechos creyentes, sin embargo ellos pueden perder su salvación y encima de muerte, ir al castigo eterno, como claramente pronunciado y descrito en Apocalipsis 14:9-13.  (rc. v.10 en Mateo 24:3-13; NOTE: Este tema de perdiendo de salvación de uno será de adelante se dirigido a abajo en este documento.)

- - Como una evidencia adicional que la presencia de el Espíritu Santo será retirada de la Tierra en el momento mismo del empiezo de la Tribulación de 7-año, también retirada será Su funcionamiento de "deteniendo" al Satanás-empoderado Anticristo desde siendo revelado y subiendo al poder mundialmente sobre los habitantes en la Tierra.  (vv.6-8a en 2 Tesalonicenses 2:1-12)

- - En Apocalipsis 13:7 es grabado que durante la Tribulación, el Anticristo (con sus varias instituciones gubernamentales de uno-mundo) "fue permitido hacer la guerra a los santos y vencerlos", pero en Mateo 16:18 Jesús declara que "las puertas del reino de la muerte no prevalecerán contra...", "no vencerán, o no dominarán" (Strong's #2729) "[Su] iglesia".  Juntos, estas dos declaraciones en Escrituras fuertemente sugieren que la 'iglesia' está ya no presente en la Tierra como la Tribulación empieza porque los santos ciertamente consiguen realmente conquistados durante la Tribulación.  A fin para ambos de estos versos para ser verdadero, la 'iglesia' tiene que ser retirada de la Tierra antes de la Tribulación, junto con el Uno quien unge, sella, y garantiza salvación (2 Corintios 1:21-22), el Espíritu Santo.  Estando unidos juntos (1 Corintios 6:17), los santos de la 'iglesia' y el Espíritu Santo son ambos retirados juntos directamente antes de la Tribulación empieza.

EL IMPACTO INMEDIATO DEL RAPTO:

- - El rapto acontecerá simultáneamente alrededor del mundo, lo cual significa que personas en mitad del mundo serán activamente despiertas en la luz del día y personas en mitad del mundo serán durmiendo en la oscuridad de noche cuando el rapto ocurre.

- - En la luz del día mitad del mundo, con la mayor parte de personas despiertas y alertas, habrá numerosos testigos oculares a teniendo visto otras personas, prójimos, amigos, o miembros de familia repentinamente flotan arriba en el cielo y luego desaparecen.

- - Habrá numerosos choques de coches y camiones, algunos choques de barcos y aeroplanos, y numerosas heridas de accidente correspondientes, muertes, y daño a la propiedad.

- - Con la proliferación reciente de cámaras de vigilancia y vídeos de teléfono celular, ciertamente habrá números innumerables de los vídeos que vivamente graban los raptados creyentes flotando arriba en el cielo.

- - En la mitad nocturna del mundo, con la mayor parte de las personas durmiendo, habrá pocos testigos oculares y unos pocos vídeos débilmente iluminados que no están muy claros y de ayudar en documentando y detallando el acontecimiento.

- - Los países que tienen números más altos de nacer-de-nuevo creyentes verdaderos en su población, tan como los Estados Unidos de América y Corea del Sur, tendrán impactos principales significativos, trastornos, y problemas subsecuentes desde la pérdida repentina (el rapto) de tantos de sus ciudadanos.

- - Personas en todas partes, y especialmente aquellas quienes hacían un amada-persona tomada, serán severamente se infligidos con shock, temor, pánico, aturdimiento, angustia, apesadumbrado, y ansiedad.

- - Inicialmente después del rapto, la explicación natural extensamente-aceptada y aparentemente sólo razonable será que extraterrestres espacio exterior secuestraron todos de aquellos humanos, usando su tecnología avanzada para transportar todas de aquellas víctimas a través de el aire en sus numerosas aguardando naves espaciales que se cernían escondidas en el cielo encima las nubes.  Este acontecimiento inicialmente estará hecho conocido como 'La Gran Abducción'.

GOBIERNO DE UNO-MUNDO:

- - 'La Gran Abducción' (el rapto) inmediatamente y poderosamente motivará e incitará el uniendo y el movilizando de naciones del mundo y sus ejércitos, para oponer esta amenaza existencial distinta de más abducciones y quizás hasta una invasión inminente de estos extraterrestres espacio exterior.

- - Ciertamente, como profetizado, presentado, y corroborado en Apocalipsis 6:1-2, el primer fenómeno para ocurrir después de el rapto es que un gobierno de uno-mundo es formado y establecido en la Tierra.

- - La mayor parte de las naciones del mundo están rápidamente listas y dispuestas a unirse contra este extraterrestre enemigo real, y lo que ellas perciben para ser hostil, y poderoso que ha demostrado ya que ello presenta una amenaza global para la existencia misma de la gente de la Tierra.

- - Así que las naciones con prontitud forman un gobierno de uno-mundo, lo cual ha sido predicho y descrito hace 2.000 años por Juan de Apóstol en Apocalipsis 6:2 como, "Miré, ¡y apareció un caballo blanco!  El jinete llevaba un arco; se le dio una corona, y salió como vencedor, para seguir venciendo".

- - Una persona ("jinete"), quizás con una acompañando pequeña delegación, es oficialmente comisionada y autorizada ("se le dio una corona") a salir a todas las naciones del mundo ("salió" en "un caballo") con la misión ("como vencedor") de reclutándolas para juntarse como miembros de un gobierno de uno-mundo ("para seguir venciendo").  Esta persona es probablemente un líder existente de una nación, porque él ya tiene su propio ejército ("llevaba un arco") como él procura establecer la paz entre y pacíficamente unir ("blanco (caballo)") juntos todas de las naciones del mundo.

- - La Unión Europea (U.E.), "una alianza política y económica entre 27 países europeos", ha sido el modelo de y el precursor a esta uniendo de naciones múltiples bajo uno entidad gubernamental.  (Google Search: 'what is the E.U.' (Búsqueda de Google: 'qué es la U.E.'))

FUERZAS ARMADAS DE UNO-MUNDO:

- - Lógicamente y naturalmente, el siguiente paso para las naciones del mundo es para unir sus fuerzas armadas bajo uno estructura de mando para coordinar mejor y defender contra ataques globales adicionales previstos de los extraterrestres espacio exterior quienes secuestraron todas de aquellas personas.

- - Ciertamente, a continuación, en Apocalipsis 6:4, este uniendo de fuerzas armadas es descrito, "En eso salió otro caballo, de color rojo encendido.  Al jinete se le entregó una gran espada; se le permitió quitar la paz de la tierra y hacer que sus habitantes se mataran unos a otros."

- - Esta persona ("jinete"), quizás con una acompañando pequeña delegación, es oficialmente comisionada y autorizada ("se le permitió") para salir a todas las naciones del mundo ("salió otro caballo") con una misión de 3 partes:

- - - - 1.  para "conseguir un asimiento en" la paz "fuera o lejos" ("quitar la paz") desde el mundo ("de la tierra") (en v.4, Strong's #2983, #0575), en otras palabras, para establecer una declaración y un estado de la guerra ("rojo" (caballo)) por el gobierno de uno-mundo y sus naciones de miembro contra los extraterrestres espacio exterior;

- - - - 2. para establecer e imponer ley marcial en todas de las naciones ("y hacer que sus habitantes se mataran unos a otros") en este tiempo desesperado de afrontando una flota tecnológicamente-avanzada de extraterrestres espacio exterior;

- - - - 3. para unir bajo uno mando todas de las fuerzas armadas militares dentro de las naciones del gobierno de uno-mundo ("a [él] se le entregó una gran espada"), a fin de venir eficazmente contra los extraterrestres espacio exterior e para imponer eficazmente ley marcial estricta entre los pueblos de las naciones, donde haciendo disturbios, el saqueo, y la destrucción de propiedad están se aprovechando de la avería del funcionamiento de ley-imposición;

- - - - 4. y para forzar otras naciones y pueblos para someterse y acatar al gobierno de uno-mundo ("hacer que sus habitantes se mataran unos a otros").  (rc. Mateo 24:6-7; Apocalipsis 13:7)

- - La Unión Europea (U.E.) y la Organización del Tratado del Atlántico Norte (O.T.A.N.), "una alianza militar intergubernamental", han sidas el modelo de y el precursor a este uniendo de las fuerzas armadas de naciones múltiples bajo el mando de uno entidad gubernamental.  (Google Search: 'what is N.A.T.O.' (Búsqueda de Google: 'qué es O.T.A.N.'))

SISTEMA FINANCIERO Y ECONÓMICO DE UNO-MUNDO:

- - Una repercusión de esta 'Gran Abducción' será tales fenómenos como: el histerismo inicial en masa, el pánico en masa, el temor en masa; acaparamiento; escaseces de elementos necesarios tan como agua potable, alimento, medicinas; saqueo; fijación fraudulenta de precios; hiperinflación; pánico-vendiendo en las bolsas; bancarrota de individuos / corporaciones / gobiernos; reclamaciones al seguro / los pleitos de las pérdidas desorbitadas, y etc.

- - Para estabilizar y fortalecer las economías de las naciones, un sistema financiero y económico de uno-mundo es formulado y establecido, como indicado en los siguientes versos en Apocalipsis 6:5c-6, "Miré, ¡y apareció un caballo negro!  El jinete tenía una balanza en la mano.  Y oí como una voz en medio de los cuatro seres vivientes, que decía: "Un kilo de trigo, o tres kilos de cebada, por el salario de un día; pero no afectes el precio del aceite y del vino"."

- - Otra vez, la Unión Europea (U.E.) ha sido el modelo de y el precursor a este uniendo de economías, sistemas financieros, y moneda (el 'euro') de naciones múltiples bajo uno entidad gubernamental.

- - Note que cada una de estas instituciones de uno-mundo (gobierno, fuerzas armadas, sistema económico) ha sido "sellada" por Dios a lo largo la historia de humanidad hasta ahora al comienzo mismo de la Gran Tribulación (Apocalipsis 6:1,3,5).  Hasta este punto preciso en la historia, Dios ha estado restringiendo activamente Satanás y su Reino de las Tinieblas desde adquiriendo el unificado control gubernamental sobre todas de las naciones del mundo como un todo.

EL NUMERACIÓN DE HOMBRE - '666':

- - En probablemente el punto medio durante la Tribulación, el Anticristo y su Gobierno de Uno-mundo fuerzan todos humanos a ser numerados por medio de "una marca en la mano derecha o en la frente, de modo que nadie pudiera comprar ni vender, a menos que llevara la marca".  (Apocalipsis 13:16-17b)

- - El número es se referido a como "seiscientos sesenta y seis" ('666').  (Apocalipsis 13:18)

- - De manera realista, si cada persona tuvo el número "666" marcado en su mano o (la) frente, cada persona tendría el exacto mismo número, así evitando la identificación individual de cada persona por medio de aquel número.

- - Sin embargo, pequeñas pastillas electrónicas, 'Identificación de Radiofrecuencia', actualmente existen lo que pueden ser implantadas bajo la piel y pueden ser escaneadas para leer la identificando información que está contenida en la pastilla (en inglés: 'Radio-Frequency Identification' (R.F.I.D.)).  Actualmente, personas tienen las implantadas en su perro favorito para que si el perro se escapa, ello pueda ser inmediatamente y fácilmente identificado por esta pastilla y retornado a su dueño.

- - Cada uno de estas particulares pastillas electrónicas ('Identificación de Radiofrecuencia'), que numeran humanos, contendrá un número único que consiste en 3 grupos de 6 dígitos como este:

_ _ _ _ _ _ - _ _ _ _ _ _ - _ _ _ _ _ _, por ejemplo 314159-265358-979323.

- - Además de siendo usada para forzar membresía en el Gobierno de Uno-mundo y forzar acatamiento a su Sistema Económico, esta numeración también será usada para exponer instantáneamente cualquiera persona quien fracasa a o rehúsa a conseguir esta 'marca de la bestia' pastilla de número.

- - Indudablemente, el Anticristo y su Gobierno de Uno-mundo usarán esta tecnología para perseguir y ejecutar creyentes 'verdaderos' en Jesús Cristo, quienes están estrictamente prohibidos por Dios para recibir esta "marca... de la bestia".  (Apocalipsis 17:6; 14:9-12)

PERDER SALVACIÓN:

- - Con la remoción del habitando-dentro-de y el sellando del Espíritu Santo de creyentes verdaderos durante los 7 años enteros de la Tribulación, "En aquel tiempo muchos [creyentes] se apartarán de la fe; unos a otros se traicionarán y se odiarán".  (Mateo 24:10)

- - ""El hermano entregará a la muerte al hermano, y el padre al hijo.  Los hijos se rebelarán contra sus padres y les darán muerte.  Todo el mundo los odiará a ustedes por causa de mi nombre [Jesús]..."".  (Marcos 13:12-13a)

- - Esta consecuencia muy real y gráfica de la ejecución impulsará muchos creyentes a abandonar la fe, así perdiendo su salvación porque ellos no "se mantuvieron firmes" en la fe "hasta el final" de su vida.  (Marcos 13:13b)

- - Enfrentando la consecuencia de ejecución asimismo impulsará muchos creyentes a recibir 'la marca de la bestia', por eso, perdiendo su salvación porque ellos no prestaron atención a y obedecieron el mandato de advertencia desde Dios en Apocalipsis 14:11-12 para rehusar para recibir 'la marca de la bestia' y "se mantener fieles a Jesús" al final de su vida.  (Apocalipsis 14:11-12)

- - Muchos creyentes sucumbirán al engaño de profetas falsos, maestros falsos, y falsos Cristos, así perdiendo su salvación.  (Marcos 13:6,21-22)

- - El concepto clave para entender aquí está que creyentes durante la Tribulación deben estar dispuestos a aguantar la persecución, la tortura, y hasta la ejecución para su fe - ser martirizados - a fin de satisfacer el requisito de Dios para salvación que ellos se mantienen firmes en la fe hasta el final de su vida.

- - Esta no es una 'trabajos-basados' salvación que Dios rotundamente rechaza, la cual es definida como 'haciendo trabajos buenos que intenta para hacerse uno mismo digno de recibir la vida eterna' - en otras palabras, intentando de ganar la salvación por medio de trabajos buenos de uno; en cambio, ella es todavía la Dios-aprobada 'fe-basada' salvación, pero con el acompañamiento de manteniéndose firme en la fe hasta el momento que usted muere, el mismo como en los tiempos de Testamento Antiguo.

PERSECUCIÓN SEVERA - UN TIEMPO DE PROBANDO:

- - Claramente indicado en las Escrituras, Dios está usando las condiciones de persecución severas en el período de Tribulación para probar la fe de la gente - un tiempo de probando intenso - que requiere el "aguante paciente" o "la perseverancia de los santos".  (Apocalipsis 14:12, Strong's #5281)

- - Estas mismas personas vivían durante los años inmediatamente antes del empiezo de la Tribulación de 7-año, cuando ellas tenían muchas oportunidades a fácilmente y sin peligro colocar su fe en Jesús Cristo para pagar el castigo para sus pecados.

- - Durante aquellos años previos, ellos rechazaron el ofrendando de salvación fácil, segura y sellada.

- - Así que ahora durante la Tribulación, por el diseño intencional de Dios, estos creyentes 'potenciales' están siendo forzados para experienciar un tiempo de probando intenso de su fe - para probar si ellos apropiadamente permanecen en la fe y "se mantienen firme hasta el fin", por eso, evidenciándose ellos mismos como creyentes 'verdaderos' y calificados por Dios para ser "salvados".  (Mateo 24:13, Strong's #4982)

- - Ellos estuvieren expuestos a "grandes señales y milagros" que están siendo ejecutados por personas quienes se enmascaran como auténticamente siendo Cristo o un profeta a fin de engañar los creyentes 'potenciales'.  (Mateo 24:24)

- - Los creyentes 'potenciales' estuvieren expuestos a pruebas de oyendo los auténtico-sonando informes que especifican un avistamiento (supuesto) de Cristo - que Él ha llegado y es ubicado en un cierto lugar.  (Mateo 24:23,26)

- - Los creyentes 'potenciales' ""entregarán a [los] para que los persigan y los maten, y los odiarán todas las naciones por causa de mi nombre [Jesús]"".  (Mateo 24:9)

- - Los creyentes 'potenciales' ""entregarán a los tribunales y los azotarán en las sinagogas"".  (Marcos 13:9)

- - Como una parte de este probando intenso de su fe, creyentes 'potenciales' ""comparecerán ante gobernadores y reyes para dar testimonio ante ellos"".  (Marcos 13:9)

- - Dios quiere que creyentes proclamen abiertamente su fe en Jesús Cristo, y durante este tiempo de la Tribulación, consiguientemente, un gran número de creyentes será martirizado para su fe (v.11 en Apocalipsis 6:9-11) - "los que habían sufrido el martirio por causa de la palabra de Dios y por mantenerse fieles en su testimonio" (Apocalipsis 6:9), "los que habían vencido a la bestia, a su imagen y al número de su nombre" (Apocalipsis 15:2), "los que habían sido decapitados por causa del testimonio de Jesús y por la palabra de Dios.  No habían adorado a la bestia ni a su imagen, ni se habían dejado poner su marca en la frente ni en la mano" (Apocalipsis 20:4).

- - Satanás, el Anticristo, su Gobierno de Uno-mundo, la Religión de Uno-mundo, y la gente de la Tierra harán la guerra contra los santos (creyentes verdaderos), estarán muy resolutos y hábil en encontrándolos y capturándolos, y abiertamente los ejecutarán a voluntad - sin dilación o remordimiento.  (Apocalipsis 13:7; 12:17; 16:1-7; 17:1-6; Marcos 13:9,12-13; 2 Tesalonicenses 2:9; Mateo 24:9-10)

EL ENGAÑO PODEROSO:
1. Hostiles invadiendo extraterrestres desde espacio exterior:

- - Satanás y sus varios agentes humanos, sus agencias gubernamentales, su religión de uno-mundo, y su ejército enorme de espíritus malignos coordinarán y tejerán juntos una maraña de mentiras que produce un "engaño poderoso" lo cual los humanos en la Tierra fácilmente creerán, empezando con se aprovechando de la conclusión natural de los humanos que 'La Gran Abducción' ciertamente fue perpetrada por una raza de extraterrestres desde espacio exterior.  (2 Tesalonicenses 2:11-12)

- - Con el Espíritu Santo siendo retirado de deteniendo ellos, estos varios agentes para el Reino de las Tinieblas ejecutarán grandes milagros para generar evidencias convincentes y compeliendo y las pruebas para respaldar esta conclusión acerca de hostiles invadiendo extraterrestres espacio exterior.  (Apocalipsis 13:12-15)

- - Con gran habilidad en ejecutando de brujería, ellos producirán algunos extraterrestres capturados vivos y unas pocas del (supuestamente auténticas) astronaves extraterrestres y naves de luchador.

- - Ciertamente, durante décadas ahora, los agentes para el Reino de las Tinieblas han estado produciendo ya los OVNIs (Objetos Volantes No Identificados), los cuales los pilotos para los militares de los Estados Unidos han estados informando de viendo, filmando, y brevemente persiguiendo.  Los pilotos informan que los OVNIs puede cernerse en el aire (plenamente aerotransportado), y luego desde una parada muerta en el aire instantáneamente aceleran a velocidades supersónicas, y luego hacen agudos (no doblados o curvos) vueltas de ángulo recto en aquellas velocidades supersónicas, y luego instantáneamente desaparecen.  Estas observaciones desde pilotos distintamente sugieren que los OVNIs no poseen ninguna masa física real o peso, significando que los OVNIs son compuestos de la luz.  Esta realidad se alinea con la aseveración en Escrituras que los demonios son de hecho (caídos) ángeles de la luz - seres de espíritu maligno quienes disfrutan engañando los humanos por medio de la manipulación de la luz, de la materia física, y/o de las manifestaciones de ellos mismos para parecer como si sus manipulaciones tienen la sustancia física real que están haciendo una acción milagrosa que desafía leyes de la naturaleza.  (Una nota de lado: Yo, el autor de este documento, he visto personalmente la brujería ejecutó que desafió leyes de la naturaleza.)

2. Una estatua que está hecha viva:

- - En Apocalipsis 13:13-15 es informado que un agente del Reino de las Tinieblas (probablemente el 'profeta falso' (vv.19:20; 16:13)) "...hacía grandes señales milagrosas, incluso la de hacer caer fuego del cielo a la tierra, a la vista de todos", y además, él ordena la construcción de una estatua de (presumiblemente) el Anticristo y luego "infunde vida a la imagen de la primera bestia, para que hablara y mandara matar a quienes no adoraran la imagen", una estatua que habla - visualmente, audiblemente e inteligentemente.

3. Un hombre resucitó desde los muertos:

- - Uno de los agentes del Reino de las Tinieblas (probablemente el 'profeta falso') (Apocalipsis 13:12 con 19:20) usará granes poderes (probablemente desde Satanás él mismo) para soltar desde el Abismo (vv.11:7; 9:1-2; 17:8), sanar las heridas, y resucitar desde los muertos un funcionario del gobierno de alto rango quien estuvo previamente mortalmente herido (probablemente el hombre quien está hecho el Anticristo) (v.13:3), por eso, adquiriendo de gran fama y números enormes de seguidores para los líderes del Gobierno de Uno-mundo (v.13:3; rc. 17:8).

4. Una invasión inminente de los extraterrestres espacio exterior en Armagedón:

- - Uno objetivo principal del Reino de las Tinieblas para estas exposiciones de el poder Satánico y brujería es para engañar, convencer, y motivar los humanos en la Tierra para acumular y ensamblar un ejército formidable enorme en Armagedón para abrumar completamente y obliterar rotundamente la invasión inminente de estos extraterrestres hostiles que ocurrirá al final de los 7 años (de la Tribulación), la cual en realidad es el retorno físico de Jesús Cristo, acompañado por los creyentes verdaderos que Él previamente raptó.  (Apocalipsis 16:13-14,16; 19:19)

- - Ciertamente para esta gran batalla, el Reino de las Tinieblas querrá los humanos en la Tierra para usar sus armas de bomba atómica más poderosas, armas de gas tóxico, avión de sigilo, misiles teledirigidos, y etc. para matar Jesús otra vez - y permanentemente esta vez.

5. Cristianos nacer-de-nuevo son colaboradores con los extraterrestres espacio exterior:

- - Como tiempo y situaciones progresan durante los 7 años de la Tribulación, los varios agentes de el Reino de las Tinieblas ligeramente alterarán y ajustarán la narrativa acerca de 'La Gran Abducción' (el rapto) para afirmar ahora que Cristianos nacer-de-nuevo son de hecho colaboradores con los invadiendo extraterrestres espacio exterior, trabajando en coordinación con los extraterrestres para sembrar temor, caos, trastorno, destrucción, y rebelión contra el Gobierno de Uno-mundo y sus líderes - especialmente contra el Líder Supremo (quien en realidad es el Satanás-empoderado Anticristo).  Cristianos nacer-de-nuevo serán retratados como teniendo sido infiltrándose, confabulándose, y acumulando información de inteligencia para milenios para los extraterrestres espaciales en preparación para su invasión de venida.  Por lo tanto, todos Cristianos nacer-de-nuevo deben ser inmediatamente identificados, ubicados, apresados y ejecutados.

- - Por eso, 'La Gran Abducción' transformará en siendo conocida como 'El Gran Desapareciendo' (de Colaboradores), lo cual incitará el odio mundial de Cristianos nacer-de-nuevo - creyentes verdaderos en Jesús Cristo.

6. El Líder Supremo es el Mesías:

- - Incluido en esta engaño, en aproximadamente el punto medio de la Tribulación, el Anticristo subirá al poder como el Líder Supremo del Gobierno de Uno-mundo (Apocalipsis 13:5-8) y declarará y promocionará que él es de hecho el Mesías, que él ha retornado a la Tierra para salvar humanidad de el (espacio exterior) enemigo que está a punto de invadir y destruir humanidad, y él ejecutará milagros (2 Tesalonicenses 2:9-11) para evidenciar esta declaración de su identidad (supuestamente) verdadera de siendo deidad - Dios Él mismo.  Él "se opone y se levanta contra todo lo que lleva el nombre de Dios o es objeto de adoración, hasta el punto de adueñarse del templo de Dios y pretender ser Dios", "estando de pie" "en el lugar santo" del Templo en Jerusalén, "donde [él] no debe estar" (2 Tesalonicenses 2:4; Mateo 24:15, Strong's #2476 (omitido en la NVI); Marcos 13:14).  Y siendo Dios el Mesías, por lo tanto, todas las personas de la Tierra deben adorarlo - el (Anticristo) Mesías, y cualquiera persona quien se opone a él debe estar trabajando en colaboración con los extraterrestres espacio exterior y, por eso, debe ser ejecutada (Apocalipsis 13:8,7,15).

7. La Religión de Uno-Mundo:

- - Otro aspecto de el 'engaño poderoso' será la existencia y las actividades de la Religión de Uno-mundo, la cual Dios etiqueta como "la gran prostituta" o "la gran babilonia".  (Apocalipsis 17:1,5)

- - La Religión de Uno-mundo será un unificando de la mayor parte de las varias religiones del mundo en uno religión - extensamente aceptada por, compuesta de, y respaldada por una variedad de "pueblos" étnicos, "multitudes, naciones, lenguas" y gobiernos.  (Apocalipsis 17:1-2,15,10-11,18)

- - La Religión de Uno-mundo será conducida por y predominada por una 'religión mundial existente grande', la "mujer" (Apocalipsis 17:3), la cual posee la gran riqueza (v.4), ha cometida "abominaciones y la inmundicia de sus adulterios" (v.4), y contribuirá enormemente al martirizando de Cristianos nacer-de-nuevo, estando "emborrachado con la sangre de los santos y de los mártires de Jesús" (v:6).

- - La 'religión mundial existente grande' - "la mujer", que conduce y predomina la Religión de Uno-mundo, será basada en Roma, Italia, la 'ciudad de "siete colinas"'.  (Apocalipsis 17:9, Unger p.1089)

- - Uno engaño es que esta 'religión mundial existente grande' - "la mujer", que conduce su Religión de Uno-mundo, se proyecta sí mismo como teniendo acceso a y aprobación de Dios, y que ella implementa la voluntad de Dios, cuando de hecho Dios la considera como una "abominación" y la "madre de las prostitutas" (v.5, Strong's #0946), sugiriendo que ella es doctrinalmente perversa, "blasfemo" en su naturaleza y funcionando (v.3), y que ella tiene una historia previa (antes de la Tribulación) de siendo totalmente corrupta (v.4).

- - Otro engaño de esta 'religión mundial existente grande' - "la mujer" y su Religión de Uno-mundo es que aunque esta religión sea se suponer que ser toda-inclusive, tolerante, y aceptando de todas las posiciones religiosas diversas, ella es inequívocamente intolerante y absolutamente hostil a las posiciones religiosas y las doctrinas del Cristianos nacer-de-nuevo, aun hasta el punto de "haciendo la guerra al Cordero" (v.14), y, por eso en realidad, funcionando como una herramienta del Anticristo (vv.13-14).

- - Es interesante para notar que actualmente (como de julio de 2020), hay una 'religión mundial rica existente-de-mucho-tiempo grande' que tiene su sede en Roma, Italia, en la cual su líder de más alto rango ha estado intentando de unir otras religiones mundiales principales con ella a fin de efectuar conjuntos acontecimientos religiosos, y que muchos de su clero han cometidos numerosos malos tratos criminales durante décadas recientes del tiempo, los cuales han sido tapados por la jerarquía de esta 'religión mundial actualmente-existente grande'.

OTRAS TECNOLOGÍAS ÚTILES:

- - Dentro de su obsesión intensa de forzando creyentes para adorarlo o ser ejecutados, el Anticristo y los varios otros agentes para el Reino de las Tinieblas indudablemente utilizarán la tecnología más actual que es disponible a ellos.

- - Uno tecnología que ha sido desarrollada recientemente (como del año 2020) es 'trazando de contacto' - en donde los equipos de trabajadores del gobierno utilizan las aplicaciones obligatorias y funciones de El Sistema de Posicionamiento Global en comúnmente y extensamente usados teléfonos celulares inteligentes, para rastrear con quién cada persona ha estada en el contacto.

- - Otra tecnología que ha sido desarrollada recientemente (como del año 2020) es software de 'reconocimiento facial', en donde sistemas de cámara son instalados en varios lugares públicos y escanean las caras de las personas como ellas caminan por las cámaras, desde lo cual un programa de computadora de 'Inteligencia Artificial' (I.A.) entonces visualmente empareja cada cara a su identidad y graba el tiempo y el lugar donde cada persona fue vista.  También, teléfonos celulares pueden ser identificados electrónicamente cuando el dueño camina con ello cerca de un detector que es ubicado en lugares públicos, las tiendas, restaurantes, y etc.

- - Los 'aviones teledirigidos' relativamente baratos y fáciles-de-volar podrían ser equipados con cámaras infrarrojas y de visión nocturna para encontrar Cristianos nacer-de-nuevo odiados quienes están escondiéndose en áreas remotas o de páramo.  Los satélites militares, aviones teledirigidos, y aviones están funcionando ya en esta manera sobre territorios enemigos.

- - Es fácil para ver cómo tecnologías tan como 'trazando de contacto', 'reconocimiento facial', y 'aviones teledirigidos' podrían ser usadas como medios efectivos para vigilar para cualesquiera abducciones adicionales de las personas por los extraterrestres espacio exterior, para identificar y rastrear cualquiera persona quien no tiene la requerida pastilla ('Identificación de Radiofrecuencia') 'la marca de la bestia' (Apocalipsis 13:16-18), para identificar y rastrear personas con quienes Cristianos nacer-de-nuevo odiados están asociándose y conspirando, y para ubicar Cristianos nacer-de-nuevo que están escondiéndose en áreas de páramo.

3 RAPTOS:

- - Incluso aunque han declaraciones directas en las Escrituras de cuando uno rapto ocurrirá - directamente en el retorno de Cristo, han indicadores posibles sutiles en las Escrituras que parecen para respaldar dos veces adicionales de un rapto ocurriendo.  Por lo tanto, una posibilidad fuerte es que habrá tres raptos durante el período de tribulación de 7-año.  Todos de los raptos serán un flotando visible, corporal, vivo, y consciente arriba en las nubes de sólo creyentes verdaderos en Jesús Cristo.

- - Rapto #1: Como descrito encima en este documento, el primero rapto será el iniciando acontecimiento que abruptamente y técnicamente empieza el comienzo mismo del período de tribulación de 7 año (v.4:1 en Apocalipsis 3:22-4:1), resultando en la gente, gobiernos, y ejércitos de la Tierra siendo instigados a unirse y prepararse a defender contra extraterrestres espacio exterior (o quienquiera ellos piensen ha arrebatado lejos todos de aquellos humanos).

- - Rapto #2: El segundo rapto será cerca del final del período de tribulación (v.15 en Apocalipsis 16:14-16), especialmente establecido de tiempo y diseñado por Dios para instigar el ensamblando de todos de los ejércitos de la Tierra en uno lugar (Armagedón) (vv.12-16) a fin de ser rotundamente carneados por Jesús Cristo como Él retorna a la Tierra.

- - Rapto #3: Y el tercero rapto ocurrirá al final mismo del período de tribulación (v.27 en Marcos 13:24-27; rc. v.31 en Mateo 24:29-31), como Jesús Cristo está retornando físicamente y visiblemente "viniendo sobre las nubes del cielo" (Mateo 24:30) para empezar Su reinado de 1.000-año en la Tierra.  Creyentes verdaderos serán raptados directamente antes de Jesús siega abajo (en la misma manera como usando una hoz) los ejércitos de la Tierra que se han recogidos en Armagedón para combatirlo, con la mayor probabilidad cortando cada soldado en la mitad, para que su "sangre sale" tan alta como "los frenos de los caballos en una extensión de trescientos kilómetros" (180 millas).  (v.20 en Apocalipsis 14:14-20; 16:16; 19:15)

El TEMPLO:

- - Actualmente (como de julio de 2020), la mezquita llamado la 'Cúpula De La Roca', perteneciendo a la religión de Islam, es situada en la montura de templo en Jerusalén exactamente donde las Escrituras indican que el futuro 'Templo' está  para ser construido por la religión de judaísmo.

- - Cuando yo (el autor de este documento) estaba en Israel en 1974, nuestro guía turístico de Hebreo nos dijo que en aquel tiempo en 1974, Israel ya tenía todos de los materiales componentes en depósitos (almacenes), listos a construir el Templo (a las especificaciones como descritas en las Escrituras de Testamento Antiguo), y esperando para la mezquita a ser destruida, porque los israelíes no iniciarán la destrucción de la mezquita y, por eso, ellos esperarán para ella a ser derribada por algunos otros medios.

- - La terminología que indica el acto de "midiendo" que es usado en Apocalipsis 11:1-2 sugiere que el Templo es construido durante la primera mitad (3,5 años) de la Tribulación, con gentiles (es decir no-judíos) teniendo acceso a "el atrio exterior" del Templo durante la segunda mitad de la Tribulación ("cuarenta y dos meses" o 3,5 años).

- - Lógicamente, por lo tanto, la Cúpula De La Roca debe ser destruida ya sea poco antes o a más tardar quizás durante el día mismo que la Tribulación técnicamente empieza y al mismo tiempo que el (primer) rapto está aconteciendo, a fin para bastante tiempo para negociaciones para ocurrir en lo cual el Anticristo rápidamente negocia un acuerdo de paz al comienzo mismo de la Tribulación entre los israelíes y árabes para permitir el Templo para estar construido y tiene bastante tiempo para completar su construcción y empezar haciendo sacrificios (de animal) en ello antes del punto medio de 3,5 años de la Tribulación (Daniel 9:27; 12:11).

- - El Anticristo puede intentar de persuadir los israelíes y árabes en siendo compañeros importantes en una nueva religión de uno-mundo que hará el Templo el centro mundial de la adoración para la nueva religión de uno-mundo.  Él puede usar dinero (o ayuda externa), garantías militares de la seguridad, y promesas del turismo aumentado, peregrinaciones, y efectuando de conferencias religiosas en Jerusalén para seducirlos en este acuerdo.  Por supuesto, nosotros sabemos que el Anticristo tiene un motivo escondido para hacerse él mismo el Mesías y sentarse en el trono en el Templo (v.4 en 2 Tesalonicenses 2:3-12; rc. Daniel 9:27, 11:31, 12:11; Mateo 24:15).

- - La Cúpula De La Roca probablemente estará destruido por alguna causa natural o un acto de la naturaleza (o Dios) tan como: un terremoto, o un viento muy fuerte (un tornado), o un meteorito, o quizás un mal-dirigido misil árabe, o alguna otra manera para que sus medios de destrucción estarán hechos claramente evidentes a los israelíes y los árabes que los israelíes no han implementados algún tipo de complot encubierto de destruir la Cúpula De La Roca y hacer su destrucción parecer ser de una causa natural.  Parece lo más probable que la destrucción de la Cúpula será desde un terremoto (similar a los terremotos que ocurrirán allí más tarde durante la Tribulación, como grabados en versos 13,19, y 8 de Apocalipsis 11:3-13,19), lo cual hace necesario que los israelíes necesitarán para construir el Templo a especificaciones de Testamento Antiguo y aún hacerlo ser resistente al terremoto y seguro para ser dentro de.

LOS DOS TESTIGOS:

- - Durante la Tribulación en Apocalipsis 11:3-13 es el relato de los "dos testigos" (v.3).  Uno de estos testigos es el profeta de Testamento Antiguo Elías (de 1 Reyes capítulos 17-19,21 y 2 Reyes capítulos 1-2), según el verso 5 en Malachi 4:5-6, ""Estoy por enviarles al profeta Elías antes que llegue el día del Señor, día grande y terrible"" (rc. Mateo 17:10-13).  Al final del tiempo (de Testamento Antiguo) que Elías era un profeta, él nunca murió porque él fue tomado vivo arriba "al cielo en medio de un torbellino" (2 Reyes 2:11,1).

- - Otra persona quien "fue sacada de este mundo sin experimentar la muerte" (Hebreos 11:5) era Enoc (de Génesis 5:21-24), quien "anduvo fielmente con Dios" (v.24) durante su vida en el tiempo de Testamento Antiguo.  Porque Enoc fue tomado arriba en el cielo vivo el mismo como Elías y no experienció la muerte, una suposición sana es que Enoc es el otro testigo con Elías en Apocalipsis 11:3-13.

- - Al final de su aparición y actividades durante la Tribulación como grabados en Apocalipsis 11:3-13, los dos testigos son asesinados (v.7) y luego 3,5 días más tarde, ellos son resucitados desde los muertos y raptados (vv.11-12).  Sus muertes corresponden exactamente al pronunciamiento en Hebreos 9:27 que es "reservado" para hombre para "morir una sola vez" (Strong's #0606).

LOS 144.000:

- - En Apocalipsis 7:3-8 y 14:1-5 son descritos el "ciento cuarenta y cuatro mil", acerca de quienes un escrutinio revela detalles interesantes que clarificarán exactamente quiénes ellos son y cómo ellos estuvieron hechos seleccionados por Dios para cumplir este papel durante la Tribulación.

- - El "144.000" son todos hombres célibes (v.14:4), ellos todos son de la raza de Hebreo - con números iguales de ellos desde cada tribu específica de Israel (vv.7:4-8), ellos todos son religiosamente devotos (vv.14:4-5), ellos todos son "siervos de nuestro Dios" (v.7:3), ellos todos celosamente siguen Jesús (v.14:4), ellos todos son sellados por Dios con un grabado en sus (las) frentes del nombre de Dios el Hijo (Jesús) y Dios el Padre - para posesión y salvación garantizada (vv.7:3-4; 14:1,3-4), ellos todos son específicamente e individualmente protegidos por Dios de cualquier daño (vv.7:2-3; 9:4), y ellos todos son puros o justos en carácter y conducta (v.7:5).

- - La nación de Israel es de la religión de judaísmo y vehementemente restringe y diligentemente guarda contra cualquier haciendo proselitismo dentro de sus fronteras por otras religiones - incluso cristianismo.

- - Judaísmo acérrimamente rechaza Jesús como siendo Deidad y el Mesías, y ello rechaza que el Testamento Nuevo de la Biblia es la Palabra inspirada de Dios.

- - Considerando estas realidades acerca de la nación de Israel y judaísmo, el misterio surge en cuanto a ¡cómo aparecen 144.000 hombres de hebreo en este tiempo como creyentes verdaderos fervientes en Jesús Cristo, dentro de las fronteras de Israel en "monte Sión" en Jerusalén sí mismo, efectuando una reunión religiosa entusiasta al aire libre grande y festival de música, proclamando que Jesús es el Mesías! (Apocalipsis 14:1-3)

- - Cuando yo (el autor de este documento) recorría Israel con un grupo de creyentes cristianos en 1974, nosotros teníamos a un guía turístico de Hebreo quien era de la fe judía, y nosotros le dijimos que éramos creyentes Cristianos (nacer-de-nuevo) en Jesús Cristo como el Mesías.  Durante nuestro tour, él nos dijo que todos de los muchachos y hombres jóvenes en Israel, quienes están siendo entrenados y preparados para estar hechos rabinos, están requeridos para tomar clases exhaustivas en cristianismo (y el Testamento Nuevo de la Biblia).  Nuestro guía dijo el propósito para ellos exhaustivamente aprendiendo cristianismo era porque la nación de Israel no quiso para ofender turistas cristianos quienes son principalmente desde los Estados Unidos de América, encima de quien su nación tan extensivamente beneficia desde turismo, (ayuda militar, y otras varias formas del respaldo).

- - Yo propongo que los 144.000, quienes son descritos en Apocalipsis 7:3-8 y 14:1-5, son estos hombres de hebreo que estuvieron hechos rabinos en judaísmo, pero ellos todos han sido exhaustivamente entrenados en cristianismo, así que ellos todos tienen un a fondo conocimiento acerca de cristianismo, la Tribulación, y las profecías de tiempos de final como grabados en el Testamento Nuevo de la Biblia, aunque como judíos ellos rechazan todos de éstos.  Durante este tiempo en el período de Tribulación aunque, ellos todos empiecen a ver que profecías están siendo cumplidas exactamente como escritas en el Testamento Nuevo.  Así que ellos experiencian un avivamiento en masa y conversión, colocando su fe en Jesús como el Mesías.  Por lo tanto, todos de los 144.000 probablemente son rabinos judíos de raza hebrea y eruditos en judaísmo quienes se convierten a siendo 'judíos mesiánicos' durante la Tribulación, estando altamente motivados para convertirse porque ellos ven ocurriendo el cumplimiento certero de profecías de Testamento Nuevo del cristianismo.  Siendo 'judíos mesiánicos' significa ellos esencialmente practican judaísmo pero ellos reconocen y adoran Jesús de Nazaret como el 'Mesías' y deidad encarnada, quien murió en la cruz hace aproximadamente 2.000 años como el sacrificio para el castigo de pecados y resucitó desde los muertos durante el tercer día.  (Apocalipsis 14:1,3-4)

TERREMOTO MUNDIAL:

- - En Apocalipsis 16:17-21 es grabado: v.18 "...un violento terremoto.  Nunca, desde que el género humano existe en la tierra, se había sentido un terremoto tan grande y violento"; v.19 "...y las ciudades de las naciones se desplomaron"; v.20 "Entonces huyeron todas las islas y desaparecieron las montañas."

- - La indicación en esta sección de versos es que este terremoto es mundial, ocurriendo en todas partes en el planeta entero al mismo tiempo.

- - Debido a varias características que componen la Tierra y las causas de terremotos, cuando un terremoto ocurre, es local o regional, pero no mundial.  También, ellos no nivelan todas las montañas en la Tierra, ni hunden todas las islas en la Tierra en los océanos.

- - Los versos inmediatos y circundantes de la descripción de este acontecimiento no citan, ni sugieren que cualquier objeto en o desde el espacio exterior es la generando causa de este terremoto mundial.

- - Ciertamente, este terremoto mundial podría ser causado exclusivamente por un milagro crudo desde Dios, como representado por la acción del ángel en el verso 16:17 de "derramando su copa en el aire".

- - Si, sin embargo, Dios implementa acciones dentro de la naturaleza para generar este terremoto mundial como ello parece que Él hace en todos de los otros cataclismos en la naturaleza durante la Tribulación, entonces hay una manera plausible que Dios puede causar y usar acciones dentro de la naturaleza para generar este terremoto mundial de tal magnitud.

- - Dios podría causar una inversión del Polo Norte magnético - en la cual la masa magnética en el centro fundido de la Tierra se mueve desde estando situada en el Polo Norte a estando situada en el Polo Sur.  Los científicos modernos han determinados de alguna manera que la movida de la masa magnética al polo de enfrente ha acontecida a la Tierra en el pasado (antes de la grabada existencia de humanos), y que ella puede acontecer otra vez.  Y si esta movida ocurre, ellos dicen que habrá resultando levantamiento gran mundial, terremotos, alteraciones, trastornos, devastación y destrucción a varios aspectos de la Tierra a través de ella mundialmente, tan como a tierra, ríos, lagos, océanos, montañas, valles, islas, volcanes, los patrones meteorológicos, ecosistemas, migraciones de animal; humano-construido edificios, carreteras, los puentes, presas, puertos, transporte marítimo, y etc.  Aparentemente, esta resultante destrucción aun generará "enormes granizos, de casi cuarenta kilos cada uno" para "caer sobre la gente" "del cielo" (v.16:21).

ACORTADOS DÍAS:

- - En Mateo 24:22 es grabado acerca de la Tribulación, "Si no se acortaran esos días, nadie sobreviviría, pero por causa de los elegidos se acortarán."

- - Claramente, esta descripción es refiriéndose al Señor intencionadamente acortando el número de horas que son en un día - para ser significativamente menos de 24 horas en un día, lo cual es el tiempo que la Tierra toma para girar sobre su eje uno vez.

- - Para realizar este fenómeno, ciertamente Dios podría implementar un milagro crudo.  Si, sin embargo, Dios quiere implementar acciones dentro de la naturaleza para realizar este fenómeno, entonces la rotación de la Tierra necesitaría para ser acelerada por alguna acción en la naturaleza.

- - Lógicamente y científicamente, uno orquestado-por-Dios modo natural de acelerar la rotación de la Tierra es para un meteorito del tamaño suficiente para golpear la Tierra cerca del ecuador, golpeando tierra, viajando desde el Oeste al Este, siendo alineado con el ecuador, y entrando en una trayectoria que es casi a la tangente de la superficie de la Tierra donde el meteorito golpea.  Esto sería similar a un jugador de baloncesto girando un baloncesto, que es equilibrado en su dedo de uno mano, mientras simultáneamente contactando y girando el baloncesto con un contactando movimiento rápido ligero de su otra mano.

- - Otra Dios-orquestada manera natural posible y quizás más probable es para un asteroide enorme, compuesto de en su mayoría magnetizado hierro, viajando muy rápido desde el Oeste al Este en alineamiento con el ecuador, pero pasando muy cerca encima de la Tierra sin golpeando la Tierra, encima de lo cual gravedad y magnetismo desde la Tierra brevemente capturan el movimiento del pasando asteroide y, por eso, propulsan la rotación de la Tierra más rápido.  Este sería similar a cómo magnetismo es usado en motores eléctricos para hacer girar su armadura.

PECAMINOSIDAD RAMPANTE Y SIEMPRE-AUMENTANDO:

- - En Apocalipsis 9:20-21 es una lista de los pecados que Dios sostiene contra las personas que habitan la Tierra antes y durante la Tribulación, incitándolo para traer encima de ellas todas de las calamidades severas numerosas varias y desastres.  Uno de los citados pecados es traducido como "artes mágicas" (v.21), lo cual en el griego original es la palabra "pharmakeia" (desde la cual conseguimos la palabra española "farmacia"), significando 'medicación o droga farmacéutica que es usada en una manera ilícita o como parte de hechicería o brujería' (romanizada Strong's #5331).  En sociedades alrededor del mundo desde aproximadamente el año 1970, hubo sido una siempre-aumentando aceptación y el generalizado uso de bebidas alcohólicas, drogas ilícitas, y drogas farmacéuticas de prescripción, para producir un 'alta' física y mental, y/o intoxicación agradable.  En cuanto a la parte de 'brujería' del 'hechicería', involucramiento incluye una siempre-aumentando aceptación y la generalizada participación en: el ocultismo, satanismo y el "adorando a los demonios", brujería, y la magia, lo cual incluye por los medios tan como libros (p.ej. Harry Potter), películas, los juegos de mesa, y plataformas de juego de vídeo (v.20; rc. Deuteronomio 18:9-14).  [ Como un punto de interés, las víctimas del asalto sexual, quienes yo (el autor de este documento) he aconsejado bíblicamente, han informadas el generalizado uso y integración de brujería, satanismo, y ceremonias de Malos tratos Rituales Satánicas por y en todos niveles de jerarquía de las pandillas de la calle en cuyo territorio aquellas víctimas habían vividas.  Uno pandilla de la calle fue aun llamada 'Discípulos de Satanás'.]

- - Participación en los otros citados pecados en versos 20-21 también ha estada hecha más rampante en décadas recientes en sociedades mundialmente:

- - - - "adorando a los ídolos" - lo cual algunas religiones principales en el mundo activamente promocionan y participan en, por medio de lugares sagrados, cabinas, objetos físicos que supuestamente poseen el poder sobrenatural, y etc.;

- - - - "asesinatos" - por medio de: pistolas fácilmente-disponibles baratas y armas automáticas; pandillas de la calle; cárteles criminales y sindicatos; los abortos; y etc.;

- - - - "inmoralidad sexual" - fornicación, cohabitación, homosexualidad, los matrimonios homosexuales, intercambiando de esposas (para tener el acto sexual), un cambio de identidad sexual, pornografía de niño, y etc.;

- - - - los "robos" - avaricia, los timos, saqueo, maquinaciones comerciales fraudulentas, publicidad falsa, los atracos, desfalco, y etc.;

- - - - "malas acciones" o "los trabajos de sus manos" - todos de los varios otros tipos de los pecados en los cuales personas se involucran, para ejemplos: el odio étnico y religioso, racismo, asaltos sexuales / verbales / físicos, los secuestros, vandalismo, amotinándose (causando disturbios y destrucciones en las calles), dañando de propiedad, opresión financiera, pleitos excesivos / frívolos / inapropiados, corrupción política o judicial, coacción, el engaño, difamación, sensualidad, temeridad, violaciones de tráfico / exceso de velocidad, y etc.  (Strong's #2041, #3588, #5495)
El ANTICRISTO:

- - En el verso 5 de Isaías 10:5-7ff, el Anticristo es se referido a como el "asirio" (desde NIV en inglés y Strong's #0804), aparentemente indicando que el Anticristo será de la raza étnica asiria.  Una razonable suposición de perfil es que el hombre, quien estará hecho el Anticristo, habrá sido extensivamente involucrado (antes de la Tribulación) en actividades políticas y del gobierno en una escala internacional, quizás empleado en las Naciones Unidas o la Unión Europea, y es personalmente profundamente familiar con y experienciado en política, negociando, diplomacia, y conocimiento acerca de facilitando la paz entre naciones.  Actualmente (como de julio de 2020), uno persona tiene estas calificaciones, experiencia de trabajo, educación, posición y reputación, las cuales parecen para alinearlo bien con este perfil como una posibilidad distinta de siendo el hombre quien durante la Tribulación está hecho el Anticristo.  Su nombre es H.E. Bashar Ja'afari, Doctor de Filosofía licenciatura, el actual Representante Permanente de la República Árabe Siria a la Oficina central de Naciones Unidas en Ciudad de Nueva York, e información acerca de él puede ser encontrada en la página web de Naciones Unidas: https://www.un.int/syria/staff/he-bashar-jaafari-phd 

- - Parece razonable para suponer que antes de la Tribulación, el Reino de las Tinieblas seleccionará, formará, preparará y equipará el hombre quien estará hecho el Anticristo durante la Tribulación.  Por lo tanto, antes de la Tribulación, el hombre encubiertamente deseará para 'exterminar Israel' y 'matar todos los infieles cristianos' en la tierra, en otras palabras él será un simpatizante encubierto de, sostendrá estos ideales de, y quizás será un miembro de el 'Estado Islámico de Irak y Siria' - una rama militante violenta radical de la religión de Islam.  Pero aún, Él abiertamente se proyectará él mismo como estando aceptando de cada uno, imparcial, simpático, un conversador persuasivo suave, y un pacificador experto.

CAMBIO DE CLIMA GLOBAL:

- - Cuando leyendo a través de las varias secciones de Escrituras que conciernen a la Tribulación, han numerosas calamidades que se relacionan con cambiando clima y desequilibrios inusuales en el tiempo en la Tierra.

- - Actualmente (como de julio de 2020), los científicos alegan que 'Calentamiento Global' está ocurriendo y acelerando debido a el incinerando de combustibles fósiles por hombre, lo cual está descargando cantidades masivas del dióxido de carbono en la atmósfera.  Para respaldar sus asertos, ellos producen datos científicos sólidos de el derritiendo en masa de glaciares, aumentando temperaturas globales, levantando niveles de mar, cambios al tiempo más extremo y severo, y etc.

- - Mientras este alegato ciertamente puede ser verdadero, una posibilidad adicional podría ser que Dios también está activamente involucrado en y/o coordinando este actualmente-ocurriendo 'Calentamiento Global', preparando la Tierra para todas de las numerosas catástrofes tiempo-relacionadas que Él implementará durante el período de Tribulación de 7-año.  Por eso, si el tiempo de la Tribulación está consiguiendo muy cercano, entonces nosotros podemos esperar que 'Calentamiento Global', cambiando clima, y desequilibrios inusuales en el tiempo continuarán para aumentar en frecuencia, severidad y maneras inesperadas.

- - En una nota de lado interesante de la conjetura de poca posibilidad: Si la tónica de 'calentamiento global' continua, el glaciar en el monte Ararat en la nación de Turquía puede derretirse bastante para ver si han baos de madero desde el Arca de Noé en aquella montaña (Génesis 6:14-16; 8:4).  El flujo del glaciar habría roto en pedazos el Arca hace tiempo, pero sin embargo habría preservado en el hielo de glaciar sus baos de madero de pudriéndose lejos.  Si el glaciar se derrite, los maderos deberían están hechos visibles a lo largo de las secciones inferiores de las cuestas de glaciar de la montaña donde el flujo de glaciar habría depositado la mayor parte de los baos de madero.  La nación de Turquía es predominantemente Islámica, y según se informa, Turquía no permite los extranjeros o Cristianos para escalar la montaña para investigar.  Sin embargo, las magnificadas fotos de satélite podrían ser tomadas de la cumbre de monte Ararat, las cuales las satelital-fotografiando compañías comerciales están haciendo actualmente ahora en varios (otros) lugares y están haciendo disponibles las fotos al público.

Viviendo Durante La Tribulación
QUÉ PARA ENTENDER Y ACEPTAR:

1. Durante la Tribulación, Dios quiere que humanos sufran y mueran en masa:

- - Todo lo que acontecer durante la Tribulación de 7-año está bajo el gobernando soberano de Dios, y los acontecimientos de destrucción por fuerzas de la naturaleza están siendo directamente orquestados por Dios - para ejemplos, el abriendo de sellos en el capítulo 6 de Apocalipsis, el tocando de trompetas en los capítulos 8-9, el empoderando de los dos testigos en el capítulo 11, y las copas del furor de Dios en el capítulo 16 (vea v.16:9 "...Dios, que tiene poder sobre esas plagas...").

- - Por el diseño de Dios, Su gobernando soberano y Su orquestación, una gran mayoría de toda de las personas en la Tierra morirá durante la Tribulación - para ejemplos: un tercero de la humanidad es matado en sólo uno batalla en Apocalipsis 9:15-19; y el número de las víctimas muertas tiene para ser extremadamente alto para el terremoto mundial en Apocalipsis 16:17-21, causando: maremotos masivos; inundaciones repentinas desde presas rotas, desde lagos que han sido nivelados, y desde ríos que han están hechos desviados; las casas de cemento o madera, edificios de apartamentos, edificios comerciales, y hospitales son desplomados, matando personas quienes eran dentro de ellos; utilidades de electricidad, agua, y gas son destruidas, no dejando ningún modo de refrigerar el alimento o adquirir agua potable limpia; tiendas de comestibles, las fábricas de alimento, y granjas son destruidas, conduciendo a inaniciones en masa; los números insondables de las personas son sin hogar instantáneamente e indigentes, conduciendo a muertes en masa desde la exposición al tiempo de invierno; y los "granizos de casi cuarenta kilogramos" (100 libras; v.21) matarán cada persona y animales domésticos en los cuales ellos aterrizan.

- - Dios también intencionadamente inflige sufrimiento en masa a los humanos durante este tiempo, por ejemplo: "para dañar", "para torturarlos", "su tormento", y ellos "desearán morir" (versos 4-6 en Apocalipsis 9:1-12).

- - Los números grandes de creyentes 'verdaderos' morirán desde acontecimientos de destrucción durante la Tribulación.  (versos 9,13-14 en Apocalipsis 7:9-17; rc. vv.6:7-8)

2. Durante la Tribulación, Dios quiere humanos para se arrepentir inmediatamente y creer en Jesús:

- - El propósito de Dios durante la Tribulación es para ofrecer a aquellas personas uno última oportunidad de arrepentirse y para creer en Jesús, individualmente dando ellas algún tiempo durante los 7 años para se arrepentir y creer antes de que ellas sean terminadas en cualquier momento.  (Apocalipsis 9:20-21; 16:9)

- - En medio de la continuando destrucción y caos, Dios sin embargo realiza modos para comunicar y ofrecerles salvación, "Y este evangelio del reino se predicará en todo el mundo como testimonio a todas las naciones, y entonces vendrá el fin".  (Mateo 24:14; rc. Apocalipsis 14:6-7)

3. Durante la Tribulación, Dios quiere el Reino de las Tinieblas para estar esencialmente sin restricción:

- - Durante la Tribulación, demonios están siendo soltados desde el "abismo" (infierno) (Apocalipsis 9:1-2,11), y el hombre que murió, fue resucitado más tarde desde los muertos, y luego está hecho el Anticristo, es permitido soltar desde el Abismo (v.17:8).

- - Como previamente declarado en este documento, durante la Tribulación, el Espíritu Santo ya no "detendrá" o restringirá actividades del Reino de las Tinieblas (vv.6-8a en 2 Tesalonicenses 2:1-12), lo cual incluye para "hacer la guerra a los santos y vencerlos" y ejecutarlos debido a su fe (Apocalipsis 13:7; 6:9-11; 17:6; 14:13).

- - Durante la Tribulación, Dios quiere el Reino de las Tinieblas para probar los humanos, principalmente por medio de engaño (vv.9-12,4 en 2 Tesalonicenses 2:1-12), lo cual incluye probando creyentes 'potenciales' - por lo cual "muchos... serán engañados" y "muchos se apartarán de la fe" (Mateo 24:4-5,10,23-26).

- - Agentes para el Reino de las Tinieblas aun serán dados la capacidad de "hacer grandes señales y milagros para engañar... aun a los elegidos".  (Mateo 24:24)

CÓMO CREYENTES DEBERÍAN RESPONDER:

1. Durante la Tribulación, Dios quiere creyentes para perseverar en la fe mientras aguantando gran sufrimiento, persecución y la tortura - aun a su muerte o ejecución:

- - Ante todo, usted y cada persona necesitan:

- - - - 1. oír el mensaje de evangelio de la salvación desde las Escrituras, cómo Jesús es tanto plenamente Dios como plenamente humano, que Él vino a la tierra para ser intencionadamente torturado severamente y morir una muerte insoportable en la cruz para pagar el castigo eterno para los pecados de aquellas personas quienes creerán en Él, y que Él resucitó desde los muertos durante el tercer día, evidenciando que Su muerte sacrificial en la cruz es suficiente para pagar el castigo para los pecados de aquellas personas quienes creen en Él (1 Corintios 15:1-6; Romanos 5:8-11; 1 Pedro 2:24); "Porque tanto amó Dios al mundo que dio a su Hijo unigénito, para que todo el que cree en él no se pierda, sino que tenga vida eterna."  (Juan 3:16)
- - - - 2. creer el mensaje de evangelio desde las Escrituras, sinceramente y específicamente colocando tu fe en Jesús, que Él murió en la cruz para pagar el castigo para tus pecados, que Él resucitó desde los muertos durante el tercer día, y que por medio de Jesús es el modo exclusivo de salvar usted - para conseguir tus pecados perdonados para que usted pueda conseguir al cielo cuando usted muere (Romanos 3:20-26; Juan 3:16-18; Efesios 2:8-9); "pues todos han pecado y están privados de la gloria de Dios, pero por su gracia son justificados gratuitamente mediante la redención que Cristo Jesús efectuó."  (Romanos 3:23-24)
- - - - 3. arrepentirse, se volviendo lejos desde y cesando tus actividades pecaminosas, pensando pecaminoso, palabras pecaminosas y deseos pecaminosos; (Efesios 4:17-24; Romanos 6:19-22)

- - - - 4. y se volviendo hacia Jesús, haciendo todas las correcciones necesarias en tu vida para ser exitoso en viviendo en justicia, y cumpliendo el servicio o misión a Dios de lo que Él tiene para usted para hacer mientras usted está todavía vivo en esta Tierra.  (Lucas 9:23-26)

- - Enseguida, usted y cada creyente están para ser inquebrantables en la fe, enfocándose en cumpliendo el requisito y la promesa de Dios durante la Tribulación que él "que se mantenga firme hasta el fin será" "salvado" (Mateo 24:13, Strong's #4982), así evidenciándote usted mismo para ser un creyente 'verdadero' (en vez de un mero creyente 'potencial' quien estuvo interesado para un rato, pero entonces te cayó lejos desde la fe y, por eso, perdió tu salvación).

- - "Obedezca los mandamientos de Dios y se mantenga fiel a Jesús", para que usted urgentemente NO "adore a la bestia [el Anticristo] y a su imagen [la hablando estatua]..." o "se deje poner en la frente o en la mano la marca de la bestia" [la incrustada pastilla de numeración ('Identificación de Radiofrecuencia')], lo cual resultaría en usted permanentemente estando condenado al tormento eterno "con fuego y azufre" (Apocalipsis 14:9-12).

- - Asimismo, consistentemente "mantenga tu testimonio" acerca de tu fe en Jesús y NO haga alguna vez una declaración verbal en la cual usted niega tu fe en Jesús (Apocalipsis 6:9; 12:11,17; 17:6).  "El que tenga oídos, que oiga.  El que deba ser llevado cautivo, a la cautividad irá.  El que deba morir a espada, a filo de espada morirá.  ¡En esto consisten la perseverancia y la fidelidad de los santos!"  (Apocalipsis 13:9-10; rc. v.14:13)

- - En las secciones de Escritura que corresponden a la Tribulación, la advertencia es repetidamente dada que creyentes están para "tener cuidado" y "no se dejar" "cualquiera" "engañar" "usted" "de ninguna manera".  (Mateo 24:4; 2 Tesalonicenses 2:3 con Strong's #5101 y #5209 (omitidos en la NVI))

- - Esté de guardia que "falsos Cristos" y "un gran número de falsos profetas surgirán" y "harán señales y milagros" y "engañarán a muchas [personas]" (Marcos 13:22 con Mateo 24:11).  Es interesante para notar que en las secciones de Escritura que corresponden a la Tribulación, no hay ninguna mención de los santos ejecutando señales y milagros, otra que los 'dos testigos' (Apocalipsis 11:3-6), así sugiriendo que durante este tiempo, los santos son estando conducidos como ovejas inocentes e indefensas a la matanza, similar a Jesús cuando Él fue crucificado en la cruz (Romanos 8:36; Hechos 8:32-35; rc. Isaías 53:7-8).

- - No crea los informes que Jesús ha retornado, hasta que usted vaya fuera y lo vea "viniendo sobre las nubes" (Mateo 24:26-27,30), lo cual será al final mismo de los 7 años de la Tribulación cuando los ejércitos del mundo recogen juntos en Armagedón para combatir Jesús como Él está retornando (Apocalipsis 19:11-21; 16:13-14,16).  Note: Si usted es uno de los creyentes que sobrevive hasta cerca de este tarde tiempo en los 7 años de la Tribulación, luego esté consciente, "manténgase despierto", y esté listo a estar raptado, porque "¡Cuidado!  ¡ [Yo, Jesús,] vengo como un ladrón!  Dichoso el que se mantenga despierto, con su ropa a la mano, no sea que ande [o consigue raptado] desnudo y sufra vergüenza por su desnudez".  (Mateo 24:42; Apocalipsis 16:15)
- - "Procuren no alarmarse" (Mateo 24:6) o "asustado" (Lucas 21:9) por los desarrollos peligrosos y por la gran destrucción que está ocurriendo en la Tierra durante la Tribulación (Mateo 24:6-8).

- - "Estén siempre vigilantes, y oren para que puedan escapar de todo lo que está por suceder, y presentarse delante del Hijo del hombre".  (Lucas 21:36)

- - Mantenga confianza que tus oraciones están "subiendo hasta la presencia de Dios".  (Apocalipsis 8:3-4)

- - "Ame la verdad", "crea en la verdad", y no "se deleite en el mal".  (2 Tesalonicenses 2:10,12)

2. Durante la Tribulación, Dios quiere creyentes también a vigorosamente y verbalmente atestiguar a otras personas acerca de colocando su fe en Jesús:

- - Dios tiene una misión para usted - a visiblemente y verbalmente ser un testigo consistentemente excelente de la fe en Jesús Cristo - pase lo que pase el riesgo o resultado será para usted.  Por lo tanto, viva cada día enfocado en cumpliendo esta misión que Dios ha designado para usted durante este tiempo en la historia.  Persevere en esta misión y la fe hasta que el final viene encima de usted.

- - Encuentre maneras de hacer activamente tu parte en "anunciando... el evangelio eterno... a los que viven en la tierra", "predicando... el evangelio... en todo el mundo" antes "el fin... viene".  (Apocalipsis 14:6; Mateo 24:14)

- - "Y, cuando los arresten y los sometan a juicio, no se preocupen de antemano por lo que van a decir [en cuanto a tu testigo verbal acerca de Jesús].  Solo declaren lo que se les dé a decir en ese momento, porque no serán ustedes los que hablen, sino el Espíritu Santo".  (Marcos 13:11; vea Lucas 21:13-15)

- - "Aproveche al máximo cada momento oportuno" para compartir valientemente el evangelio con no-creyentes, "porque los días son malos" y su tiempo es corto (Efesios 5:16).  Usted puede ser su última oportunidad de oír el evangelio, arrepentirse, y creer antes de que el final viene encima de ellos.

- - Cada día no debería ser para usted una preocupación de la 'desesperación para sobrevivir', pero en cambio cada día debería ser una preocupación de 'vigilando para y haciendo oportunidades para atestiguar verbalmente' otras personas acerca de Jesús y el evangelio.  En un sentido, usted quiere para tomar tantas personas al cielo con usted como usted puede antes de que tu tiempo y su tiempo pronto se agoten.

3. Otras exhortaciones para creyentes quienes están viviendo durante la Tribulación:

- - Como usted se esfuerza cada día por cumplir la misión de Dios para usted, tenga y mantenga una actitud buena y una perspectiva eterna, sin sucumbiendo a una depresión fatalista o debilitante, y no culpen Dios o sea resentido hacia Él para cualquiera situación nefasta que usted experiencia, está en, o está enfrentando (Lucas 21:34-35).  Cada día, "se entregue" o "se encomiende" usted mismo y tu situación a Dios (v.23 en 1 Pedro 2:20-25; Strong's #3860), mientras sin embargo simultáneamente ejerciendo juicio bueno, para ejemplos: evite consiguiendo "embarazada" durante la Tribulación (Mateo 24:19); no viva en elevaciones bajas cerca de los océanos debido a maremotos inminentes (p.ej. Apocalipsis 8:8-9); y no viva en Roma, Italia (Apocalipsis 18:4).

- - Esté agradecido que durante este tiempo de tribulación, Dios te ha dado una segunda oportunidad para adquirir salvación - lo cual Él no hizo para ninguno de los no-creyentes en la Tierra cuando el diluvio repentinamente vino encima de ellos, durante el tiempo de Noé y el arca.  (Mateo 24:38-39)

- - Extienda amor a aquellos quienes te persiguen; "Ame a sus enemigos y ore por quienes lo persiguen", "Bendiga a quienes lo persigan; bendiga y no maldiga [ellos]" (Mateo 5:44; Romanos 12:14), porque ""Dichosos serán ustedes cuando por mi [Jesús] causa la gente los insulte, los persiga y levante contra ustedes toda clase de calumnias.  Alégrense y llénense de júbilo, porque les espera una gran recompensa en el cielo.  Así también persiguieron a los profetas que los precedieron a ustedes"" (Mateo 5:11-12).

- - Reconozca y recuerde que los poderes del Reino de las Tinieblas están siendo soltados y desatados (p.ej. Apocalipsis 9:1-11) para imponer plenamente su influencia, su voluntad y su agenda en los humanos de la Tierra durante este tiempo de la Tribulación; así que suponga que durante este tiempo, no-creyentes estuvieren bajo influencia demoníaca aumentada y significativa, opresión, o control.

- - No sea engañado por lo que otras personas, el Gobierno de Uno-mundo, y los líderes superiores del Gobierno de Uno-mundo estén diciendo durante estos 7 años de Tribulación.  Manténgase enfocado en lo que la Palabra de Dios está diciendo acerca de la Tribulación, y reconozca y siga la secuencia de acontecimientos en las Escrituras como ellos ocurren en la Tierra.  Por lo tanto, a fin de responder debidamente, usted necesita para estar suficientemente informado, entendiendo, y recordando lo que las Escrituras dicen acerca de acontecimientos que están viniendo y cuando.  Así que, estudie exhaustivamente y frecuentemente las 'Secciones Claves De Versos' que son listadas abajo.  Adquiera una copia impresa de ellas y quizás este documento en caso de que tu servicio de electricidad consiga destruido.

- - Usted sabrá con certeza absoluta cuando Jesús ha retornado sólo cuando usted va fuera, mira arriba en el cielo, y lo ve viniendo, acompañado por Su ejército enorme de ángeles y Sus creyentes (Mateo 24:29-30; Apocalipsis 19:11-14; rc. Lucas 21:25-28).  Habrá 7 años de la Tribulación antes de que Jesús retorna (Daniel 9:27).

SECCIONES CLAVES DE VERSOS en cuanto a la Tribulación:

- - Mateo 24:3-25:46; Marcos 13:3-37; Lucas 21:7-36

- - 1 Tesalonicenses 5:1-4

- - Apocalipsis 3:22-20:6
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