Sermón o Lección:  Hebreos 12:1 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  ¿Qué es tu Status en la Carrera?

INTRODUCCIÓN:  Cuando usted está viajando a un lugar que usted nunca ha visitado antes, ¿cómo determina usted qué rumbo para tomar de las muchas opciones que se hacen aparentes o disponibles?  ¿Sigue un mapa?  ¿Sigue una brújula?  ¿Pide direcciones como usted va?  ¿Sigue el Sistema de Posicionamiento Global?  ¿Lama a un amigo para direcciones?  Tomando algunos de estos enfoques pueden conducir a malgastando de tiempo, malgastando de dinero, extraviarse, estando hecho varado, yendo al lugar equivocado, nunca llegando al destino, etcétera.

TRANSICIÓN:  En el total de la vida como transcurre, ¿qué orientación usa usted para determinar tu dirección?  ¿Toma usted una perspectiva espiritual y usa un enfoque espiritual?  Dios nos dice a usar un enfoque espiritual en el verso siguiente.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  Hebreos 12:1

[Pregunta de Lección:  En este verso, ¿cuáles son las dinámicas del objetivo principal que nosotros creyentes somos para perseguir?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Similar a corriendo una carrera de maratón de larga-distancia, de una manera similar nosotros creyentes somos para perseguir viviendo la vida y haciendo todo a lo largo del camino que Dios ha designado para nosotros.

“corramos con perseverancia la carrera que tenemos por delante":
"perseverancia" = Strong's #5281 “alegre (o lleno de esperanza) aguante, constancia”; 

'constancia' = (desde AHD en inglés - 'constancy') "firmeza, como en objetivo o afecto; fidelidad; la condición o cualidad de siendo constante; siendo incambiable."

- - Dios ha demarcado la carrera que nosotros creyentes somos para correr; en otras palabras Él ya ha determinado y ha designado cómo somos para vivir nuestras vidas.

- - Además, Dios ha determinado ya qué obstáculos específicos, dificultades, desafíos, retrocesos, y etcétera que cada uno de nosotros es para encontrar a lo largo del camino durante la vida.

- - Principalmente sin embargo, Dios tiene trabajo ministerial específico para cada uno de nosotros para hacer a lo largo del camino durante la vida (como Jesús tenía trabajo ministerial específico para hacer - vv.2-3).

- - Todas de estas funciones que Dios tiene para cada uno de nosotros para hacer son actividades - requieren el que tomemos la acción, ejerciendo la energía y el esfuerzo, trabajando en ellas, poniendo en tiempo a fin de hacer lo que Dios ha designado para cada uno de nosotros para hacer.

- - Similar a corriendo una carrera de maratón, nosotros somos para ejercer larga-distancia el aguante y la perseverancia y la resistencia, mientras acérrimamente manteniendo propósito y metas que son orientados a Dios.

- - Nosotros somos para "correr", seguir avanzando adelante y haciendo el progreso consistente en la dirección que Dios ha especificado, sin vagando alrededor, o deslizándose, o deteniéndose, o retrocediendo.

- - Por la fe, nosotros somos para proceder a lo largo del rumbo que ha sido demarcado para cada uno de nosotros, aunque no podamos ser capaces de ver qué obstáculo o cambio de dirección está viniendo después.

- - Por la fe, nos sometemos a siguiendo el rumbo como Dios lo ha establecido, y no determinamos nuestro propio rumbo o desviamos fuera de rumbo.

- - Dios ha personalizado el rumbo para cada uno de nosotros, conteniendo algunas variaciones que específicamente tienen el propósito para cada uno de nosotros para exitosamente encontrar, involucrarse en, y atravesar.

- - Por la fe, confiamos que Dios sabe lo que Él está haciendo en el personalizando del rumbo para encajar cada uno de nosotros, y que Él tiene buenos propósitos diseñado dentro de cada obstáculo que encontramos a lo largo del camino.

- - Una implicación aquí es que estamos siendo estrechamente vigilados por Dios a lo largo del camino, quien aquí nos está alentando soportantemente a correr con perseverancia y para ser fortalecidos por manteniendo nuestro enfoco en Jesús.  (v.2)
- - Y para estímulo adicional y motivación, Dios ha suministrado narraciones en el capítulo 11 anterior de "una multitud tan grande de testigos" quienes han sido exitosos en corriendo la carrera que Dios tenía para ellos.

- - Por lo tanto, Dios está específicamente concernido acerca de y juzgará cada uno de nosotros para cómo nos comportamos a lo largo del camino, y no sólo si logramos para terminar la carrera o no.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Pregunta de Lección:  ¿Cuáles son las características implícitas de "despojémonos del lastre que nos estorba"?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Dios no desea, ni aprueba de cualquiera cosa que permitimos para nos estorbar desde viviendo debidamente la vida que Él ha demarcado para nosotros.

“despojémonos del lastre que nos estorba”:
“que nos estorba” - que es una "carga", que es “te sobrecargando” (Strong's #3591)

"estorbar" = (desde AHD en inglés - "hinder") 'que está en el camino o se interpone en el camino; que obstruye o retrasa o interfiere con acción o progreso'

- - Dios tiene una carrera personalizada para cada uno de nosotros para correr, pero nosotros no podemos correr, o significativamente involucrarse en, o avanzar si estamos siendo sobrecargados o estorbados de alguna manera.

"despojémonos" - “colocarlo a un lado, ponerlo lejos" desde usted (Strong's #0659)

"del lastre" - "todo de ello, el todo, cualquier cosa, cada cosa” (Strong's #3591, #3956)

- - Nosotros no somos para guardar lo que nos estorba desde corriendo la carrera que Dios ha demarcado para nosotros, ni para almacenarlo para más después, ni para guardar algunos de ello, ni permitir que nada de ello permanece.

- - Nosotros somos para despojarnos de ello, empujarlo al lado, echarlo fuera del camino, y ir por ello.

- - Nosotros somos para despojarse de cada sola cosa que nos estorba, en su totalidad, plenamente, completamente, exhaustivamente - no guardando o sosteniendo a algunas partes o aspectos que nos estorban.

- - Así que, si vamos a correr en la manera que Dios desea, entonces necesitamos que permanecer alertas y vigilar por cualquiera cosa que puede estorbarnos y luego persistentemente despojarse de ello completamente y permanentemente.

- - Algunos ejemplos de obstáculos son: demasiados compromisos, actividades, responsabilidades de trabajo, funciones sociales, hobbies, juguetes; un estilo de vida demasiado caro; demasiados vehículos o deuda o propiedad para mantener.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Pregunta de Lección:  ¿Cuál es la naturaleza "del pecado que nos asedia" y de qué modo hace que la naturaleza afecte despojándose de pecado o arrojándolo lejos?]

PUNTO DE SECCIÓN: Nuestra propensión hacia el pecado personal es una formidable disuasión a nuestro éxito de corriendo la carrera, y por lo tanto requiere deliberada persistente resistiéndola.

y despojémonos... "del pecado que nos asedia”:
“nos asedia” = Strong's #2139 “fácilmente circundante; bien establecido alrededor, es decir frustrando en toda dirección”; 'frustrar' = (desde AHD en inglés - "thwart") 'para evitar el ocurriendo de, la realización de, o el logro de; para oponerse y derrotar los esfuerzos, planes, o ambiciones de'

- - Nuestra propia propensión hacia el pecado y el amor del pecado no tienen ningunas dificultades en impidiendo exhaustivamente, oponiéndose, y derrotando la vida justa que Dios tiene para nos a vivir.

- - Así, no tenemos que trabajar a pecando - ello viene natural y fácil a nosotros, y ello fácilmente nos rodea, o nos enreda, o nos asedia, o nos atrapa.

- - Sin embargo, tenemos que trabajar a viviendo justamente - este viene antinatural y difícil para nosotros.

- - Por lo tanto, necesitamos intencionadamente tomar medidas distintas contra cualquier pecado personal a fin de alejarlo lejos desde nosotros.

- - Además, todo el pecado de alguna manera nos estorba o nos asedia desde corriendo la carrera que Dios ha demarcado para nosotros.

- - Así que, un esfuerzo continuo principal a lo largo vida es para perseguir y se esforzar hacia siendo victorioso sobre y teniendo éxito contra todo el pecado personal en la vida de uno.

- - Algunos ejemplos del pecado que asedia son: falta de fe; desinterés; duda; mundanería; ambición egoísta; ansiedad; miedo; sensualidades; apatía; pereza; depresión; indulgencias pecaminosas; adicciones; avaricia; y etcétera.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Despójese de todo lo que te estorba desde corriendo la carrera de Dios, y luego corra con perseverancia.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IMPLICACIONES:

[Pregunta de Lección:  ¿Usando la analogía 'corriendo de la carrera’, qué son algunas implicaciones prácticas para los principios en este verso que usted puede pensar, declarado en negativo - en otras palabras, qué este no es?]

- - Este no es solamente 'intentando para ser un Cristiano bueno' - es más que eso.

- - Este no es terminando antes de que usted en actualidad llegue a la Línea de Llegada - los años de retiro no son la línea de llegada.

- - Este no es seleccionando un rumbo de esfuerzo bajo de facilidad o comodidad - esto puede involucrar Dios queriendo que tú tomas el camino difícil.

- - Este no es siendo acarreado o empujado en una carretilla por alguien más - usted es para acarrear tu propio peso.

- - Este no es cesando, o abandonando, o estando descalificado, o jubilándose desde la carrera.

- - Este no es simplemente siendo un espectador - usted es designado para ser un participante activo, ocupado haciendo el trabajo para el Reino.

- - Este no es dando un medio-esfuerzo, haciendo lo más mínimo para escatimarse por.

- - Este no es haciéndote amargo o resentido debido al maltrato por otros en la carrera.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES:

- - Espere que obstáculos surgirán a lo largo del camino.

- - Esté listo para asumir obstáculos aparentemente insuperables.

- - Inquiera del Señor para buscar y encontrar Su dirección de rumbo.

- - Refiérase a los ejemplos citados en Hebreos 11 para inspiración, motivación, estímulo, perspicacias, etcétera.

- - Cuando usted está en el rumbo de Dios, no baje tu guardia o no vague desde las metas y propósitos de Dios.

- - ¿Qué es tu status actual?

- - ¿Está usted en el rumbo que Dios ha demarcado para usted?

- - Si no, haga todos los ajustes necesarios para subirse Su rumbo ahora mismo hoy.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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