Sermón o Lección:  Romanos 3:13-19 (NVI basado)

[Preguntas de Lección incluidas]

TÍTULO:  En Contabilidad para Nuestra Depravación Total

INTRODUCCIÓN:  ¿Alguna vez muy secretamente a usted visto los mensajes de adolescentes o preadolescentes en medios sociales o en el teléfono, o encubiertamente ha escuchado por casualidad una conversación privada que ellos tenían con sus compañeros?  ¿Cuál era el sabor o el tono del contenido?  ¿Fue conmovido usted cuando oyó cómo ellos estaban hablando y lo que ellos quieren hacer?

     En la sección de versos Escritura que vamos a estudiar hoy, Dios describe estos tipos de conductas y lo que Él ha preparado para hacer tocante a ellos.  Vamos a ver lo que Dios piensa de esto.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  Romanos 3:13-19, con vv.9c-12 para contexto

TRASFONDO:

- - Los versos 13-18 son una continuación de la discusión en los versos anteriores 10-12 declarando y describiendo la naturaleza de pecado heredada de todos los seres humanos.

- - Nosotros los seres humanos cada uno en nosotros mismos y de nosotros mismos estamos sin cualquiera justicia y bondad.

- - De este modo estamos viviendo en un estado de condenación, siendo sin valor e inútil a Dios para Sus propósitos.

- - Y somos completamente incapaces de generar la perfección libre de pecado y la justicia perfecta que son requeridos por Dios para ser aceptados por Él.

vv.13-14 - LEA (rc. Salmos 5:9; 140:3; 10:7)

[Pregunta de Lección:  ¿Qué categoría de pecaminosidad está siendo descrita aquí y cuáles son sus características?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Nosotros los seres humanos fácilmente hablamos corruptamente, que es hostil a Dios e inútil para Sus propósitos.

v.13 - "Su garganta es un sepulcro abierto"

- - Nosotros los seres humanos hablamos palabras que deshacen y perjudican, que son apagando y no son saludables para la vida y el bienestar de otra gente.

- - Hablamos de una posición de estar moralmente muerto, un zombi espiritual, una persona muerta andando.

- - No hacemos ningún intento para esconder esta clase de hablar.

- - Nuestras palabras están abiertamente expuestas, proyectadas, y promovidas - de hecho hasta transmitidas para todos los demás las oiga.

- - Este hablar viene de muy dentro; esto reflexiona como realmente nos sentimos, sin ningún filtro.

v.13 - "con su lengua profieren engaños"

- - Nosotros los seres humanos fácilmente hablamos palabras diseñadas e intencionadas para engañar a otra gente - deshonesto, 'traidoramente astucia y sigiloso, tramando'.  (Strong's #1387; desde AHD en inglés - "guileful")

- - Los significados de estas palabras descriptivas sugieren que somos magistrales al hablar engaño - muy eficazmente, exhaustivamente practicado con regularidad.

- - Y en actualidad, estamos ocupados haciendo el trabajo del enemigo, el Padre de Mentiras y su Reino de las Tinieblas.  (rc. Juan 8:44)

v.13 - "Veneno de víbora hay en sus labios."

- - Nosotros los seres humanos intencionadamente hablamos palabras perjudiciales, destructivas, mortales, y penetrantes.

- - Hablamos palabras diseñadas e intencionadas para romper en pedazos a la gente, cortarlas en tiras, destruirlas intelectualmente, emocionalmente, relacional-mente, y de cualquier otra manera posible.

- - Este hablar es agresivo, asalt-ivo, estructurado e intencionado para hacer víctimas de otros indefensos.

v.14 - "Llena está su boca de maldiciones y de amargura."

- - Nosotros los seres humanos parece deleitarnos con el hablar que es soltar malas palabrotas, profanidades, lascivia, vulgaridades, obscenidades, indecencias, maldiciones, blasfemas, despectivo, irreverente.  (Strong's #0685; desde AHD en inglés - "imprecation" ('imprecación'))

- - Nuestra amargura es vocalizada, siendo 'desagradablemente aguda, cáustica'  (Strong's #4088; desde AHD en inglés - "acridity" ('acre'))

- - Todas estos tipos de hablar pueden ser fácilmente observadas en la sociedad hoy, siendo comunes en el poema lírico en mucha música de roca y canciones de música de rap.

- - Estos tipos de hablar son también prevalentes en como mucha gente se comunica en medios sociales o cuando ellos son separados con un grupo de sus compañeros de confianza.

- - Note que estos tipos de hablar reflejan lo que está en el corazón de uno, su pensamiento interior.

- - De modo característico, estos tipos de hablar son al contrario y hostiles de hablar justificado y vivir justificada, y por lo tanto hostil a Dios y las cosas de Dios.  (vv.10-12)

- - Dios declara aquí que este es como nosotros los seres humanos hablamos - totalmente corrompido y depravado - sin valor e inútiles para Sus propósitos.  (v.12)

- - La descripción en Santiago 3:6 resume estos tipos de hablar muy bien, "También la lengua es un fuego, un mundo de maldad.  Siendo uno de nuestros órganos, contamina todo el cuerpo y, encendida por el infierno, prende a su vez fuego a todo el curso de la vida.”

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.15-18 - LEA  (rc. Isaías 59:7,8; Salmos 36:1)

[Pregunta de Lección:  ¿Qué categoría de la pecaminosidad está siendo descrita aquí y cuáles son sus características?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Nosotros los seres humanos fácilmente actuamos corruptamente, lo cual también es hostil a Dios e inútil para Sus propósitos.

v.15 - "Veloces son sus pies para ir a derramar sangre"

- - Nosotros los seres humanos tenemos una propensión o atracción fuerte por el vertiendo o 'derramar' la sangre de otra gente.  (Strong's #1632)

- - Somos "veloces" o tenemos la rapidez con inteligencia y entendiendo para derramar sangre.  (Strong's #3691; desde AHD en inglés - "keen" ('penetrante'), "acuity" ('agudeza'))

- - Nuestra inclinación es moverse en esta dirección con muy poca o ninguna vacilación - con un fusible corto nos hacemos físicamente agresivos y asalt-ivos.

- - Comportándose de este modo asalt-ivo aparentemente trae satisfacción, y quizás disfrute a nosotros.

- - El pensamiento común detrás de esto es: "Si no le gusta lo que alguien hace, dé les una paliza, rompa su cara, hágalos pagar, darles una golpiza.”

v.16 - "dejan ruina y miseria en sus caminos"

- - El curso o el camino que nosotros los seres humanos hacemos es marcado, o distinguido, o dominado por la ruina y miseria que perpetramos.

- - Este propósito de nuestras acciones es destruir totalmente a otra gente, infligiendo el daño irreparable para "arruinarlos" en cada manera ventajosa para nosotros.  (desde AHD en inglés - "ruin" ('arruinar'))

- - Otro propósito de nuestras acciones es infligir "miseria, aflicción, y calamidad" (Strong's #5004) sobre otra gente para que ellos experimenten 'un estado deplorable de penuria terrible durable, angustia, y privación'.  (desde AHD en inglés - "wretchedness" ('miseria'), "calamity" ('calamidad'))

- - Queremos hacer otra gente sufrir - alguien que no nos gusta.

v.17 - "y no conocen la senda de la paz"

- - El curso o el camino que nosotros los seres humanos hacemos no tienen ninguna paz - 'ningún contentamiento, ninguna serenidad, ninguna tranquilidad, ninguna conformidad, ninguna armonía, ninguna cooperación, ningún acuerdo, ningún estado de calma, ningún estado de silencio, ninguna quietud'.  (desde AHD en inglés - "peace" ('paz'))

- - Los aspectos de paz no son habituales, comunes, normales, aceptables, o deseables para nosotros los seres humanos.

- - En cambio, nos saboreamos la agitación continua, la perturbación, el desorden, el caos, y no nos conformamos hasta que hayamos incitado problema, conflicto, peleando, guerreando, y batallas para conseguir lo que queremos.  (rc. Santiago 4:1-2c)

v.18 - "No hay temor de Dios delante de sus ojos."

- - Nosotros los seres humanos nos ponemos tan consumidos por nuestros comportamientos corruptos que no vemos, ni detectamos, ni reconocemos, ni consideramos, ni poseemos el temor de Dios.

- - Intrínsecamente, no tenemos ningún temor, respeto, reverencia, o interés por como Dios considera nuestros comportamientos.

- - Y además, no percibimos o vemos adelante ninguna amenaza potencial, problemas, o peligro de un futuro encuentro con Dios.

- - Esencialmente, vivimos como si no hay Dios - ninguno.

- - Estas medidas que tomamos que componen la trayectoria que hacemos en la vida son corruptas y totalmente están desprovistas de justicia y bondad.  (vv.10,12)

- - Si nos dejan a nosotros sin restricciones sociales o leyes, esto es lo que seríamos todos y como nos comportaríamos - nuestras capacidades, inclinaciones, tendencias.

- - Cada uno de nosotros tiene un apetito insaciable para infligir daño en otros seres humanos en una amplia variedad de maneras, que es bastante aparente cuando nuestras vidas son individualmente y exhaustivamente examinadas - pensamiento, palabras, y acciones.

- - Dios declara en esta sección que nosotros los seres humanos no sólo hablamos, pero actuamos de modos totalmente corruptos y depravados, que son sin valor e inútiles para Sus propósitos.  (v.12)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.19 - LEA

[Pregunta de Lección:  ¿Qué se ha dispuesto Dios a hacer en cuanto a toda nuestra pecaminosidad?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Dios ha instituido Su ley para sostenernos en contabilidad para nuestro hablar corrupto y para cómo actuamos, de tal modo rindiendo como inválido cualquier defensa contra nuestra culpa.

- - Dios entregó e instituyó la Ley de Antiguo Testamento como un sistema legal o judicial y medios por los cuales nos sostiene legalmente en contabilidad por todos los aspectos de esta depravación total que cada uno de nosotros tiene y está bajo la influencia de.

- - Hemos sido debidamente informados de Su ley, que nos hace enterados, conscientes, y en contabilidades para nuestras violaciones de Su ley.

- - De tal modo, estamos cada uno e individualmente bajo la jurisdicción y la aplicabilidad de la ley de Dios, siendo totalmente en contabilidades a ella y para ella.

- - Por lo tanto, no tenemos la posición legal por la cual podemos tratar de lanzar alguna defensa válida en contra verbal a los juicios, veredictos, y consecuencias para rompiendo Su ley.

- - En el Día del Juicio Final, para cada uno de nosotros los seres humanos allí no es ninguna excusa válida para nuestra culpa en rompiendo la ley de Dios.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Nosotros los seres humanos fácilmente hablamos y actuamos corruptamente, que son hostiles a Dios y violan Su ley, de tal modo haciéndonos sujetos a la contabilidad de la culpa indefendible y ser inútiles para Sus propósitos.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES:

- - ¿Cuándo usted habla y actúa corruptamente, se dado cuenta usted que un día será sostenido en contabilidad a Dios para estos comportamientos?

- - ¿Procura usted resistir y apagar sus inclinaciones naturales de actuar según su naturaleza de depravación total?

- - ¿O fácilmente se acepta usted y coopera con su naturaleza de depravación total, sin pensar de su contabilidad futura ante Dios?

- - Esta conciencia de nuestra depravación total y de nuestra culpa indefendible que cada uno de nosotros tenemos para rompiendo la ley de Dios crea la oportunidad y la motivación para encontrar y perseguir una manera de mejorar nuestra condición en cuanto a estos problemas.

- - Específicamente, necesitamos una forma comprobado-de-Dios para sacando de o remediando nuestro aprieto de estar personalmente bajo el asimiento del pecado, sus influencias, su corrupción, sus resultados de depravación, y las consecuencias adversas eternas que nos causa a nosotros personalmente a ganar.

- - Dios nos ama tanto que Él ha hecho una manera para sacar desde bajo el asimiento de nuestra depravación total y su culpa acompañante con consecuencias para rompiendo la ley de Dios, que es descrita en los siguientes versos en Romanos 3:20-25a.

- - Quizás usted está interesado en aprender cómo aprovechar esta manera que Dios ha hecho para sacar desde bajo el asimiento y las consecuencias de su depravación total.

- - Quizás usted está listo a hacer mejores elecciones para usted y para su vida a largo plazo y eternamente.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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