Sermón o Lección:  Santiago 5:13-16 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Use la Manera de Dios para Pasar con Éxito por Sufrimiento

INTRODUCCIÓN:  ¿A usted alguna vez aconsejado a alguien que estuvo a punto de pasar por una situación difícil qué usted ya había experimentado plenamente?  El objetivo de su consejo era darles una estrategia buena de adaptación probada que se esforzaría para minimizar su sufrimiento.  Y luego después de que ellos pasaron por la situación difícil, usted averigua que ellos totalmente ignoraron todo el consejo excelente que usted les había dado de antemano, que por supuesto causo que su sufrimiento fuera mucho más que lo que ellos tenían que pasar.

     En nuestros versos de estudio hoy, veremos que el Señor nos da consejo realmente bueno en acciones que deberíamos tomar a fin de minimizar el sufrimiento cuando pasamos por situaciones de sufrimiento difíciles.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA - Santiago 5:13-16

Esta sección de versos 13-16 esta prosiguiendo la discusión en el tema de aguante paciente ante el sufrimiento (vv.10-11), y esto designa respuestas específicas a tipos específicos de situaciones de sufrimiento.

v.13 - LEA

[Pregunta de Lección:  ¿En este verso, qué son las respuestas designadas para situaciones de sufrimiento?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Ore cuando usted está sufriendo, canta cuando usted no está sufriendo.
- - Si hay alguno entre los "hermanos" (v.12) o creyentes compañeros quién está "sufriendo daño o está pasando por aflicción" (Strong's #2553), entonces aquella persona debería orar, trayendo su situación ante El Señor y solicitando la intervención divina.  (rc. Salmos 50:15)

- - Así que, cuando usted está experimentando el sufrimiento o aflicción y usted está luchando para aguantar el sufrimiento con perseverancia (v.10), es debido y aconsejable para orar sobre su situación de sufrimiento.

- - Inversamente, cuando usted está experimentando tiempos de "buen ánimo" o "alegres", entonces es debido y aconsejable para "cantar alabanzas" al Señor.  (Strong's #2114)

- - Obviamente, usted querría expresar también la acción de gracias al Señor por concederle un período de tiempo que es carente de sufrimiento.

- - Nuestra inclinación natural es sujetarse a la noción que tenemos derecho a vivir cada día sin ningún sufrimiento, que pensamos debería ser normal y predominante para nosotros creyentes.

- - Pero necesitamos que apagar este pensamiento de derecho, en cambio abrazando la realidad que el Señor está en control de ordenar nuestros días (v.4:15) y Él determina si sufrir o alegría viene sobre nosotros cada día.

- - Entonces tenemos mucha motivación para expresar al Señor agradecimiento extremo cuando Él nos libra de sufriendo para aquel día.
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vv.14-16 - LEA

[Pregunta de Lección:  ¿Qué son las dinámicas del proceso designado por Dios para conseguir que el Señor haga sanar a un enfermo?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Los ancianos deben conducir al enfermo por un proceso designado por Dios específico por el cual el Señor concederá que él sea sanando.

Los ancianos deben orar sobre el enfermo:

- - Si hay alguno entre los hermanos que sufre la enfermedad, entonces la respuesta prescrita involucra llamar en los ancianos de la iglesia para tomar acción.

- - Los ancianos son instruidos para hacer varias cosas, en primer lugar orar sobre el enfermo.

- - La explicación más plausible de este curso de acción consiste en que ser sanado de enfermedad requiere más que simplemente el enfermo este orando; esto requiere la intervención y la intercesión por otros específicos, nombrando a los ancianos.

- - El verso 15 declara que el Señor honrará la oración de los ancianos por "sanando al enfermo" y "lo levantan".

- - Una razón que el Señor honrará la oración de los ancianos es porque ellos ofrecen la oración en fe.

Los ancianos deben ungir al enfermo con aceite:

- - Otra cosa que los ancianos son instruidos a hacer es de ungir al enfermo con aceite mientras incluso hacer una declaración verbal que esta acción está siendo hecha "en el nombre del Señor".

- - Como verso 15 claramente declara que la respuesta del Señor a la "oración de fe" es lo que hace al enfermo bien (sano), entonces incuestionablemente, ni el aceite, ni los ancianos tienen poderes mágicos o sobrenaturales de sanar al enfermo.

- - Por lo tanto, es debido y necesario para dar el crédito de uno sanando únicamente al Señor porque es "el Señor [quien] lo levantará".  (v.15)

P:  ¿Entonces qué propósito tiene ungir con el aceite?

- - Una búsqueda del Antiguo Testamento revela que el propósito de ungir con el aceite era para poner aparte a personas o cosas para propósitos sagrados (Éxodo 40:1-15), en otras palabras, santificarlo, limpiarlo y quitarlo del uso ordinario y designarlo de nuevo para el uso sagrado.

- - Por lo tanto, el enfermo necesitará que someterse a una transformación espiritual de un tipo, con el ungir del aceite siendo una identificación externa y la representación del cambio de corazón interior del enfermo a una nueva dedicación para los propósitos sagrados del Señor.

Los ancianos deben aconsejar al enfermo hacia al arrepentimiento.
- - A fin de conseguir esta nueva dedicación, el enfermo necesitará que ser aconsejado y con mucha voluntad moverse en esta dirección de ser espiritualmente limpiado y puesto aparte para los propósitos sagrados del Señor.

- - Por lo tanto, una función principal de los ancianos aconsejando es que debe exponer "si [el enfermo] ha pecado" (v.15) de una manera que esta causando la enfermedad, es decir el enfermo ha estado participando en pecado sustancial.

- - Entonces el aconsejando del anciano procurará persuadir suavemente al enfermo a arrepentirse, volteándose lejos de participar en el pecado sustancial y volteándose hacia  participando en la conducta justa, cuáles es opuesta y compitiendo.  (2 Timoteo 2:19-26)

- - Dentro de este proceso de aconsejando, el enfermo necesitará que revelar su participando en el pecado sustancial a los ancianos (v.16), y luego confesarlo al Señor con lo cual el Señor concederá el perdón a aquellos que son creyentes verdaderos en Cristo, que Él murió en la cruz para tomar el castigo que ellos personalmente merecen por sus pecados.  (v.15; 1 Juan 1:9; Juan 3:16,18)
- - A este punto en el progreso del aconsejando en la cual el creyente enfermo se ha arrepentido de verdad de participando en el pecado sustancial y lo ha confesado al Señor, los ancianos se juntan para orar para el sanarse del creyente enfermo, que el Señor honrará entonces (v.16).

- - Si el creyente enfermo no tiene pecado sustancial para tratar con, entonces por supuesto el aconsejar no necesitaría perseguir esta parte donde el pecado es descubierto y dirigido.

- - Noten que los pasos delineados en estos versos componen un contorno de pasos generales para tomar y no incluye exhaustivamente otros pasos cruciales que son encontrados en otra parte en las Escrituras.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

P:  ¿Y qué es tan especial sobre los ancianos que ellos son los unos que están siendo llamados para orar y aconsejar al creyente enfermo?

PUNTO DE SECCIÓN:  Los ancianos tienen las calificaciones necesarias para facilitar con éxito el sanando del Señor del creyente enfermo.

- - Cuando las pautas en las Escrituras son seguidas, los hombres seleccionados para ser ancianos en iglesias deben ser espiritualmente maduros, justos, sabios, intachables en su vida, entendidos sobre y capaz de enseñar las Escrituras, y saber orar con eficacia.

- - Como tal, ellos serían espiritualmente dotados y empoderados para hacer el trabajo de ministerio a la gente de varios modos, en este caso para aconsejar espiritualmente a un enfermo para el arrepentimiento hacia el sanando.

- - Los ancianos poseerían la perspectiva espiritual aprobada por Dios, el enfoque de tratamiento espiritual aprobado por Dios, y el discernimiento espiritual empoderado por Dios necesario para identificar correctamente y dirigirse debidamente a las causas espirituales de la enfermedad.

- - El Señor activamente responde a esta clase de hacer trabajo de ministerio y oraciones de ancianos que usan esta clase del enfoque de tratamiento, como declarado en el verso 16 que sus oraciones "son poderosas y eficaces".

- - Además, el Señor activamente responde cuando los creyentes "confiesan unos a otros sus pecados" (v.16), en otras palabras cuando otros creyentes se involucran en el proceso asistiendo a creyentes enfermos hacia el arrepentimiento y por intercediendo en oración para ellos.

- - Algunas personas enfermas tienen un problema espiritual como la causa de la fuente de su enfermedad médica o psicológica prolongada, que así requiere una solución espiritual.

- - El Señor es el único con el poder suficiente para sanar esta enfermedad espiritualmente causada, y por lo tanto el proceso de tratamiento debe ser hecho de la manera del Señor a fin de llevar a cabo el sanando.

- - Los ancianos poseen y utilizan todo lo que el Señor requiere para que Él conceda el sanando del creyente enfermo.

- - Y otros creyentes pueden estar algo involucrados y ser serviciales también, particularmente si ellos son "justos".  (v.16)
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IDEA GRANDE:  El Señor ha designado pasos específicos para seguir a fin de pasar con éxito por el sufrimiento.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES:

- - ¿Qué enfoque está usted usando para pasar con éxito por el sufrimiento?  ¿Está usted haciendo lo qué le viene natural?  ¿O está usted siguiendo la manera prescrita por Dios, debidamente implementando todos los pasos que Él designa?

- - ¿Ora usted cuándo usted incurre en sufrimiento?

- - ¿Canta usted cantos de alabanzas durante los tiempos cuándo usted es relativamente libre de sufrir?

- - ¿Ora usted por otros para ser sanados?

- - ¿Llama usted a los ancianos para venir oran sobre un miembro de familia enfermo, o amigo, o por usted mismo?

- - ¿Si usted está enfermo, busca usted y desentierra algunas causas de fuente de pecado, y luego se arrepiente y está confesando sus pecados?

- - ¿Hacen sus ancianos lo qué está prescrito en estos versos, yendo a la gente enferma que está afiliada con su iglesia o ministerio, aconsejándolos hacia arrepentimiento, salvación, y orando sobre ellos para sanarse?

- - ¿O toman usted o sus ancianos un atajo y elude el proceso que el Señor ha designado aquí en el capítulo 5 de Santiago de utilizar la oración y el aconsejando, por en cambio intenta conseguir el sanando por medio de un enfoque místico o mágico o declarativo o ordenando?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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