Serie de Entrenamiento de Ancianos
Sesión 11 - Dones Espirituales - Introducción  (NVI-basado)
(Repitiendo) NOTA:  Quizá sería prudente para usted para marcar o destacar los artículos en este documento que usted sospecha que usted necesita para estudiar de adelante, o aceptar, o corregir, o desarrollarse, o trabajar en, o mejorar en tu vida.
INTRODUCCIÓN:

- - A fin de hacer funcionando de ministerio que es excelente y muy productivo, los ancianos, supervisores, pastores y líderes de ministerios necesitan para estar usando plenamente los 'dones espirituales' que Dios ha dotado individualmente cada uno de ellos con.

- - Para facilitar esta necesidad, estas próximas unas cuantas sesiones de esta 'Serie de Entrenamiento de Ancianos' presentarán la enseñanza en cada uno de los dones espirituales que están genuinamente activos durante nuestro tiempo, lo cual debería ayudar los líderes de ministerios (y otros creyentes) en identificando mejor, comprendiendo y usando sus dones espirituales.

- - Y una nota importante aquí es que en sesiones anteriores de esta 'Serie de Entrenamiento de Ancianos', han sido citados en las Escrituras unas cuantas situaciones en las cuales los ancianos, supervisores, pastores y líderes de ministerios son requeridos por Dios para hacer funcionando de ministerio que involucraría necesariamente el ejercitando de unas cuantas de los dones espirituales.

- - Además, los líderes de ministerio (como Timoteo) tienen el mandato en 2 Timoteo 1:6 de "avives la llama del don de Dios...", en otras palabras, desarróllense plenamente y utilicen plenamente los dones espirituales que Dios ha dado ustedes ancianos, supervisores, pastores y líderes de ministerios.

-- Como un beneficio adicional de esta próxima enseñanza en la 'Serie de Entrenamiento de Ancianos' en los dones espirituales, los líderes de ministerio consiguientemente serán capaces de ayudar otros creyentes en identificando, desarrollando y utilizando plenamente los dones espirituales que Dios ha dado a cada uno de esos creyentes.

- - - - ¿Puede imaginar usted cómo energizado y vigorizado sería el funcionamiento, y cómo extraordinariamente efectivos serían los resultados si cada uno de los creyentes y trabajadores en tu ministerio estuvo operando desde un estado de ejercitando todos de sus dones espirituales apropiadamente y al amplitud más plena, como empoderados por Dios?

- - Así que, toma unos pocos momentos ahora mismo para orar y pedir Dios en esto para iluminar exhaustivamente tu mente acerca de los dones espirituales.

DEFINICIÓN:

- - Una lista básica, que contiene los dones espirituales actuales y los dones espirituales cesados, puede ser obtenida por listando y combinando esos dones citados en: Romanos 12:6-8; Efesios 4:11-12; 1 Corintios 12:8-10; 1 Corintios 12:28-30; y 1 Pedro 4:10-11.

- - Desde estudiando estos listados en el contexto de los versos que los contienen, los dones espirituales pueden ser definidos como fundamentalmente "dones de gracia" en que empoderamiento más-alto-que-ordinario, o "poderes extraordinarios" o "talentos sobrenaturales" son graciosamente otorgados por el Espíritu Santo encima de creyentes individuales, haciéndolos capaces para servir el Cuerpo de Cristo.  (Putman 1212; Faricy 549; Unger 475)
- - Dones espirituales son el vehículo o el canal mediante el cual el Espíritu Santo sobrenaturalmente ministra a la Iglesia y otra gente.  (MacArthur 51)
-- Una distinción significativa existe entre un don espiritual y un talento natural:

- - - - un don espiritual es una "capacidad para servicio" en situaciones espirituales que es directamente dada por y activamente empoderada por el Espíritu Santo quien habita-dentro-de aquel creyente, pero "usualmente el don espiritual debe ser desarrollado" (Gangel 9),

      ------ en otras palabras, aquel creyente debe aprender cómo a tener acceso plenamente y utilizar aquel empoderando del Espíritu Santo a fin de implementar aquel don espiritual en la manera precisa para propósitos espirituales que el Espíritu Santo desea;

- - - - mientras que un talento natural está una "lista-confeccionada capacidad de ejecutar", la cual la persona implementa según su propia voluntad, propósitos, y capacidades, estando aparte de o sin necesariamente el empoderando activo, dirección, y propósitos espirituales del Espíritu Santo (Gangel 9).

- - Aún, un don espiritual puede ser construido encima de talentos naturales.  (Faricy 549)
CONTEXTO:

-- De importancia particular a entendiendo el uso y función de dones espirituales es el contexto en el cual los dones son listados en las Escrituras.  Por ejemplos:

- - - -  Precediendo capítulo 12 de Romanos, el contexto ha sido el describiendo de aspectos de la misericordia de Dios a creyentes.  En vista de la misericordia de Dios, Romanos 12:1-3 declara que el creyente debería vivir humildemente una vida que está consagrada y se rendida al Señor.  Y entonces, Romanos 12:4-6 expone que con este tipo de agradable vida a Dios, viene empoderando para servir Él y el cuerpo interconectado de creyentes mediante el implementando de dones espirituales.

- - En capítulo 12 de 1 Corintios, el cimiento para el uso de dones es puesto por comparándolos a cómo las partes de el cuerpo humano funcionan en relación con cada otro (Baker 269).  Específicamente enfatizado es el concepto que el "ejercicio de dones y el ministerio total continuando de la iglesia están inseparablemente relacionados" y que cada creyente está para ejercer su(s) don(es) correspondientemente (Gangel 10, Romanos 12:4-6a).

PROPÓSITOS:

- - El propósito principal de los dones espirituales es para infundir los creyentes ordinarios con más allá de normal capacidades de ministrando específicas desde Dios, para que esos creyentes ministran de manera más apropiadamente y más eficazmente que Dios orquesta.  (1 Corintios 12:4-7)
- - Dones espirituales son para servir otra gente, mediante el ministerio de la Iglesia.  (1 Pedro 4:10; Gangel 116,10)
- - Ellos son para edificación o desarrollando del cuerpo de Iglesia entero de creyentes (1 Corintios 12:4-7; 14:12).  Ellos no son designados simplemente para el disfrute o el enriquecimiento de los miembros individuales quienes los poseen (1 Corintios 12:7; 14:5,12).

- - Mediante el ministerio de la Iglesia, dones espirituales están también para ser utilizadas para ayudando en la convicción y conversión de no-creyentes.  (1 Corintios 14:21-25, Putnam 1212)
- - Iglesias verdaderas, aquellas cuyas miembros han colocados personalmente su fe en Jesús Cristo y Su muerte expiatoria en la cruz para salvarlos del castigo eterno para sus propios pecados, ya tienen dentro de sus miembros todas de los dones espirituales que son necesitados para funcionar y ministrar debidamente y eficazmente como una iglesia verdadera.  (Romanos 3:20-25a; 1 Corintios 1:1-7)
- - De importancia suma, dones espirituales son siempre para glorificar Cristo.  (Juan 14:26; 15:26; 16:7-11,14)
- - Si el ejercicio de dones espirituales no hace para la Señoría de Cristo, entonces aquello lo cual está se manifestando no tiene su fuente desde Dios.  (1 Corintios 12:1,3)
- - Por lo tanto, si la intención del ejercicio de un don espiritual es para traer la gloria a la persona quien está efectuando el don, entonces aquel ejercicio no es desde Dios.

- - Dones espirituales son dados para unificar creyentes, no dividirlos o establecerlos contra cada otro.  (1 Corintios 12:25)
- - El Espíritu Santo soberanamente distribuye dones particulares de los varios dones espirituales a quien Él quiere.  (1 Corintios 12:11)
- - Cada creyente está dado al menos uno don espiritual en el momento de salvación.  (1 Corintios 12:11)
- - Ningún creyente tiene todas los dones, tampoco cualquiera uno de los dones es otorgada en todos creyentes.  (1 Corintios 12:14,21,28-30)
- - Ningún creyente tiene un escogimiento en cuanto a cuáles dones espirituales él/ella recibe.  (1 Corintios 12:11)
- - Una suposición razonable es que los dones, que han sido dados a cada creyente, son el mejor pareado a su temperamento y carácter, de acuerdo a la evaluación de Dios y Su propósitos para aquel creyente.
- - Por lo tanto, creyentes no deben esperar de cada uno para ejecutar su(s) don(es) espiritual(es) con el mismo éxito en cada área.

- - Aunque no igualmente observables, todos dones sean importantes y ellos no están para ser establecidos el uno contra el otro como si sus poseedores sean rivales.  (1 Corintios 12:22-26,18-21)
- - Porque ellos son dados soberanamente por el Espíritu, posesión o carencia de un don espiritual particular no es ninguna causa para orgullo, remordimiento, o desaliento.  (1 Corintios 12:11,18,22-27; 1:7; 7:7)
- - Cada creyente debería ser feliz con su(s) propio(s) don(es) y usarlos.

- - Aquellos quienes tienen dones espirituales particulares son para cooperar con otros en realizando el propósito divino del Señor.  (1 Corintios 12:22-30)
- - Dones espirituales siempre deberían ser usados en una manera ordenada con una actitud de amor, humildad, armonía y unidad para edificar, alentar y servir otros (Romanos 12:3-5,10, Gangel 116).

- - El Señor sostiene cada creyente responsable para descubrir su(s) don(es) espiritual(es) y luego desarrollarlos.

- - Aún, el don(es) particular(es) de un creyente debería determinar dónde la mayoría de su tiempo, energía y recursos están para ser gastados.  (1 Corintios 12:17-20)
- - Sin embargo, han algunas áreas, tales como 'fe', 'dando' y 'evangelismo' para ejemplos, en las cuales todos creyentes deberían participarse en la actividad aunque ellos puedan no poseer el don espiritual.  ("caminamos" por 'fe' - 2 Corintios 5:7, Strong's #4043; 'dando' - 1 Timoteo 6:17-19; 'evangelismo' - 2 Timoteo 4:5)
IMPEDIMENTOS A EXPONIENDO LOS DONES ESPIRITUALES:

- - Los dones espirituales pueden ser difíciles para exponer e identificar como estando presentes en un creyente.  (1 Corintios 12:1)
- - Y de más de creyentes son incapaces de identificar sus propias dones espirituales y por eso ejercitarlos.

- - Pero Dios desea que creyentes "no ser ignorante a cerca de los dones espirituales".  (1 Corintios 12:1, Strong's #3756, #0050, #4017, #4152)
-- Lógicamente, han unos cuantos razones probables por qué los dones espirituales no son fácilmente observables entre los creyentes:

- - - - La persona puede de hecho no ser un verdadero creyente.  Los no-creyentes no poseen ninguno de los dones espirituales genuinos, ni son ellos capaces de usándolos apropiadamente en una manera espiritual (1 Corintios 2:14).  Sin embargo, debería ser notado que como un no-creyente, ellos pueden tener un talento natural que tiene muchas características seculares que parecen para alinearse con un don espiritual real, por ejemplos: enseñando el contenido secular o sirviendo en un ambiente secular.

- - - - Muchos creyentes no están conscientes que los dones espirituales existen o qué los dones espirituales son, ni que ellos tienen uno o más de los dones, así que ellos no persiguen descubriendo y usando sus dones.  (1 Corintios 12:1)
- - - - Una realidad triste es que muchos creyentes no lo consideran una prioridad que ellos descubren y utilizan cualquier don espiritual que pueden tener, porque ellos están demasiado cómodos operando en su forma de viviendo como un 'buen Cristiano' pero produciendo muy poco fruto para el reino de Dios.  (1 Corintios 14:1a; 15:58c; Juan 15:8)
- - - - Muchos creyentes están operando en un estado de pecando frecuente o sustancial a pesar de que ellos son un creyente verdadero.  Su participándose en pecaminosidad impide, disminuye, apaga y sofoca la presencia y su uso de su(s) don(es) espiritual(es), lo cual viene por medio de empoderando desde Dios.  (Romanos 8:5-8; vea tierra 'pedregoso' (vv.5-6,20 -21), y tierra de 'espinos' (vv.7,22) en Mateo 13:3-9,18-23)
- - - - Dios no está siendo en el control de la vida del creyente - Dios no está siendo dado condiciones propicias fértiles en la vida de ese creyente para traer fuera y dejar brillar sus dones espirituales.  (vea 'buena' tierra (vv.8,23) en Mateo 13:3-9,18-23)
- - - - Muy poca, si alguna, oportunidad es permitida en las iglesias y ministerios para experimentar con si un creyente tiene un don espiritual particular o no.  Esencialmente, el liderazgo falla para priorizar este aspecto de equipando a los creyentes ordinarios para hacer la trabajo del ministerio.  (Mateo 28:19-20)
      ------ Cuando una oportunidad en realidad surge, ese experimentando creyente no recibe ninguno feedback afirmando correcto desde cualquiera quien hay detectado e identificado correctamente la presencia de un don espiritual particular en la vida de ese experimentador - muy probablemente porque aun los líderes del ministerio están detectando e identificando la presencia de un don espiritual particular en ese experimentador.

- - - - En algunas organizaciones de religión, muchos creyentes están en error buscando sólo los dones espirituales cesadas-hace-mucho-tiempo que producen fenómenos sobrenaturales y que potenciarían enormemente su propio status, y esencialmente ellos no están interesados en los dones espirituales aún-activos que no producen fenómenos sobrenaturales.  (1 Corintios 13:8-10; 1:7; en v.13:10 "cuando llegue lo perfecto" es refiriéndose a la finalización del escribiendo y formando del Nuevo Testamento)

- - - - Algunos creyentes están enredados en la confusión considerable y la desviación hoy en cuanto a la identidad, propósito, y uso de los dones espirituales.  Esto puede ser debido a una carencia general o rechazo enfático de entrenamiento Bíblico propio, conocimiento y entendimiento acerca de los dones espirituales.  (1 Corintios 12:1)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES:

- - ¿Acepta usted el entrenamiento en este documento acerca de los dones espirituales en general?

- - ¿Capta usted la importancia a tu funcionamiento de liderazgo de teniendo entrenamiento completo en los dones espirituales en general y en individualmente?  Si es así, ¿sería sabio para usted para no evitar o fallar asistiendo (o estudiando) ningunas de las próximas sesiones de 'entrenamiento de ancianos' acerca de dones espirituales?

- - En curiosidad antes de las próximas sesiones de 'entrenamiento de ancianos' acerca de dones espirituales, ¿sabe usted qué son todos de los dones espirituales que usted tiene?  ¿O meramente algunos de ellos?  ¿O sólo unos pocos de ellos?  ¿O tal vez aun ninguno de ellos?

- - También en curiosidad avance, ¿es posible que usted tenga alguna desviación del entendimiento escriturísticamente-alineado propio y el uso de los dones espirituales?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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