Serie de Entrenamiento de Ancianos
Sesión 16 - Los Dones Espirituales de 'Administración', 'Pastoreando', con una sección acerca de "Pasos a Descubriendo Tu(s) Don(es) Espiritual(es)"  (NVI-basado)
(Repitiendo) NOTAS:  Quizá sería prudente para usted para marcar o destacar los artículos en este documento que usted sospecha que usted necesita para estudiar de adelante, o aceptar, o corregir, o desarrollarse, o trabajar en, o mejorar en tu vida.

- - Es importante para notar que las Escrituras hacen muy poco para describir, exponer o explicar qué algunos de estos dones individuales son y cómo ellos son se manifestados en la vida de los creyentes.

- - Consiguientemente, muchas de las siguientes descripciones de estos dones espirituales están basadas en una combinación de lógica bíblicamente-basada y razonamiento, definiendo de palabras griegas originales, relacionando declaraciones bíblicas, evidencia experiencial y observaciones, perspicacias guiadas por el Espíritu Santo, y la apoyando opiniones de unos cuantos autores bien-respetados.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ADMINISTRACIÓN:

"...los que administran..." - 1 Corintios 12:28

- - El 'don espiritual de administración' es el Espíritu Santo-empoderando de un creyente en manejando las políticas, asuntos y logística de una iglesia o ministerio.

- - El creyente con el 'don espiritual de administración' está personalmente involucrado en corriendo o ejecutando o implementando funciones administrativas de la iglesia o ministerio.

- - Estas funciones administrativas típicamente incluyen: contabilidad; manteniendo de registros; presentando formularios de gobierno requeridos y los pagos; procesando el dinero de ofrenda y donaciones; manejando los relatos financieros; manejando presupuestos; procesando nómina de empleados; pagando cuentas; procesando las compras; manejando el trabajo, reparaciones y mantenimiento a los edificios, propiedad y el equipo; manejando el correo y correspondencias; manejando logística administrativa para reuniones, acontecimientos, los programas, servicios de adoración, las clases y conferencias; manejando los horarios; y etcétera.

- - A causa de este dotando espiritual, este creyente ejecuta estas funciones con habilidad, excelencia, efectividad, eficiencia, el orden, puntualidad, siendo cuidadoso, corrección, involucramiento interesado y atento, conciencia, comunicación, responsabilidad, siendo digno de confianza, honestidad, vigilancia para errores, atención a detalles, lo completo, propiedad, y etcétera.

- - Dentro del ejecutando de estas funciones administrativas, este creyente posee y aplica una perspectiva espiritual a cada aspecto de estas funciones administrativas - siempre viendo y considerando la totalidad de estas funciones administrativas como elementos del reino de Dios.

- - El creyente con el 'don espiritual de administración' naturalmente y consistentemente practica el mandato en Colosenses 3:17, "Y todo lo que hagan, de palabra o de obra, háganlo en el nombre del Señor Jesús, dando gracias a Dios el Padre por medio de él".

- - Consiguientemente, este creyente nunca tiene una actitud agria, un modo de pensar burocrático, un enfoque dictatorial, una actitud arrogante, una intención subversiva, un comentario sarcástico, un estado de ánimo de pesadez, una perspectiva de inutilidad, y etcétera.

- - Este creyente está excepcionalmente edificado cuando él/ella ejecuta bien las funciones administrativas para la iglesia o ministerio, y prefiere para operar siempre desde detrás de las escenas en vez de desde arriba frente en el foco.

- - Este creyente es deleitado cuando acontecimientos de la iglesia o ministerio ocurren sin cualesquier problemas técnico administrativo, equivocaciones, meteduras de pata, carencias, errores de cálculo, y etcétera.

- - Este creyente profundamente entiende que cuando él/ella hace un trabajo bueno administrativamente, otras personas que sirven en la iglesia o ministerio están siendo ayudadas y equipadas para hacer un trabajo bueno.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PASTORES (PASTOREANDO):

"Él mismo constituyó... a otros, pastores..." - Efesios 4:11

- - Sinónimo con las palabras 'anciano', 'presbítero', y 'obispo', la palabra "pastor" significa "para pastorear", acarreando esencialmente el significado básico de un pastor fuera en un campo cubierto de hierba ocupándose de su rebaño de animales de ovejas lanosas - "para juntarse en manada, guardar, cuidar, guiar y atender ovejas".  (1 Pedro 5:1-2; Efesios 4:11, Strong's #4166; AHD en inglés - 'pastor' (pastorear))
- - El 'don espiritual de pastoreando' es el Espíritu Santo-dada capacidad especial para pastorear en la fe la porción del rebaño de Dios que es se comprometido al cuidado de uno.  (1 Pedro 5:2)
- - Esto involucra conduciendo, alimentando, instruyendo, advirtiendo, desafiando, motivando, exhortando, guardando, protegiendo, proveyendo, aconsejando y cuidando para personas individualmente y incluye corporativamente - como un grupo o rebaño, por decirlo así.  (Juan 10:2-4)
- - El creyente con el 'don espiritual de pastoreando' asume encima de él mismo un continuando sentido de responsabilidad personal ante Dios para el crecimiento espiritual, estando nutrido, bienestar, dirección, alcance-externo y ministerio de cada creyente y los grupos de ministerio que están bajo su cuidado.  (1 Pedro 5:2)
- - Esto incluye las responsabilidades de enseñándolos las Escrituras, aplicando doctrina, sanando las heridas, reorientando el descarriando, y desarrollando unidad.

-- Pastoreando también debería involucrar:

- - - - ayudando los creyentes en su rebaño encontrar sus dones espirituales;

- - - - facilitándolos en desarrollando sus dones espirituales;

- - - - ofreciéndolos oportunidades idóneas para poner sus dones espirituales para usar; 

- - - - equipándolos para hacer el trabajo de ministerio que utiliza sus dones espirituales;

- - - - equipándolos para servir Cristo por sirviendo el uno al otro; 

- - - - identificando y facilitando algunos de ellos hacia futuras vocaciones de ministerio (2 Timoteo 2:2);

- - - - y haciendo cualquiera que lo demás es necesario para facilitar que los creyentes en el rebaño bajo el cuidado de uno continúan en la fe y crecen en sus vidas espirituales.

-- Unos pocos de los deberes de pastoreando, que son citados en las Escrituras, incluyen:

- - - - Se esfuerce en mantener su personal vida correcta con Dios.  (2 Timoteo 2:15)
- - - - Se esfuerce en interpretar, enseñar y aplicar la Palabra de Dios correctamente.  (2 Timoteo 2:15)
- - - - Guarde contra y haga cumplir el terminando de enseñando doctrinas falsas.  (1 Timoteo 1:3-4)
- - - - Continúe recordando el rebaño de las doctrinas básicas de la fe.  (2 Timoteo 2:14)
- - - - Continúe advirtiéndolos acerca de conductas inapropiadas que son contraproducentes o aun destructivas al rebaño.  (2 Timoteo 2:14)
- - - - "Evite las palabrerías profanas", o la charla impía, o "vacío balbuceando, o discusiones infructuosas", o debates teológicos frívolos porque ellos son asimismo contraproducentes al bienestar espiritual y crecimiento del rebaño.  (2 Timoteo 2:16; Strong's #0952, #2757)
- - - - "Predica la Palabra; persiste en hacerlo, sea o no sea oportuno; corrige, reprende y anima con mucha paciencia, sin dejar de enseñar" - 2 Timoteo 4:2.

- - Obviamente, pastoreando es crucial a casi todos aspectos de la vital vida de congregación.

- - Note: Los Libros de 1 Timoteo y 2 Timoteo fueron escritos por el Apóstol Pablo al pastor joven Timoteo, y por eso, estos libros están llenados con directivas para cómo pastores y iglesias son para funcionar (1 Timoteo 1:1-2; 3:14-15; 4:6,12; 6:20; 2 Timoteo 1:1-2).  En el sitio web www.BelieverAssist.com, han telecargas gratis disponibles de documentos de sermón-o-lección expositivos para el Libro entero de 1 Timoteo.  Otro recurso excelente y detallado para el tema de 'pastoreando', que está también disponible en este sitio web (en la página de 'Información - Ministerio'), es el documento "Filosofía de Ministerio Pastoral".

- - Un creyente con el 'don espiritual de pastoreando' naturalmente gravita a viniendo al lado de y ayudando otros creyentes crecer en la fe, hacia madurez espiritual y correspondiente excelente fruto-produciendo para el reino de Dios.

- - El Espíritu Santo da este creyente un impulsor intenso y compasión para buscar y construir una relación con los numerosos creyentes en su rebaño, para el propósito de compartiendo el conocimiento espiritual desde las Escrituras con ellos que florecerá y prosperará en una cosecha abundante y desbordante de justicia en cada uno de ellos.  (Mateo 9:35-38 - el ejemplo de Jesús)
- - Este creyente valora cada persona en su rebaño igualmente, manteniendo la conciencia que teóricamente Dios puede transformar cualquier uno de ellos para estar hecho un discípulo fruto-produciendo maduro excelente.

- - Por lo tanto, este creyente consistentemente se esfuerza en cooperar con y colaborar con Dios en creando y manteniendo condiciones en la iglesia o ministerio que son propicias y fértiles para aquellos creyentes para estar hechos en discípulos.  (Mateo 28:19-20)
- - Este creyente entiende que el proceso de creyentes estando hechos en un discípulo puede tardar mucho en ocurrir - sin embargo, este creyente permanece esperanzado para aquel resultado para ocurrir.

- - Cuando una de las ovejas en su rebaño responde rápidamente y con su todo corazón a estando transformado por Dios en un discípulo fruto-produciendo maduro excelente, este pastoreando creyente es enormemente alentado y estimulado.

- - Y cuando uno de las ovejas en su rebaño trompica o se cae lejos desde la fe, este pastoreando creyente inmediatamente nota que algo se ha equivocado y él con prontitud responde por contactando y encontrándose con la oveja se caída a fin de traer atrás aquella oveja en funcionando espiritual sano en la fe y en el rebaño.  (Mateo 18:12)
- - El creyente, quien usa su 'don espiritual de pastoreando' debidamente, nunca se comporta él mismo en una manera que generaría vergüenza y/o descrédito a Dios o a la fe o a su apropiadamente-funcionando rebaño como un todo.  (Hebreos 6:6)
- - Asimismo, este creyente nunca participa en el fomentando de una escisión inapropiada o hostil, o el tomando de la gobernando autoridad de una iglesia.  (Romanos 16:17)
- - Cuando condiciones en una iglesia se deterioran a estando tan perturbadoras que daño sustancial será infligido encima de la iglesia, este creyente se sacrificará voluntariamente y silenciosamente él mismo y su ministerio funcionando allí, aunque él es completamente inocente de cualquiera fechoría, a fin de proteger el bienestar de la iglesia y/o para restaurar paz en la iglesia.  (Juan 10:11)
- - Este creyente considera su pastoreando de su rebaño como un deber vital importante, asignado por Dios, que hace necesario su atención plena, dedicación, esfuerzo y compromiso a su propio rebaño (1 Timoteo 4:13-15; 6:20a).  Así que, este creyente no da en tentaciones que lo incitan lejos desde su rebaño para períodos de tiempos significativos o frecuentes, ni simultáneamente se involucra en otras actividades de ministerio a otros rebaños.

- - Cuando contratando para llenar una posición de trabajo en su iglesia o ministerio, este creyente no recurre a nepotismo - contratando un pariente in-calificado, o compadrismo - contratando un amigo in-calificado.  (2 Timoteo 2:2)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pasos a Descubriendo Tu(s) Don(es) Espiritual(es):
     Si usted ha colocado sinceramente tu fe en Jesús Cristo, el Dios-hombre perfecto, que Él murió en la cruz para pagar el castigo para tus pecados y que Él resucitó desde los muertos en el tercer día (Romanos 3:20-25b; 1 Corintios 15:1-4), luego listado abajo son 10 pasos que usted puede encontrar de ayuda en descubriendo de tu(s) don(es) espiritual(es).  Por siguiendo estos pasos y estudiando los dones espirituales como descritos encima en este documento, usted debería ser capaz de identificar más fácilmente y desarrollar cualquier don(es) espiritual(es) que usted puede tener.

PASO 1:

- - Reconozca que Dios ha dado a cada creyente verdadero al menos uno don espiritual.  (1 Corintios 12:11)
- - Él quiere cada creyente verdadero para saber lo que sus dones espirituales son y para usarlos frecuentemente y en una manera Dios-honrando, para Sus propósitos.  (1 Corintios 12:1,7)
- - Desde la evidencia observable, la mayoría de creyentes espiritualmente-maduros tienen unos cuantos dones espirituales, en vez de sólo uno.

PASO 2:

- - En oración, diariamente confiese tus pecados (1 Juan 1:9) y luego diariamente distintamente se rinda el control de tu vida, tu pensando, tus palabras, tus conductas y tus acciones al control del Espíritu Santo (Romanos 6:12-13; 12:1-2).

- - Este confesando diario de pecados con diario rindiéndose control son vitales y necesarios para el Espíritu Santo para sacar y alcanzar empoderando máximo, efectividad y amplitud de Su uso de dones espirituales en y mediante tu vida.  (p.ej. Gálatas 5:22-25)
- - Estas actividades del Espíritu Santo en tu vida serán adelante y significativamente potenciadas si usted también se alimenta en la Palabra de Dios diariamente (Salmos 1:1-3) y activamente se opone y se abstiene de gratificar pecaminosidad o gratificar cualesquiera áreas de esclavización a pecado que usted tiene (Romanos 6:12-14,16; 2 Corintios 10:5).

PASO 3:

- - En oración, pida Dios para mostrar usted o causar para ser revelados a usted cuáles dones espirituales usted tiene.

PASO 4:

- - En oración, empiece ofreciéndose a Dios que usted quiere Él para te dar algún trabajo de ministerio para hacer.

- - Y luego durante el pasando del tiempo y como oportunidades surgen, apropiadamente intente tipos diferentes de funcionando de ministerio.

- - Este intentando de tipos diferentes de funcionando de ministerio da el Espíritu Santo oportunidad de sacar, ayudarte a identificarse, y ayudarte a desarrollar dones espirituales que usted no sabía que usted tenía.

PASO 5:

- - Examine, estudie, y en oración medite en las descripciones de cada de los dones espirituales otra vez, como descritos encima en este documento y los 4 más-previos documentos en esta serie.  Y luego ocasionalmente los repase.

PASO 6:

- - Después de que usted ha intentado suficientemente un tipo de funcionando de ministerio, se evalúe usted mismo como usted procede haciéndolo.  ¿Ve usted cualesquiera indicaciones que Dios te ha dado una inclinación o propensión de hacer bien aquel tipo de funcionando de ministerio, o usted está 'naturalmente' bueno en ello (por decirlo así)?

- - También evalúe qué más usted ha estado haciendo bien para el Reino de Dios.

- - ¿Qué disfruta haciendo usted en relación a interactuando con o ministrando a otros creyentes?

- - ¿Qué usted hace el mejor?

- - Puede ser que usted ha estado ejerciendo tu(s) don(es) espiritual(es) quizás durante años sin percibiéndolo conscientemente.

PASO 7:

- - Reconozca y considere la evaluación de otros creyentes verdaderos.

- - Si usted tiene un don espiritual particular, otros creyentes deberían percibirlo y ser bendecidos como usted lo ejerce.

PASO 8:

- - Desarrolle tu(s) don(es) espiritual(es).

- - Similar a cualquiera otra capacidad, un don espiritual debe ser desarrollada por medio del uso.  "No desatienda el don en usted" (1 Timoteo 4:14a, Strong's #3361, #0272, #3588, #5486, #1722, #4671).

- - Lea libros acerca de tu(s) don(es) espiritual(es), estudie, y observe las técnicas de otros creyentes con el mismo don espiritual, a fin de refinar tus habilidades en usando tu(s) don(es) espiritual(es).

PASO 9:

- - Humildemente y agradecidamente acepte la(s) don(es) espiritual(es) que Dios te ha dado, y uso ello/ellos como plenamente como posible.  (Romanos 12:3-6a)
PASO 10:

- - Haga una lista de tu(s) don(es) espiritual(es) como usted los descubre.

- - Como confianza crece en el ministrando del Espíritu Santo por medio de tu(s) don(es) espiritual(es), usted puede buscar diligentemente situaciones en las cuales para ejercer tu(s) don(es) espiritual(es).

- - Activamente usando tu(s) don(es) espiritual(es) indudablemente estirará, probará, y refinará usted a fin de construir carácter y producir mayores resultados para el reino de Dios.

- - Jesús certifica en Juan 15:2 que Dios "podare" aquellos creyentes (ramas) que están dando fruto para que ellos "den más fruto todavía".

- - Además, Jesús declara en Juan 15:8 que Dios el Padre es glorificado cuando un creyente está dando mucho fruto y, por eso, resultando para ser un discípulo de Jesús.

- - Pero, es crucial para notar que usted no puede usar eficazmente tu(s) don(es) espiritual(es) o "da fruto" a menos que usted esté "permaneciendo" en Cristo.  (Juan 15:4-5)
- - Inversamente, apropiadamente utilizando tus dones espirituales debería resultar en acercándote en un paseo más cercano con el Señor.

==============================================================

- - NOTA: Han otros dones espirituales listados en el Testamento Nuevo que Dios cesó usando hace aproximadamente 2,000 años, luego que la finalización del escribiendo del Nuevo Testamento 'perfecto'.  (vea 1 Corintios 13:8-10; Hebreos 1:1-2)
- - Para descripciones de aquellos dones espirituales cesados, vea el documento de versión plena titula "Dones Espirituales (versión plena)" en la página web de 'Doctrinas' de este sitio web, www.BelieverAssist.com .

==============================================================

(Repitiendo) APLICACIONES E IMPLICACIONES:

- - ¿Cualquier de estos 3 dones espirituales salta fuera a usted, incitando en usted una reacción de "Yo pienso que yo tengo este don espiritual."?  Si es así, piense acerca de, medite en y ore acerca de si han cualesquiera mejoras o ajustes que usted pueda hacer para maximizar lo apropiados, efectividad y productividad de su participando en cada de estos 3 dones espirituales que usted piensa que usted podría tener.

- - ¿Conoce usted cualesquiera otro creyentes en su iglesia o ministerio desde lo cual usted ve evidencia que ellos podrían tener uno o más de estos 3 dones espirituales?  Si es así, ¿piensa usted que Dios querría usted para iniciar hablando a cada de esas personas, y expresar tu opinión y citar ejemplos específicos a ellos que usted ve evidencia que ellos pueden tener uno (o más) de estos 3 dones espirituales?

- - ¿Y tu cónyuge, o niños, o padres, o parientes, o amigos quienes son verdaderos creyentes?  En esta misma manera encima, ¿puede usted hablarles acerca de tus observaciones que parecen indicar que ellos pueden tener uno (o más) de estos 3 dones espirituales?

- - Y cuando usted encuentra uno de estas personas que usted está hablando a quien parezca concordar que tu evaluación de ello/ella puede ser correcta, usted podría ofrecer para atravesar la descripción de este documento con ellos, relacionando a los dones espirituales que ello/ella parezca concordar que ello/ella puede tener.

-- Como puede ser evidente, el gran obstáculo para prevalecer sobre aquí es para cada verdadero creyente para averiguar correctamente (lo antes posible) lo cual don(es) espiritual(es) él (o ella) tiene.

- - - - Cuando aquella realización ocurre, entonces ellos pueden con determinación buscar y perseguir oportunidades para ejercitar ese (o esos) dones espirituales.

- - - - Por eso, usted habrá ayudado significativamente cada de esos verdaderos creyentes a subir la senda a estando hecho en un discípulo fruto-produciendo, haciendo el trabajo de ministerio que Dios los ha dotado y los está empoderando para hacer.

- - - - ¿Estas acciones suenan como algunas cosas que usted podría hacer o debería hacer ahora, como un actual o un potencial futuro anciano, supervisor, pastor o líder de ministerio?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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