Serie de Entrenamiento de Ancianos
Sesión 17 - Mandatos Relacionando A Enteramente Capacitado y Equipado, Sana Doctrina, y Exponiendo Las Escrituras, desde 2 Timoteo 3:16-17, Tito 2:1, 2 Timoteo 2:15  (NVI-basado)
(Repitiendo) NOTA:  Otra vez quizá sería prudente para usted para marcar o destacar los artículos en este documento en los cuales usted necesita para trabajar o mejorar en tu vida.
LEA:  2 Timoteo 3:16-17

PUNTO DE SECCIÓN:  Dios quiere los líderes de ministerio para estar extensamente entrenados en las Escrituras, lo cual les facilitará en estando "enteramente capacitados" y equipados para hacer "buen" funcionamiento de ministerio que producirá "buenos" resultados de ministerio.

- - "Toda la Escritura es inspirada por Dios", significando que toda de ella ha venir de Dios finalmente, ha sido "respirada en por Dios", es empoderada por Dios, satisface la plena aprobación de Dios, y es útil para Dios para realizar Su voluntad en y por medio de Sus siervos en la tierra.  (2 Timoteo 3:16, Strong's #2315)
- - Las Escrituras son una manera directa en la cual Él comunica con Sus siervos acerca de lo que Él quiere ellos para hacer y lo que ellos no deberían hacer.

- - Las Escrituras son "útiles para" y proveen orientación en áreas tan como: el "enseñando" de las Escrituras; "reprendiendo" pecaminosidad y desviándose; "corrigiendo" defectuoso pensando, creencias y conductas; y "instruyendo" en cómo para vivir "en justicia" ante Dios.

- - Una indicación implícita aquí es que Dios puede usar extensamente y extraordinariamente un hombre "de Dios", un líder en ministerio, quien ha sido enteramente entrenado en las Escrituras, para realizar "toda buena obra".  (2 Timoteo 3:17)
- - Y al contrario, en un sentido general y amplio, Dios no usará ni usa extraordinariamente un líder en ministerio quien no hay sido enteramente entrenado en las Escrituras y no vive en justicia ante Él.

-- No existe ninguna manera alternativa aparente para circunvenir apropiadamente esta realidad - hombres de Dios definitivamente deben estar "enteramente capacitados" y equipados por medio de entrenamiento avanzado en las Escrituras, a fin de para realizar excelentemente "toda buena obra" en su funcionamiento de ministerio.

- - - - De lo contrario, ellos naturalmente estarán funcionando desde una posición de su propio pensando humanista y mundano, lo cual está directamente influenciado por y corrompido por su propia naturaleza de pecado, porque ellos poseen un entendimiento pequeño y limitada de las Escrituras.  (2 Pedro 1:4; v.8 en Colosenses 2:6-8)
- - Por lo tanto, todo anciano, supervisor, pastor y líder de ministerio necesita poseer o estar persiguiendo activamente un nivel suficientemente alto de entrenamiento en las Escrituras.

- - Siendo auto-enseñado en las Escrituras generalmente no es adecuado, porque ello es demasiado fácil de desviarse de en interpretaciones erróneas, entendimiento limitado y aplicaciones incorrectas subsecuentes de las Escrituras.

- - Así que el mejor enfoque es para adquirir un extenso entrenamiento académico en las Escrituras desde una reputada universidad de Biblia o seminario que sostiene doctrinas sanas y se esfuerza por equipar las personas para el trabajo ministerio.

- - Hay algunas universidades de Biblia o seminarios que ofrecen tomando cursos en línea, lo cual es conveniente y usualmente mucho menos caro en costos financieros para el estudiante.

- - Un beneficio muy distinto de siendo extensamente académicamente entrenado en las Escrituras es que ello tiene la capacidad y probablemente producirá un viviendo diariamente personal en más justicia en el Señor para el estudiante.

-- Siendo extensamente académicamente entrenado en las Escrituras también da profundidad y variedad al enseñando y predicando de la persona.

- - - - De lo contrario, la persona está siempre enseñando o predicando esencialmente el mismo mensaje de no profundo otra vez y otra vez, como un poni de sólo uno truco.

- - - - Con la gente en la iglesia o ministerio de uno mismo escuchando sólo ese tipo de enseñando y predicación elemental, simplista y repetitiva, hay una probabilidad abrumadora que ellos no progresarán sustancialmente más allá de siendo inmaduros en la fe y no produciendo mucho si cualquier fruto para el reino de Dios.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  Tito 2:1

PUNTO DE SECCIÓN:  Por indicación implícita, los líderes de ministerio necesitan estar extensamente entrenados en las sanas doctrinas de las Escrituras a fin de cumplir el mandato de Dios que ellos deben enseñar "lo que está de acuerdo con la sana doctrina".

- - Dios da el mandato que los líderes de ministerio deben "hablan" "lo que está de acuerdo con la sana doctrina".  (Tito 2:1, Strong's #2980)
- - Por extensión, este mandato incluye la necesidad que todo anciano, supervisor, pastor y líder de ministerio debe poseer personalmente "sana doctrina" dentro de sus propias creencias de las Escrituras.

- - Por ciertamente, ¿cómo puede una persona predicar, o enseñar, o promocionar, o defender "lo que está de acuerdo con la sana doctrina" si él/ella no sostiene o no entiende adecuadamente qué son las sanas doctrinas de las Escrituras?

- - Por lo tanto, los líderes de ministerio necesitan perseguir y adquirir un entrenamiento académico avanzado en cuanto a sanas doctrinas, lo cual está apropiadamente basado en, alineado a y "de acuerdo con" la interpretación propia de las Escrituras.

- - Este entrenamiento académico avanzado en sanas doctrinas dará a cada líder de ministerio un cimiento firme y crítico desde lo cual para operar en haciendo ministerio.

- - Este cimiento de entrenamiento académico avanzado en sanas doctrinas servirá como una barrera de protección - "...una lámpara a [tus] pies" y "una luz en [tu] sendero" que impide el líder de ministerio desde se desviando de en enseñando o permitiendo falsa doctrina para infiltrarse y ser hecho establecida en su iglesia o ministerio.  (Salmo 119:105)
- - Él estará mejor capaz y equipado para cumplir exitosamente el mandato para "vigilar de cerca" o "tener cuidado de" "[su] enseñanza" y "su doctrina", y "perseverar en [ellas]".  (1 Timoteo 4:16, desde NIV en inglés y NVI en español)
- - Y este entrenamiento académico avanzado servirá como un anclando cimiento desde lo cual para obedecer el mandato a acérrimamente "permanece firme en lo que has aprendido y de lo cual está convencido" en tu "conocimiento de las Sagradas Escrituras".  (2 Timoteo 3:14,15)
- - Con este entrenamiento académico avanzado en sanas doctrinas, el líder de ministerio estará mejor capaz para tomar acción preventiva de antemano, reconocer, apartar y repeler falso enseñando que inevitablemente intenta infiltrarse en buenas iglesias y ministerios.

- - Y con este extensa entrenamiento en sanas doctrinas, el líder de ministerio estará equipado para fácilmente insertar, incorporar e infundir la enseñando de la sana doctrina en sus sermones, lecciones de Biblia y discusiones religiosas.

- - Así que, desde los beneficios listados en las susodichas declaraciones, el entrenamiento académico avanzado en las sanas doctrinas de las "Escrituras" asimismo contribuirá en gran medida al hombre "de Dios estando enteramente capacitado [y equipado] para toda buena obra".  (2 Timoteo 3:16,17)
[- - Para más información en sanas doctrinas, vea (o repase) el documento "Sesión 08 - Calificaciones Listadas en Tito 1:9" en esta "Serie de Entrenamiento de Ancianos" en la 'Página de Inicio - Ministerio' de este sitio web, www.BelieverAssist.com .]

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  2 Timoteo 2:15

PUNTO DE SECCIÓN:  Dios da el mandato que los líderes de ministerio están para se esforzar para rectamente exponer las Escrituras, lo cual hace necesario que ellos deben adquirir extenso entrenamiento en las Escrituras.

- - El extenso entrenamiento en las Escrituras también hace capaz y equipa los líderes de ministerio para cumplir el mandato para "interpretar rectamente la palabra de verdad".  (2 Timoteo 2:15)
- - Este "interpretar rectamente la palabra de verdad" involucra "propiamente dividiendo o diseccionando" las palabras, locuciones, versos, secciones de versos y libros de las Escrituras, a fin de averiguar sus correctos conceptos, doctrinas, significados, aplicaciones y etcétera.  (Strong's #3718 - 'interpretar rectamente')
- - Encima de averiguando sus significados correctos, entonces estos varios elementos de las Escrituras pueden ser correctamente y propiamente "expuestos" encima de o presentados y "explicados en detalle" a los oyentes.  (Strong's #3718 - 'interpretar rectamente')
- - Si los líderes de ministerio "se esfuerzan" o "seriamente hacen esfuerzo" para adquirir e implementar extenso entrenamiento en este respecto, entonces ellos pueden "presentarse a Dios aprobados, como obreros" "no... se avergonzados" porque ellos han "interpretados [y expuestos] rectamente la palabra de verdad".  (Strong's #4704 - 'esfuérzate')
- - Obviamente, todo de este entrenamiento en las Escrituras (como descrito en este documento) es dependiente de las condiciones de cada líder de ministerio siendo enseñable en las Escrituras, y siendo dispuesto a gastar el tiempo y el esfuerzo para adquirir este nivel avanzado de entrenamiento en las Escrituras.

- - Así que, el maestro de la Palabra debe primero está hecho un estudiante de la Palabra - extensamente estudiando, meditando en, reflexionando en, aprendiendo y aplicando las Escrituras.

- - Esta actividad prolongada y laboriosa de estando extensamente entrenado en las Escrituras requiere una actitud sustentada de deseando genuinamente para querer para saber las Escrituras - y correctamente.

- - Cualquiera expectativa desagradable atrincherada o actitud renuente resultará finalmente en abandonando o acortando la cantidad de entrenamiento en las Escrituras.

- - Porque de este, cada anciano, supervisor, pastor y líder de ministerio debe poseer y ser compelido por un deseo innato intenso de aprender las Escrituras, aun al punto que "en la ley del Señor se deleitan", resultando en "y día y noche meditan en ella" - Salmo 1:2.
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APLICACIONES E INDICACIONES IMPLÍCITAS:

- - Como un anciano, supervisor, pastor o líder de ministerio, ¿permite usted las Escrituras para tener un impacto encima de usted personalmente - para 'enseñarte, reprenderte, corregirte y instruirte en la justicia'?

- - ¿Enseña o predica usted las Escrituras en una manera que eficazmente facilita tus oyentes para experienciar impacto personalmente por las Escrituras - para 'enseñarlos, reprenderlos, corregirlos y instruirlos en la justicia'?

- - Específicamente, ¿tu enseñando o predicación en realidad contiene y directamente presenta desde las Escrituras todos cuatro de estos aspectos: "enseñando, reprendiendo, corrigiendo y instruyendo en la justicia"?  O en vez, ¿de hecho pinta usted un cariz bonito sobre, suaviza o enteramente se salta cualquiera indirecta de "reprendiendo y corrigiendo", mientras presentando muy diluido "enseñando y instruyendo en la justicia" desde las Escrituras?

- - ¿En realidad enseña o predica usted datos específicos acerca de versos individuales de las Escrituras, exponiendo detalladamente en el significado de palabras particulares y locuciones en los versos?  O en vez, ¿de hecho surfea sobre usted la profundidad del significado de los versos en tu enseñando o predicando?

- - Cuando usted está componiendo un sermón o una lección de Biblia, ¿permite usted el verso seleccionado de las Escrituras para dictar los contenidos centrales y los puntos principales de tu sermón o lección?  O en vez, ¿preselecciona usted los contenidos y los puntos principales que usted quiere para presentar, y entonces intenta encontrar y manipular un verso de Escritura para decir lo que usted quiérelo para decir para que ello empareja con tus contenidos preseleccionados y puntos principales?

- - Cuando usted está haciendo una declaración acerca de una doctrina de la fe en tu enseñando o predicando, ¿es esa declaración doctrinal basado en sana consideración de todos los versos que se relacionan con esa doctrina?  O en vez, ¿esencialmente selectivamente escoge usted cuáles versos que usted está dando credibilidad a, e ignora los versos que contradicen o se oponen tu declaración de doctrina?

- - ¿Posee usted actualmente suficiente entrenamiento y conocimiento de las Escrituras a fin de hacer juicios correctos acerca de las doctrinas de la fe?

- - ¿Realmente quiere usted para arriesgarte enfrentando Dios en contabilidad en el Día del Juicio Final porque usted ha estado enseñando doctrina que fue incorrecta, o errónea, o falsa?  ¿O usted hay estado incorrectamente interpretando y exponiendo la palabra de verdad?

- - ¿Piensa usted que Dios bendecirá plenamente y prosperará tu iglesia o ministerio si usted ha estado enseñando doctrina que es incorrecta, o errónea, o falsa?  ¿O si usted ha estado incorrectamente interpretando y exponiendo la palabra de verdad?

- - ¿Cómo espera usted las Escrituras para significativamente tener un impacto encima de tus oyentes si usted está enseñando o predicando las Escrituras en una forma diluida, o una manera desviada, o con contenido falso?

- - ¿Puede visualizar usted el valor y los resultantes efectos beneficiosos de estando "enteramente capacitado" y equipado mientras usted procura cumplir el funcionamiento de siendo un anciano, supervisor, pastor o líder de ministerio?  O en vez, ¿está satisfecho usted con en realidad estando mediocremente equipado, o marginalmente equipado, o pobremente equipado, o tal vez aun enteramente no equipado?

- - ¿Puede visualizar usted el valor y los resultantes efectos beneficiosos de tu siempre enseñando doctrina que es sana y tu siempre correctamente interpretando y exponiendo la palabra de verdad tendrán en la salubridad y el crecimiento de tu iglesia o ministerio mientras usted cumple el funcionamiento de siendo un anciano, supervisor, pastor o líder de ministerio?

Así que ahora ha venido la encrucijada - el punto de decisión de cuál senda usted tomará.

- - ¿Piensa usted que actualmente usted, como un anciano, supervisor, pastor o líder de ministerio, en realidad está "enteramente capacitado [y equipado] para toda buena obra", y enteramente capacitado y equipado para enseñando "lo que está de acuerdo con la sana doctrina", y enteramente capacitado y equipado para "rectamente interpretando [y exponiendo] la palabra de verdad"?  O en vez, ¿está empezando usted a ver y aceptar que usted está en necesidad de entrenamiento académico extenso en las Escrituras a fin de levantarte al nivel de estando "enteramente capacitado" y equipado en estas áreas?
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