Série Para Treinamento De Presbíteros
Sessão 16 - Os Dons Espirituais De 'Administração', 'Pastores (Pastoreando)', com uma secção sobre "Passos a Descobrindo do Teu Dom(ns) Espiritual(is)"  (baseado na NVI (Português))
(Repetindo) NOTAS: Talvez seja prudente para você marcar ou destacar os itens neste documento que você suspeita que precisa estudar mais, ou aceitar, ou corrigir, ou desenvolver, ou trabalhar em ou melhorar em tua vida.

- - É importante para notar que nas Escrituras fazem muita pouca para descrever, expor ou explicar o que alguns desses dons individuais são e como eles são manifestados na vida dos crentes.

- - Consequentemente, muitas das descrições a seguir sobre esses dons espirituais são baseadas em uma combinação de lógica e raciocínio biblicamente-baseadas, definindo das palavras gregas originais, relacionando declarações bíblicas, evidência e observações experiencial, compreensões intuitivas guiadas pelo Espírito Santo e as opiniões de apoio de vários autores bem-respeitados.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ADMINISTRAÇÃO:

"...os que têm dons de administração..." - 1 Coríntios 12:28

- - O 'dom espiritual da administração' é o empoderando de Espírito Santo de um crente em gerindo as políticas, os assuntos, e as logísticas de uma igreja ou ministério.

- - O crente com o 'dom espiritual da administração' está pessoalmente envolvido-se em o dirigindo ou executando ou implementando das funções administrativas da igreja ou ministério.

- - Estas funções administrativas tipicamente incluem: escrituração; cuidado de registro; submetendo das formas de governo exigidas e pagamentos; processando do dinheiro de oferenda e doações; gerindo de contas financeiras; gerindo de orçamentos; processando de folha de pagamentos de empregados; pagando de contas; processando de compras; gerindo o trabalho, reparos, e manutenção aos edifícios, propriedade, e equipamento; gerindo do correio e correspondências; gerindo logística administrativa para reuniões, eventos, programas, serviços de adoração, classes, e conferências; gerindo de horários; e etcétera.

- - Por causa deste dotando espiritual, este crente desempenha estas funções com a habilidade, excelência, eficácia, eficiência, ordeiro-eza, pontualidade, cuidadoso-eza, correcto-eza, interesse, conscientização, comunicação, responsabilidade, sendo digno de confiança, honestidade, alerta-eza para os erros, atenção a detalhes, completude, propriedade, e etcétera.

- - Dentro do desempenhando destas funções administrativas, este crente possui e aplica uma perspectiva espiritual a cada aspecto destas funções administrativas - sempre vendo e considerando a inteireza destas funções administrativas como os elementos do reino de Deus.

- - O crente com o 'dom espiritual da administração' naturalmente e consistentemente pratica a comando em Colossenses 3:17, "Tudo o que fizerem, seja em palavra ou em ação, façam-no em nome do Senhor Jesus, dando por meio dele graças a Deus Pai.".

- - Consequentemente, este crente nunca tem uma atitude azeda, um modo de pensamento burocrático, uma abordagem ditatorial, uma atitude arrogante, uma intenção subversiva, uma declaração de comentário sarcástica, um atitude de personalidade da estafa, uma perspectiva da futilidade, e etcétera.

- - Este crente é excepcionalmente edificado quando ele/ela desempenha bem as funções administrativas para a igreja ou ministério, e prefere para operar sempre desde atrás das cenas ao invés de desde em cima na frente na ribalta.

- - Este crente é entusiasmado quando os eventos da igreja ou ministério acontecem sem qualquer impedimentos administrativos, incorrecções, asneiras, deficiências, erros de cálculo, e etcétera.

- - Este crente profundamente entende que quando ele/ela faz um bom trabalho administrativamente, outra gente que serve na igreja ou ministério está sendo ajudada e equipada para fazer um bom trabalho.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PASTORES (PASTOREANDO):

"E ele designou... outros para pastores..." - Efésios 4:11

- - Sinónimo com as palavras 'presbítero' e 'bispo', a palavra "pastor" significa "para pastorear", carregando essencialmente o significado básico de um pastor fora em um campo gramado tendendo ao seu rebanho de animais de ovelhas de lã - "para arrebanhar-se, guardar, cuidar para, guiar e tender ovelhas".  (1 Pedro 5:1-2; Efésios 4:11, Strong's #4166; AHD em inglês - 'shepherd')
- - O 'dom espiritual do pastoreando' é a habilidade especial dada pelo Espírito Santo para pastorear na fé a porção do rebanho de Deus que é cometida ao cuidado de si mesmo.  (1 Pedro 5:2)
- - Isto envolve liderando, alimentando, instruindo, alertando, desafiando, motivando, exortando, guardando, protegendo, provendo, aconselhando, e cuidando de pessoas individualmente, bem como corporativamente - como um grupo ou rebanho, por assim dizer.  (João 10:2-4)
- - O crente com o 'dom espiritual do pastoreando' assume após ele mesmo um sentido contínuo da responsabilidade pessoal perante Deus para o bem-estar espiritual, crescimento, nutrindo, direcção, alcance externo e ministério de cada crente e os grupos de ministério que são embaixo do seu cuidado.  (1 Pedro 5:2)
- - Isto inclui as responsabilidades de ensinando eles as Escrituras, aplicando doutrina, curando as feridas, redirecionando o desviando, e desenvolvendo a unidade.

- O pastoreando também deve envolver:

- - - - ajudando dos crentes no seu rebanho encontrar os seus dons espirituais;

- - - - facilitando deles em desenvolvendo dos seus dons espirituais;

- - - - oferecendo eles oportunidades aceitávéis para pôr os seus dons espirituais ao uso;

- - - - equipando deles para fazer trabalho de ministério que utiliza os seus dons espirituais;

- - - - equipando deles para servir Cristo por servindo um a outro;

- - - - identificando e facilitando de alguns deles em direção a futuras vocações de ministério (2 Timoteo 2:2);
- - - - e fazendo qualquer coisa mais é necessário para facilitar que os crentes no rebanho embaixo o cuidado de si mesmo continuam na fé, crescem nas suas vidas espirituais, e dão muitos frutos para o reino de Deus.

-- Alguns dos deveres de pastoreando, que são citados em as Escrituras, incluem:

- - - - Esforçe-se para manter a sua vida pessoal direito com Deus.  (2 Timoteo 2:15)
- - - - Esforçe-se para interpretar, ensinar, e aplicar a Palavra de Deus correctamente.  (2 Timoteo 2:15)
- - - - Guarde contra e imponha a terminando do ensinando das doutrinas falsas.  (1 Timoteo 1:3-4)
- - - - Continue lembrando o rebanho das doutrinas básicas da fé.  (2 Timoteo 2:14)
- - - - Continue advertindo-os sobre comportamentos inapropriados que são contraprodutivos ou até destrutivos ao rebanho.  (2 Timoteo 2:14)
- - - - "Evite as conversas inúteis e profanas", ou "balbuciando vazio ou discussões infrutuosas", ou argumentos teologais frívolos porque eles são de mesmo modo contraprodutivos ao bem-estar espiritual e o crescimento do rebanho.  (2 Timoteo 2:16; Strong's #0952, #2757)
- - - - "Pregue a palavra, esteja preparado a tempo e fora de tempo, repreenda, corrija, exorte com toda a paciência e doutrina." - 2 Timoteo 4:2.

- - Obviamente, o pastoreando é crucial a quase todos os aspectos da vida congregacional vital.

- - Nota:  Os Livros de 1 Timoteo e 2 Timoteo foram escritos pelo Apóstolo Paulo a pastor jovem Timothy, e assim estes livros são enchidos com directivos para como pastores e igrejas são para funcionar (1 Timoteo 1:1-2; 3:14-15; 4:6,12; 6:20; 2 Timoteo 1:1-2).

- - Um crente com o 'dom espiritual de pastoreando' naturalmente gravita a chegando ao lado de e ajudando de outros crentes a crescer na fé, em direção a maturidade espiritual e o correspondendo excelente fruta-produzindo para o reino de Deus.

- - O Espírito Santo dá a este crente um impulso intenso e a compaixão para encontrar intencionalmente e construir uma relacionamento com os crentes numerosos no seu rebanho, para o propósito de compartilhando o conhecimento espiritual desde as Escrituras com eles que florirá e florescerá em uma colheita abundante e transbordando da justiça em cada um deles.  (Mateus 9:35-38 - o exemplo de Jesus)
- - Este crente valoriza cada pessoa no seu rebanho igualmente, mantendo a conscientização que teoricamente Deus pode transformar alguém deles para ser feito um discípulo fruta-produzindo maturo excelente.

- - Portanto, este crente consistentemente esforça-se para cooperar com e colaborar com Deus em criando e manutendo de condições na igreja ou ministério que são conducentes e férteis para desses crentes para ser feito em discípulos.  (Mateus 28:19-20)

- - Este crente entende que o processo de crentes sendo feitos em um discípulo pode demorar muito tempo para acontecer - não obstante, este crente permanece esperançoso para aquele desfecho para acontecer.

- - Quando uma das ovelhas no seu rebanho realmente responde rapidamente e resolutamente a sendo transformado por Deus em um discípulo fruta-produzindo maturo excelente, este crente de pastoreando é grandemente encorajado e alegrado.

- - E quando uma das ovelhas no seu rebanho tropeça ou cai fora desde a fé, este crente de pastoreando imediatamente nota que algo deu errado e ele prontamente responde por contactando e encontrando-se com a ovelha caída a fim de devolver aquela ovelha no funcionamento espiritual saudável na fé e no rebanho.  (Mateus 18:12)
- - O crente, que usa o seu 'dom espiritual de pastoreando' propriamente, nunca se conduz em uma maneira que geraria a vergonha e/ou o descrédito a Deus ou à fé ou ao seu apropriadamente-funcionando rebanho como um todo.  (Hebreus 6:6)
- - De mesmo modo, este crente nunca participa no fomentando de uma divisão inapropriada ou hostil ou a insurreição de uma igreja.  (Romanos 16:17)
- - Quando as condições em uma igreja são feitas assim disruptivas que o dano substancial será infligido após a igreja, este crente sacrificará voluntariamente e silenciosamente ele mesmo e o seu funcionamento de ministério lá, embora ele seja completamente inocente de qualquer pecaminosidade-fazendo, a fim de proteger o bem-estar da igreja e/ou para restaurar a paz na igreja.  (João 10:11)
- - Este crente considera o seu pastoreando do seu rebanho como um dever vital importante, designado por Deus, que necessita de a sua atenção plena, dedicação, esforço, e compromisso ao seu próprio rebanho (1 Timoteo 4:13-15; 6:20a).  Assim, este crente não dá em tentações que o atraem fora desde o seu rebanho durante comprimentos de tempo significantes ou frequentas, nem simultaneamente faz-se envolviado em outras actividades de ministério a outros rebanhos.

- - Quando empregando para encher um cargo de trabalho na sua igreja ou ministério, este crente não se envolve com: nepotismo - empregando de um parente não qualificado; ou compadrio - empregando de um amigo não qualificado.  (2 Timoteo 2:2)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Passos a Descobrindo do Teu Dom(ns) Espiritual(is):
     Se você tem sinceramente colocou a tua fé em Jesus Cristo, o Deus-homem perfeito, que Ele morreu na cruz para pagar a penalidade para os teus pecados e que Ele ressuscitou dos mortos no terceiro dia (Romanos 3:20-25b; 1 Coríntios 15:1-4), logo listado em baixo são 10 passos que você pode encontrar útil no descobrindo do teu dom(ns) espiritual(is).  Por seguindo estes passos e estudando dos dons espirituais como descrito em cima neste documento, você deveria ser capaz de identificar mais facilmente e desenvolver qualquer dom(ns) espiritual(is) que você pode ter.

PASSO 1:

- - Perceba que Deus há dado a cada crente verdadeiro pelo menos um dom espiritual.  (1 Coríntios 12:11)
- - Ele quer cada crente verdadeiro para saber o que os seus dons espirituais são e para usar-los frequentemente e em uma maneira que honra Deus, para os seus propósitos.  (1 Coríntios 12:1,7)
- - Desde a evidência observável, mais dos crentes espiritualmente-maturos têm vários dons espirituais, ao invés de somente um.

PASSO 2:

- - Na oração, diariamente confesse os teus pecados (1 João 1:9) e logo diariamente distintamente renda-se o controlo da tua vida, o teu pensando, as tuas palavras, os teus comportamentos e as tuas acções ao controlo do Espírito Santo (Romanos 6:12-13; 12:1-2).

- - Este confessando diário de pecados com o rendendo-se o controlo diário são vitalmente necessários para o Espírito Santo para trazer fora e realizar o empoderando máximo, a eficácia, e a extensão do Seu uso de dons espirituais em e mediante a tua vida.  (p.ex. Gálatas 5:22-25)
- - Estas actividades do Espírito Santo na tua vida serão além disso e significativamente aumentadas se você também alimenta-se na Palavra de Deus diariamente (Salmos 1:1-3) e activamente opuse-se e abstive-se desde praticipando-se em a pecaminosidade ou algumas áreas da escravidão ao pecado que você tem (Romanos 6:12-14,16; 2 Coríntios 10:5).

PASSO 3:

- - Orantemente pede Deus para mostrar você ou causar a ser revelada a você quais dons espirituais você tem.

PASSO 4:

- - Na oração, comece voluntariando-se a Deus que você quer Ele para dar você o trabalho de ministério para fazer.

- - E logo dentro de tempo e como as oportunidades surgem, apropriadamente tente os tipos diferentes do funcionando de ministério.

- - Este tentando dos tipos diferentes do funcionando de ministério dá o Espírito Santo a oportunidade para trazer fora, ajudar-lo identificar, e ajudar-lo desenvolver os dons espirituais que você não sabia que você teve.

PASSO 5:

- - Examine, estude, e orantemente medite sobre as descrições de cada um dos dons espirituais novamente, como descrito em cima neste documento e os 4 mais-prévios documentos nesta série.  E logo ocasionalmente reva-os.

PASSO 6:

- - Depois que você tem suficientemente tentado um tipo do funcionando de ministério, avalie-te como você procede fazendo-o.  Você vê algumas indicações que Deus lhe há dado uma inclinação ou uma propensão para fazer aquele tipo do funcionando de ministério bem, ou você é 'naturalmente' bom nele (por assim dizer)?

- - Também avalie o que mais você há sido fazendo bem para o Reino de Deus.

- - O que você desfruta de fazendo em relação a interagindo com ou ministrando a outros crentes?  O que você faz o melhor?

- - Pode ser que você há sido exercitando o teu dom(ns) espiritual(is) talvez durante anos sem percebendo-lo conscientemente.

PASSO 7:

- - Reconheca e considere a avaliação de outros crentes verdadeiros.

- - Se você tem um dom espiritual particular, outros crentes deveriam perceber-lo e ser abençoados quando você o exercita.

PASSO 8:

- - Desenvolva o teu dom(ns) espiritual(is).

- - Como qualquer outra habilidade, um dom espiritual deve ser desenvolvido mediante o uso.  "Não negligencie o [seu] dom" - 1 Timoteo 4:14.

- - Leia os livros sobre o teu dom(ns) espiritual(is), estude, e observe as técnicas de outros crentes com o mesmo dom espiritual, a fim de fazer os ajustes finos das tuas habilidades em usando o teu dom(ns) espiritual(is).

PASSO 9:

- - Humildemente e gratamente aceite o dom(ns) espiritual(is) que Deus lhe há dado, e usa ele/eles tão plenamente quanto possível.  (Romanos 12:3-6a)
PASSO 10:

- - Faça uma lista do teu dom(ns) espiritual(is) como você os descobre.

- - Como a confiança cresce do Espírito Santo ministrando mediante o teu dom(ns) espiritual(is), você pode diligentemente busca as situações em que para exercitar o teu dom(ns) espiritual(is).

- - Activamente usando do teu dom(ns) espiritual(is) esticará-te indubitavelmente, testará-te, e refinará-te a fim de construir o carácter e produzir os resultados maiores para o reino de Deus.

- - Jesus certifica em João 15:2 que Deus "podará" desses crentes (ramos) que estão dando frutos para que eles "darão mais fruto ainda".

- - Além disso, Jesus declara em João 15:8 que Deus o Pai é glorificado quando um crente está dando muitos frutos e, por meio disso, comprovando para ser um discípulo de Jesus.

- - Mas, é crucial para notar que você não pode usar efectivamente o teu dom(ns) espiritual(is) ou "dar fruto" a menos que você esteja "permanecendo" em Cristo.  (João 15:4-5)
- - Contrariamente, apropriadamente utilizando os teus dons espirituais deveria resultar em puxando-te para dentro de uma caminhada mais fechada com o Senhor.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- - NOTA: Hão outros dons espirituais listados no Testamento Novo que Deus cessou de usando aproximadamente 2.000 anos atrás, após o completamento do escrevendo do Testamento Novo 'perfeito'.  (veja 1 Coríntios 13:8-10; Hebreus 1:1-2)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(Repetindo) APLICAÇÕES E IMPLICAÇÕES:

- - Quaisquer desses 3 dons espirituais pula fora em você, incitando em você uma reação de "Eu penso que eu tenho este dom espiritual."?  Se sim, pense sobre, medite em e ore sobre se hão quaisquer melhorias ou ajustamentos que você possa fazer para maximizar a sendo apropriado, a eficácia e a produtividade do tua envolvendo-te em cada um desses 3 dons espirituais que você pensa que você poderia ter.

- - Você sabe de quaisquer outros crentes em tua igreja ou ministério desde o que você vê evidência que eles poderiam ter um ou mais desses 3 dons espirituais?  Se sim, você pensa que Deus quereria você para falar a cada uma dessas pessoas, e expressar tua opinião e citar exemplos específicos a elas que você vê evidência que elas podem ter um (ou mais) desses 3 dons espirituais?

- - E sobre teu cônjuge, ou filhos, ou pais, ou parentes ou amigos que são verdadeiros crentes?  Nisto mesma maneira acima, você pode falar a eles sobre tuas observações que parecem para indicar que eles podem ter um (ou mais) desses 3 dons espirituais?

- - E quando você encontra uma dessas pessoas com quem você está falando e que parece para concordar que a tua avaliação deles pode ser correta, você poderia oferecer para ler a descrição desde este documento com elas, concernindo o(s) dom(ns) espiritual(ais) que elas parecem concordar que elas podem ter.

-- Como pode ser evidente, o grande obstáculo para prevalecer sobre aqui está para cada crente verdadeiro para determinar corretamente (o mais breve possível) qual(is) dom(ns) espiritual(ais) ele (ou ela) tem.

- - - - Após essa realização, então eles podem prontamente e diretamente procurar e perseguir oportunidades para exercer esse(s) dom(ns) espiritual(ais).

- - - - Assim, você terá ajudado significativamente cada um desses verdadeiros crentes a entrar no caminho para sendo feito um discípulo fruta-produzindo, fazendo o trabalho ministerio que Deus tem dotado e os está empoderando a fazer.

- - - - Essas ações parecem com algumas coisas que você poderia ou deveria fazer agora, como um presbítero, bispo, pastor ou líder de ministério real ou potencial futuro?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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